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ПЕРЕДАВАЛЬНИЙ АКТ
БАЛАНСОВИХ РАХУНКІВ, МАТЕРІАЛЬНИХ ЦІННОСТЕЙ ТА
АКТИВІВ

Відділу капітального будівництва Броварської міської ради Київської області до правонаступника згідно реорганізації шляхом приєднаннядо управління будівництва, житлово-комунального господарства, інфраструктури та транспорту Броварської міської ради Київської області.
Ми, що підписалися нижче, комісія з реорганізації юридичної особи – відділу капітального будівництва Броварської міської ради Київської області, створена рішенням Броварської міської ради Київської області від 21 червня 2018 року №983-41-07 «Про оптимізацію структури виконавчих органів Броварської міської ради Київської області» зі змінами від 24 січня 2019 року № 1260-52-07 «Про внесення змін до рішення Броварської міської ради Київської області від 21 червня 2018 року №983-41-07 «Про оптимізацію структури виконавчих органів Броварської міської ради Київської області». 
Голова комісії: 
Павлик Людмила Олександрівна – начальник відділу капітального будівництва Броварської міської ради Київської області, реєстраційний номер облікової картки платника податку **********; 
Члени комісії: 
Михайлова Любов Яківна –головний бухгалтер відділу капітального будівництва Броварської міської ради Київської області, реєстраційний номер облікової картки платника податку **********; 
Шевель Олена Миколаївна – головний відділу капітального будівництва Броварської міської ради Київської області, реєстраційний номер облікової картки платника податку **********; 
керуючись статей 104, 107, 108 Цивільного кодексу України, статті 4 Закону України «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань», керуючись пунктом 20 частини 1 статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», склали цей акт в тому, що всі зобов’язання відділу капітального будівництва Броварської міської ради Київської області перед кредиторами, дебіторами, усі права та обов’язки, а також всі активи і пасиви, відділу капітального будівництва Броварської міської ради Київської областішляхом приєднання переходять до правонаступника – управління будівництва, житлово-комунального господарства, інфраструктури та транспорту Броварської міської ради Київської області
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