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1. Загальні положення


Комунальне некомерційне підприємство «Броварська багатопрофільна клінічна лікарня» Броварської районної ради Київської області та Броварської міської ради Київської області (далі КНП «Броварська БКЛ» БРР БМР),  засноване на спільній сумісній власності територіальних громад сіл та селищ Броварського району,  територіальних громад міста Бровари Київської області, що надає вторинну амбулаторно-консультативно-діагностичну та стаціонарну медичну допомогу населенню міста Бровари, Броварського району, Великодимерської об’єднаної територіальної громади та Калитянської об’єднаної територіальної громади Київської області.
Програма «Додаткові стимули для покращення надання вторинної медичної допомоги населенню міста Бровари та відновлення матеріально-технічної бази комунального некомерційного підприємства «Броварська багатопрофільна клінічна лікарня» Броварської районної ради Київської області та Броварської міської ради Київської області на 2019 рік» (далі Програма) розроблена відповідно до Конституції України, Бюджетного кодексу України, Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Основи законодавства України  про охорону здоров’я», Закону України «Про державні гарантії» і спрямована на додаткові стимули для залучення на роботу висококваліфікованих медичних працівників шляхом запровадження мотиваційних пакетів, зокрема щодо додаткової оплати праці, на якість і своєчасність надання вторинної медичної допомоги населенню міста Бровари, та зміцнення матеріально-технічної бази Консультативно-діагностичних центрів, відділень центру «Дитяча лікарня» та відділень КНП «Броварська БКЛ» БРР БМР і збільшення видатків на їх фінансування.

2. Мета Програми

       Основною метою Програми є всебічне та висококваліфіковане забезпечення медичного обслуговування населення міста Бровари,  шляхом  надання  йому своєчасно та якісно  медичних  послуг,  в порядку та обсязі, встановлених  законодавством. Досягнення цієї мети можливо, в першу чергу, через поліпшення  фінансування вторинної медичної допомоги, зокрема щодо підвищення оплати праці медичних працівників, налагодження більш ефективного функціонування системи охорони здоров'я, забезпечення рівного й справедливого доступу громадян до медичних послуг належної якості та вдосконалення матеріально-технічної бази КНП «Броварська БКЛ» БРР БМР.
3. Основні завдання Програми
· Поліпшення медикаментозного забезпечення на лабораторне, діагностичне та ургентне обстеження.

· Підвищити доступність для населення якісну консультативно-діагностичну та стаціонарну вторинну медичну допомогу.

· Посилити можливість лабораторної, діагностичної та стаціонарної служби.
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· Забезпечити належне чи необхідне фінансування.

· Зміцнити  матеріально-технічну базу відділень КНП «Броварська БКЛ» БРР БМР.
· Підвищити статус професії медика.

· Поліпшити матеріально-побутові умови медичних працівників.

· Поліпшити умови праці медичного персоналу.

· Проводити матеріальне заохочення працівників КНП «Броварська БКЛ» БРР БМР з метою підвищення рівня кваліфікації спеціалістів та покращення медичного обслуговування населення.

4. Фінансування Програми 

Фінансування заходів, визначених Програмою, здійснюватиметься за рахунок коштів місцевого бюджету, а також за рахунок інших джерел не заборонених законодавством на оплату поточних і капітальних видатків відповідно до Додатку №1 та Додатку № 2 Програми.

5. Очікувані результати

Реалізація Програми дасть змогу жителям Бровари отримати: 
· Кваліфікаційну, професійну вторинну медичну допомогу.

· Своєчасне проведення пацієнтам за медичними показаннями лабораторне та діагностичне обстеження.

· Забезпечення якісної вторинної медичної допомоги при наданні ургентної та консультативно-діагностичної допомоги.

· Ефективне проведення стаціонарної медичної допомоги, включаючи лікарські засоби, в рамках Протоколів вторинного рівня стаціонарної медичної допомоги до профілю відділень (ліжок).

· Безпечне перебування пацієнтів у стаціонарі.

· Дотримання санітарно-епідеміологічних правил і норм, гігієнічних нормативів.

· Покращення матеріально-технічної бази.
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