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Щорічний звіт
про здійснення  державної регуляторної  політики

виконавчими  органами Броварської  міської  ради Київської області
у  2019  році

Державна регуляторна політика - це постійний та послідовний курс органів місцевого самоврядування на впровадження оптимального державного управління в економічній та соціальній сферах, на зменшення їх втручання у діяльність суб’єктів підприємництва, усунення правових, адміністративних, економічних та організаційних перешкод у розвитку господарської та підприємницької діяльності.

Головною метою впровадження засад державної регуляторної політики у сфері господарювання є подолання бар’єрних підходів до державного регулювання, розробка і застосування альтернативних методів аналізу регуляторного впливу, які  базуються на засобах економічного стимулювання і дають можливості досягати тих же цілей з більшими вигодами й меншими витратами для суб’єктів господарювання, держави і суспільства.

 Броварською міською радою Київської області та її виконавчим комітетом (далі – міська рада, виконавчий комітет) забезпечується безумовне дотримання норм регуляторного законодавства України та проведена  робота в цьому напрямі сприяє зменшенню регуляторного тиску на підприємницьке середовище. 

Протягом 2019 року здійснювалось подальше впровадження державної регуляторної політики міською радою та її виконавчим комітетом, відповідно до Закону України від 11.09.2003 №1160-IV «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» (далі - Закон). Розроблення проектів регуляторних актів та складання аналізу їх впливу проводилось з дотриманням вимог Закону та Постанови КМУ від 11.03.2004 №308 «Про затвердження методик проведення аналізу впливу та відстеження результативності регуляторного акта».
Закон закріпив на законодавчому рівні вимоги до всіх розробників регуляторних актів щодо дотримання визначеного порядку їх розробки, розгляду та прийняття. Такий порядок передбачає: підготовку проекту регуляторного акта, аналізу його регуляторного впливу; обов’язкове оприлюднення обох цих документів; активну роботу із зацікавленими суб’єктами (проведення громадських слухань, урахування зауважень та пропозицій тощо);  проведення відстеження результативності регуляторних актів та прийняття на їх підставі рішень щодо доцільності регулювання.
На виконання положень Закону реалізація державної регуляторної політики в місті проводилась у таких напрямках:

-   планування діяльності з підготовки проектів регуляторних актів;
-   ведення реєстру чинних регуляторних актів в місті;
          - оприлюднення документів, підготовлених у процесі здійснення регуляторної політики;

- проведення роз’яснювальної роботи по реалізації державної регуляторної політики;


-моніторинг звітів про відстеження результативності регуляторних актів.
Регуляторними органами у місті є міська рада,  її виконавчий комітет та міський голова.

Організаційне забезпечення і координацію діяльності щодо здійснення державної регуляторної політики регуляторними органами здійснює управління економіки та інвестицій міської ради.  

Відповідальною  комісією з питань впровадження державної регуляторної політики є постійна комісія міської ради з питань регламенту, правопорядку, депутатської етики та інформаційної політики.

Діяльність міської ради та її виконавчого комітету була спрямована на подальше вдосконалення правового регулювання господарських відносин, адміністративних відносин між регуляторними органами та суб’єктами господарювання, недопущення прийняття економічно недоцільних та неефективних регуляторних актів,  залучення громадськості до обговорення проектів рішень та забезпечення інформаційної відкритості  регуляторних процедур.
З метою доступності та прозорості регуляторної діяльності міської ради та її виконавчих органів розміщено відповідний обсяг інформації на офіційному порталі міської ради: brovary-rada.gov.ua у розділі «Регуляторна політика», який складається з 4 підрозділів: «Планування регуляторної діяльності»; «Проекти регуляторних актів»; «Відстеження результативності»; «Відомості про здійснення регуляторної діяльності».

У рубриках даного розділу розміщуються всі проекти регуляторних актів, повідомлення про їх оприлюднення, аналізи регуляторного  впливу, звіти про відстеження результативності регуляторних актів та інша інформація, що стосується реалізації регуляторної політики.   

Впровадження державної регуляторної політики передбачає планування діяльності регуляторних органів на наступний календарний рік.
Відповідно до статті 7 Закону та реалізації принципу передбачуваності плани діяльності з підготовки проектів регуляторних актів на 2019 рік  були затверджені рішенням міської ради від 08.11.2018  №1147-48-07 та виконкому від 16.11.2018  №828, які розглядались протягом 2019 року.  До них увійшло 2 проекти  регуляторних актів (1 - рішення сесії та 1 - рішення виконкому).

          На виконання вимог статті 7 Закону у 2019 році вносились відповідні доповнення до планів діяльності з підготовки проектів регуляторних актів. Всього розглянуто 1 рішення виконкому та 5 рішень  міської ради, якими до плану внесено 11 проектів рішень регуляторних актів, з них відповідно: 1 - рішення виконкому  та  10 – рішень міської ради.

Прийняті плани та відповідні зміни до них публікувались  на офіційному веб-сайті міської ради у порядку, передбаченому чинним законодавством.
У загальному реєстрі діючих регуляторних актів прийнятих міською радою та її виконавчим комітетом  станом на 01.01.2020 року значиться 41  регуляторний акт,   3  із них, це зміни та доповнення до основних рішень.
 Усі проекти рішень, що мають ознаки регуляторних актів, проходять встановлену законодавством процедуру їх розробки та прийняття. Визначення чіткого  порядку при розробленні регуляторних актів сприяє належному та повному виконанню вимог та норм Закону.
По прийняттю усіх регуляторних актів було дотримано типовий порядок, передбачений діючим законодавством про регуляторну діяльність, а саме: підготовка проектів регуляторних актів з відповідними аналізами  регуляторного впливу,  своєчасним  оприлюдненням, та їх прийняття після проходження процедур, визначених Законом.

Своєчасне оприлюднення регуляторних документів та підготовка аналізів регуляторного впливу, що враховують цілі, фактори, альтернативи, вигоди та витрати, забезпечують відкритість та прозорість регуляторної процедури. Це дає можливість представникам бізнесу та громадськості ще на стадії розробки актів вносити пропозиції та зауваження і, таким чином, виступати безпосередніми учасниками процесу прийняття рішень, що носять регуляторний характер. Крім того, участь у регуляторному процесі уповноваженого органу – Державної регуляторної служби України на стадії одержання пропозицій, забезпечує відповідність місцевих регуляторних актів принципам державної регуляторної політики.

У  2019  році  прийнято  8  регуляторних актів, із них:  5 основних рішень та 3 рішення про визнання таким, що втратило чинність, які пройшли процедуру та витримали терміни прийняття регуляторних актів відповідно до Закону з обов’язковим оприлюдненням проектів рішень та аналізу регуляторного впливу на офіційному сайті міської ради з метою отримання зауважень та пропозицій від фізичних, юридичних осіб та їх об’єднань, з них: 6 - рішення міської ради,  2  - рішення виконавчого комітету.
Міською радою  прийнято 4 регуляторних актів,  а  саме: 

- від 11.04.2019 №1362-54-07 «Про внесення змін та доповнень до Положення про розміщення літніх майданчиків та об’єктів сезонної торгівлі в   м. Бровари», розробник – управління містобудування та архітектури;
- від 11.04.2019 №1363-54-07 «Про внесення змін та доповнень до Положення про проведення конкурсу щодо надання права на використання/встановлення об’єктів для провадження підприємницької діяльності на адміністративній території Броварської міської ради», розробник – управління містобудування та архітектури;
- від 30.05.2019 №1437-56-07 «Про затвердження Правил благоустрою міста Бровари та втрату чинності деяких регуляторних актів», розробник – управління інспекції та контролю;
- від 20.06.2019 №1485-57-07 «Про встановлення місцевих податків і зборів на території   м. Бровари на 2020 рік», розробник – фінансове управління. 
Виконавчим комітетом прийнято 1 регуляторний акт, а саме:

- від 14.05.2019 №573 «Про затвердження нормативів для одиниці створеної потужності об’єкта будівництва міста Бровари», розробник – управління містобудування та архітектури.
Крім того міською радою та виконавчим комітетом прийнято 3 рішення про скасування регуляторних актів, які були внесені до плану діяльності з підготовки проектів регуляторних актів у 2019 році та витримали процедуру скасування згідно Закону з них, відповідно: 2 - рішення міської ради, 1 - рішення виконавчого комітету. 
Рішення міської ради:

- від 30.05.2019 №1448-56-07 «Про визнання таким, що втратило чинність рішення Броварської міської ради Київської області від 15.03.2007  №247-18-05 «Про затвердження Положення про порядок реєстрації об’єктів інвестування», розробник – управління економіки та інвестицій;
- від 19.12.2019 №1765-67-07 «Про визнання таким, що втратило чинність рішення Броварської міської ради Київської області від 18.08.2011 року №317-11-06 «Про затвердження Положення про надання земельних ділянок для розміщення збірно-розбірних металевих гаражів на території міста Бровари інвалідам із захворюванням опорно-рухового апарату поблизу місця проживання», розробник - відділ земельних ресурсів.

Рішення виконавчого комітету:

- від 07.05.2019 №529  «Про визнання таким, що втратило чинність рішення виконавчого комітету Броварської міської ради Київської області від 27.02.2007 № 91 «Про затвердження тарифів на послуги КП «Бровариінвестбуд» (зі змінами)», розробник – управління економіки та інвестицій.
Скорочення кількості регуляторних актів зменшує навантаження на суб’єкти господарської діяльності і спрощує ведення підприємницької діяльності.

Усі прийняті регуляторні акти у встановленому порядку оприлюднювались у міськрайонній газеті «Нове життя». 
Важливим етапом після розроблення та введення в дію регуляторного акта є відстеження його результативності та є одним з найважливіших аспектів державної регуляторної політики, який передбачає систематичний аналіз прийнятих регуляторних актів з метою визначення їх ефективності та доцільності. Відповідно до статті 10 Закону стосовно кожного регуляторного акта послідовно здійснюються базове, повторне та періодичні відстеження  результативності. За звітний період розроблені заходи та здійснено 24 відстеження  результативності діючих регуляторних актів (6 базових, 6 повторних та 12 періодичних відстежень), які оприлюднені на офіційному веб-порталі міської ради у підрозділі «Відстеження результативності» такими відділами, службами та підприємствами міста: управління містобудування та архітектури (3 – базових, 1 – повторне, 1- періодичне); управління економіки та інвестицій (1 – базове, 1 – періодичне); управління будівництва, житлово - комунального господарства, інфраструктури та транспорту (1 – повторне, 2 – періодичних); управління з питань комунальної власності та житла (1 – повторне; 5 – періодичних); ДП «Завод порошкової металургії» (1 – періодичне); відділ земельних ресурсів (1 – періодичне); КП «Броваритепловодоенергія» (1 – повторне); фінансове управління (1 – базове; 1 – повторне); архівний відділ (1 – періодичне); управління інспекції та контролю (1 – базове); комунальне некомерційне підприємство Броварської міської ради «Броварський міський центр первинної медико - санітарної допомоги» (1 – повторне). 
Відповідно до плану – графіку на 2019 рік усіма розробниками регуляторних актів здійснені відстеження регуляторних актів. 
З метою підвищення прозорості здійснення відстеження результативності дії регуляторних актів та визначення оцінки і контролю за їх впровадженням, всі регуляторні акти систематизовано в Реєстр регуляторних актів, який у разі прийняття нових та скасування діючих протягом року постійно коригується і оновлюється.
 Крім того, щоквартально переглядається та оновлюється перелік чинних регуляторних актів та План-графік проведення заходів із відстеження результативності прийнятих регуляторних актів, які оприлюднюються шляхом розміщення на офіційному  web-порталі  міської ради  у мережі Інтернет у розділі «Регуляторна політика» підрозділи «Відстеження результативності» та «Відомості про здійснення регуляторної діяльності».
Протягом звітного періоду в рамках виконання заходів відповідних розділів Програми розвитку малого і середнього підприємництва в  м. Бровари на 2019-2021 роки здійснювалося подальше впровадження державної регуляторної політики відповідно до вимог передбачених законодавством. 
При виконанні заходів Програми реалізація державної регуляторної політики в сфері господарської діяльності була спрямована на забезпечення максимальної прозорості регуляторних процедур із  застосуванням оновленої методології підготовки аналізу регуляторного впливу відповідних  регуляторних актів  з обов’язковим визначенням розрахунку витрат малого бізнесу на виконання державного регулювання, тобто, проведення  тесту малого підприємництва  (М-тесту) під час підготовки проектів регуляторних актів.
Саме від якості та чіткості їх виконання залежить ефективність здійснення регуляторної політики  та усунення перешкод для ведення підприємницької та інноваційно-інвестиційної діяльності.

          Рішенням виконкому від 12.11.2019 №1211 та міської ради  від  28.11.2019  №1681-65-07 затверджено плани діяльності з підготовки проектів регуляторних актів на 2020 рік та оприлюднено відповідно до вимог статті 13 Закону на офіційному  порталі   міської ради у підрозділі «Планування».
На виконання ст. 34 Закону, постанови Кабінету Міністрів України від 23.09.2014 №634   «Про  порядок підготовки пропозицій  щодо удосконалення проектів регуляторних актів, які розробляються органами місцевого самоврядування» проекти рішень міської ради направлялися до Державної регуляторної служби України для надання пропозицій відповідно до принципів державної регуляторної політики.

На виконання доручень голови Київської обласної державної адміністрації та Департаменту економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації надавалась щоквартальна інформація щодо виконання вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».

Розробникам регуляторних актів постійно надається консультаційна допомога з реалізації державної регуляторної політики в місті, приймаються зауваження та пропозиції до проектів регуляторних актів, чим досягається відкритість та прозорість регуляторної діяльності.
Міська рада та її виконавчий комітет будуть і надалі постійно проводити активну роботу спрямовану на підвищення ефективності реалізації державної регуляторної політики, вдосконалення правового регулювання господарських відносин з дотриманням вимог та  норм чинного законодавства.
Особлива увага приділятиметься залученню представників підприємницьких структур і громадських організацій до процесу регулювання та обговорення проектів регуляторних актів, які матимуть суттєвий вплив на розвиток системи правового захисту діяльності суб’єктів господарювання.
У цілому здійснення регуляторної політики у місті  спрямоване на забезпечення відкритості, гласності, доступності нормативно-правової інформації, участі громадськості в обговоренні проектів регуляторних актів.  
Пріоритетами у забезпеченні та реалізації державної регуляторної політики виконавчими органами міської ради у 2020 році мають стати: 

-  неухильне дотримання розробниками регуляторних актів вимог чинного законодавства, що визначає правові та організаційні засади реалізації державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності; 

- врахування пропозицій та зауважень від мешканців міста, суб'єктів господарювання, їх об’єднань, представників громадських організацій щодо необхідності вдосконалення регуляторних актів;


- зменшення регуляторного тиску на суб’єктів малого та середнього підприємництва шляхом розгляду діючих регуляторних актів міської ради та її  виконавчого комітету, внесення змін та доповнень до них, зменшення їх кількості; 
- недопущення прийняття регуляторних актів, які є економічно недоцільними, непослідовними, неефективними або не узгоджуються чи дублюють чинні регуляторні акти.

Міський голова                                                                                         І.САПОЖКО
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