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захисту населення в умовах спалаху гострої респіраторної хвороби
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Міська Програма захисту населення в умовах спалаху гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 (далі – Програма) розроблена відповідно до статті 29 Закону України «Про захист населення від інфекційних хвороб», статті 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та інших законодавчих актів.
 

                    І.Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована Програма
Епідемічна ситуація з зв’язку з поширенням територією України та країн світу гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 (далі COVID-19) набула статусу пандемії, епідемічна ситуація в Україні набула надзвичайно загрозливого характеру.
З метою запобігання негативному розвитку епідемічної ситуації розроблено міську програму захисту населення в умовах спалаху гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої корона вірусом SARS-CoV-2 (далі - Програма).
Програма передбачає забезпечення узгоджених дій усіх гілок влади для втілення в місті державної політики захисту населення від інфекційних хвороб.
ІІ. Мета Програми
Забезпечення епідемічного благополуччя населення міста шляхом зниження рівня поширеності інфекції, а також доступу широких верств населення до профілактики, діагностики та лікування,  для стабілізації епідемічної ситуації, зниження рівня захворюваності, інвалідності і смертності, вдосконалення лабораторної бази для діагностики інфекційних хвороб, впровадження сучасних стандартів медикаментозного лікування, удосконалення інформаційної системи обізнаності населення, поширення інформаційно-просвітницьких матеріалів із зазначеної проблеми.
Метою Програми є:

- забезпечення реалізації державної політики захисту населення на території міста на основі взаємодії місцевих органів влади, закладів охорони здоров’я, відділу поліції ГУ Національної поліції України в Київській області, Броварського районного управління  ГУ ДСНС України;

- забезпечення працівників комунальних підприємств, поліції, рятувальників засобами індивідуального захисту, дезінфекційними засобами та паливно-мастильними матеріалами;
- забезпечення громадського порядку та обмежувальних заходів на території міста;

- здійснення заходів по санітарній обробці житлових будинків,  міжбудинкових проїздів та вулиць міста;
- здійснення заходів щодо організації навчання учнів загальноосвітніх закладів міста з використанням технологій дистанційного навчання;

- проведення рейдів під час карантину на території міста Бровари з метою перевірки припинення роботи суб’єктів господарювання;

- вживати заходів щодо недопущення до роботи осіб з ознаками інфекційного захворювання;

- забезпечення дезінфекції персоналу, технічних працівників та відвідувачів КНП «Броварська багатопрофільна клінічна лікарня» шляхом створення та функціонування медичного містечка протидії COVID-19.
- забезпечення роботи «гарячих» телефонних ліній для надання інформації громадянам без необхідності особистого відвідування органів влади.
 

ІІІ. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми,
обсягів та джерел фінансування. Строки виконання Програми
Міська Програма передбачає комплексне розв’язання однієї з найбільш актуальних проблем охорони здоров’я:
· визначення реального рівня захворюваності шляхом підвищення якості
своєчасної діагностики (покращення матеріально – технічної бази для впровадження сучасних методів та технологій лабораторної діагностики інфекційних захворювань);
· зниження розповсюдження інфекцій та рівня захворюваності на
інфекційні хвороби в місті, шляхом проведення дезінфекції в місцях скупчення людей та в місцях загального користування житлових будинків, вулиць, доріг та інших об’єктів благоустрою; 
· підтримання належного рівня медикаментозного забезпечення та
впровадження новітніх технологій, стандартів лікування інфекційних хворих.
 

Програма включає протиепідемічні заходи, спрямовані на  боротьбу з поширенням інфекційних захворювань в місті.
Фінансове забезпечення Програми здійснюватиметься відповідно до чинного законодавства за рахунок коштів державного, обласного та міського бюджетів (у межах наявних фінансових ресурсів) та інших не заборонених чинним законодавством джерел (суб’єкти господарської діяльності всіх форм власності, громадські організації).
Виконання Програми передбачається протягом 2020 року.
 
ІV. Завдання Програми та результативні показники
- підвищити рівень обізнаності населення з питань профілактики інфекційних захворювань;
- визначити реальний рівень захворюваності шляхом підвищення якості своєчасної діагностики;
- забезпечити проведення консультацій і тестування громадян за клінічними, епідеміологічними показниками та з профілактичною метою, а також з метою виявлення інфікованих на гостру респіраторну хворобу COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2;
- удосконалити систему обліку хворих на гостру респіраторну хворобу COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2;
- активізувати інформаційно - роз’яснювальну роботу стосовно заходів із запобігання захворюванню на COVID-19, недопущення його поширення.
- забезпечення санітарно-епідеміологічних заходів спрямованих на недопущення епідемії COVID-19.
Виконання заходів Програми дасть змогу знизити рівень поширення на території міста гострої распіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.
V. Фінансове забезпечення програми
Фінансове забезпечення програми здійснюється за рахунок коштів місцевого бюджету. Надання безповоротної фінансової допомоги комунальним підприємствам проводиться шляхом перерахування коштів на розрахункові рахунки в установах банку.
VІ. Напрями діяльності та заходи Програми
Напрями діяльності та заходи Програми фінансового забезпечення  викладені у додатку.
 
Міський голова 







          І.САПОЖКО
