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Пояснювальна записка підготовлена відповідно до ст. 5.5 Регламенту виконавчого комітету та інших виконавчих органів Броварської міської ради Броварського району Київської області VIII скликання.

[bookmark: _Hlk121326977]Розглянувши листи приватного акціонерного товариства «Виробнича проектно-будівельна фірма «Атлант» від 16.06.2023 № 80 та товариства з обмеженою відповідальністю «Будівельна компанія «Євромонтажбуд» від 16.06.2023 № 01/06, Броварською міською радою Броварського району Київської області прийняті рішення від  27.07.2023 № 1235-52-08 «Про безоплатне прийняття в комунальну власність Броварської міської територіальної громади зовнішніх інженерних мереж об’єкта «Будівництво багатоповерхової житлової забудови кварталу «Олімпійський» в м. Бровари Київської області (III черга будівництва)» та від  27.07.2023 № 1236-52-08 «Про безоплатне прийняття в комунальну власність Броварської міської територіальної громади зовнішніх інженерних мереж об’єкта «Будівництво житлового комплексу з вбудовано- прибудованими приміщеннями на території 5 мікрорайону IV житлового району по вул. Київській в м. Бровари Київської області»
На виконання зазначених рішень ради виконавчим комітетом Броварської міської ради Броварського району Київської області прийнято рішення від 15.08.2023 № 643 «Про утворення комісій з приймання-передачі в комунальну власність Броварської міської територіальної громади майна та затвердження їх складу», якими утворено комісії з прийняття в комунальну власність Броварської міської територіальної громади об’єктів, зазначених в рішеннях ради.
Керуючись підпунктом 1 пункту а статті 29, частиною 6 статті 59, статтею 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи вищевказані рішення та підписання актів приймання-передачі підготовлений даний проєкт рішення.


Начальник управління                                                                Ірина ЮЩЕНКО
