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ПАСПОРТ
Програми організації суспільно корисних робіт для порушників,
на яких судом накладено адміністративне стягнення
у вигляді виконання суспільно корисних робіт на 2023-2027 роки
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1.Вступ

Програма організації суспільно корисних робіт для порушників, на яких судом накладено адміністративне стягнення у вигляді виконання суспільно корисних робіт на 2023-2027 роки (далі за текстом – Програма) розроблена відповідно до положень Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо посилення захисту права дитини на належне утримання шляхом вдосконалення порядку примусового стягнення заборгованості зі сплати аліментів», наказу Міністерства юстиції України від 19.03.2013 № 474/5 «Про затвердження Порядку виконання адміністративних стягнень у вигляді громадських робіт, виправних робіт та суспільно-корисних робіт». 
Відповідно до статей 25, 26, 59 України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України від 07.12.2017 року №2234-VIII «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо посилення захисту прав дитини на належне утримання шляхом вдосконалення порядку примусового стягнення заборгованості зі сплати аліментів», на виконання статей 31-1, 325-1, 325-4 Кодексу України про адміністративні правопорушення в інтересах захисту прав дітей на утримання організовуються оплачувані суспільно корисні роботи, для осіб на яких судом призначено стягнення покарання у вигляді суспільно корисних робіт. Суспільно корисні роботи є видом оплачуваних робіт, які організовуються для реалізації державної політики захисту прав та інтересів дітей на їх належне утримання та примусового стягнення заборгованості зі сплати аліментів, які полягають у виконанні особою, що вчинила адміністративне правопорушення, оплачуваних робіт, за виконання яких порушнику нараховується плата за виконану ним роботу. 
У зв’язку з цим,  є необхідність в прийнятті Програми організації суспільно корисних робіт для порушників, на яких судом накладено адміністративне стягнення у вигляді виконання суспільно корисних робіт, в якій затвердити види суспільно корисних робіт та перелік об’єктів, підприємств, установ і організацій, на яких проводитимуться оплачувані суспільно корисні роботи за рахунок фінансування коштів місцевого бюджету.

[bookmark: _GoBack]2.Мета програми
 
Метою цієї Програми є вирішення пріоритетних завдань державної політики у сфері забезпечення захисту прав дитини на їх належне утримання шляхом вдосконалення порядку примусового стягнення заборгованості зі сплати аліментів, що дозволить забезпечити тимчасову зайнятість громадян на яких накладено адміністративне стягнення у вигляді суспільно корисних робіт та посилити соціальний розвиток Броварської міської територіальної громади Броварського району у сфері благоустрою. 

3. Шляхи, заходи та способи розв’язання проблем
 
Шляхами, заходами та способами розв’язання проблем є:
 
а. організація відпрацювання порушниками адміністративного стягнення у вигляді суспільно корисних робіт та примусового стягнення заборгованості зі сплати аліментів в інтересах захисту прав та інтересів дітей;
 
б. ведення обліку осіб (порушників) направлених на відбування покарання у вигляді суспільно корисних робіт;
 
в. вивчення питання щодо необхідності забезпечення інвентарем та іншими засобами праці для проведення суспільно корисних робіт.
 
Перелік підприємств, на яких планується проведення суспільно корисних робіт є: КП БМР БР КО «ЖЕК-1», КП БМР БР КО «ЖЕК-2», КП БМР БР КО «ЖЕК-3», КП БМР БР КО «ЖЕК-4», КП БМР БР КО «ЖЕК-5».
Перелік об’єктів, на яких планується проведення суспільно корисних робіт: багатоквартирні будинки, прибудинкові території багатоквартирних будинків, інші об’єкти комунального господарства.
 
3. Перелік видів оплачуваних суспільно корисних робіт:
 
а. прибирання місць загального користування багатоквартирних будинків;
 
б. прибирання прибудинкових територій багатоквартирних будинків від сміття, а також транспортування сміття у визначене місце; сезонні робіти з благоустрою – скошування трави вручну та мотокосами (тримером) та прибирання скошеної трави з газонів; прибирання території від опалого листя, віднесення на відстань 30 метрів, навантаження на транспортний засіб або ємність вручну;
 
в. прибирання території дитячих та спортивних майданчиків на прибудинкових територіях; 
 
г. фарбування елементів благоустрою, вапняне фарбування дерев;
 
д. очищення території комунальної власності від снігу;

е. підмітання майданчика, утримання в належному стані контейнерів, урн, очищення їх від сміття, підготовка контейнерів для заповнення сміттям, прибирання території і встановлення пустих контейнерів на місця після від’їзду сміттєвоза, завантаження сміття на транспортний засію вручну;

є. участь у ліквідації наслідків стихійних явищ;

ж. підмітання горищ, підвалів, бойлерних, прибирання та транспортування бруду у визначене місце;

з.  миття вікон з легким доступом для роботи;

и. прибирання туалету в приміщенні;

і. інші види робіт, які мають суспільно-корисну спрямованість;
 
4. Підприємства, на яких планується проведення суспільно корисних робіт:
 - укладають з направленими особами, на відпрацювання суспільно корисних робіт, цивільно-правові договори на участь в суспільно корисних роботах, але одночасно не більше 3-х осіб;
- інформують порушників про умови, режим роботи, оплату праці на підприємстві, в організації, установі;
- здійснюють контроль за виконанням порушниками призначених їм робіт;
- своєчасно надають інформацію уповноваженому органу з питань пробації про ухилення порушника від відбування суспільно корисних робіт;

- здійснюють облік відпрацювання робочого часу порушником;

- нараховують оплату праці порушнику за виконання суспільно корисних робіт та перераховують її на відповідний рахунок органу державної виконавчої служби для подальшого погашення заборгованості зі сплати аліментів. Оформляють звітну документацію на оплату праці порушників, зайнятих на суспільно корисних роботах.
 
4.Фінансове та метеріально – технічне забезпечення виконання програми
 
Фінансування Програми здійснюється в межах видатків, передбачених в місцевому бюджеті на відповідний бюджетний рік.
 Проведення на території громади оплачуваних суспільно корисних робіт передбачається видатками з місцевого бюджету для нарахування заробітної плати погодинно за фактично відпрацьований час, у розмірі не меншому, ніж встановлений законом мінімальний розмір оплати праці. Розмір фінансування Програми приведено в таблиці №1.
Таблиця №1.
	Назва заходу
	Обсяг фінансування заходу (тис.грн.)

	
	2023
	2024
	2025
	2026
	2027
	Всього

	Оплачувані суспільно - корисніроботи
	150,00
	150,00
	150,00
	150,00
	150,00
	750,00



Необхідні матеріально-технічні ресурси, витратні матеріали, що використовуються в ході проведення суспільно корисних робіт, забезпечують роботодавці відповідно до визначених обсягів.

5.Використання коштів
 
Фінансування Програми здійснюється в межах видатків, передбачених в місцевому бюджеті на відповідний бюджетний рік, а саме:
 
1.  нарахування та оплата праці за виконання оплачуваних суспільно корисних робіт, особам направленим на відбування адміністративного стягнення у вигляді суспільно корисних робіт;
 
2.  перерахування плати на відповідний рахунок органу державної виконавчої служби для подальшого погашення заборгованості зі сплати аліментів;
 
3.  витрати на придбання інвентаря та інших засобів для організації виконання суспільно корисних робіт. 
 
Не допускається спрямування бюджетних коштів за напрямами (завданнями та заходами), не передбаченими Програмою, реалізацію завдань і заходів, метою яких є отримання прибутку або виконання яких не може забезпечити ефективну реалізацію державної політики у сфері захисту прав та інтересів дітей та примусового стягнення зі сплати аліментів боржниками (порушниками) на яких судом накладено адміністративне стягнення у вигляді суспільно корисних робіт.

6.Очікувані результати контроль за виконанням програми
 
         Реалізація програми забезпечить виконання вимог Законодавчих актів України, щодо виконання порушниками адміністративного стягнення у вигляді суспільно корисних робіт, в інтересах захисту прав та інтересів дітей та примусового стягнення заборгованості зі сплати аліментів боржниками. 


Міський голова                                         Ігор САПОЖКО
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