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1. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована Програма
       Населення м. Бровари  станом на 01.01.2019 становить 106524 чоловік.  Загальна довжина доріг міста  більше  241 км.  

     Територія міста Бровари знаходиться в межах Поліської зони, на Лівобережжі, межує з містом Київ. Клімат помірно-континентальний, характеризується помірною посушливістю. Вітер переважно північно-західного напрямку. 
    Загальна площа території м. Бровари  – 3400 га. Ліси та інші лісо вкриті площі займають 167,085 га, що становить 4,9 % від загальної площі міста є в середньому на рівні розрахунково-оптимального показника, який забезпечує збалансованість між лісовими ресурсами, обсягами лісокористування та екологічними вимогами. 

     Під внутрішніми водами знаходиться 1,8517 га. 

     З метою удосконалення земельних відносин, забезпечення ведення Державного земельного кадастру, здійснення контролю за використанням і охороною земель необхідне створення передумов для функціонування ринку земель. Це можливо досягти оновленням даних з інвентаризації земель.

      Програмою проведення інвентаризації та нормативної грошової оцінки земель міста Бровари  Київської області на 2019-2020 роки (далі –Програма) визначено перелік заходів щодо підвищення ефективності державного управління та контролю за раціональним використанням і охороною земель, забезпечення проведення інвентаризації земель, проведення нормативно-грошової оцінки земель, забезпечення особливого режиму використання особливо цінних земель, підвищення інвестиційної привабливості земель, підвищення ефективності державного регулювання ціноутворення у сфері земельних відносин.
2. Мета Програми
     Метою Програми є встановлення місця розташування земельних ділянок, їх меж, розмірів, правового статусу, кількісних та якісних характеристик земель, необхідних для ведення державного земельного кадастру, здійснення державного контролю за використанням та охороною земель і прийняття на її основі відповідних рішень  органами місцевого самоврядування, сприяння в реалізації державної політики в сфері земельних відносин, спрямованої на збалансоване забезпечення потреб населення і галузей економіки у земельних ресурсах, захист ґрунтів від виснаження, деградації, забруднення, відтворення та збереження їхньої родючості, екологічно безпечні умови проживання населення і ведення господарської діяльності, збереження ландшафтного і біологічного різноманіття, підвищення продуктивності земель лісового фонду, а також визначення оптимальних обсягів робіт, необхідних для розв’язання цих проблем.
3.Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми
 Програма розроблена для удосконалення земельних відносин, відповідно до Конституції України, Земельного кодексу України, законів України “Про землеустрій”, «Про оцінку земель»,  “Про Державний земельний кадастр”, Постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку проведення інвентаризації земель та визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України» від 05.06.2019 року № 476 та іншими нормативно-правовими актами у сфері земельних відносин.
      Запропонований склад і зміст принципів розвитку земельних відносин в умовах ринкової економіки необхідно розглядати як об’єктивну передумову для здійснення практичних заходів з управління земельними ресурсами, особливо таких його важливих функцій, як землевпорядкування, державний контроль за раціональним і екологічно безпечним використанням земель, ведення державного кадастру, економічного стимулювання організації раціонального використання земель.
       Наміри та потреби використання земель визначено у регіональних програмах економічного, науково-технічного, соціального, національно-культурного розвитку, охорони довкілля, інших програмах, схемах розвитку галузей економіки. 

       Дуже важливою є оптимізація пропорції між виробничою і природоохоронною сферами на основі регіонального міжгалузевого балансу з природоохоронним блоком, який характеризує вплив галузей промисловості на різні компоненти природи. 

        Пріоритетним у здійсненні земельної політики буде розробка необхідної землевпорядної документації, проведення інвентаризації земель, проведення нормативно-грошової оцінки земель, топографо-геодезичних робіт.
        Інформація щодо визначення місця розташування об`єктів землекористування, їх меж, розмірів, правового статусу, виявлення земель, що не використовуються або використовуються нераціонально, не за цільовим призначенням, яка є підсумком робіт з інвентаризації земель, дозволить збільшити надходження до бюджету та слугуватиме міцною базою для ведення Державного земельного кадастру. 

       За результатами інвентаризації буде створено інформаційну базу для ведення Державного земельного кадастру, регулювання земельних відносин, раціонального використання і охорони земельних ресурсів, оподаткування земель, відбудеться покращення якості та зниження вартості зазначених робіт.       Інвентаризація земель є базовою основою для проведення їх грошової оцінки, ведення державного земельного кадастру
4.Основні завдання і заходи  Програми 
          Основними завданнями Програми є:

           - проведення аналізу використання та охорони земель з урахуванням використання ресурсів біосфери, які забезпечують її відтворення, функціональну рівновагу та еволюцію як бази соціально-економічного розвитку суспільства; 

         - проведення порівняльного аналізу намірів та потреб використання земель, визначених у програмах економічного, науково-технічного, соціального, національно-культурного розвитку, охорони довкілля, інших програмах, схемах розвитку галузей економіки, з визначенням можливих шляхів та оптимального варіанту розв’язання проблемних питань;

         - проведення інвентаризації земель в межах населеного пункту, зокрема земель запасу та виявлення резервів земельних ресурсів, придатних для використання за цільовим призначенням у різних галузях економіки; 

         - проведення нормативно-грошової оцінки земель м. Бровари;
         - перерозподіл земель міста між галузями економіки, виходячи з придатності земель для використання за цільовим призначенням.
4.1. Інвентаризація земель міста Бровари Київської області

     Враховуючи інтенсивний в останні роки рух земельних ділянок (зміна землевласників чи землекористувачів, форм власності, цільового призначення, тощо) вкрай необхідним є завершення інвентаризації земель, а також оновлення даних інвентаризації попередніх років. 

     Проблеми, що мають місце у сфері використання та охорони земель, потребують невідкладного розв’язання.

      Достовірні дані про площі, межі, склад угідь та конфігурацію земельних ділянок дають можливість прогнозувати використання земель, передбачати надходження до бюджетів різних рівнів, обґрунтовано нараховувати земельний податок, сприяти здійсненню раціональної політики у сфері формування ринку землі. Важливо знати, які земельні ділянки не використовуються, або використовуються нераціонально, не за цільовим призначенням, всупереч вимогам земельного та природоохоронного законодавства. 

       Інвентаризація земель м. Бровари Київської області проводиться з метою здійснення контролю за використанням і охороною земель, визначення якісного стану земельних ділянок, їх меж, розміру, складу угідь, а також, забезпечення ведення Державного земельного кадастру, прийняття за результатами інвентаризації земель відповідних рішень та здійснення землеустрою.
       Основний обсяг земель, які підлягають інвентаризації, припадає на землі загального користування та землі запасу. 

        Землями запасу визнаються всі землі, які не надані у власність або користування громадян чи юридичних осіб. 
        Інвентаризація земель є базовою основою для проведення їх грошової оцінки, ведення Державного земельного кадастру
        Роботи з інвентаризації земель включають підготовчі, топографо-геодезичні та камеральні роботи, складення і оформлення технічної документації в паперовій та електронній формі.

        За результатами проведення інвентаризації земель виконавцем робіт розробляється технічна документація, склад якої встановлений статтею 57 Закону України “Про землеустрій”. Погоджується та затверджується технічна документація в порядку, встановленому статтею 186 Земельного кодексу України. Відомості, отримані в результаті інвентаризації земель, підлягають внесенню до Державного земельного кадастру відповідно до Порядку ведення Державного земельного кадастру, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 17 жовтня 2012 року № 1051.

4.2. Проведення нормативної грошової оцінки земель міста Бровари  Київської області
       Сьогодні при формуванні регіонального та місцевих бюджетів приділяється особлива увага пошуку додаткових джерел їх наповнення та максимальному уникненню бюджетних втрат від використання найбільш стабільних джерел надходжень, серед яких особливе місце займають надходження від плати за використання нашого основного національного багатства - землі. 

      Плата за землю справляється у вигляді земельного податку або орендної плати, що визначається залежно від нормативної грошової оцінки земель.

      Відповідно до статті 5 Закону України від 11.12.2003 № 1378-IV «Про оцінку земель», нормативна грошова оцінка земельних ділянок є одним із найважливіших економічних регуляторів земельних відносин та застосовується для визначення розміру земельного податку, державного мита при міні, спадкуванні та даруванні земельних ділянок згідно із законом, орендної плати за земельні ділянки державної та комунальної власності, втрат сільськогосподарського і лісогосподарського виробництва, а також при розробці показників та механізмів економічного стимулювання раціонального використання та охорони земель.

      Нормативна грошова оцінка земельних ділянок розташованих у межах населених пунктів незалежно від їх цільового призначення, згідно статті 18 Закону України „Про оцінку земель” проводиться не рідше ніж один раз у 5-7 років. На території Броварської міської ради Київської області  на земельні ділянки, які  розташовані в межах населеного пункту, нормативна грошова оцінка проводилась в 2014 році та була введена в дію з 01.01.2016 року.

      Фінансування робіт з нормативної грошової оцінки  дасть можливість суттєво поповнити бюджет міста та вирішувати соціальні та культурні проблеми міста. Завершення цих робіт дозволить Броварській міській раді Київської області знайти додаткові джерела поповнення бюджету за рахунок справляння плати за землю. Нормативна грошова оцінка земель також буде сприяти об'єктивному оподаткуванню земель, що в свою чергу створить умови для отримання стабільних доходів землевласниками і землекористувачами та державою в цілому, та виправдає затрати на дослідження і уточнення методики грошової оцінки. 
5.Обсяги та джерела фінансування Програми, термін дії  Програми

Відповідно до статті 209 Земельного кодексу України кошти, що надходять у порядку відшкодування втрат сільськогосподарського і лісогосподарського виробництва, використовуються на освоєння земель для сільськогосподарських і лісогосподарських потреб, поліпшення відповідних угідь, охорону земель відповідно до розроблених програм та проектів землеустрою, а також на проведення інвентаризації земель, проведення нормативної грошової оцінки землі. Використання цих коштів на інші цілі не допускається.
       Головним розпорядником коштів для реалізації Програми є Броварська міська рада Київської області. На виконання заходів Програми  у 2019-2020 роках  залучаються кошти місцевого бюджету отримані від надходжень загального фонду, які надходять від відшкодування втрат сільськогосподарського та лісогосподарського виробництва.
        Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми становить  390,00 тисяч гривень, в тому числі:

- на проведення робіт з інвентаризації землі міста Бровари у сумі   195 тисяч гривень;

- на проведення нормативної грошової оцінки земель міста Бровари у сумі       195 тисяч гривень.

Вартість розробки документації з інвентаризації та нормативної грошової оцінки земель визначається кошторисом, згідно з розмірами оплати земельно-кадастрових робіт та послуг, з урахуванням площі земель в межах міста Бровари Київської області та категорії складності робіт.  
Термін дії Програми:

початок: 2019 рік;

            закінчення: 2020 рік.
6. Очікувані результати виконання Програми
         Завдяки реалізації заходів Програми підвищиться ефективність регулювання земельних відносин в місті,  буде досягнуто сталого розвитку землекористування, поліпшиться використання та охорона земель. 

Це дозволить:

1) здійснити ефективне використання земель запасу і земель резервного фонду та на основі їх нормативної оцінки збільшити надходження коштів до місцевого бюджету;

2) підвищити ефективність використання земельно-ресурсного потенціалу;

3) забезпечити охорону земель як основного національного багатства українського народу;

4) забезпечити інвестиційно-привабливе середовище щодо залучення коштів у реальний сектор економіки;

5) дотримання пріоритету вимог екологічної безпеки у використанні землі як просторового базису, природного ресурсу і основного засобу виробництва;

6) досягнути техногенно-екологічної безпеки життєдіяльності людини відповідно до екологічно допустимих рівнів використання земель;

7) суттєво поповнити бюджет міста та вирішувати соціальні та культурні проблеми міста.
Завдяки проведеним заходам будуть визначені межі земельних ділянок, їх кількісний та якісний стан, віднесення їх до певної категорії земель, створені передумови для функціонування ринку земель, забезпечено ведення Державного земельного кадастру, здійснення державного контролю за використанням та охороною земель. Проведенням Програми очікується збільшення надходжень до місцевого бюджету.

        Крім того, підвищиться ефективність регулювання земельних відносин в місті, буде досягнуто сталого розвитку землекористування, поліпшиться використання та охорона земель. 
Реалізація заходів, передбачених Програмою, дозволить здійснювати використання та охорону земель на якісно новому рівні, захист земель від шкідливого антропогенного впливу, відтворення і підвищення родючості ґрунтів, розвиток ринку земель, розмежування земель державної і комунальної власності та інше, що, в свою чергу, дасть можливість зберегти та використати землю як складову частину природного ресурсу та територіального базису, основне національне багатство перетворити в самостійний фактор зростання економіки, а також сприятиме припливу інвестицій у розвиток економіки області та держави.

7. Координація  виконання Програми
        Координацію дій між виконавцями Програми здійснюватиме відділ земельних ресурсів Броварської міської ради Київської області.

 Виконуючий обов’язки міського голови –

 заступник міського голови                  



    О.В.Резнік   

