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бюджету Броварської міської територіальної громади

на 2022-2024 роки

10531000000 

(код бюджету)

І. Загальна частина
Прогноз бюджету Броварської міської територіальної громади на 2022- 2024 роки (далі – Прогноз) розроблено на основі положень Бюджетного кодексу України та Податкового кодексу України, ґрунтується на положеннях Програми діяльності Кабінету Міністрів України, Цілей сталого розвитку України на період до 2030 року, Стратегії економічної безпеки України на період до 2025 року,  Національної економічної стратегії на період до 2030 року та складено відповідно до прогнозних та програмних документів економічного і соціального розвитку країни та громади, міських цільових (комплексних)  та державних цільових програм. 
Запровадження середньострокового бюджетного планування сприятиме забезпеченню фінансової стабільності та зміцненню економічного зростання у середньостроковій перспективі. Спрямоване на забезпечення економічного зростання та сталого розвитку міста. 
Мета прогнозу – запровадження середньострокового бюджетного прогнозування для встановлення взаємозв’язку між стратегічними цілями розвитку міста та можливостями бюджету. 
Основними завданнями бюджетної політики Броварської міської територіальної громади в 2022-2024 роках є: 
- забезпечення надходжень до бюджету Броварської міської територіальної громади з урахуванням позитивної динаміки у порівнянні з попередніми роками; 
- підвищення прозорості та ефективності управління бюджетними коштами шляхом використання елементів програмно-цільового методу планування і виконання місцевих бюджетів; 
- забезпечення у повному обсязі проведення видатків на оплату праці працівників бюджетних установ відповідно до умов оплати праці та розміру мінімальної заробітної плати, інших соціальних виплат, а також розрахунків за енергоносії та комунальні послуги; 
- здійснення видатків бюджету відповідно до соціальних стандартів; 
- забезпечення необхідних фінансових пропорцій згідно з планом економічного і соціального розвитку міста; 
- визначення резервів росту доходів бюджету Броварської міської територіальної громади; 
- стимулювання інвестиційно-інноваційної складової бюджету розвитку Броварської міської територіальної громади. 
Основними завданнями Прогнозу є: 
- підвищення результативності та ефективності управління бюджетними коштами; 
- забезпечення виконання доходної частини бюджету Броварської міської територіальної громади відповідно до показників, затверджених міською радою; 
- вжиття заходів до залучення додаткових надходжень до бюджету Броварської міської територіальної громади, зокрема, шляхом забезпечення ефективного управління об’єктами комунальної власності та земельними ресурсами; 
- підвищення ефективності управління бюджетними коштами шляхом застосування дієвих методів економії бюджетних коштів; 
- забезпечення стабільного функціонування бюджетних установ та виконання заходів, передбачених міськими цільовими (комплексними) програмами; 
- запровадження дієвих заходів з енергозбереження. 
Прогноз бюджету Броварської міської територіальної громади на 2022-2024 роки зорієнтований на формування сприятливого економічного середовища, забезпечення збалансованості та стабільного функціонування бюджетної системи міста, стимулювання інноваційно-інвестиційної складової економіки міста, встановлення взаємозв’язку між соціально-економічними цілями розвитку регіону і можливостями бюджету, забезпечення виконання гарантованих державою соціальних зобов’язань.
 Невиконання прогнозних показників бюджету Броварської міської територіальної громади на 2022-2024 роки може відбутись у разі змін в економічному середовищі, які будуть залежати від наслідків поширення коронавірусної інфекції COVID – 19, невідповідності основних прогнозних показників економічного і соціального розвитку громади показникам, врахованим під час формування прогнозу. 
ІІ. Основні прогнозні показники економічного та соціального розвитку
РОЗВИТОК РЕАЛЬНОГО СЕКТОРУ ЕКОНОМІКИ

Промисловість
Провідною галуззю економіки громади є промисловість. Основу промислового комплексу складають підприємства переробної промисловості, які представлені виробництвом харчових продуктів, напоїв, текстильним виробництвом, виробництвом одягу, шкіри, виробів зі шкіри та інших матеріалів, виробництвом хімічних речовин і хімічної продукції, виробництвом основних фармацевтичних продуктів і фармацевтичних препаратів, виробництвом гумових і пластмасових виробів, іншої неметалевої мінеральної продукції, металургією та виробництвом готових металевих виробів,  машинобудуванням. 
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За даними моніторингу промислових підприємств обсяг реалізованої промислової продукції у січні–травні 2021 року зріс на 22,4% у порівнянні з аналогічним періодом 2020 року.

За оперативними даними найбільшими за обсягами реалізації продукції стали: 
· ТОВ «Орієнтир - Буделемент» (виробництво виробів із бетону для будівництва); 
· ТОВ «Київгума» (виготовлення гумових виробів медичного призначення та товарів для дітей, виробів сільськогосподарського призначення, формових та неформових гумотехнічних виробів для різних галузей промисловості, виробів з силікону, ПВХ та ТЕП, гумових виробів захисту людей від ураження струмом); 
· ТОВ «Спецбудмаш» (виробництво комунальної, дорожньої, будівельної та спеціальної техніки); 
· ТОВ «Алютех - К» (виробництво будівельних металевих конструкцій);
·  ТОВ «Київський Пекарний Дім» (випуск хлібобулочних та кондитерських виробів). 

У І півріччі 2021 року підприємства громади працювали над розширенням діючих виробничих потужностей, проведенням модернізації та технологічного оновлення виробництва, освоєнням випуску нових видів продукції, що відповідає міжнародним стандартам.

ТОВ «Спецбудмаш» було виготовлено нові зразки техніки:

- автомобіль комбінований (каналопромивний та муловсмоктувальний) на базі шасі МАЗ 5340;

- автомобіль каналопромивний на базі шасі МАЗ 6312;

- автомобіль поливомийний з передньою щіткою на базі шасі RenaultD18;

- відвал для прибирання снігу з плаваючим режимом;

-щіточне обладнання для автомобілів, що встановлюється попереду шасі з плаваючим режимом.

ПрАТ «Броварський завод залізобетонних конструкцій» виготовлено інноваційну продукцію – дорожні плити марки ПАГ.

ТОВ «Київгума» розширило асортимент продукції для птахівництва, створивши покриття призначене для зручності кладки яєць домашньої птиці і може використовуватися як на фермерських, так і одноосібних господарствах. Також підприємством освоєно випуск нової продукції - покриття гігієнічного одноразового, що може використовуватись у медичній сфері та сфері надання послуг, та мембранного полотна з товщиною 0,6 мм. 

ТОВ «Київський пекарний дім» розширено асортиментну лінійку тостових хлібів новими видами продукції (хліб «Тост» з висівками, хліб «ТОСТ» солодкий). 

Агропромисловий комплекс

На території Броварської міської територіальної громади в селах Княжичі та Требухів працюють ТОВ «Княжицьке», ТОВ «Агро Княжицьке», СТОВ «Требухівське», пріоритетами розвитку яких є рослинництво.

Станом на 1.07.2021 посіяно озимої пшениці на зерно 0,35 га та технічних культур 0,763 га.

Споживчий ринок

Споживчий ринок займав одне з вирішальних місць в соціальній інфраструктурі. 

У першому півріччі 2021 року в громаді функціонувало 283 магазини,    з них:

· магазини переважно продовольчого профілю – 67;

· магазини непродовольчого профілю – 130; 
- магазини змішаного профілю –86.

Також працювали 44 підприємства мережевої торгівлі та 104 заклади ресторанного господарства на 4710 посадкових місць, в тому числі: 12 ресторанів, 11 барів, 81 кафе тощо. 

Мережеві магазини впроваджують нові сучасні форми обслуговування споживачів в сфері торгівлі, включаючи збільшення кас самообслуговування, інтеренет замовлення тощо.

Важливу роль у забезпеченні населення громади сільськогосподарською продукцією та продуктами харчування мають ринки, яких у місті 4 (близько 1412 торгівельних місць).

В забудовах нових житлових комплексів на території громади і надалі планується відкриття закладів торгівлі, ресторанного господарства, сфери побутового обслуговування населення.

Транспорт

Мережу міського автомобільного транспорту складають 6 міських автобусних маршрутів. Крім міських маршрутів, маршрутну мережу міста доповнюють 10 приміських автобусних маршрутів загального користування. Міським транспортним сполученням  з’єднані всі мікрорайони міста - район “Торгмаш”, “Геологорозвідка”, “Зелена галявина”, “34 мікрорайон”. На міських маршрутах працює 20 транспортних засобів, що на 11,1 % більше ніж в першому кварталі поточного року.

Зовнішньоекономічна  та міжнародна діяльність

Продовжується цілеспрямована робота щодо утримання та розширення ринків збуту продукції суб’єктів господарювання громади, в тому числі до інших країн світу.

За останніми статистичними даними обсяг експорту товарів склав  2,7 % від загального обсягу експорту товарів Київської області, обсяг  імпорту товарів – 6,9 % загального обсягу імпорту товарів Київської області. В географічній структурі експорту зовнішньої торгівлі товарами  переважають наступні країни: Польща, Німеччина, Білорусь,  в імпорті товарів – Польща, Китай, Німеччина, Білорусь, Нідерланди.

У місті діє 10 угод про співпрацю з регіонами близького та далекого зарубіжжя. В рамках укладених угод про взаємовигідну співпрацю у сферах економічного, культурного та громадського життя проводяться міжнародні заходи, залучається молодь до міжнародного співробітництва. 

В лютому поточного року відбулась зустріч міського голови  із Надзвичайним  і Повноважним Послом Франції в Україні  Етьєном де Понсен (фр. Etienne de Poncins) та працівниками посольства,  які з офіційним візитом відвідали місто Бровари. Міський голова   привітав поважних гостей, розповів про місто та окреслив плани на майбутнє щодо продовження успішної співпраці з містом-побратимом Фонтене-су-Буа.

В березні відбулась відеоконференція, тематикою якої було обговорення питань щодо шляхів активізації та поглиблення міжрегіональної співпраці між Україною та Латвією. Захід було організовано за сприяння Посольства України в Латвії та Посольства Латвії в Україні.           

З квітня 2021 року місто Бровари є учасником Мережі Південно-Східної Європи «Об’єднані міста», організаторами якої є Німецьке товариство міжнародного співробітництва (GIZ) GmbH, Німецька асоціація міст (Deutscher Städtetag), державна компанія Engagement Global та її сервісна служба «Міста в Єдиному Світі» (SKEW). Основною метою Мережі є підвищення енергоефективності в містах, сприяння використанню відновлюваних джерел енергії, пошук міжнародних донорів для фінансування інноваційних проєктів зі сталої енергетики. 

Також у квітні відбувся онлайн семінар «Європейська інтеграція України» за організації Регіонального центру підвищення кваліфікації Київської області та вебінар «Новий інфодень Європейського корпусу солідарності» («NEWEuropeanSolidarityCorpsInfoDay»). 

В травні поточного року з нагоди відзначення Дня Європи були підготовлені та проведені відповідні заходи.

17-21 травня 2021 року КП «Броваритепловодоенергія» взяло участь у віртуальному діалозі «Стале планування міської енергетики в Південно-Східній Європі», в ході якого відбувся обмін знаннями та практиками між спеціалістами у галузі енергоефективності та відновлюваних джерел енергії з країн Східного Партнерства та Західних Балкан, серед яких: країни ЄС, Албанія, Вірменія, Азербайджан, Білорусь, Боснія і Герцеговина, Грузія, Косово, Північна Македонія, Молдова, Чорногорія, Сербія та Україна.

В поточному році відбувся Міжнародний ярмарок грантів у сфері культури, який цього річ пройшов у гібридному форматі за організації Національного бюро програми ЄС «Креативна Європа» в Україні та Українського культурного фонду. Броварські митці активно долучились до заходу онлайн, щоб дізнатись про актуальні грантові пропозиції, європейські можливості для вітчизняного креативного сектору. 

27 – 31 травня на базі Броварської міської дитячої школи мистецтв проводив свою роботу табір Music Camp International, широко відомий в Україні та Румунії, який організовує з 2000 року американська музикантка, педагог і спеціалістка з дитячого розвитку Констанція Фортунато. Понад 100 юних броварчан мали можливість взяти до рук музичний інструмент і відчути себе справжніми музикантами. Протягом 6 днів інтенсивного залучення до музики через участь у хорі та грі на музичних інструментах діти вчились ставити перед собою високі цілі, розвивати дисципліну, увагу та вміння працювати у команді. 1 червня в рамках святкування Дня захисту дітей на центральній сцені міста в парку культури і відпочинку «Перемога» відбувся великий гала-концерт за участі симфонічного оркестру під керуванням пані Фортунато.

В червні відбулась відеоконференція, організована французьким містом-побратимом Фонтене-су-Буа щодо проведення «Форуму за мир - 2022», де було обговорено заходи щодо підготовки до Форуму у поріднених-містах м. Фонтене-су-Буа, у тому числі і у нашій громаді.

Продовжується реалізація польсько-українського проєкту «Адаптація до українських умов та впровадження моделі співпраці між державним управлінням та неурядовими організаціями у місті Бровари і Уманському районі» за організації Конвенту Самоврядної Співпраці Польща-Україна. 

За останніми статистичними даними, станом на 01.01






























































































































.2021 року чисельність громади склала 119573 особи, в тому числі наявне населення по м. Бровари - 108821 осіб. 
Зайнятість населення та ринок праці

Протягом I півріччя 2021 року з питань отримання соціальних послуг до  Броварського міськрайонного центру зайнятості  (далі центр) звернулося 1311 мешканців громади, з яких 855 осіб отримали статус безробітного (за I півріччя 2020 року звернулося 1555 особи та 1014 особам надано статус безробітного). Всього з початку 2021 року на обліку в центрі перебувало 2192 мешканціі громади, з них 1736 мали статус безробітного (в I півріччі 2020 року - перебувало 2068 мешканців, з них 1527  мали статус безробітного).

За січень-червень 2021 року за сприянням центру  на вільні та новостворені робочі місця працевлаштовано 365 осіб, що на 49 осіб менше ніж за відповідний період минулого року (зменшення чисельності працевлаштованих зумовлено введенням карантинних обмежень).

Рівень працевлаштування в січні-червні 2021 року становить 16,7% (в січні-червні 2020 року – 20%). 

За рахунок коштів Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування на випадок безробіття та шляхом стажування на виробництві професійним навчанням, перенавчанням та підвищенням кваліфікації з початку 2021 року охоплено 7 мешканців громади, з них:          4 жінки, 4 особи у віці до 35 років. 
За звітний період в оплачуваних громадських роботах та інших тимчасових роботах приймала участь  одна особа.
В січні-червні 2021 року загальна кількість вакансій, які зареєстровані від роботодавців регіону складала 1910 одиниць, з них 478 вакансій укомплектовано за сприянням центру (в січні-червні 2020 року загальна кількість вакансій складала – 1490 одиниць, з них 523 – укомплектовано). 
Протягом звітного періоду центром було проведено 187 профінформаційних та профконсультаційних групових та масових заходів для населення та роботодавців, в тому числі: 6 міні-ярмаркок; 126 інформаційних вебінарів в онлайн режимі; 9 профорієнтаційних заходів з учнівською молоддю. 

З метою проінформованості роботодавців та укомплектування кадрами підприємств центром  протягом I півріччя 2021 року проведено 2 семінари для роботодавців регіону. Загалом 6 представників роботодавців отримали вичерпні відповіді та консультації щодо застосування закону про зайнятість та загальнообов’язкове державне соціальне страхування на випадок безробіття, стан, основні тенденції і процеси на локальному ринку праці, умов перебування на обліку безробітних.

Станом на 01.07.2021року у центрі перебуває на обліку з числа безробітних 679 осіб (на 01.07.2020 року – 1078 осіб), з них  270 осіб (39,8%), які потребують соціального захисту і не здатні на рівних конкурувати на ринку праці. 

Кількість актуальних вакансій від підприємств, установ та організацій регіону станом на кінець звітного періоду становить 687 одиниць, що на 349 одиниць більше в порівнянні з минулим роком . 
Серед вакансій, які подають роботодавці, найбільшим був попит на робітничі професії (72,9 % від всіх вакансій), в тому числі: вантажник, водій автотранспортних засобів, охоронник, продавець-консультант, слюсар з ремонту колісних транспортних засобів, підсобний робітник, швачка, дорожній робітник, слюсар-ремонтник, тракторист, укладальник-пакувальник, кухар та  інші.

Грошові доходи населення, пенсійне забезпечення
За останніми статистичними даними середньомісячна заробітна плата одного штатного працівника у м. Бровари склала 13 412 грн.

Серед підприємств «основного кола» згідно моніторингу найвищий рівень середньої заробітної плати спостерігається на ТОВ «Орієнтир буделемент», ТОВ «Алютех-К», ТОВ «Алюпласт Україна», ТОВ «Київгума» та на ТОВ «Бровафарма».

За оперативними даними станом на 1.07.2021 року наявна заборгованість із заробітної  плати  на державному підприємстві «Завод порошкової металургії» становить 27 139,2 тис. грн., також наявна заборгованість із заробітної плати у ТОВ МП «Перспектива» - 380,8 тис. грн., порівняно з січнем 2021 року заборгованість на цьому підприємстві зменшилась на 125,9 тис.грн.   

З початку року для вирішення проблеми легалізації виплати заробітної плати та зайнятості населення здійснено заходи:

· направлено 46 запитів до суб’єктів господарювання про надання пояснень щодо своєчасності і повноти виплати заробітної плати;

· завдяки проведенню розꞌяснювальної роботи із субꞌєктами господарювання легалізовано працю (офіційно оформлено) 46 осіб;

- проведено 3 засідання комісії з питань легалізації виплат заробітної плати і зайнятості населення, на яких заслухано 25 керівників підприємств та 1 фізичну особу-підприємця;

- проведено 3 засідання комісії з питань забезпечення своєчасності сплати податків та інших надходжень, виплати заробітної плати, пенсій, стипендій та інших соціальних виплат, на яких заслухано 17 керівників підприємств, 7 фізичних осіб- підприємців.

Проведено розꞌяснювальну роботу з 187 субꞌєктами господарювання щодо дотримання законодавства про працю та запобіганню поширенню гострої респіраторної хвороби COVID -19, спричиненої вірусом   SARS_CoV-2.

Також здійснено повідомну реєстрацію 26 колективних договорів та змін до них.

За інформацією Броварського відділу обслуговування громадян (сервісний центр)  Головного управління Пенсійного фонду України у Київській області (далі – Пенсійний фонд) станом на 01.07.2021 року на обліку перебуває всього по району 45 726 пенсіонерів, середній розмір пенсії складає 3 840,05 грн.

   Із загального числа пенсіонерів одержують пенсію:

- за віком – 37 333 чол., середній розмір пенсії становить 3871,74 грн.,

- по інвалідності – 5453 чол., середній розмір пенсії – 3687,62 грн.,

- по втраті годувальника –1825 чол., середній розмір пенсії – 3042,36 грн.,

- за вислугу років – 848 чол., середній розмір пенсії -3598,51 грн.,

- соціальні пенсії – 247чол., середній розмір пенсії – 1860,07 грн.,

- довічне утримання суддів – 20 чол., середній розмір – 93739,95 грн.

По громаді  (в тому числі  Княжичі та Требухів ) перебуває на обліку 29 495 пенсіонерів, середній розмір пенсії становить 4618,12 грн.

Протягом 1 півріччя призначено 481 нових пенсії, проведено 1215 перерахунків за зверненнями громадян.

Виплата пенсій здійснювалась через 11 банківських установ та 35 поштових відділень (29 по району, 6 в місті ). Виплата через установи банку складає 73,0% від загальної кількості пенсіонерів.

Станом на 01.07.2021 року загальна заборгованість перед  Пенсійним фондом складає  39,1 млн. грн. 

Найбільші суми заборгованності мають ДП «Завод Порошкової металургії» - 36,5 млн. грн., ТОВ «Втортех» - 290,82 тис. грн.

В Пенсійному фонді постійно вживаються заходи по зменшенню заборгованості, а саме: на виконанні в органах Державної виконавчої служби Броварського міськрайонного управління юстиції Київської області знаходиться 3 вимоги на суму боргу 26,3 тис.грн., 75 рішень Київського окружного адміністративного суду на суму 21,3 млн.грн., в судових органах знаходиться 27 позовів на суму 15,8 млн.грн.

Житлово-комунальне господарство, 

енергозабезпечення та енергозбереження
Протягом І півріччя 2021 року відповідно до завдань, визначених «Програмою капітального ремонту, утримання об’єктів житлового фонду та благоустрою Броварської міської територіальної громади на 2019-2023 роки», затвердженою рішенням Броварської міської ради Київської області від 20.12.2018 № 1177-50-07 ( зі змінами) з місцевого бюджету виконано робіт на суму 107 813,872 тис. грн.: 
· виконуються роботи в м. Бровари по реконструкції та капітальному ремонту шатрових дахів в будинках за адресами: вул. Героїв УПА,5, вул.Онікієнка Олега,75 та 73а, вул. Воїнів-афганців, 7 та 7-а;
·  проводиться капітальний ремонт тротуару по вул. Ярослава Мудрого (непарна сторона), фактично завершено в м. Бровари капітальний ремонт внутрішньоквартального міжбудинковогопроїзду татротуарів по вулиці Володимира Великого,10; 
· розпочаті капітальні ремонти внутрішньо-квартальних міжбудинкових проїздів та тротуарів за адресами: вул. Грушевського Михайла,1 та 1-А, вул. Короленка, 56-А, вул.Олімпійська, 7, 7-А, 9-А, бульвару Незалежності,10-Б та 21,21-А.; 
· виконуються роботи по реконструкції пішохідного бульвару в районі 34-го мікрорайону від вул. Короленка до бульв. Незалежності, по будівництву вул. Симоненка Василя (на ділянці від вул. Київська до вул. Кобилянської Ольги ІІ черга).

У звітному періоді на конкурсних засадах визначено виконавця послуги з вивезення побутових відходів (твердих, великогабаритних, ремонтних) на території громади,  яким стало підприємство ТОВ «Селтік ТБО».

З метою заощадження енергоносіїв бюджетними установами громади у І півріччі 2021 року у 3-х навчальних закладах міста проведено капітальний ремонт вузлів вводу теплопостачання. 

Для підтримки житлового фонду діє «Програма підтримки об’єднань співвласників багатоквартирних будинків та житлово-будівельних кооперативів Броварської міської територіальної громади на 2021-2025 роки» затверджена рішенням міської ради Київської області №1958-80-07 від 20.08.2020 (зі змінами), згідно якої в першому півріччі 2021 року профінансовано робіт на суму 649,441 тис. грн.

КП «Броваритепловодоенергія» надає комплекс послуг населенню, а саме: централізоване опалення, постачання гарячої води, постачання холодної води і водовідведення та технічне обслуговування внутрішньо-будинкової системи. 

Заборгованість населення за централізоване опалення та постачання гарячої води   станом на 01.01.2021 складала – 91 653,2 тис. грн., а станом на 01.07.2021   -  63 992,02 тис. грн.

 У першому півріччі поточного року проведено наступну роботу з боржниками: 

· здійснено телефонних  дзвінків боржникам працівниками КП «Броваритепловодоенергія» у кількості - 2314 шт.;
·   здійснено телефонні дзвінки програмним забезпеченням -  1321 шт.;
·  вручено досудових попереджень 9489 шт. на суму 77654,1 тис.грн; 
· передано до суду 118  справ боржників  на суму 3056,8 тис. грн.; 
· розглянуто судом 83 справи; 
· стягнуто Державною виконавчою службою заборгованість  за послуги на суму 330,4 тис. грн.; 
· вручено попереджень про припинення послуг 96  боржникам; 
· підготовлено 87 нарядів на відключення від послуг боржників.

Охорона здоров'я

В громаді функціонує Комунальне некомерційне підприємство «Броварська багатопрофільна клінічна лікарня» територіальних громад Броварського району Київської області (далі - КНП «Броварська багатопрофільна клінічна лікарня»), станція екстреної медичної допомоги, Комунальне некомерційне підприємство Броварської міської ради Київської області «Броварський міський центр первинної медико-санітарної допомоги» (далі -  КНП БМР БР КО «БМЦПМСД») та Комунальне некомерційне підприємство Броварської міської ради Київської області «Броварська стоматологічна поліклініка» (далі – КНПБМР «БСП»).

	В структурі  КНП БМР БР КО «БМЦПМСД» працює 9 амбулаторій та одне відділення невідкладної допомоги.  Працюють 90 лікарів та 116 осіб середнього медичного персоналу, які надають кваліфіковану, повноцінну первинну медичну допомогу. Забезпеченість лікарями на 10 тисяч населення   склала - 7,6, забезпеченість середнім медичним персоналом на 10 тисяч населення – 9,8. 


  Амбулаторії станом на 01.07.2021 року забезпечені 31 ліжком денного стаціонару, що складає 2,6  на 10 тисяч населення. 

В першому півріччі 2021року згідно приписної кампанії «Лікар для кожної сім’ї» укладено 93157 декларацій з лікарями закладу,  що складає  78,4 % від загальної чисельності зареєстрованого населення.

Згідно «Комплексної Програми розвитку охорони здоров'я в Броварській міській територіальній громаді на 2021 рік», затвердженої рішенням Броварської міської ради Київської області від 24.12.2020  № 2116-89-07 (зі змінами) на забезпечення пільгових категорій населення Броварської міської територіальної громади лікарськими засобами та медичними виробами у        І півріччі 2021 року використано коштів в сумі 7021,2 тис. грн. згідно рецептів.

Станом на 01.07.2021 року на території громади проведено 9252 щеплень від COVID-19.  

 КНП «Броварська багатопрофільна клінічна лікарня» надає медичну допомогу жителям Броварської міської територіальної громади та Броварського району. В стаціонарних відділеннях «дорослої» лікарні (692 ліжка) функціонує 20 відділень по 29 профілях, Центр «Дитяча лікарня» має 170 ліжок: відділення молодшого дитинства – 60 ліжок, старшого дитинства – 50 ліжок, дитячого інфекційного - 60 ліжок.

Кількість лікарів на 01.07.2021 р. склала 275 осіб, середнього медперсоналу – 467. Укомплектованість за I півріччя 2021р склала: лікарями - 79,7% , середнім медперсоналом - 73% .

В стаціонарах лікарні проліковано в півріччі звітного року  8272 хворих, з них: з Броварської міської територіальної громади – 6135 осіб (74%), в тому числі в дитячій лікарні – 997 осіб.

В лікарні працює відділення гемодіалізу, в якому на обліку перебуває 37 осіб. В поточному році проведено – 2793 діалізів. Потужність відділення гемодіалізу збільшено з 6-ти до 10-ти діалізних апаратів. 

В лікарні проводиться постійне оновлення лікувально-діагностичного обладнання, апаратури та інструментарію. Протягом І півріччя 2021 року придбано лікувально-діагностичного обладнання, апаратури та інструментарію на загальну суму  19 210,8 тис. грн., в т. ч. за кошти обласного бюджету – 6732,0 тис. грн., кошти міського  бюджету (відділ охорони здоровꞌя)  — 4467,1 тис. грн., за власні кошти – 144,5 тис. грн. Придбано обладнання: 
- СИСТЕМА РЕНТГЕНІВСЬКА ДІАГНОСТИЧНА CalypsoFMTOes;

-  система ультразвукова діагностична  ACUSON; 
- концентратор кисню JAY-10; 
- система ультразвукова діагностична для перинатального центру та інше обладнання. 

Станом на 01.07.21 інфекційне відділення для дорослих забезпечене       8 апаратами ШВЛ та 132 ліжками, які підключені до джерел кисню.

В першому півріччі поточного року продовжувався капітальний ремонт ангіоневрологічного відділення, також за кошти Броварської ОТГ в сумі 2156,5 тис.грн. проведено капітальний ремонт кисневої станції з встановленням кисневого резервуару на 5 м3.

На території громади продовжує працювати КНПБМР «БСП». Підприємство проводить свою діяльність у сфері надання стоматологічних, ортопедичних та ортодонтичних послуг дорослому та дитячому населенню громади. Великий спектр послуг надається окремим категоріям громадян пільгових категорій і дітям громади безкоштовно.  В першому півріччі 2021 року в поліклініці працювали 35 лікарів та 32 особи середнього медперсоналу. Укомплектованість лікарями в звітному періоді склала 79,7% , середнім медперсоналом - 73% .

В звітному періоді кількість відвідувань поліклініки склала 6969 осіб, у тому числі діти віком 0-17 років – 2136 осіб. Загальна кількість прийнятих пільгових категорій громадян (по громаді) – 4306 осіб.
Освіта

Протягом І півріччя 2021 року управління освіти і науки Броварської міської ради Київської області, забезпечуючи реалізацію державної політики в галузі освіти і виховання, спрямовувало свою діяльність на виконання «Програми розвитку системи освіти Броварської міської територіальної громади на 2019-2023 роки», затвердженої рішенням Броварської міської ради київської області від 20.12.2018 № 1195-50-07 (зі змінами) (далі Програма), що передбачає формування доступної та якісної освітньої системи, відповідає вимогам суспільства, запитам особистості, потребам держави і регіону.

Мережу дошкільних закладів освіти міста складають 23 заклади дошкільної освіти (у тому числі Центр розвитку дитини навчально-виховного об’єднання) комунальної власності, а також 6 закладів дошкільної освіти відомчої та приватної власності. 

У Броварській міській територіальній громаді функціонують                   13 комунальних загальноосвітніх навчальних заклади (у тому числі загальноосвітня школа І-ІІ ступенів та ліцей технологічного профілю навчально-виховного об’єднання) та 4 заклади приватної форми власності: ТОВ «Приватна загальноосвітня школа «Фортуна», ТОВ «Навчально-реабілітаційний центр «Мозаїка», ТОВ «Центр корекції та розвитку дитини «Сіалія», приватний заклад загальної середньої освіти «Ліцей «Перспектива». 

У громаді працює 5 позашкільних закладів комунальної власності: Палац творчості дітей та юнацтва, Дитячий естетико-натуралістичний центр «Камелія», Центр позашкільної освіти Броварського навчально-виховного об'єднання, Дитячо-юнацька спортивна школа, Центр національно-патріотичного виховання та приватний позашкільний заклад ТОВ «Центр іноземних мов «Спік Інглиш». 

В І півріччі 2021 році Програму профінансовано на 7698,579 тис. грн.,     з них: з бюджету розвитку – 2999,659 тис. грн., із загального фонду – 4698,92 тис. грн.

Протягом звітного періоду на проведення поточних ремонтів закладів освіти використано 3840,8 тис. грн.

Окрім того, у рамках Програми на підвезення учнів з особливими потребами до місць навчання протягом І півріччя 2021 року використано 84,0 тис. грн. На підвезення учнів сіл Княжичі та Требухів до шкіл використано 41,3 тис. грн;

На організацію харчування у закладах дошкільної освіти використано 3949,7 тис. грн., у закладах загальної середньої освіти – 5385,3 тис. грн.

У 2021 році продовжуються роботи по будівництву загальноосвітньої школи І ступеню по вул. Петлюри Симона, 17-Б (наразі роботи виконано на 52,48%). 
Також продовжується реконструкція частини приміщень Броварської ЗОШ І-ІІІ ступеня № 6 з влаштуванням зовнішнього підйомника для мало мобільних груп населення.
У ІІ кварталі2021 року розпочато роботи щодо реконструкції дошкільного навчального закладу (ясла-садок) комбінованого типу «Зірочка» по вул. Ярослава Мудрого, 3, а саме, будівництво ясельного корпусу. 
На зазначені роботи заплановано 41842,2 тис. грн, кошти передбачено відповідно до Фінансової угоди між Україною та Європейським інвестиційним банком у рамках реалізації проекту «Надзвичайна кредитна програма для відновлення України». Наразі роботи виконано на 16,5 %.
Також розпочаті капітальні ремонти дахів будівлі ЗДО (ясла-садок) комбінованоготипу «Країна дитинства» в с. Требухів та покрівлі ЗДО (ясла-садок) комбінованого типу «Червоні вітрила» в м. Бровари, проводяться роботи по капітальному ремонту актової зали Броварської спецалізованої школи І-ІІІ ступенів №5 ім. Василя Стуса по вул. Київська,306-А в                 м. Бровари.

Розвиток підприємництва та адміністративні послуги
Малий та середній бізнес у громаді діє, як самостійний сектор економіки, який суттєво впливає на обсяги виробництва, стан ринку праці, формування доходної частини бюджетів усіх рівнів. Для цього   створені  сприятливі умови.
В поточному році (за даним ГУ ДФС України в Київській області) на податковому обліку у громаді знаходилось 16103 суб’єктів підприємницької діяльності, із них:
· фізичних осіб - підприємців -  9007;
· юридичних   осіб (підприємств) – 7096.
З метою підтримки бізесу в громаді  передається комунальне майно в оренду. За шість місяців 2021 року передано в оренду 18591,33 кв.метрів комунального майна, в тому числі в постійну оренду (6966,34 кв.м. - нежитлових приміщень, 3641,6 кв.м. – майданчиків), в погодинну оренду (3982,39 кв.м. нежитлових приміщень, 4001 кв.м. майданчиків).  При цьому від оренди майна до міського бюджету надійшло 2689,07 тис. грн., що на 942,53 тис. грн. більше в порівнянні з минулим періодом. 

Інформація про вільні приміщення, які можуть бути надані в оренду суб’єктам господарювання, оприлюднюється на офіційному веб-порталі Броварської міської ради Броварського району Київської області: www. brovary - rada.gov.ua в розділі «Оголошення». Крім того, продовження договорів оренди та передача в оренду комунального майна громади здійснюється шляхом проведення аукціонів в електронній системі  «Prozorro.Продажі».

У звітному періоді прийнято два регуляторних акти. Проведено 12 відстежень результативності регуляторних актів, з них 4 - базових, 3-повторних, 5- періодичних.

 В першому півріччі 2021 року Броварським міськрайонним центром зайнятості проведено 187 профорієнтаційних та профконсультативних групових та масових заходів, в тому числі 6 міні-ярмарок, 126 вебінари в онлайн режимі, 9 профорієнтаційних заходи з учнівською молоддю.

У звітному періоді за рахунок Фонду загальнообовꞌязкового державного соціального страхування на випадок безробіття пройшли навчання 7 осіб. 

Для забезпечення мешканців громади та бізнесових структур у сфері інфраструктури  послуг  функціонували   7  лізингових  центрів,   11  страхових компаній, 17 аудиторських  фірм, 18 інформаційно-консультативних центрів (установ),  6 небанківських  фінансово - кредитних    установ   (кредитні  спілки), 5 громадських об’єднань.  

В  громаді працює Центр обслуговування «Прозорий офіс», розташований по вул.Гагаріна,18 в м.Бровари,  та працюють віддалені робочі місця в м.Бровари по бульвару Незалежності, 2 та 3 , в с.Княжичі та с.Требухів. Через центр обслуговування  «Прозорий офіс» забезпечується надання 128 адміністративних послуг ( включаючи 13 електронних послуг), в тому числі: документи дозвільного характеру та декларації. 
Протягом  І півріччя 2021 року було надано 29415 адміністративних послуг, консультативними послугами скористались 33 399 громадян.

В центрі обслуговування «Прозорий офіс» підключені реєстри: 
· єдиний державний реєстр юридичних осіб-підприємців та громадських формувань; 
· державний реєстр прав на нерухоме майно; 
· єдиний державний демографічний реєстр; 
· Державний земельний кадастр

Бази даних до яких має доступ адміністратор: 
· електронна черга АСКОД; 
· демографічний реєстр територіальної громади; 
· можливість запису на прийом через Інтернет; 
· реєстр дозвільних документів ДАБІ України, Єдиного державного веб-порталу електронних послуг Портал Дія.

Адміністратори відділу надання адміністративних послуг центру обслуговування «Прозорий офіс» отримали доступ до Єдиного державного веб-порталу електронних послуг Порталу Дія, для надання комплексної адміністративної послуги «єМалятко», яка дозволяє батькам новонародженої дитини подати одну заяву та отримати 9 державних послуг.

З 01.07.2021 року у центрі обслуговування «Прозорий офіс» розпочато прийом громадян по наданню послуг з державної реєстрації транспортних засобів (без огляду), обмін, видача водійського посвідчення замість втраченого або викраденого (без складання іспитів), перереєстрація транспортного засобу у зв’язку зі зміною найменування та  адреси юридичних осіб, прізвища, імені чи по батькові, місця проживання фізичних осіб, які є власниками транспортних засобів, установлення газобалонного обладнання.

Інформація про перелік адміністративних послуг, порядок їх надання, режим доступу до приміщення, в якому здійснюється прийом суб’єктів звернення розміщено на офіційному веб-порталі Броварської міської ради.
 Інвестиційна діяльність

На виконання «Програми інвестиційного розвитку міста Бровари на 2019-2023 роки», затвердженої рішенням Броварської міської ради Київської області від 26.09.2019 № 1594-61-07, за оперативними даними станом на 1 липня 2021 року у Броварській міській територіальній громаді завершено реалізацію 17 інвестиційних проектів, в т.ч.: 

8 - у сфері торгівлі та побутового обслуговування по м. Бровари:
·  реконструкція з розширенням магазину-кафетерію по вул. Декабристів, 45 (фізична особа); 
· реконструкція квартири № 19 під торгово-офісне приміщення з влаштуванням вхідної групи по вул. Київська,168 (фізична особа);
·  реконструкція комплексу під торговий центр по вул. Київській, 152 («АТБ-МАРКЕТ»); 
· реконструкція блоку побутового обслуговування під магазин продовольчих та непродовольчих товарів по вул. Олімпійська, 10-а/1 («АТБ-ІНВЕСТ»); 
· реконструкція магазину-кафетерію з облаштуванням вхідної групи по бульв. Незалежності, 7, приміщення 3; 
· реконструкція квартир № 6 та № 7 під торгово-офісне приміщення з влаштуванням вхідної групи за рахунок власних приміщень по вул. Симоненка Василя, 105-в; 
· реконструкція квартири № 256 під торгово-офісне приміщення по вул. Симоненка Василя, 105 (фізична особа);
2 – у сфері розвитку інфраструктури по м. Бровари: 
· капітальний ремонт дороги по вул. Київська, від вул. Гагаріна до вул. Лісова; 
· будівництво скверу в районі будинку № 4-б по вул. Шевченка (Управління будівництва, житлово-комунального господарства, інфраструктури та транспорту Броварської міської ради Броварського району Київської області);

1 – у соціальній сфері по м. Бровари: 

· капітальний ремонт відділення екстреної невідкладної спеціалізованої допомоги Комунального некомерційного підприємства «Броварська БКЛ» БРР БМР по вулиці Шевченка, 14;
2 - у сфері промисловості по м. Бровари: 
· реконструкція частини виробничого корпусу під цех з виробництва та фасування засобів гігієни та ветеринарних препаратів по бульв. Незалежності, 18 (приватне підприємство «Ветбіо»); 
· реконструкція з розширенням виробничо-складського комплексу по вулиці Підприємницька, 18 (приватне підприємство «Екіпаж»);

3 - у сфері житлового будівництва по м. Бровари: 
· будівництво багатоквартирних житлових будинків з вбудовано-прибудованими нежитловими приміщеннями по вул.Чорновола В'ячеслава на території IV житлового району, наземний паркінг, IV черга будівництва; 
· будівництво багатоквартирної житлової забудови з об'єктами соціальної інфраструктури на території 3-го мікрорайону IV житлового району, житловий будинок №8, ТП №13 за ГП, І черга будівництва;
·  будівництво багатоквартирної житлової забудови з об'єктами соціальної інфраструктури на території 3-го мікрорайону IV житлового району, наземний паркінг №14 за ГП, VIII черга будівництва (ТОВ «Альянс Новобуд»);

1 - у сфері транспортного обслуговування та логістики по                   м. Бровари: 

· будівництво офісної будівлі з навісом для автомобілів по вул. Січових Стрільців, 9 (ТОВ «Броварське АТП-1063»).
За оперативними даними створено 153 нових робочих місця.

Станом на 1 липня 2021 року продовжується реалізація 35 інвестиційних проектів:
11 – у соціальній сфері по м. Бровари: 
· капітальний ремонт приміщень хірургічного корпусу;
·  капітальний ремонт коридору терапевтичного корпусу;
·  капітальний ремонт приміщень та даху терапевтичного корпусу;
·  капітальний ремонт хірургічного відділення хірургічного корпусу; 
· капітальний ремонт приміщень ангіоневрологічного відділення хірургічного корпусу 1-го поверху Комунального некомерційного підприємства «Броварська багатопрофільна клінічна лікарня»;
·  капітальний ремонт актової зали Броварської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 5 імені Василя Стуса по вул. Київська, 306-А; 
· реконструкція дошкільного навчального закладу (ясла-садок) комбінованого типу «Зірочка» по вул. Ярослава Мудрого (Кірова), 3; 
· капітальний ремонт дороги по вул. Воїнів-афганців (від вул. Симона Петлюри до вул. Декабристів); 
· реконструкція спортивного комплексу «Світлотехнік» по вул. Броварської сотні (Чкалова), 9-А. (Генераторна, зовнішні мережі каналізації та благоустрій прилеглої території) (Управління будівництва, житлово-комунального господарства, інфраструктури та транспорту Броварської міської ради Броварського району Київської області); 
· реконструкція квартир №395, 396, 397, 398, 399 під амбулаторію сімейної медицини із влаштуванням вхідної групи по вул. Москаленка 53/1 (КНП БМР БР КО "БМЦПМСД»); 
· нове будівництво споруди флагштоку Державного Прапору України на території парку «Перемога» (Департамент регіонального розвитку Київської обласної державної адміністрації);

4 -  у сфері транспортного обслуговування та логістики по                  м. Бровари: 
· будівництво станції технічного обслуговування автомобілів по бульв. Незалежності, 18; 
· будівництво автостоянки по вул. Східна, 9; 
· нове будівництво гаражних боксів, вулиця Грушевського Михайла, 2-б; 
· будівництво складського приміщення по вул. Базова, 1;
11 - у сфері торгівлі та послуг по м. Бровари: 
· реконструкція квартири 203 під офісне приміщення по вул. Онікієнка Сергія, 53, кв. 203; 
· реконструкція квартири під квартиру та адміністративно - торгове приміщення по вул. Короленка, 64-а, кв. 43; 
· будівництво адміністративної будівлі по вул. Бандери Степана, 32; 
· будівництво об'єкту туристичної інфраструктури та закладу громадського харчування по бульв. Незалежності, 16-д; 
· будівництво магазину по вул. Москаленка Сергія, 37; 
· реконструкція з розширенням нежитлового приміщення кафетерію-павільйону під торгівельно-офісний центр по вул. Короленка 60/2; 
· нове будівництво магазину продовольчих та непродовольчих товарів по вул. Київській, 156; 
· реконструкція частини нежитлового приміщення під магазин з влаштуванням вхідної групи по вул. Незалежності, 6, приміщення 1;
·  реконструкція квартири № 400 під торгово-офісне приміщення по вул. Москаленка Сергія, 53; 
· реконструкція нежитлових приміщень 5,6 під торгово-офісне приміщення з влаштуванням вхідної групи за рахунок власних приміщень по вул. Москаленка Сергія, 41; 
· реконструкція квартири №22 під перукарню з влаштуванням вхідної групи за рахунок власних приміщень по вул. Ярослава Мудрого, 8;
7 - у сфері промисловості по м. Бровари: 
· будівництво виробничо-складського комплексу з адміністративно-побутовими приміщеннями по вул. Олега Онікієнка, 6; 
· будівництво виробничо-складського комплексу з адміністративними та побутовими приміщеннями по вул. Онікієнка Олега, 131-е; 
· нове будівництво виробничо-офісної будівлі по вул. Металургів, 4-б;
·  нове будівництво складу в районі Промвузла по бульв. Незалежності, 43; 
· будівництво виробничо-складського комплексу з адміністративно-побутовими приміщеннями по вул. Онікієнка Олега, 6/12;
·  реконструкція нежитлового приміщення, магазину (столярних виробів), під офісне приміщення та нове будівництво складського приміщення по вул. Базова, 11; 
· нове будівництво заводу пакувального обладнання по вул. Броварської сотні, 5-а;
1 – у сфері розвитку інфраструктури та енергетики по м. Бровари:
· реконструкція ділянки зливової каналізації від буд. №2 по вул. Разіна Степана до буд. №128 Янченка Дмитра;

1 – у сфері житлового будівництва по м. Бровари:
· реконструкція нежитлових приміщень (без зміни зовнішньої конфігурації) № 54, 55, 56, 57, 58 під житлові квартири житлового будинку по вул. Соборна, 20.
ІІІ. Загальні показники бюджету
Прогноз включає показники бюджету Броварської міської територіальної громади за основними видами доходів, видатків, кредитування та фінансування, взаємовідносинами бюджету територіальної громади з бюджетами інших рівнів, враховує положення та показники, визначені прогнозом, схваленим у попередньому бюджетному періоді. 
Показники прогнозу на 2022-2024 роки бюджету територіальної громади можуть відрізнятися від показників, схвалених у попередньому бюджетному періоді внаслідок: 
-  відхилення оцінки основних прогнозних показників економічного і соціального розвитку територіальної громади  від прогнозу, врахованого при складанні прогнозу бюджету, схваленого у попередньому бюджетному періоді; 
-  відхилення бюджетних показників, визначених рішенням Броварської міської ради від 24.12.2020 № 2128-89-07 «Про бюджет Броварської міської територіальної громади на 2021 рік» (із змінами та доповненнями), від аналогічних показників, врахованих у прогнозі бюджету громади, схваленому у попередньому бюджетному періоді; 
-  прийняття нових законодавчих та інших нормативно-правових актів. 
При розрахунку показників бюджету Броварської міської територіальної громади на 2022-2024 роки враховано: 
- прогнозні показники економічного і соціального розвитку громади, підвищення розміру мінімальної заробітної плати, динаміку надходжень за 2019 - 2020 роки та очікуване виконання за 2021 рік; 
- норми податкового та бюджетного законодавства та застосування чинних ставок оподаткування; 
- макропоказники визначені з урахуваннями Постанови Кабінету Міністрів України від 31.05.2021 р. № 548 «Про схвалення Бюджетної декларації на 2022- 2024 роки»; 
- розмір мінімальної заробітної плати з 1 січня 2022 року – 6500 грн.,      з 1 жовтня 2022 року  - 6700 грн (темп приросту– 3,1 відсотків), з 1 січня 2023 року – 7176 грн. (темп приросту – 7,1 відсотків), з 1 січня 2024 року – 7665 грн (темп приросту 6,8 відсотків). 
- розмір посадового окладу працівника І тарифного розряду Єдиної тарифної сітки з 1 січня 2022 року – 2893 грн., з 01 жовтня 2022 року -2982 (темп приросту– 3,1 відсотка), з 1 січня 2023 року – 3193 грн. (темп приросту – 7,1 відсотка), з 1 січня 2024 року -3 411 грн (темп приросту- 6,8 відсотка). 
ІV. Показники доходів бюджету
Законодавчою основою формування доходної частини бюджету Броварської міської територіальної громади є норми Бюджетного та Податкового кодексів України. 

Обсяг доходної частини бюджету Броварської міської територіальної громади на 2022 рік прогнозується в сумі 1 810 026 300,0 грн., із них:
- доходи загального фонду (без урахування міжбюджетних трансфертів) – 1 424 500 000,0 грн., в тому числі: 
- податкові надходження – 1 411 486 000,0 грн.; 

- неподаткові надходження – 12 987 000,0 грн.; 

- доходи від операцій з капіталом –27 000,0 грн.;
- трансферти з державного бюджету – 303 341 600,0 грн., в тому числі:

- субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам – 17 709 600,0 грн.; 

-доходи спеціального фонду 64 475 100,0 грн., в тому числі:

- податкові надходження – 145 000,0 грн.;
- неподаткові надходження – 55 830 100,0 грн.;
- доходи від операцій з капіталом – 7 000 000,0 грн.;
· цільові фонди – 1 500 000,0 грн. 
Обсяг доходної частини бюджету Броварської міської територіальної громади на 2023 рік прогнозується в сумі 1 947 675 027,0грн., із них:
- доходи загального фонду (без урахування міжбюджетних трансфертів) – 1 524 215 000,0 грн., в тому числі:

- податкові надходження – 1 510 302 000,0 грн.; 

- неподаткові надходження – 13 884  000,0 грн.; 

- доходи від операцій з капіталом – 29 000,0 грн.;
- трансферти з державного бюджету – 332 233 200,0 грн., в тому числі:

- субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам – 18 240 600,0 грн.; 

-доходи спеціального фонду 72 986 227,0 грн., в тому числі:

- податкові надходження – 148 000,0 грн.;
- неподаткові надходження – 64 338 227,0 грн.; 

- доходи від операцій з капіталом – 7 000 000,0 грн.;
· цільові фонди – 1 500 000,0 грн. 
Обсяг доходної частини бюджету Броварської міської територіальної громади на 2024 рік прогнозується в сумі 2 086 934 250,0 грн., із них: 
- доходи загального фонду (без урахування міжбюджетних трансфертів) –        1 630 910 000,0 грн., в тому числі:

- податкові надходження – 1 616 127 000,0 грн.; 

- неподаткові надходження – 14 752 000,0 грн.; 

- доходи від операцій з капіталом – 31 000,0 грн.;
- трансферти з державного бюджету – 354 904 600,0 грн., в тому числі:

- субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам – 18 764 200,0 грн.; 

-доходи спеціального фонду 82 355 450,0 грн., в тому числі:

- податкові надходження – 150 000,0 грн.;
- неподаткові надходження – 74 705 450,0 грн.;
- доходи від операцій з капіталом – 6 000 000,0 грн.;
- цільові фонди – 1 500 000,0 грн. 
При прогнозуванні обсягу доходів бюджету Броварської міської територіальної громади на 2022-2024 роки враховано: 
- фактичні показники економічного і соціального розвитку м. Бровари за 2020 рік; 
- очікувані показники економічного і соціального розвитку громади за 2021 рік; 
- прогнозні показники економічного і соціального розвитку громади на 2022-2024 роки; 
- макропоказники економічного і соціального розвитку України на 2022-2024 роки, схвалені постановою Кабінету Міністрів України від 31 травня 2021 р. № 586 та визначені Бюджетною декларацією на 2022-2024 роки, що затверджена постановою Кабінету Міністрів України від 31.05.2021 № 548;
- застосування чинних ставок загальнодержавних податків; 
- застосування індексу споживчих цін, що використовується для визначення коефіцієнта індексації нормативної грошової оцінки земель населених пунктів, із значенням 100 відсотків;
 - підвищення розміру прожиткового мінімуму, мінімальної заробітної плати та посадового окладу (тарифної ставки) працівника I тарифного розряду Єдиної тарифної сітки; 
- застосування ставок місцевих податків, встановлених рішенням Броварської міської ради Броварського району Київської областівід 08.07.2021 року №309-09-08 «Про встановлення податків і зборів на території Броварської міської територіальної громади»; 
- фактичне виконання доходної частини бюджету м. Бровари за результатами 2019 - 2020 років та доходної частини громади за 6 місяців 2021 року. 
Відповідно до статей 98 - 100 Бюджетного кодексу України система бюджетного вирівнювання передбачає горизонтальне вирівнювання податкоспроможності територій залежно від рівня надходжень податку на доходи фізичних осіб у розрахунку на одного жителя, шляхом передачі трансфертів. 
З урахуванням прогнозу основних макроекономічних показників економічного та соціального розвитку країни, динаміки бази оподаткування, ефективності податкового адміністрування, загальні показники доходів бюджету Броварської міської територіальної громади на 2022-2024 роки зростають. 
Загальні показники доходів бюджету Броварської міської територіальної громади у 2022-2024 роках
	Найменування
показника
	2022 рік
	2023 рік
	2024 рік

	
	прогноз
	Відхилення до попереднього року
	прогноз
	Відхилення до попереднього року
	прогноз
	Відхилення до попереднього року

	
	
	+/-
	%
	
	+/-
	%
	
	+/-
	%

	Бюджет
Броварської

міської
територіальної громади 

(без урахування міжбюджетних трансфертів), в тому числі:
	1488975100,0
	284988300,0
	123,7
	1597201227,0
	108226127,0
	107,3
	1713265450,0
	116064223,0
	107,3

	Загальний фонд


	1424500000,0


	297891000,0


	126,4


	1524215000,0


	99715000,0


	107,0


	1630910000,0


	106695000,0


	106,7



	Спеціальний фонд


	64475100,0
	-12902700,0
	83,3
	72986227,0
	8511127,0
	113,2
	82355450,0
	9369223,0
	112,8


V. Показники фінансування бюджету, показники місцевого боргу, гарантованого Автономною Республікою Крим,обласною радою чи територіальною громадою міста боргу та надання місцевих гарантій 
Фінансування бюджету
Показники фінансування бюджету, місцевого боргу, гарантованого міською територіальною громадою боргу і надання місцевих гарантій на 2022-2024 роки наведено у додатках 3, 4, 5 до Прогнозу. 
Для здійснення капітальних видатків, спрямованих на зміцнення матеріально-технічної бази установ та закладів соціально-культурної сфери, розбудови об’єктів інфраструктури міста, житлово-комунального господарства тощо планується спрямувати кошти загального фонду до спеціального фонду (бюджету розвитку):
· на 2022 рік  – 160 604 400,0 грн.; 
· на 2023 рік – 218 721 800,0 грн.;

· на 2024 рік – 258 443 900,0 грн. 
В показниках фінансування бюджету Броварської міської територіальної громади в прогнозованому періоді враховано виконання зобов’язань за запозиченнями від Північної екологічної фінансової корпорації (НЕФКО), від Акціонерного товариства «Державний ощадний банк України»  та від Акціонерного товариства «Державний експортно - імпортний банк України». 
На виконання рішення Броварської міської ради Київської області  від 11 листопада 2020 року № 2029-86-07 «Про здійснення місцевого запозичення Броварською міською радою Київської області у 2020 році» (зі змінами) залучено 13 500 000,0 грн. кредитних коштів від міжнародної фінансової корпорації НЕФКО на період  5 років,  відсоткова ставка за користування кредитними коштами – 3,0 % річних. 
На виконання рішення Броварської міської ради Київської області  від 22 вересня 2020 року № 1984-82-07 «Про здійснення місцевого запозичення Броварською міською радою Київської області у 2020 році» (зі змінами) залучено 50 000 000,0 грн. кредитних коштів від Акціонерного товариства «Державний ощадний банк України» на період  5 років,  відсоткова ставка – у розмірі облікової ставки Національного банку України збільшеної на шість процентних пунктів, максимальний розмір процентної ставки за кредитом не може перевищувати 25,0% річних;

На виконання рішення Броварської міської ради Броварського району Київської області  від 29 липня 2021 року № 350-10-08 «Про здійснення місцевого запозичення Броварською міською радою Броварського району Київської області у 2021 році» залучено 160 000 000,0 грн. кредитних коштів від Акціонерного товариства «Державний експортно-імпортний банк України» на період  5 років,  відсоткова ставка за користування кредитними коштами – змінювана, визначається за розміром індикативної ставки UIRD (український індекс ставок за депозитами фізичних осіб у гривні строком на 12 (дванадцять) місяців) збільшеної на розмір маржі (розмір маржі встановлюється у відсоткових пунктах, та визначається як різниця між ставкою та розміром UIRD (на строк 12 місяців), встановленим на день, що передує дню укладання кредитного договору), але не менше 12 % річних та не більше 25 % річних.
Витрати бюджету на 2022 – 2024 роки з погашення та обслуговування місцевого боргу заплановано відповідно до графіків платежів за вже існуючим місцевим боргом, прогнозних відсоткових ставок. 
Спроможність бюджету забезпечити своєчасне погашення місцевого боргу характеризується такими даними: 
- співвідношення запланованого обсягу місцевого боргу та середньорічного прогнозного обсягу надходжень бюджету розвитку спеціального фонду бюджету Броварської міської територіальної громади (з урахуванням коштів, що передаються із загального фонду бюджету до бюджету розвитку) відповідає вимогам п. 3 ст. 18 Бюджетного кодексу України; 
- частка відсотків за обслуговування місцевого боргу у видатках загального фонду бюджету Броварської міської територіальної громади (без урахування реверсної дотації та субвенцій, крім субвенцій, передбачених пунктами 6-8 частини першої статті 97 Бюджетного кодексу України) відповідає вимогам статті 74 Бюджетного кодексу України. 
Основними завданнями управління місцевим боргом є забезпечення виконання запланованих податкових та неподаткових надходжень до загального фонду та бюджету розвитку спеціального фонду бюджету громади, виконання платежів за місцевим боргом відповідно до умов кредитних договорів, недопущення заборгованості в процесі обслуговування боргу. 
Зовнішній борг

Обсяг платежів з погашення зовнішнього запозичення для погашення кредиту від Північної екологічної фінансової корпорації (НЕФКО) для фінансування видатків по об’єкту: «Капітальний ремонт мереж зовнішнього освітлення вулиць у місті Бровари Київської області» прогнозується:

· у 2022 році – 2 893 000,0 грн.;

· у 2023 році – 3 857 400,0 грн.;

· у 2024 році – 3 857 200,0 грн. 

Обсяг платежів з обслуговування зовнішнього місцевого боргу прогнозується:

· у 2022 році – 388 000,0 грн.;

· у 2023 році – 278 600,0 грн.;

· у 2024 році – 161 800,0 грн. 
Показники зовнішнього місцевого боргу перед Північною екологічною фінансовою корпорацією (НЕФКО) на кінець року прогнозуються:

· у 2022 році – 10 607 000,0 грн.;

· у 2023 році – 6 749 600,0 грн.;

· у 2024 році – 2 892 400,0 грн. 
Внутрішній борг

Обсяг платежів з погашення внутрішніх запозичень прогнозується:

· у 2022 році – 53 555 600,0 грн.;

· у 2023 році – 35 555 600,0,0 грн.;

· у 2024 році – 35 555 600,0 грн. 

у тому числі:

· погашення кредиту від Акціонерного товариства «Державний ощадний банк України» для фінансування видатків по об’єкту: «Будівництво загальноосвітньої школи І ступеню по вул. Петлюри Симона (Черняховського), 17-Б в м. Бровари Київської області» у 2022 році –            18 000 000,0 грн.

· погашення кредиту від Акціонерного товариства «Державний експортно - імпортний банк України» для фінансування видатків по об’єктам: «Будівництво загальноосвітньої школи І ступеню по вул. Петлюри Симона (Черняховського),17-Б в м.Бровари Київської області» та «Будівництво вулиці Симоненка Василя на ділянці від вул. Київська до вул. Кобилянської Ольги  в м. Бровари Київської області ІІ черга»:

· у 2022 році – 35 555 600,0 грн.;

· у 2023 році – 35 555 600,0 грн.;

· у 2024 році – 35 555 600,0 грн. 

Обсяг платежів з обслуговування внутрішнього місцевого боргу прогнозується:

· у 2022 році – 17 609 400,0 грн.;

· у 2023 році – 13 001 300,0 грн.;

· у 2024 році – 8 631 400,0 грн. 

Внутрішній місцевий борг перед Акціонерним товариством «Державний ощадний банк України» прогнозуються погасити у 2022 році.
Показники внутрішнього місцевого боргу перед Акціонерним товариством «Державний експортно - імпортний банк України» на кінець року прогнозуються:
· у 2022 році – 121 481 481,0 грн.;

· у 2023 році – 85 925 925,0 грн.;

· у 2024 році – 50 370 369,0 грн. 
VІ . Показники видатків бюджету та надання кредитів з бюджету
 У середньостроковому періоді бюджетна система України функціонуватиме на засадах Бюджетного кодексу України зі змінами і доповненнями, положення якого, зокрема, врегульовують питання запровадження механізму середньострокового бюджетного прогнозування, посилення взаємозв’язку економічної, бюджетної, податкової та грошово-кредитної політики, підвищення відповідальності учасників бюджетного процесу.

Для підвищення рівня та ефективності використання бюджетних коштів у 2022-2024 роках передбачається:

· удосконалення нормативно-правової та методологічної бази з урахуванням результатів запровадження програмно-цільового методу на рівні місцевих бюджетів;

· моніторинг виконання бюджетних програм місцевих бюджетів, проведення оцінки ефективності та результативності їх виконання;

· внесення змін до програмного забезпечення в частині планування та обслуговування місцевих бюджетів за програмно-цільовим методом;

Розробка методологічних засад планування місцевих бюджетів на середньострокову перспективу полягатиме у оцінці ефективності виконання бюджетних програм за попередній бюджетний період, перегляді та оцінці законодавства, що надає підстави для здійснення витрат з місцевого бюджету, формуванні переліку бюджетних програм на плановий та наступні за плановим два бюджетні періоди.

Під час формування видаткової частини бюджету Броварської міської територіальної громади у середньостроковому періоді основним прагненням є досягнення цілей державної політики в межах ресурсних можливостей бюджету територіальної громади, спрямовування коштів на заходи відповідно до їх пріоритетності та актуальності, а також з урахуванням економного використання коштів за діючими бюджетними програмами. 
Прогнозні показники видатків та кредитування бюджету Броварської міської територіальної громади на 2022 – 2024 роки відображені на підставі поданих головними розпорядниками коштів пропозицій до Прогнозу, а саме:
- граничні показники видатків бюджету та надання кредитів з бюджету головним розпорядникам коштів – додаток 6; 
- граничні показники видатків бюджету за Типовою програмною класифікацією видатків та кредитування місцевого бюджету – додаток 7. 
В процесі формування видаткової частини бюджету враховані прогнозні розміри мінімальної заробітної плати та посадового окладу працівника першого тарифного розряду Єдиної тарифної сітки на 2022-2024 роки відповідно до Бюджетної декларації, прийнятої Верховною Радою України 15 липня 2021 року: 
Мінімальна заробітна плата:

з 01 січня 2022 року – 6 500 грн.;

з 01 жовтня 2022 року – 6 700,0 грн.;

з 01 січня 2023 року – 7 176,0 грн.;
з 01 січня 2024 року – 7 665,0 грн.

Посадовий оклад працівника І тарифного розряду ЄТС:

з 01 січня 2022 року – 2 893,0 грн.;

з 01 жовтня 2022 року – 2 982,0 грн.;

з 01 січня 2023 року – 3 193,0 грн.;

з 01 січня 2024 року – 3 411,0 грн.

В першу чергу при формуванні видаткової частини прогнозу бюджету враховано вимоги статті 77 Бюджетного кодексу України щодо забезпечення потреби в коштах на оплату праці працівників бюджетних установ відповідно до встановлених законодавством України умов оплати праці та розміру мінімальної заробітної плати, на проведення розрахунків за електричну та теплову енергію, водопостачання, водовідведення, природний газ та послуги зв'язку, які споживаються бюджетними установами та некомерційними підприємствами охорони здоров’я. 
Враховані також обсяги видатків, необхідні для забезпечення стабільної роботи установ та закладів соціально – культурної сфери, надання соціальних гарантій для малозахищених категорій громадян, підтримки в належному стані об’єктів житлово – комунального господарства, інших об’єктів інфраструктури міста, впровадження заходів з енергозбереження (енергоефективності), виконання в межах фінансових можливостей міських цільових (комплексних) програм.

Основним завданням бюджетної політики на місцевому рівні на 2022-2024 роки залишатиметься забезпечення стабільності, результативності, стійкості та збалансованості бюджету територіальної громади, ефективне використання бюджетних коштів в умовах обмеженості бюджетних ресурсів. 
Фінансування видатків бюджету Броварської міської територіальної громади, міських цільових програм на період до 2024 року здійснюватиметься в рамках жорсткої економії бюджетних коштів. В цих умовах визначальним стане підвищення ефективності видатків, що відбуватиметься на основі їх пріоритетності та оцінки ступеня досягнення очікуваних результатів. 
За видами діяльності головними завданнями бюджетної політики будуть такі.

Державне управління 
Надані законодавством повноваження у сфері державного управління реалізовуються через Броварську міську раду Броварського району Київської області, представлені одинадцятьма виконавчими органами із загальною чисельністю 350 штатних одиниць станом на 01.07.2021 року. 
Метою діяльності є організаційне, інформаційно-аналітичне та матеріально-технічне забезпечення функціонування органів місцевого самоврядування, керівництво та управління виконавчими органами у відповідних сферах для ефективного представлення інтересів територіальної громади та здійснення від її імені та в її інтересах функцій і повноважень місцевого самоврядування, визначених Конституцією та законами України. Пріоритетним напрямком у сфері державного управління є надання виконавчими органами Броварської міської ради високоякісних і доступних адміністративних, соціальних та інших послуг населенню. 

У 2022-2024 роках передбачається здійснити такі заходи: 

- забезпечення принципу прозорості у діяльності виконавчих органів міської ради; 

- впровадження інформаційних технологій та електронного документообігу; 

- оптимізація та організація ефективної діяльності управлінь та відділів з надання адміністративних послуг та соціальної політики. 

Освіта 

Цілі державної політики у сфері освіти реалізуються головними розпорядниками бюджетних коштів - Управлінням освіти і науки Броварської міської ради Броварського району Київської області та Відділом культури Броварської міської ради Броварського району Київської області (додаток 6) та у середньостроковій перспективі будуть направлені на: 
· повноцінний розвиток кожної дитини, її успішну інтеграцію в українське суспільство та європейську інтеграцію; 
- забезпечення діяльності мережі дошкільних навчальних закладів, створення умов для їх функціонування, зміцнення матеріально-технічної бази дошкільних навчальних закладів, урізноманітнення моделей організації дошкільної освіти, охоплення дітей обов’язковою дошкільною освітою; 
- здійснення заходів для забезпечення якісної, сучасної, конкурентоспроможної та доступної освіти шляхом реалізації таких заходів: 
- забезпечення в рамках продовження реформи загальної середньої освіти «Нова українська школа» якісної та доступної освіти шляхом стимулювання вчителів до професійного розвитку, розбудови нового освітнього середовища; 
- забезпечення закладів загальної середньої освіти сучасним навчальним обладнанням та оновлення матеріально-технічної бази; 
- розбудова безпечної та інклюзивної системи освіти за допомогою наближення освітніх послуг учням з особливими освітніми потребами максимально до місця їх проживання, врахування індивідуальних потреб і можливостей таких здобувачів освіти; 
- забезпечення функціонування ефективної та територіально доступної мережі інклюзивно-ресурсних центрів; 
- забезпечення доступності мистецької і позашкільної освіти та інтегрування її в європейський простір; 
- запровадження національної системи оцінювання якості освіти. 
Основні результати, яких планується досягти: 
· створення нового освітнього середовища, яке відповідає вимогам сьогодення; 
· забезпечення доступної дошкільної, загальної середньої та позашкільної освіти з урахуванням демографічних та економічних реалій; 
· сприяння підвищенню мотивації учнів до навчання, а вчителів - до професійного розвитку; 
· надання освітніх послуг учням з особливими освітніми потребами максимально наближено до місця проживання та з урахуванням їх індивідуальних потреб і можливостей;
· забезпечення належного теплового режиму, зменшення показників споживання енергоносіїв, в тому числі природного газу. 

За рахунок коштів бюджету Броварської міської територіальної громади у середньостроковому періоді планується утримувати 10  загальноосвітніх  шкіл, гімназію  ім. С.І.Олійника,  навчально-виховний комплекс,  Броварське навчально-виховне об’єднання, всеукраїнський центр ДНЗ «Ялинка» ім. В.О.Сухомлинського, інклюзивно-ресурсний центр, 22 дитячих   дошкільних  заклади, 3 заклади  позашкільної  роботи  з  дітьми, центрів професійного розвитку педагогічних працівників, централізовану бухгалтерія, господарську  групу, школу  естетичного  виховання  дітей  та  музичну  школу.
Охорона здоров’я 
Цілі державної політики у сфері охорони здоров’я направлені на перехід від утримання мережі комунальних закладів охорони здоров’я (ліжок, персоналу) до оплати реальних результатів діяльності цих закладів – фактично наданих пацієнтам медичних послуг та на місцевому рівні здійснюються головним розпорядником бюджетних коштів – Відділом охорони здоров’я Броварської міської ради (додаток 6). 
Граничний обсяг видатків головним розпорядником бюджетних коштів направлено на реалізацію бюджетних програм, для фінансування Комунального некомерційного підприємства Броварської міської ради «Броварський міський центр первинної медико-санітарної допомоги», Комунального некомерційного підприємства Броварської міської ради Київської області «Броварська стоматологічна поліклініка», Комунального некомерційного підприємства «Броварська багатопрофільна клінічна лікарня». 

Основні результати, яких планується досягти: 
· підвищення рівня медичного обслуговування населення; 
· запровадження нових підходів до організації роботи закладів охорони здоров’я та їх фінансового забезпечення; 
· подальший розвиток системи медичного обслуговування населення та реформування системи охорони здоров’я; 
· зниження рівнів загальної захворюваності населення. 

Соціальний захист та соціальне забезпечення
Основними цілями реалізації державної політики у сфері соціального захисту та соціального забезпечення на 2022-2024 роки є підвищення ефективності використання бюджетних коштів та їх спрямування соціально вразливим верствам населення. 
Прогнозні граничні показники бюджету Броварської міської територіальної громади по видатках на фінансування галузі «Соціальний захист та соціальне забезпечення» на 2022-2024 роки передбачаються наступним головним розпорядникам коштів: 
· Виконавчому комітету Броварської міської ради Броварського району Київської області;

·  Управлінню освіти і науки Броварської міської ради Броварського району Київської області;

·  Відділу охорони здоров'я Броварської міської ради Броварського району Київської області;

· Управлінню соціального захисту населення Броварської міської ради Броварського району Київської області;

·  Службі у справах дітей Броварської міської ради Броварського району Київської області.
За рахунок коштів бюджету Броварської міської територіальної громади у середньостроковому періоді планується утримувати Спеціальний заклад «Броварський міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді», Броварський міський територіальний  центр  соціального обслуговування, міський Центр комплексної реабілітації дітей з інвалідністю.

Крім того, на 2022 – 2024 роки передбачаються видатки на реалізацію міських програм соціального захисту та соціальної підтримки окремих категорій населення міста. 
Основні завдання, які планується реалізувати: 
· забезпечення максимальної адресності та наближеності надання відповідної соціальної підтримки тим, хто її потребує; 
·  прозорість та доступність в отриманні соціальної підтримки; 
· надання соціальної підтримки з урахуванням уніфікованих критеріїв обрахунку сукупного доходу сім’ї та її фінансово-майнового стану;
·  забезпечення захисту прав дитини, у тому числі шляхом розвитку сімейних та інших форм виховання дітей, наближених до сімейних, забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа; 
· удосконалення механізму запобігання та протидії домашньому насильству та насильству за ознакою статі в умовах децентралізації з урахуванням міжнародних стандартів;

· оздоровлення дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки. 

Основні результати, яких планується досягти: 
· адаптація системи надання соціальних послуг до нових вимог законодавства, спрощення порядку надання соціальних послуг;
·  охоплення соціальним захистом максимальної кількості сімей та малозабезпечених громадян, які потребують підтримки місцевої влади; 
· всебічне зміцнення правових, моральних та матеріальних засад сімейного життя, підвищення рівня економічної активності та самостійності сімей, оптимізація їх соціального захисту, передусім тих, хто має дітей.
Культура і мистецтво 
Цілями державної політики у сфері культури і мистецтва, втіленням яких на місцевому рівні займається головний розпорядник бюджетних коштів - Відділ культури Броварської міської ради Броварського району Київської області (додаток 6), є відродження та духовний розвиток традицій і культури української нації та проведення культурно-мистецьких заходів. 

За рахунок коштів бюджету міської територіальної громади у середньостроковому періоді планується утримувати  4 бібліотеки, 3 заклади клубного типу, 2 будинки культури, краєзнавчий  музей, міський  культурний  центр, Комунальний заклад клубного типу «Культурно-інноваційна платформу «ТепЛиця»,  централізовану  бухгалтерію.

Протягом 2022-2024 років планується досягти наступних результатів: запровадження системи державних стандартів щодо надання культурних послуг населенню та популяризація народної творчості. 
Фізична культура і спорт 
Цілями державної політики у сфері фізичної культури та спорту, які реалізують головні розпорядники бюджетних коштів - Відділ фізичної культури та спорту Броварської міської ради Броварського району Київської області, Управління освіти і науки Броварської міської ради Броварського району Київської області та Виконавчий комітет Броварської міської ради Броварського району Київської області  (додаток 6), є створення умов для розвитку індивідуальних здібностей спортсменів та досягнення високих спортивних результатів. 
За рахунок коштів бюджету міської територіальної громади у середньостроковому періоді планується утримувати 2 дитячо-юнацькі   спортивні школи, спорткомплекс «Світлотехніка», плавальний басейн «Купава», надавати фінансову підтримку комунальним підприємствам Броварської міської ради «Оздоровчо - реабілітаційний центр» та «Міський футбольний клуб «Бровари»,  проводити навчально-тренувальні збори і змагання.

Протягом 2022-2024 років планується досягти наступних результатів:
- створення безпечних умов для залучення широких верств населення до масового спорту; 
- удосконалення механізму утримання мережі сучасних спортивних споруд; 
- створення стимулів для здорового способу життя й здорових умов праці шляхом розвитку інфраструктури для занять масовим спортом та активного відпочинку. 
Житлово-комунальне господарство 
Пріоритетними напрямками розвитку житлово-комунального господарства, які реалізують головні розпорядники бюджетних коштів - Управління будівництва, житлово-комунального господарства, інфраструктури та транспорту Броварської міської ради Броварського району Київської області  та Управління інспекції та контролю Броварської міської ради Броварського району Київської області (додаток 6), є задоволення потреб мешканців в усіх видах житлово-комунальних послуг, створення комфортних умов для проживання та надання їм якісних житлово-комунальних послуг, належне утримання об’єктів комунальної власності, реконструкція системи теплопостачання міста, капітальний ремонт житлового фонду, ліфтів та об’єктів благоустрою, поступова переорієнтація житлово-комунального господарства міста на енергоефективний шлях, зменшення енергомісткості при наданні житлово-комунальних послуг. 
У сфері дорожнього господарства у прогнозному періоді передбачається здійснити заходи із поліпшення транспортно-експлуатаційного стану існуючих автомобільних доріг, проведення робіт з реконструкції і ремонту доріг, капітального ремонту тротуарів,  підвищення безпеки дорожнього руху. 
Основними завданнями та напрямами, за якими буде продовжено роботу в галузі житлово-комунального та дорожнього господарства, є: 
·  благоустрій міста;
· покращення стану будинків та умов проживання у них; 
· забезпечення функціонування системи вуличного освітлення; 
· відновлення та створення нових зелених зон культурно-масового відпочинку;

· збереження та утримання на належному рівні кладовищ, світлофорних об’єктів, бюветів та фонтанів;

· покращення стану вулиць, автомобільних доріг, забезпечення безпеки дорожнього руху. 

Будівництво 
Напрями видатків на будівництво (капітальний ремонт, реконструкцію) у 2022-2024 роках, визначені міськими (цільовими) програмами, передбачають продовження реалізації проектів, які були розпочаті в минулі роки, що надасть можливість поетапно завершити та ввести в експлуатацію об’єкти. 
У прогнозний період буде продовжено реалізацію проектів будівництва (капітального ремонту, реконструкції) об’єктів соціально-культурної сфери, житлово-комунального господарства, які були розпочаті в минулі роки. 
VIІ. Бюджет розвитку 
Обсяги капітальних вкладень бюджету у розрізі інвестиційних проектів та показники бюджету розвитку за основними видами надходжень та орієнтовними обсягами витрат у середньостроковому періоді наведені у додатках 9, 10. 
Упродовж середньострокового періоду планується продовжити комплекс робіт, спрямованих на розв’язання актуальних проблем соціально-економічного розвитку Броварської міської територіальної громади, забезпечити погашення місцевого боргу. 

Основним фінансовим джерелом реалізації інвестиційних проєктів у 2022 – 2024 роках залишається передача коштів загального фонду до бюджету розвитку спеціального фонду бюджету міської територіальної громади. 
Надходження бюджету розвитку всього ( додаток 9) прогнозуються:

- на 2022 рік – 305 998 000,0 грн.;

- на 2023 рік – 267 341 600,0 грн.;

- на 2024 рік – 306 061 000,0 грн., 
у тому числі:
· кошти, що надходять до бюджету розвитку:

·  на 2022 рік – 8 945 000,0 грн.;

·  на 2023 рік – 8 948 000,0 грн.;

·  на 2024 рік – 7 950 000,0 грн.; 
· кошти, що передаються із загального фонду до бюджету розвитку: 
· на 2022 рік – 297 053 000,0 грн.;

·  на 2023 рік – 258 393 600,0 грн.;

·  на 2024 рік – 298 111 000,0 грн. 
Витрати бюджету розвитку передбачаються:

- на 2022 рік – 305 998 000,0 грн.;

- на 2023 рік – 267 341 600,0 грн.;

- на 2024 рік – 306 061 000,0 грн.
Крім того, в 2022-2023 роках передбачаються видатки на погашення:

· кредиту від Північної екологічної фінансової корпорації (НЕФКО) для фінансування видатків по об’єкту: «Капітальний ремонт мереж зовнішнього освітлення вулиць у місті Бровари Київської області»:

- у 2022 році – 2 893 000,0 грн.;

-  у 2023 році – 3 857 400,0 грн.;

 - у 2024 році – 3 857 200,0 грн. 

· кредиту від Акціонерного товариства «Державний ощадний банк України» для фінансування видатків по об’єкту: «Будівництво загальноосвітньої школи І ступеню по вул. Петлюри Симона (Черняховського),17-Б в м.Бровари Київської області» у 2022 році –               18 000 000,0 грн.;
· кредиту від Акціонерного товариства «Державний експортно - імпортний банк України» для фінансування видатків по об’єктам: «Будівництво загальноосвітньої школи І ступеню по вул. Петлюри Симона (Черняховського),17-Б в м.Бровари Київської області» та «Будівництво вулиці Симоненка Василя на ділянці від вул. Київська до вул. Кобилянської Ольги  в м. Бровари Київської області ІІ черга»:

у 2022 році – 35 555 600,0 грн.;

у 2023 році – 35 555 600,0 грн.;

 у 2024 році – 35 555 600,0 грн. 

VІІІ. Взаємовідносини бюджету з іншими бюджетами 
Обсяги міжбюджетних трансфертів з інших бюджетів до бюджету Броварської міської територіальної громади на 2022-2024 роки та з бюджету територіальної громади до державного бюджету передбачаються на підставі Бюджетної декларації, прийнятої Верховною Радою України 15 липня 2021 року (додаток 11). 
Міжбюджетні трансферти мають цільове спрямування і використовуються відповідно до порядків їх використання. 
Міжбюджетні трансферти з державного бюджету (освітня субвенція) до бюджету Броварської міської територіальної громади складають: 
· на 2022 рік – 303 341 600,0 грн.; 
· на 2023 рік –  332 233 200,0 грн.; 
· на 2024 рік –  354 904 600,0 грн.
Дотація з обласного бюджету на здійснення переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров`я за рахунок відповідної додаткової дотації з державного бюджету складає:

· на 2022 рік – 5 584 100,0 грн.;

· на 2023 рік – 5 584 100,0 грн.;

· на 2024 рік – 5 584 100,0 грн.
Субвенції з місцевих бюджетів на утримання об`єкта спільного користування - Комунального некомерційного підприємства «Броварська багатопрофільна клінічна лікарня» складають:
Бюджет Великодимерської селищної територіальної громади:
· на 2022 рік – 4 500 000,0 грн.;

· на 2023 рік – 5 000 000,0 грн.;

· на 2024 рік – 5 500 000,0 грн.;

Бюджет Зазимської сільської територіальної громади:

· на 2022 рік – 1 500 000,0 грн.;

· на 2023 рік – 1 500 000,0 грн.;

· на 2024 рік – 1 500 000,0 грн.
Інші субвенції з місцевого бюджету складають:

· на 2022 рік – 6 125 500,0 грн.;

· на 2023 рік – 6 156 500,0 грн.;

· на 2024 рік – 6 180 100,0 грн.;

у тому числі:

· інші субвенції з місцевого бюджету (на медичне обслуговування громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи (видатки споживання)):

· на 2022 рік – 5 611 500,0 грн.;

· на 2023 рік – 5 611 500,0 грн.;

· на 2024 рік – 5 611 500,0 грн.;

· інші субвенції з місцевого бюджету (на відшкодування за реабілітаційні послуги дітей - інвалідів в Міському Центрі комплексної реабілітації дітей з інвалідністю):

· на 2022 рік – 514 000,0 грн.;

· на 2023 рік – 545 000,0 грн.;

· на 2024 рік – 568 600,0 грн.;

з них:

Бюджет Великодимерської селищної територіальної громади:

· на 2022 рік – 240 000,0 грн.;

· на 2023 рік – 250 000,0 грн.;

· на 2024 рік – 250 000,0 грн.;

Бюджет Зазимської сільської територіальної громади:

· на 2022 рік – 54 000,0 грн.;

· на 2023 рік – 57 000,0 грн.;

· на 2024 рік – 60 000,0 грн.;

Бюджет Калинівської селищної ради Броварського району:

· на 2022 рік – 160 000,0 грн.;

· на 2023 рік – 168 000,0 грн.;

· на 2024 рік – 184 800,0 грн.;

Бюджет Калитянської селищної ради:
· на 2022 рік – 60 000,0 грн.;

· на 2023 рік – 70 000,0 грн.;

· на 2024 рік – 73 800,0 грн.
Реверсна дотація запланована Міністерством фінансів України відповідно до діючого механізму горизонтального вирівнювання податкоспроможності бюджетів місцевого самоврядування, визначеного статтею 99 Бюджетного кодексу України і складає:
· на 2022 рік – 83 949 300,0 грн.; 

· на 2023 рік  – 99 055 700,0 грн.; 

· на 2024 рік –  116 943 800,0 грн. 
ІХ. Інші положення та показники прогнозу бюджету 
В прогнозі бюджету Броварської міської територіальної громади на 2022-2024 роки наявні наступні додатки: 
додаток 1 «Загальні показники бюджету»; 
додаток 2 «Показники доходів бюджету»; 
додаток 3 «Показники фінансування бюджету»; 
додаток 4 «Показники місцевого боргу»; 
додаток 6 «Граничні показники видатків бюджету та надання кредитів з бюджету головним розпорядникам коштів»; 
додаток 7 «Граничні показники видатків бюджету за Типовою програмною класифікацією видатків та кредитування місцевого бюджету»; 
додаток 8 «Граничні показники кредитування бюджету за Типовою програмною класифікацією видатків та кредитування місцевого бюджету»; 
додаток 9 «Показники бюджету розвитку»; 
додаток 10 «Обсяги капітальних вкладень місцевого бюджету у розрізі інвестиційних проектів»;

додаток 11 «Показники міжбюджетних трансфертів з інших бюджетів»; 
додаток 12 «Показники міжбюджетних трансфертів іншим бюджетам». 
У прогнозі бюджету Броварської міської територіальної громади на 2022-2024 роки відсутня інформація для заповнення додатку 5 «Показники гарантованого територіальною громадою міста боргу і надання місцевих гарантій». 

Конкретні показники обсягів бюджету Броварської міської територіальної громади на 2022-2024 роки будуть уточнюватися залежно від законодавчих змін у податковій політиці, показників соціального та економічного розвитку території та реальних можливостей бюджету на відповідні роки. 
Міський голова
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