Пьотр Грущинські, староста Гнєзненського повіту, Республіка Польща
Народився 15 березня 1958 р. у м. Гнєзно. Польський політик , посадовець місцевого самоврядування, сенатор 7-го та 8 -го терміну повноважень.
У 1986 році закінчив Аграрний університет в м. Познані, через рік закінчив аспірантуру Академії фізичного виховання в Познані, отримавши звання тренера другого класу з легкої атлетики. 
На парламентських виборах 2007 року від Громадянської платформи був обраний сенатором 7- го терміну по Конінському виборчому окрузі. У 2018 році повернувся до ради Гнєзненського повіту.
У 2002–2006 роках був радником Гнєзненської міської ради, а у 2006–2007 роках – заступником старости Гнєзненського повіту.
Він є членом правління Асоціації «Wielkopolanie».
У сенаті сьомого терміну входив до комітету бюджету та державних фінансів, комітету народного господарства та комітету у справах еміграції та комунікації з поляками за кордоном.
Член Партії «Громадянська платформа» Республіки Польща, він є головою Гнєзненського районного правління цієї партії.
[bookmark: _Hlk105507668]Угода про співпрацю між містом Бровари та Гнєзненським повітом Республіки Польща була укладена 12 червня 2009 року. Відповідно до Угоди напрямками співпраці є сфери економіки, освіти, культури, спорту та громадської діяльності.
У 2010 році 30 представників установ та організацій м. Бровари брали участь у міжнародному проекті «Підтримка діяльності місцевих адміністрацій м. Бровари та Уманського району в Україні», який реалізовує Гнєзненський повіт.
У 2014, 2015 та 2017 роках броварська молодь брала участь у міжнародному проекті «Польсько-українська молодіжна академія самоврядування», що проходив у м. Гнєзно.
8-12 листопада 2021 року офіційні делегації м. Бровари та Уманського району здійснили робочий візит до Гнєзненського повіту з метою відзначення Дня Незалежності Республіки Польща та обговорення питань активізації дружніх відносин.
У 2017-2018 роках Гнєзненський повіт у Польщі та місто Бровари в Україні реалізували спільний проект «Історія музичного сусідства», який проходив у Гнєзненському повіті за участю вихованців Броварських шкіл естетичного виховання (14-р. 18 років) з такими цілями: колективна музика, аранжування, суміщена наполеглива праця та гала-концерт.
У 2014, 2015 та 2017 роках представники Учнівського самоврядування брали участь у «Польсько-українській молодіжній академії самоврядування», що проходила в Республіці Польща. Продовження проекту проводилося в Україні у 2018 та 2019 роках з метою обміну практиками самоврядування в Україні та Польщі, спілкування та встановлення дружніх стосунків. Вони мали змогу пройти стажування в структурних підрозділах Броварської міської ради Київської області, презентувати їхні молодіжні центри та ради. Цікаво було порівняти та обговорити проблеми, які виникають у їхній діяльності, як в Україні, так і в Польщі.
З початком військової агресії російською федерацією на території України, Гнєзненським повітом протягом березня неодноразово надавалась гуманітарна допомога для Броварської міської територіальної громади: продукти харчування та засоби гігієни. 

Бранко Дукич, мер міста Задар, Республіка Хорватія
Бранко Дукіч народився 27 березня 1966 року в м. Задарі. Середню освіту розпочав у класичній гімназії, а через два роки продовжив навчання в медичному училищі, після чого здобув звання фізіотерапевта. У 1992 році закінчив медичний факультет у м. Рієці та повернувся до м. Задара як доктор медицини, де розпочав стажування в загальній лікарні Задара.
Незабаром після початку стажування у вересні 1992 року він пішов на Вітчизняну війну і вступив до 134-ї гвардійської бригади, яка невдовзі була перетворена в TG 134. Зі створенням 84-го гвардійського батальйону в м. Задарі він став професійним військовим лікарем.
До обрання мером, він працював завідувачем відділення гінекології та акушерства в лікарні загального профілю м. Задара, яку очолював майже 13 років. Він багато років входить до правління Гінекологічного ендоскопічного товариства, а також є членом Хорватського гінекологічного та онкологічного товариства.
Бранко Дукіч бере участь у діяльності та організації гуманітарних акцій Ліги проти раку в м. Задар, членом якої є з 2005 року, а в 2013 році був обраний президентом Ліги.
Він приєднався до політичної партії Хорватський демократичний союз як член у 2006 році і почав активну роботу через роботу місцевого комітету. У 2007 році був обраний головою місцевої ради і займав цю посаду до 2014 року. З 2009 року працює депутатом міської ради в м. Задарі, на місцевих виборах 21 травня 2017 року обраний мером міста. 
Дружба з містом Задар у Республіці Хорватія почала розвиватись близько 10 років тому назад, неодноразово здійснювались обміни офіційними делегаціями з метою обговорення можливостей щодо встановлення співпраці між нашими гро-мадами, налагодження обміну досвідом у сфері діяльності органів місцевого самоврядування, а також співробітництво в галузі освіти та культури, які сприятимуть в подальшому розвитку наших регіонів. 
18 вересня 2018 року у Броварах двома мерами відбулось підписання Протоколу про зміцнення обмінів та співпраці між містом Бровари Київської області України та містом Задар Республіки Хорватія як свідчення про початок здійснення необхідних заходів і дій для підписання у найближчому майбутньому Угоди про дружбу і співробітництво. У церемонії підписання взяла участь Тимчасова повірена у справах Посольства Республіки Хорватія Кармен Флошиц.
22-24 листопада 2018 року офіційна делегація з Броварів взяла участь у відзначенні Дня покровителя Св. Грізогоно у місті Задар, де мала можливість бути присутньою на урочистому засіданні міської ради, відвідати заклади культури та освіти з метою ознайомлення з європейським досвідом та впровадженням у нашому місті передової методики. 
У травні 2019 року делегація підприємців на чолі з міським головою відвідали місто Задар, де обговорювались питання щодо розвитку подальших зв’язків у різних сферах та особливо налагодження співпраці між українським та хорватським бізнесом.
20-25 листопада 2019 року представники міської ради здійснили робочий візит до Задару з метою обговорення шляхів подальшої співпраці, а також для участі в урочистому засіданні міської ради з нагоди відзначення Дня міста Задар та свята Св. Грізогоно, покровителя міста. У сесії також взяли участь президент Хорватії Колінда Грабар-Кітарович, віце-прем'єр-міністр, міністр оборони, політичні та громадські діячі.
З початком військової агресії російською федерацією на території України, містом Задар у березні була надана гуманітарна допомога для Броварської міської територіальної громади: продукти харчування, розкладачки, дизель-генератори, медикаменти. 

Анжей Ролла, староста Красницького повіту, Республіка Польща
На сесії Красницької повітової ради 27 березня 2019 року радники обрали на посаду Красницького старости Сина Ужендівської землі Анджея Ролу. Його родина була пов’язана з Ужендовом протягом багатьох поколінь. Уже в 18 столітті представники цієї родини виконували багато важливих функцій в державному самоврядуванні. Анжей Ролла народився 11 листопада 1966 року в селянській родині. Навчався в початковій школі в Ужендові, навчався в Люблінському аграрному університеті на факультеті тваринництва. Одночасно на четвертому та п’ятому курсах здобув педагогічну кваліфікацію, закінчивши міжфакультетський педагогічний кабінет. Він одружений, має двох дітей.
Анджей Ролла розпочав свою професійну діяльність 1 вересня 1990 року вчителем сільськогосподарського шкільного комплексу в Ключковіцах, викладаючи професійно-економічні предмети. Був директором в шкільному комплексі – центрі професійно-технічної та додаткової освіти з січня 1992 року по березень 2019 року в Ужендові. Закінчив аспірантуру за спеціальністю: Організація та управління освітою; Викладання інформатики; Аграрна політика та використання коштів Європейського Союзу та кваліфікаційні курси: Організація та управління навчанням за польсько-британською програмою; Курс підготовки до здійснення педагогічного нагляду; Спеціаліст із залучення коштів ЄС; Професійний тренер.
Анджей Ролла завжди активно бере участь у житті місцевої громади, він є членом правління Асоціації Ужендова, членом Клубу Товариства Львова та Південно-Східного Прикордоння в Ужендові та Спортивного клубу. Він написав багато статей для місцевих видавництв.
Нагороджений Хрестом Другої Оборони Львова за патріотичну діяльність у збереженні польськості на Східному Окраїні. 
Анджей Ролла успішно поєднував свою освітню та громадську діяльність з місцевою владою. 21 жовтня 2018 року призначений радником Красницької повітової ради, виходячи зі списку «Право і справедливість», на установчій сесії став віце-президентом повітової ради 6-го терміну в м. Красник, а 27 березня 2019 року призначений старостою Красника. 
17 вересня 2005 року була укладена Угода про співпрацю між містом Бровари Київської області України і Красницьким повітом Республіки Польща. Відповідно до Угоди напрямками співпраці є сфери економіки, освіти, культури, спорту та громадської діяльності.
У 2016, 2017 та 2019 роках офіційні делегації міста Бровари у супроводі представників польського освітньо-культурного товариства «Родина» брали участь у «Святі малини» у Красницькому повіті, Польща. Представники Броварської міської ради мали офіційні зустрічі з керівництвом повіту щодо питань покращення зв’язків, обговорення майбутніх проектів. Колектив «Родини» брав участь у концертній програмі. 
22-25 лютого 2018 року броварські підприємці відвідали Красницький повіт для ознайомлення з його економічним потенціалом, найбільшими роботодавцями та налагодження нових бізнес-контактів. 
	У 2017 р. та 2018 рр. броварські спортсмени брали участь у Міжнародному турнірі за Кубок Красницької Землі з вільної боротьби  серед кадетів, кадеток,  юніорів та юніорок у м. Красник (Польща). 
16 червня 2018 року команда футболістів з Броварів «Каскад» взяла участь у святі «Мото-Рок», що проходив у Красніку. 
Представники Красницького повіту є постійними учасниками святкування Дня міста Бровари.
10-19 листопада 2018 року делегація Красницького повіту взяла участь у Фестивалі польської культури у Броварах: презентація «Забуті імена: Григорій Квятковський – видатний поляк з Броварів», презентація книги М. Овдієнко «Григорій Квятковський - учений, громадянин, колекціонер», концертна програма за участю солістів та колективів з України та Польщі.
У зв’язку з децентралізацією влади в Україні кількість районів у Київській області повинна була зменшитись, і місто Бровари мало б підпорядкуватись місту Бориспіль, ми були категорично не згодні, оскільки боялись втратити статус міста та стосунки із нашими містами-побратимами. 
У цей складний момент Красницький повіт простягнув нам руку допомоги, висловивши свою підтримку у нашому прагненні залишатись центром новоствореного Броварського району.
З початком військової агресії російською федерацією на території України, Красницьким повітом протягом березня-травня неодноразово надавалась гуманітарна допомога для Броварської міської територіальної громади: продукти харчування, медичні товари, засоби гігієни, одяг, ковдри. 

Маріуш Згайнський, староста Гродзіського повіту, Республіка Польща
Гродзіський староста Маріуш Згаїнський, 1970 р.н обіймає цю посаду за результатами виборів з грудня 2010 року. За освітою - політолог. З 1998 року працює в Гродзиському повіті. 
Угода про співпрацю між містом Бровари та Гродзіським повітом, Великопольське Воєводство, Республіка Польща була укладена 01 червня 2017 року. Основні напрямки співпраці: у сферах економіки, освіти, культури та спорту.
28 лютого - 4 березня 2019 року броварська делегація відвідала Гродзіський повіт з метою участі у святкуванні 20-ї річниці повіту. В рамках візиту були обговорені шляхи щодо подальшої співпраці.
На запрошення Броварської міської ради в період з 13.05.2019 до 17.05.2019 місто Бровари відвідала учнівська делегація з Гродзіського повіту з 28 польських дітей, задля обміну досвідом, налагодження соціокультурних зав’язків та ознайомлення із культурно-суспільним надбанням українського народу. 
У 2021 році делегація Гродзіського повіту доєдналась до святкових заходів з нагоди Днів Броварів та обговорення питань щодо активізації співпраці.
Підтримав владу Броварів в часи процесу реорганізації місцевого самоврядування в Україні.
З початком військової агресії російською федерацією на території України, Гродзіський повіт протягом березня-квітня неодноразово надавалась гуманітарна допомога для Броварської міської територіальної громади: продукти харчування, медичні товари, засоби гігієни, розкладачки, дизель-генератори, одяг, ковдри та спальні мішки.

Томас МакНамара, мер міста Рокфорд, Сполучені Штати Америки
Мер Том Макнамара вступив на посаду 41- го  мера Рокфорда 1 травня 2017 року. Він був переобраний 6 квітня 2021 року і склав присягу на другий термін 3 травня 2021 року.
До того, як стати мером, Том чотири роки служив громаді як 3-й олдермен приходу, представляючи виборців на східній і західній сторонах Рокфорда, а також у центрі міста. Як мер Том зосередився на розробці та реалізації планів щодо зниження рівня злочинності, розвитку поліцейських технологій та навчання, зміцнення районів і шкіл та заохочення економічного розвитку, працював над зниженням податку на майно міста.
Серед загальних досягнень мера Макнамари та його команди:
· Очолював команду, яка в цілому знизила рівень насильницьких злочинів на 16 відсотків.
· Створено Офіс міського голови з питань насильства в сім’ї та запобігання торгівлі людьми
· Відкрив єдиний у штаті Центр сімейного миру для підтримки постраждалих від DV/HT
· Запровадив найбільші програми капітального вдосконалення (CIP) в історії міста для покращення вулиць, мостів та інфраструктури Рокфорда.
· Рекапіталізував партнерство з 10 банками Корпорації розвитку громади Північного Іллінойсу (RLDC), щоб надати 4 мільйони доларів на підтримку власників малого бізнесу.
· Знижував податок на майно міста щороку з моменту вступу на посаду. Ставка податку нині становить 2,9 відсотка, що на 3,3 відсотка менше, ніж у 2019 році.
Мер Макнамара входить до багатьох рад по всій громаді, включаючи Раду керівництва Alignment Rockford, Координаційну раду кримінального правосуддя, Робочу групу з відновлення громад Іллінойсу, Раду директорів Муніципальної ліги Іллінойсу, команду бюджету та інновацій Дж. Б. Прітцкера, Кокус столичних мерів, економічний розвиток району Рокфорд. Рада директорів Ради, Національна асоціація сприяння розвитку кольорових людей та Рада зі зв'язків з робочою силою.
Мер є випускником католицької середньої школи Бойлана в Рокфорді. Він отримав ступінь бакалавра наук із соціології та кримінології та ступінь магістра некомерційного адміністрування в Університеті Джона Керролла в Клівленді. 
Відносини Рокфорда та Броварів виникли через зустріч із футбольною командою з Києва. Київська делегація запропонувала узгодити місто-побратим із Броварами, передмістям Києва з населенням 85 900 осіб. 
Міська рада Рокфорда та мер Чарльз Бокс оголосили це у 1995 році, уклавши Угоду про співпрацю між Броварською міською Радою народних депутатів Київської області та муніципальною Радою міста Рокфорд, штат Іллінойс, Сполучені Штати Америки – 26 лютого 1996 року. 
Багатьом мешканцям Броварів відома назва організації «Діти всього світу», яка побудувала два дитячі майданчики у нашому місті (у 1994 та 1995 рр.) та в подальшому неодноразово надавала запасні частини для їх утримання,  відтоді народилась дружба між нашими містами, неодноразово здійснювались обміни делегаціями підприємств, організацій та установ.
З початком військової агресії російською федерацією на території України, протягом березня-квітня надходила гуманітарна допомога для Броварської міської територіальної громади у вигляді продовольчих наборів. Об’єднання «Діти всього світу» / «Kids Around the World» організувало збір коштів, на які були придбані та передані ліки для Броварської лікарні у березні місяці.
