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ВСТУП

Програма соціально-економічного та культурного розвитку Броварської міської територіальної громади на 2022 рік (далі - Програма) є документом, у якому на основі аналізу розвитку Броварської міської територіальної громади (далі – громада) за попередній період, визначаються пріоритети та завдання соціально-економічного та культурного розвитку громади на 2022 рік та заходи щодо реалізації державної політики, що спрямовані на забезпечення якісного та безпечного середовища життєдіяльності населення та підвищення конкурентоспроможності економіки громади.
В основу Програми покладені ключові положення «Стратегії розвитку Київської області на 2021 – 2027 роки». 
Програма розроблена згідно з вимогами Конституції України, на підставі законів України «Про державне прогнозування та розроблення програм економічного і соціального розвитку України», «Про стратегічну екологічну оцінку», постанови Кабінету Міністрів України від 26.04.2003 № 621 «Про розроблення прогнозних і програмних документів економічного і соціального розвитку та складання проектів Бюджетної декларації та державного бюджету» (зі змінами) з урахуванням завдань інших документів державного планування, а саме:
· Цілей сталого розвитку України до 2030 року (Указ Президента України від 30.09.2019 № 722); 
· Державної стратегії регіонального розвитку на 2021-2027 роки, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 05.08.2020 № 695;
· Плану заходів на 2021-2023 роки з реалізації Державної стратегії регіонального розвитку на 2021-2027 роки, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 12 травня 2021 року № 497-р;
· Державної програми стимулювання економіки для подолання негативних наслідків, спричинених обмежувальними заходами щодо запобігання виникненню і поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, на 2020-2022 роки», затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 27.05.2020 № 534;
· Прогнозу економічного і соціального розвитку України на 2022-2024 роки, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 31.05.2021 № 586;
· Стратегії розвитку Київської області на 2021-2027 роки, затвердженої рішенням Київської обласної ради від 19.12.2019 № 789-32-VII (зі змінами);
· Плану заходів з реалізації у 2021-2023 роках Стратегії розвитку Київської області на 2021-2027 роки, затвердженого рішенням Київської обласної ради від 22.06.2020 № 858-35-VII (зі змінами).
Показники соціально-економічного та культурного розвитку громади на 2022 рік базуються на аналізі соціально-економічної ситуації, що склалася за останні роки, який здійснено на підставі статистичних даних  Головного управління статистики у Київській області, оперативних даних підприємств громади та  прогнозних розрахунках головних управлінь, відділів, а також підприємств і організацій за результатами їх діяльності у 2021 році.

 Програма містить такі додатки: «Реєстр основних соціально-економічних показників м. Бровари, с. Княжичі, с. Требухів та с. Переможець» (додатки1-3), «Перелік місцевих програм на 2022 рік» (додаток 4), «Перелік інвестиційних проєктів, які будуть фінансуватись у 2022 році за рахунок місцевого, обласного, державного бюджетів та інших коштів» (додаток 5).
Фінансування заходів програм здійснюватиметься з урахуванням реальних можливостей бюджету громади. 
Реалізація Програми дозволить покращити інвестиційну привабливість, створити умови для підвищення рівня конкурентних переваг та потенціалу громади, досягти належних стандартів життя та доступності якісних послуг для населення.
Організацію щодо виконання Програми здійснює виконавчий комітет Броварської міської ради Броварського району Київської області (далі – виконавчий комітет) спільно із виконавчими органами Броварської міської ради Броварського району Київської області (далі - міська рада), які надали пропозиції до її розділів. Інформування про хід виконання Програми здійснюватиметься за підсумками півріччя, року.
У процесі виконання до Програми можуть вноситись зміни і доповнення, які затверджуються міською радою. 
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В  2021 році вживалися необхідні заходи щодо впровадження економічних реформ, забезпечення комплексного розвитку громади та забезпечення належного життєвого рівня мешканців.
Основу промислового комплексу громади складають підприємства переробної промисловості, які представлені виробництвом харчових продуктів, напоїв, текстильним виробництвом, виробництвом одягу, шкіри, виробів зі шкіри та інших матеріалів, виробництвом хімічних речовин і хімічної продукції, виробництвом основних фармацевтичних продуктів і фармацевтичних препаратів, виробництвом гумових і пластмасових виробів, іншої неметалевої мінеральної продукції, металургією та виробництвом готових металевих виробів,  машинобудуванням. 
За даними моніторингу промислових підприємств обсяг реалізованої промислової продукції у січні–вересні 2021 року зріс на 29,1% у порівнянні з аналогічним періодом 2020 року. 
За оперативними даними найбільшими за обсягами реалізації продукції стали: ТОВ «Орієнтир-Буделемент» (виробництво виробів із бетону для будівництва); ТОВ «Київгума» (виготовлення гумових виробів медичного призначення та товарів для дітей, виробів сільськогосподарського призначення, формових та неформових гумотехнічних виробів для різних галузей промисловості, виробів з силікону, ПВХ та ТЕП, гумових виробів захисту людей від ураження струмом); ТОВ «Спецбудмаш» (виробництво комунальної, дорожньої, будівельної та спеціальної техніки); ТОВ «Алютех-К» (виробництво будівельних металевих конструкцій); ТОВ «Київський Пекарний Дім» (випуск хлібобулочних та кондитерських виробів). 
Підприємства громади постійно працюють над розширенням діючих виробничих потужностей, проведенням модернізації та технологічного оновлення виробництва, освоєнням випуску нових видів продукції, що відповідає міжнародним стандартам. Так ТОВ «Спецбудмаш» було виготовлено нові зразки техніки, ТОВ «ВІВО-АКТИВ» здійснює налагодження та запуск у роботу цеху для виготовлення горіхово-шоколадної пасти, ПрАТ «Броварський завод залізобетонних конструкцій» виготовлено інноваційну продукцію – дорожні плити марки ПАГ, ТОВ «Київгума» розширено асортимент продукції для птахівництва, освоєно випуск покриття гігієнічного одноразового, що може використовуватись у медичній сфері та сфері надання послуг, та мембранного полотна з товщиною 0,6 мм; ТОВ «Київський пекарний дім» проведено реконструкцію пекарні підприємства, впроваджено проєкт з реконструкції трансформаторної підстанції, розпочато реконструкцію виробничого цеху із заміною застарілого обладнання на нову лінію з випуску формових і тостових хлібів. Також розширено асортиментну лінійку тостових хлібів новими видами продукції (хліб «Тост» з висівками, хліб «ТОСТ» солодкий). 
В селах громади в 2021 році на площі 1771,46 проводився посів зернових та технічних культур.  Було зібрано 1446 т пшениці, 5670,1 т кукурудзи, 864,9 т ріпаку, 1301 т соняшнику.
За даними ГУ ДФС України в Київській області в 2021 році на податковому обліку у громаді знаходилось 16930 суб’єктів  підприємницької діяльності,  із них фізичних осіб - підприємців -  9401, юридичних   осіб ( підприємств ) – 7529.
За оперативними даними в 2021 році у місті Бровари завершено реалізацію 40 інвестиційних проєктів, в т.ч.: 
4 - у сфері промисловості: реконструкція частини виробничого корпусу під цех із виробництва та фасування засобів гігієни та ветеринарних препаратів по бульв. Незалежності, 18 (приватне підприємство «Ветбіо»); реконструкція з розширенням виробничо-складського комплексу по вул. Підприємницька, 18 (приватне підприємство «Екіпаж»); будівництво виробничо-складського комплексу з адміністративно-побутовими приміщеннями по вул. Онікієнка Олега, 6/12 (фізична особа); реконструкція нежитлового приміщення, магазину (столярних виробів), під офісне приміщення та нове будівництво складського приміщення по вул. Базова, 11 (ТОВ "Інтерметалпласт");
22 - у сфері торгівлі та побутового обслуговування: в тому числі реконструкція комплексу під торговий центр по вул. Київській, 152 («АТБ-МАРКЕТ»); реконструкція блоку побутового обслуговування під магазин продовольчих та непродовольчих товарів по вул. Олімпійська, 10-а/1 («АТБ-ІНВЕСТ»); нове будівництво магазину продовольчих та непродовольчих товарів по вул. Київській, 156 (ТОВ «Смайл Констракшн»); реконструкція частини комплексу будівель (будівля Б) у торгово-складську будівлю по вул. Київська, 219 (ТОВ "Римський Клуб");
2 – у сфері розвитку інфраструктури: капітальний ремонт дороги по вул. Київська, від вул. Гагаріна до вул. Лісова; будівництво скверу в районі будинку №4-б по вул. Шевченка (управління будівництва, житлово-комунального господарства, інфраструктури та транспорту Броварської міської ради Броварського району Київської області);
3 – у соціальній сфері: капітальний ремонт відділення екстреної невідкладної спеціалізованої допомоги Комунального некомерційного підприємства «Броварська БКЛ» БРР БМР по вулиці Шевченка, 14 (Комунальне некомерційне підприємство «Броварська багатопрофільна клінічна лікарня»); реконструкція квартир №395, 396, 397, 398, 399 під амбулаторію сімейної медицини із влаштуванням вхідної групи по вул. Москаленка Сергія, 53/1 (Комунальне некомерційне підприємство Броварської міської ради Броварського району Київської області «Броварський міський центр первинної медико санітарної допомоги»); нове будівництво споруди флагштоку Державного Прапору України на території парку «Перемога» (Департамент регіонального розвитку Київської обласної державної адміністрації);   
6 -  у сфері житлового будівництва ( багатоквартирна забудова);
3 - у сфері транспортного обслуговування та логістики: будівництво офісної будівлі з навісом для автомобілів по вул. Січових Стрільців, 9 (ТОВ «Броварське АТП-1063»); нове будівництво мийки самообслуговування по вул. Січових Стрільців, 15 (ТОВ "Саліт"); будівництво станції технічного обслуговування по бульв. Незалежності, 22-Б (ТОВ "Бровакар").
За оперативними даними створено 373  нових робочих місць.
 У 2021 році тривало будівництво вул. Симоненка Василя на ділянці від вул. Київської до вул. Кобилянської Ольги м. Бровари Київської області ІІ черга, проводився капітальний ремонт вулиці Биківнянської, вул. Воїнів-афганців, вул. Ярмаркової, капітальний ремонт тротуару по вул. Ярослава Мудрого (непарна сторона). Проведено капітальний ремонт 7 шатрових дахів житлових будинків (відремонтовано 7373,86 квадратних метрів покрівлі), проводились капітальні ремонти та реконструкції внутрішньоквартальних міжбудинкових проїздів, тротуарів 7-ми об’єктів,  проведено капітальний ремонт мереж зовнішнього освітлення в 3-х об’єктах.
Продовжувались роботи по будівництву загальноосвітньої школи І ступеню по вул. Петлюри Симона, 17-Б, капітальні ремонти закладів освіти та інших обꞌєктів соціальної сфери.
Всього з початку 2021 року на обліку в Броварському міськрайонному центрі зайнятості перебувало 3229 мешканців громади, з них 2403 особи мали статус безробітного. 
У 2021 році на вільні та новостворені робочі місця працевлаштовано 777 осіб, що на 71 особу більше,  ніж за відповідний період минулого року.
Рівень працевлаштування в  2021 році становив 24,1 %. Кількість актуальних вакансій від підприємств, установ та організацій регіону склала 205 одиниць.

 Цілі та пріоритети соціально-економічного та культурного розвитку громади у 2022 році.

Основне завдання Програми полягає у забезпеченні гідних умов життя населення громади за рахунок створення  сприятливих умов для економічного зростання та підвищення реальних доходів громадян, підтримка найвразливіших верств населення, недопущення зростання рівня безробіття. 
З метою реалізації зазначених цілей  основними пріоритетними напрямками розвитку громади як і у попередньому році залишаються:
· послідовне підвищення якості життя населення громади: створення умов для зростання заробітної плати, ефективне функціонування систем охорони здоров’я та  підвищення якості медичної допомоги; розвиток високоякісної освіти; забезпечення державних соціальних гарантій для населення; 
· розвиток високотехнологічного та конкурентноздатного промислового виробництва: підвищення інноваційного потенціалу промислового комплексу громади, створення ефективної конкурентоспроможної структури виробництва;
· впровадження нових енергозберігаючих технологій: стимулювання раціонального використання енергоресурсів, що сприятиме забезпеченню потреби економіки та населення громади в енергоресурсах;
· досягнення позитивної тенденції нарощування темпів приросту вітчизняних та іноземних інвестицій: сприяння суб`єктам господарювання у реалізації інвестиційних проєктів, спрямованих на випуск інноваційної продукції, освоєння передових технологій;
· забезпечення подальшого розвитку малого підприємництва й підвищення його ролі у соціально-економічному житті громади: усунення перешкод для започаткування та розвитку підприємницької діяльності,  сприяння підвищенню конкурентоспроможності продукції малих підприємств; 
· забезпечення населення, підприємств, організацій якісними комунальними послугами: підвищення ефективності та надійності функціонування житлово-комунального господарства;
▪ розвиток транспортної інфраструктури: удосконалення існуючих автобусних маршрутів з метою поліпшення транспортного обслуговування пасажирів;
▪ раціональне використання бюджетних коштів: зміцнення бюджетної та фінансової дисципліни, підвищення якості послуг, що надаються за рахунок бюджету громади, покращення платіжної дисципліни суб’єктів господарювання.

Основні напрямки соціально-економічного 
та культурного розвитку громади у 2022 році
[bookmark: _Toc181179006][bookmark: _Toc180894318][bookmark: _Toc180894258][bookmark: _Toc180832031] Соціальна сфера
[bookmark: _Toc87362219]В громаді спостерігається стрімкий розвиток житлового будівництва і той факт, що громада розташована близько від столиці, створює таку тенденцію, що значна частина населення, фактично проживаючи у громаді, здійснює свою трудову діяльність у Києві. Так, станом  на 1 липня 2021 року за статистичними даними чисельність наявного населення міста складає 109618 осіб, за оперативними даними чисельність с. Требухів, включаючи с. Переможець, складає 6877 осіб, с. Княжичі - 6200. Загальний приріст чисельності населення здійснюється за рахунок міграції.
Передбачається, що чисельність  населення громади у 2022 році становитиме 123,83 тис.  осіб.


Розвиток молодіжної інфраструктури, підтримка соціальних проєктів з розвитку молоді, її національно-патріотичного виховання, підтримка дітей та сімꞌї.

Особлива увага в громаді приділяється питанням молодіжної політики та національно-патріотичного виховання. 
На виконання повноважень, встановлених законодавством України у сфері соціального захисту, соціальної підтримки дітей, зокрема, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах, створення належних умов для реалізації права кожної дитини на виховання в сім'ї або в оточенні максимально наближеному до сімейного, а також, з питань щодо організації літнього відпочинку та оздоровлення дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки, дітей, які потребують особливих умов для оздоровлення реалізувались програми: «Міська програма відпочинку та оздоровлення дітей на 2021 рік» та «Міська комплексна Програма підтримки сім’ї та захисту прав дітей “Щаслива родина – успішна країна”  до 2022 року».
Особлива увага приділяється питанням національно-патріотичного виховання учнів. Заклади освіти міста співпрацюють з громадськими та благодійними організаціями, Броварським об'єднаним міським територіальним центром комплектування та соціальної підтримки. 
 В закладах освіти проводились тематичні виховні години, присвячені відзначенню пам'ятних дат з історії України та вшанування видатних особистостей-українців  та просвітницькі тематичні заходи, присвячені героїчним подвигам українських воїнів, боротьбі за територіальну цілісність. Учні закладів освіти є постійними учасниками та переможцями Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика та Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості «Об'єднаймося ж, брати мої!». Учні шкіл взяли участь у Всеукраїнській дитячо-юнацькій військово-патріотичній грі «Сокіл» («Джура»), у спортивно-патріотичній тереновій грі «Директорія УНР-2021», у заходах до Дня пам’яті та примирення з нагоди річниці депортації кримських татар, до Дня захисту дітей, до Дня Конституції України тощо. 
В громаді реалізується програма підтримки молодих сімей та розвитку молоді  «Молодь в дії». Дана програма спрямована на створенні системи правових та соціально-економічних умов для соціалізації та самореалізації молодих сімей та молоді в цілому в різних галузях громадського життя, забезпечення всебічної підтримки та розвитку інтелектуального, фізичного, творчого потенціалу молодіжної громадськості міста. 
Для створення умов з метою підвищення рівня активності молоді та формування у неї високої національно-патріотичної свідомості шляхом підтримки молодіжних ініціатив та проєктів, що спрямовані на повноцінну самореалізацію молоді та зменшення негативних явищ у молодіжному середовищі, виховання почуття відданості своїй державі, у 2022 році передбачається продовжити відповідну роботу.


Головні цілі на 2022 рік:
Збереження  позитивних демографічних тенденцій шляхом створення необхідних умов для зміцнення здоров’я населення, підвищення рівня та якості медичного забезпечення материнства та дитинства, стимулювання здорового способу життя, підтримки молоді, допомоги у вихованні дітей, організації змістовного дозвілля та відпочинку, забезпечення оздоровлення дітей, національно-патріотичне виховання. 

Основні завдання та заходи на 2022 рік:
· забезпечення реалізації Комплексної Програми підтримки сім’ї та захисту прав дітей «Щаслива родина – успішна країна» до 2022 року», Програми підтримки молодих сімей та розвитку молоді «Молодь в дії» на 2022-2026 роки; Програми відпочинку та оздоровлення дітей на  2022 -2026 роки;
· надання консультативної підтримки та здійснення заходів, спрямованих на інформування молоді щодо наявних можливостей реалізації власного потенціалу, підвищення рівня активності та прояву активної громадянської позиції, розширенню мережі інститутів громадянського суспільства, діяльність яких спрямована на національно-патріотичне виховання молоді;
· проведення інформаційно-просвітницьких заходів, спрямованих на пропаганду здорового способу життя та профілактику негативних явищ у молодіжному та дитячому середовищі, а також на вивчення та впровадження в дію кращих, як регіональних, так і всеукраїнських практик національно-патріотичного виховання дітей та молоді, сприяння розширення мережі інститутів громадянського суспільства, діяльність яких спрямована на національно-патріотичне виховання молоді;
· підвищення рівня відповідальності молоді при реалізації молодіжної політики, підтримка молодіжних ініціатив у різних сферах життєдіяльності;
· сприяння працевлаштуванню та молодіжному підприємництву шляхом розширення сфери зайнятості, професійної підготовки молоді та надання можливості реалізації молодіжних проєктів;
· створення умов для утвердження в суспільстві сімейних цінностей, виховання відповідального батьківства та змістовного дозвілля сімей;
· активізація роботи з формування мережі установ та закладів, які надають послуги для сімей, дітей та молоді, удосконалення їх діяльності та зміцнення матеріально-технічного і фінансового забезпечення
·  забезпечення захисту житлових та майнових прав дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування та осіб з їх числа;
·  залучення громадських та інших організацій до діяльності з питань соціального захисту, соціальної підтримки та надання соціальних послуг дітям, зокрема, дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, забезпечення таких дітей оздоровленням та відпочинком;
·   удосконалення механізмів здійснення профілактики негативних проявів наркоманії, алкоголізму та правопорушень серед дітей та їхніх батьків;
· проведення закупівлі послуг по відпочинку та оздоровленню дітей (путівки для дітей, які потребують особливої соціальної уваги та путівки “Матері та дитини”) за кошти бюджету громади; 
· забезпечення дитячих таборів з денним перебуванням ігровим, спортивним обладнанням, сучасними методиками проведення дозвілля дітей;
· сприяння організації роботи наметових, спортивних, оборонно – спортивних, спортивно – туристичних та скаутських таборів з метою максимального охоплення активними формами відпочинку дітей шкільного віку;
· організація дозвілля молоді;
· проведення відповідної роботи з профілактики злочинності серед дітей;
· удосконалення ведення електронного банку даних дітей – сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування, дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, і громадян України, які бажають взяти їх на виховання;
· проведення семінарів, тренінгів, конференцій, круглих столів для опікунів та піклувальників, прийомних батьків, батьків – вихователів, з метою інформування їх про законодавство щодо захисту прав та законних інтересів дитини;
· поліпшення демографічної ситуації в громаді за рахунок зміцнення інституту сім'ї.

   Очікувані результати:
· оздоровлення дітей , які потребують особливої соціальної уваги за кошти  бюджету громади; 
· охоплення молоді заходами, спрямованими на підвищення рівня активності молоді та зменшення кількості наркотично та  алкозалежної молоді;
· підтримка молодіжних ініціатив;
· організована робота ради дітей та учнівської молоді громади;
· збільшення кількості заходів з національно-патріотичного виховання та залучення до них молоді;
· забезпечення участі молодих людей громади у всеукраїнських заходах у сфері національно-патріотичного виховання;
· постійна підтримка дітей – сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування, дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах;
· розвиток сімейних форм виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування – створення нових прийомних та патронатних сімей.

Зайнятість населення та ринок праці.
У 2021 році у Броварському міськрайонному центрі зайнятості (далі – Центр) перебувало на обліку з числа безробітних 596 осіб та працевлаштовано 777 осіб. На професійне навчання з початку року направлено 57 мешканців міста. На громадські та інші роботи тимчасового характеру направлено 6 осіб.
Протягом 2021 року Центром було проведено 375 профінформаційних та профконсультаційних групових та масових заходів для населення та роботодавців, в тому числі: 14 - міні-ярмарки; 246 семінарів та тренінгів за різною тематикою; 9 профорієнтаційних заходів з учнівською молоддю. 
Рівень працевлаштування в 2021 році становив 24,1 % . 
Серед вакансій, які подавали роботодавці, найбільшим був попит на робітничі професії (72,9 % від всіх вакансій), в тому числі: вантажник, водій автотранспортних засобів, охоронник, продавець-консультант, слюсар з ремонту колісних транспортних засобів, підсобний робітник, швачка, дорожній робітник, слюсар-ремонтник, тракторист, укладальник-пакувальник, кухар та  інші.

Головні цілі на 2022 рік:
· збереження та підвищення якості трудового потенціалу громади, 
· зменшення кількості безробітних.

Основні завдання та заходи на 2022 рік:
· сприяння громадянам у пошуку  роботи;
· [bookmark: n180]надання роботодавцям послуг з добору працівників;
· [bookmark: n181] організація проведення громадських та інших робіт тимчасового характеру;
· [bookmark: n182]сприяння громадянам в організації підприємницької діяльності, зокрема шляхом надання індивідуальних та групових консультацій працівниками Центру;
· [bookmark: n183] реалізація заходів, спрямованих на запобігання масовому вивільненню працівників, профілактика настання страхового випадку;
· компенсація витрат роботодавця, який працевлаштовує зареєстрованих безробітних;
· [bookmark: n184]організація підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації безробітних з урахуванням поточної та перспективної потреб ринку праці;
· [bookmark: n185][bookmark: n186]проведення професійної орієнтації населення;
· додаткове сприяння у працевлаштуванні окремих категорій громадян, які неконкурентоспроможні на ринку праці;
· сприяння забезпеченню молоді першим робочим місцем, запровадження стимулів для стажування їх на підприємствах, в установах та організаціях незалежно від форми власності, виду діяльності та господарювання;
· посилення інформаційно-роз’яснювальної роботи серед населення з питань праці.

Очікувані результати:
· протягом 2022 року на обліку в Центрі прогнозується перебування 2870 осіб;
· планується працевлаштувати Центром не менше 745 чол.;
· збільшення кількості осіб, які планується залучити до професійного навчання, перенавчання, підвищення кваліфікації та  до участі в громадських та інших роботах тимчасового характеру;
· забезпечення підприємств кваліфікованими робітничими кадрами; розширення переліку професій підготовки та перепідготовки безробітних шляхом оперативного реагування на потреби роботодавців для  вирішення  кадрових проблем кожного підприємства.

 Грошові доходи населення, пенсійне забезпечення.
За розрахунковими даними середньомісячна заробітна плата одного штатного працівника у м. Бровари в 2021 році  15125 грн.,  на 12,7 % більше, ніж  за відповідний період минулого року. 
Серед підприємств «основного кола» найвищий рівень середньої заробітної плати спостерігається на ТОВ «Орієнтир-буделемент», ТОВ «Алютех-К», ТОВ «Бровафарма», ТОВ «Алюпласт Україна», ТОВ «Київський пекарний дім».
Динаміка
зростання середньомісячної заробітної плати, грн.

За статистичними даними станом на 08.11.2021 року наявна  заборгованість із заробітної  плати  на ДП «Завод порошкової металургії» в сумі 27993,9 тис. грн. та на ТОВ «МП «Перспектива» в сумі 94,8 тис. грн.
З початку 2021 року для вирішення проблеми легалізації виплати заробітної плати та зайнятості населення проведено наступні заходи, а саме:
· за інформацією Броварського відділу обслуговування громадян Головного управління Пенсійного фонду України у Київській області надіслано 25 запитів до суб’єктів господарювання про надання пояснень щодо своєчасності і повноти виплати заробітної плати;
· за інформацією Головного управління Держаної податкової служби у Київській області направлено суб’єктам господарювання 66 запитів про надання пояснень з долученням копій підтверджуючих документів щодо донарахування законодавчо встановленої мінімальної заробітної плати найманим працівникам;
· шляхом проведення роз’яснювальної роботи суб’єктам  господарювання на території Броварської міської територіальної громади легалізовано працю 61 особи;
·  проведено 3 засідання робочої групи з питання легалізації зайнятості та виплати заробітної плати, на яке було запрошено 46 суб’єктів господарювання;
·  проведено 7 засідань комісії з питань забезпечення своєчасності і повноти сплати податків та погашення заборгованості із заробітної плати, пенсій, стипендій та інших соціальних виплат з питань легалізації виплати заробітної плати і зайнятості населення виконавчого комітету Броварської міської ради Броварського району Київської області, на яких заслухано 86 підприємств та 7 фізичних осіб-підприємців;
· проведено роз’яcнювальну роботу з 227 суб’єктами господарювання щодо дотримання законодавства про працю та запобігання поширення гострої респіраторної хвороби COVID-19 спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.
За інформацією Головного управління Пенсійного фонду України у Київській області (далі – Пенсійний фонд) на обліку станом на 01.11.2021 р. перебувало 29594 пенсіонерів Броварської міської територіальної громади, середній розмір пенсії становив 4201,16 грн., що на 376,45 грн. більше в порівнянні з 2020 р. Пенсію по інвалідності отримували 3946 осіб, за віком 23610 осіб, на випадок втрати годувальника 1156 осіб, за вислугу років 686 осіб, соціальні пенсії 176 осіб, довічне грошове утримання суддям у відставці 20 осіб.
Динаміка зростання середньої пенсії, грн.

Станом на 01.10.2021 надходження власних коштів на рахунки Пенсійного фонду склали 3635,7 тис. грн., що на 677,25 тис. грн. більше від запланованого. План виконано на 122,9 %.

Головні цілі на 2022 рік:
Збільшення грошових доходів населення  шляхом легалізації заробітної плати, стимулювання роботодавців для збільшення робочих місць та гідної оплати праці, подолання наслідків пандемії COVID-19 та впровадження карантинних заходів.
Забезпечення своєчасної та в повному обсязі виплати призначених пенсій, прийняття рішень про призначення (перерахунок) пенсій у встановлені терміни та відповідно до чинного законодавства. 
Основні завдання та заходи на 2022 рік:
· продовження роботи з роботодавцями  щодо легалізації виплати заробітної плати на території громади;
· сприяння роботодавцям у створенні робочих місць;
· забезпечення наповнення доходної частини бюджету Пенсійного фонду за рахунок легалізації заробітної плати;
· здійснювати заходи з удосконалення веб-порталу електронних послуг Пенсійного фонду в частині надання на постійній основі пенсіонерам інформації про розмір отримуваної ними пенсії, про останні зміни, які відбулися в пенсійному законодавстві;
· залучати пенсіонерів до отримання пенсійних виплат через банківські установи;
· забезпечення фінансової стабільності солідарної системи (в повній мірі повне погашення заборгованості по страхових внесках до Пенсійного фонду);
· проведення роботи щодо виплати заборгованості із заробітної  плати  на економічно активних підприємствах.

Очікувані результати:
· легалізація трудових відносин у сфері зайнятості населення та виплати заробітної плати;
· темп приросту середньої заробітної плати в громаді на кінець року складе 7,8 %;
· темп приросту середнього розміру пенсійних виплат складе 7,1 %;
· погашення заборгованості із заробітної плати на економічно активних підприємствах;
· отримання пенсійних виплат через банківські установи більшістю пенсіонерів. 
Соціальний захист населення.
В основу пріоритетів соціальної політики покладено реалізацію державної політики у сфері соціального захисту та соціального обслуговування населення, забезпечення надання якісних соціальних послуг.
Надання державних соціальних допомог здійснюється за єдиною технологією прийому громадян, за принципом «єдиного вікна». 
В 2021 році на обліку в управлінні соціального захисту населення перебувало 6621 одержувач соціальних допомог. За рахунок коштів державного бюджету у 2021 році профінансовано державних соціальних допомог, субсидій та компенсацій на суму 198540,8 тис. грн. 
У 2022 році за рахунок коштів державного бюджету очікується фінансування державних соціальних допомог 7005 одержувачам в сумі 150698,5 тис. грн., субсидій у грошовій готівковій формі – 43310,7 тис. грн. 
З метою підтримки найбільш вразливих та соціально незахищених верств населення, в рамках міської Програми «З турботою про кожного», за рахунок коштів місцевого бюджету у 2022 році заплановано: відшкодування пільг особам з інвалідністю загального захворювання на суму – 2265,8 тис. грн., відшкодування за проїзд пільгових категорій населення – 3967,3 тис. грн., надання адресної матеріальної допомоги мешканцям громади – 4100,0 тис. грн.
У рамках міської Програми з надання соціальної та правової допомоги демобілізованим військовослужбовцям та військовослужбовцям, які брали (беруть) участь в антитерористичній операції/операції Об`єднаних сил, їх сім’ям, постраждалим учасникам Революції Гідності, бійцям добровольцям АТО та борцям за незалежність України у XX столітті на 2022-2026 роки за рахунок коштів бюджету міста у 2022 році передбачено фінансування в сумі 2120,0 тис. грн.:
· відшкодування пільги з оплати житлово-комунальних послуг;
· надання матеріальної допомоги демобілізованим військовослужбовцям у розмірі двох прожиткових мінімумів (на працездатну особу) та військовослужбовцям, які брали (беруть) участь в антитерористичній операції/ООС, постраждалим учасникам Революції Гідності та бійцям –добровольцям АТО у розмірі одного прожиткового мінімуму (на працездатну особу);
· забезпечення санаторно-курортним лікуванням учасників бойових дій, які приймали участь в антитерористичній операції/операції Об'єднаних сил, постраждалих учасників Революції Гідності, бійців добровольців АТО та борців за незалежність України у ХХ столітті.
Очікується, що у 2022 році субсидію буде призначено 5500 домогосподарствам та прогнозується середній розмір субсидії – 1859, 22 грн.
З початку 2021 року на обліку в Броварському міському територіальному центрі соціального обслуговування (далі – Центр обслуговування) перебувало 2821 особа, з них 1231 одиноких та самотньо проживаючих. 
  У 2022 році Центр обслуговування планує надати 160000 послуг на загальну суму 860,0 тис. грн.  
У  Центрі комплексної реабілітації дітей з інвалідністю (далі – Центр) у 2021 році на обліку перебувало 351 дитина та 189 дітей, які потребують реабілітації.
У 2021 році працівниками Центру буде надано 35792 реабілітаційних послуг для дітей з інвалідністю, а у 2022 році планується надати 29621 реабілітаційних послуг.

Головні цілі на 2022 рік:
Подальше розв’язання проблем соціально-побутової, медичної, натуральної і грошової допомоги малозабезпеченим, одиноким громадянам, громадянам похилого віку та особам з інвалідністю.

Основні завдання та заходи на 2022 рік:
■ реалізація заходів, передбачених «Міською програмою «З турботою про кожного» на 2021-2023 роки» та «Програма з надання соціальної та правової допомоги демобілізованим військовослужбовцям та військовослужбовцям, які брали (беруть) участь в антитерористичній операції/операції Об`єднаних сил, їх сім’ям, постраждалим учасникам Революції Гідності, бійцям добровольцям АТО та борцям за незалежність України у XX столітті на 2022-2026 роки»;
■ забезпечення населення різними видами пільг та державних соціальних допомог, що фінансуються з державного бюджету;
■ надання соціальної допомоги мешканцям громади;
■ забезпечення осіб з інвалідністю та пенсіонерів  засобами реабілітації (палиці, милиці та ін.);
■ виплата ветеранам одноразової допомоги до дня Перемоги та ін.;
■ забезпечення роботи Центру обслуговування;
■ розширення послуг Центру, спрямованих на розвиток та корегування порушень розвитку дитини.



Очікувані результати:
· забезпечення своєчасного призначення та виплати усіх видів соціальної допомоги;
· охоплення соціальним обслуговуванням близько 3700 осіб;
· надання 29621 реабілітаційних послуг;
· надання державних допомог 7005 особам;
· надання компенсацій житлових субсидій для 5500 домогосподарств;
· надання соціальної та правової допомоги демобілізованим військовослужбовцям та  військовослужбовцям, які брали (беруть) участь в антитерористичній операції/ операції Об’єднаних сил, їх сім’ям, постраждалим учасникам Революції Гідності, бійцям добровольцям АТО та борцям за незалежність України у XX столітті.
Житлово-комунальне господарство,
енергозабезпечення та енергозбереження.
Розвиток житлово-комунального господарства  протягом 2021 року здійснювався відповідно до завдань, визначених «Програмою соціально-економічного та культурного розвитку Броварської міської територіальної громади на 2021 рік» та «Міською Програмою будівництва, капітального ремонту, утримання об’єктів житлового фонду, благоустрою та соціально-культурного  призначення Броварської міської територіальної громади на 2019-2023 роки». У 2021 році виконувались наступні роботи: реконструкція, капітальний ремонт шатрових дахів – 7 житлових будинків;  тривало будівництво вул. Симоненка Василя на ділянці від вул. Київської до вул. Кобилянської Ольги м. Бровари Київської області ІІ черга,  капітальний ремонт вул. Биківнянської, вул. Воїнів-афганців, вул. Ярмаркової;  капітальний ремонт тротуару по вул. Ярослава Мудрого (непарна сторона); будівництво, реконструкція, капітальний ремонт внутрішньоквартальних міжбудинкових проїздів, тротуарів 7-ми об’єктів; будівництво, реконструкція, капітальний ремонт мереж зовнішнього освітлення внутрішньоквартальних міжбудинкових проїздів 3-х  об’єктів, продовжувалась реконструкція пішохідного бульвару в районі 34-го мікрорайону від вул. Короленка до бульв. Незалежності; проводились капітальні ремонти даху, покрівлі закладів дошкільної освіти, капітальні ремонти зовнішнього освітлення, приміщень закладів освіти, культури, реконструкція дошкільного навчального закладу (ясла-садок) комбінованого типу «Зірочка», реконструкція спортивного комплексу «Світлотехнік», будівництво памꞌятного знаку «Захисникам України».
З метою заощадження енергоносіїв бюджетними установами громади виконувалась Програма енергозбереження (підвищення енергоефективності) Броварської міської територіальної громади на 2021-2025 роки. В 2021 році виконані наступні роботи:
- у соціальній сфері: у 3-х навчальних закладах міста проведено капітальний ремонт вузлів вводу теплопостачання та у 2-х - капітальний ремонт дахів,  
- в комунальній сфері: капітальний ремонт шатрових дахів у 7-ти житлових будинках, капітальний ремонт 2-х ГРЩ-0,4 кВТ та капітальний ремонт  мереж зовнішнього освітлення вулиць  в м. Бровари.
З метою надання якісних послуг в 2021 році було придбано на умовах лізингу нову автотехніку для КП «Бровари-Благоустрій» та КП «Броваритепловодоенергія».

,,
Головні цілі на 2022 рік:
Забезпечення реалізації на території громади державної політики у галузі житлово-комунального господарства. Надання житлово-комунальних послуг належної якості відповідно до національних нормативів та стандартів; підвищення ефективності та надійності функціонування житлово-комунальних систем життєзабезпечення населення; впровадження ресурсо - та енергозберігаючих технологій; створення умов для залучення інвестицій у розвиток галузі. 

Основні завдання та заходи на 2022 рік:
■ надання якiсних житлово-комунальних послуг;
■ поліпшення технiчного стану iснуючого житлового фонду;
■ сприяння зменшенню заборгованості споживачів усіх рівнів за житлово- комунальні послуги шляхом активізації  роботи з боржниками;
■ забезпечення всіх населених пунктів громади якісною послугою з поводження з відходами;
■ проведення капітальних ремонтів мереж зовнішнього освітлення внутрішньоквартальних міжбудинкових проїздів;
■ продовження роботи щодо створення об'єднань співвласників багатоквартирних будинків;
■ виконання комплексу робіт з капітального ремонту мереж теплопостачання, водопостачання та водовідведення;
■ проведення інформаційної кампанії для формування енергоефективної поведінки споживачів з метою формування ощадливого стилю життя – переходу на енергоощадні технології у будівлях, стимулювання населення до впровадження енергозберігаючих заходів;
 ■ забезпечення функціонування системи енергетичного менеджменту та моніторингу енергоспоживання;
■ забезпечення озеленення території громади;
■ збільшення паркових зон та зон відпочинку;
■ покращення стану благоустрою території громади.

Очікувані результати:
· забезпечення населення якісними послугами з теплопостачання та постачання гарячої води;
· поліпшення якості надання житлових послуг;
· збільшення кількості об'єднань співвласників багатоквартирних будинків;
· оновлення аварійних та зношених теплових мереж; 
· проведення капітального ремонту мереж зовнішнього освітлення по вул. Січових Стрільців у м. Бровари;
· проведення капітального ремонту системи зовнішнього освітлення вулиць м. Бровари;
· проведення капітальних ремонтів шатрового даху 2-х житлових будинків;
· проведення капітальних ремонтів ГРЩ-0,4 кВ  в 13-ти житлових будинках в місті Бровари;
· проведення капітального ремонту, утеплення фасаду житлового будинку по вул. Петлюри Симона, 25Б в м. Бровари;
· заміна 4-х ліфтів та проведення капітальних ремонтів 12 ліфтів;
· завершення реконструкції пішохідного бульвару в районі 34-го мікрорайону від вул. Короленка до бульв. Незалежності;
· будівництво зон відпочинку в районі будинків в м. Бровари: № 2, 4, 6 по вул. Москаленка Сергія в м. Бровари, № 12 по бульв. Незалежності; створення зеленого комфортного простору на території між будинками по вул.Грушевського,19 та 21;
· переоснащення лабораторій контролю за якістю питної води;
· встановлення загальнобудинкових вузлів комерційного обліку водопостачання; 
· проведення реконструкції  водоочисних споруд та КНС№3 по бульв. Незалежності, 53/1 в м. Бровари;
· заміна теплових мереж загальною протяжністю 0,3 км;
· проведення капітальних ремонтів вузлів вводу теплопостачання з установкою автоматизованого пристрою оптимізації теплоспоживання в 6-ти дошкільних закладах дошкільної освіти;
· проведення капітальних ремонтів внутрішньоквартальних міжбудинкових проїздів та тротуарів;
· покращення благоустрою населених пунктів громади.


Гуманітарна сфера.
 Охорона здоров'я.
На території громади функціонує Комунальне некомерційне підприємство «Броварська багатопрофільна клінічна лікарня» територіальних громад Броварського району Київської області (далі - КНП «ББКЛ»), станція екстреної медичної допомоги, Комунальне некомерційне підприємство Броварської міської ради Броварського району Київської області «Броварський міський центр первинної медико-санітарної допомоги» (далі -  КНПБМР БР КО «БМЦПМСД») та Комунальне некомерційне підприємство Броварської міської ради Броварського району Київської області «Броварська стоматологічна поліклініка» (далі – КНПБМР«БСП»). 
В структурі КНПБМР БР КО «БМЦПМСД» функціонує 9 амбулаторій та одне відділення невідкладної допомоги. В місті Бровари функціонує 7 амбулаторій,  в яких працює  84 лікарі та 102 особи середнього медичного персоналу. В селі Княжичі - 1 амбулаторія, в якій працюють 3 лікарі та 4 особи середнього медичного персоналу. В селі Требухів -  1 амбулаторія, в якій працюють 3 лікарі та 7 осіб середнього медичного персоналу. 
Забезпеченість лікарями на 10 тис. населення складала 7,8.
На 01.10.2021 року згідно приписної кампанії «Лікар для кожної сім’ї» укладено 95899 декларацій з лікарями закладу, що складало 80,7% від загальної чисельності зареєстрованого населення.
КНП «ББКЛ» надає медичну допомогу жителям Броварської міської територіальної громади  та Броварського району. В стаціонарних відділеннях «дорослої» лікарні - 692 ліжка та в центрі «Дитяча лікарня» - 170 ліжок (у відділеннях молодшого дитинства - 60, старшого дитинства - 50, дитячого інфекційного на 60 ліжок). 
В стаціонарах лікарні  проліковано протягом 9 місяців 2021 року – 12588  хворих, з них планово – 4722 хворих, ургентно - 7866 хворих.
В КНП «ББКЛ» проводиться постійне оновлення лікувально-діагностичного обладнання, апаратури та інструментарію. 
Станом на 01.10.21 інфекційне відділення  для дорослих забезпечене 8 апаратами ШВЛ та 110 ліжками, які підключені до джерел кисню.
КНПБМР «БСП» проводить свою діяльність у сфері надання стоматологічних, ортопедичних та ортодонтичних послуг дорослому та дитячому населенню громади. Великий спектр послуг надається окремим  громадянам пільгових категорій і дітям громади безкоштовно.
Також, в громаді активно розвиваються приватні медичні заклади.

Головні цілі на 2022 рік:
  Подальший розвиток системи охорони здоров'я, спрямований на підвищення якості медичної допомоги населенню.

 Основні завдання та заходи на 2022 рік:
■  забезпечення реалізації державної політики в галузі охорони здоров’я; 
■ здійснення заходів, спрямованих на запобігання інфекційним захворюванням, епідеміям, їх ліквідацію, проведення профілактичних щеплень;
■ забезпечення консультативно-діагностичними послугами на базі КНПБМР БР КО «БМЦПМСД», з метою покращення своєчасного амбулаторного обстеження  пацієнтів, діагностики та вирішення питання щодо лікування;
■ сприяння у відкритті нових амбулаторій сімейної медицини, проведенні ремонтів діючих амбулаторій; 
■ завершення приписної кампанії «Лікар для кожної сім’ї»;
■ розширення мережі аптечних закладів, які працюють в рамках Урядової програми;
■ забезпечення лікарями педіатричних дільниць;
■ забезпечення середнім медичним персоналом терапевтичних дільниць;
■ надання доступних стоматологічних послуг мешканцям громади.

Очікувані результати:
· наближення медичної допомоги до пацієнтів за сімейно-територіальним принципом;
· проведення капітального ремонту амбулаторії с. Требухів;
·  будівництво нової амбулаторії  с. Княжичі;
· відкриття нових амбулаторій сімейної медицини;
· забезпечення надання кваліфікованої лікувально-профілактичної допомоги на первинному рівні;
· зниження захворюваності, інвалідності і смертності серед населення громади;
· своєчасне амбулаторне  обстеження та лікування хворих, можливість лікування у денних стаціонарах;
· доступність та своєчасність отримання необхідної консультації та обстеження;
· покращення надання медичної допомоги мешканцям громади вторинною ланкою;
· зменшення середньої тривалості госпіталізації пацієнтів;
· зниження рівня смертності та втрати працездатності від захворювань;
· своєчасна вакцинація дорослого та дитячого населення від інфекційних хвороб;
· надання доступних стоматологічних послуг населенню громади.

Освіта.
Мережу закладів дошкільної освіти (далі - ЗДО) міста Бровари складають 21 ЗДО (у тому числі Центр розвитку дитини навчально-виховного об’єднання) комунальної власності, а також 6 ЗДО приватної власності. Крім того, в селах Требухів та Княжичі працює по 1 закладу.
У місті Бровари функціонують 11 комунальних загальноосвітніх навчальних заклади (у тому числі загальноосвітня школа І-ІІ ступенів та ліцей технологічного профілю навчально-виховного об’єднання), крім того, в селах Требухів та Княжичі працює  по  1 закладу. Також функціонує ТОВ «Приватна загальноосвітня школа «Фортуна». Організовано роботу початкових класів у ТОВ «Навчально-реабілітаційний центр «Мозаїка» та ТОВ «Центр корекції та розвитку дитини «Сіалія». 
У місті працює 5 позашкільних закладів комунальної власності: Палац творчості дітей та юнацтва, Дитячий естетико-натуралістичний центр «Камелія», Центр позашкільної освіти Броварського навчально-виховного об'єднання, Дитячо-юнацька спортивна школа, Центр національно-патріотичного виховання  та приватний позашкільний заклад ТОВ «Центр іноземних мов «Спік Інглиш». 
В 2022 році збережеться тенденція щодо забезпечення належного функціонування закладів освіти, впровадження Нової української школи, виконання капітальних та поточних ремонтів закладів освіти, розширення мережі закладів освіти різних типів і форм власності.

Головні цілі та завдання освітньої галузі міста на 2022 рік:
Освіта є стратегічним ресурсом поліпшення добробуту людей, забезпечення національних інтересів, зміцнення конкурентоспроможної держави на міжнародній арені.
Основною метою діяльності закладів освіти, усієї педагогічної громадськості у 2022 році є формування простору освітніх можливостей дітей та учнівської молоді громади у світлі реалізації засад Нової української школи, реалізація  державної політики щодо створення у закладах освіти безпечного для життя і здоров’я дитини середовища.





Основні завдання та заходи на 2022 рік:
· продовжити роботу з розширення мережі закладів дошкільної освіти різних типів і форм власності, у тому числі шляхом урізноманітнення моделей організації дошкільної освіти;
· підтримувати приватні ініціативи щодо розширення мережі закладів дошкільної освіти;
· створювати матеріально-технічні умови у закладах освіти, відповідно до нових Державних стандартів початкової загальної освіти, базової середньої освіти;
· забезпечувати заклади загальної середньої освіти сучасними засобами навчання з природничо-математичного, філологічного та технологічного профілів;
· підтримувати розвиток учнівського самоврядування;
· забезпечувати належну підготовку закладів дошкільної, загальної середньої, позашкільної освіти до здійснення освітнього процесу, безперешкодний доступ дітей з особливими освітніми потребами до будівель і приміщень;
· забезпечити належний безпечний, протипожежний стан закладів освіти;
· сприяти професійному розвитку педагогічних працівників, здійснювати їх психологічну підтримку;
· забезпечити інтеграцію дітей з особливими освітніми потребами у загальноосвітній простір шляхом створення умов для їх навчання в інклюзивних та спеціальних класах закладів загальної середньої освіти; 
· продовжити роботу з упровадження інклюзивної освіти у закладах дошкільної освіти;
· створити умови в закладах позашкільної освіти для дітей з особливими потребами та дітей, які потребують особливої соціальної уваги;
· організувати та проводити навчання педагогічних працівників з питань підтримки дітей з особливими освітніми потребами в освітньому процесі та запобігання проявам насильства;
· здійснювати психолого-педагогічний супровід батьків дітей з особливими освітніми потребами та дітей з інвалідністю з метою залучення їх до освітнього процесу;
· удосконалити просвітницьку роботу серед громади з питань навчання та виховання дітей з психофізичними вадами;
· продовжити роботу працівників соціально-психологічної служби закладів освіти, з метою організації належного супроводу дітей, постраждалих внаслідок військових дій, а також їх батьків;
· налагодити взаємодію з відповідними інституціями щодо проведення  профілактичної роботи з питань запобігання булінгу, протиправній поведінці, алкогольній та наркотичній залежності дітей, учнівської та студентської молоді;
· забезпечити виконання Національної стратегії з оздоровчої рухової активності в Україні на період до 2025 року «Рухова активність – здоровий спосіб життя – здорова нація»;
· активізувати роботу з обдарованими і талановитими дітьми, створюючи умови для розвитку їх  талантів, інтелектуальних, творчих і фізичних здібностей; 
· створити сприятливі умови для роботи молодих спеціалістів;
· продовжити співпрацю з батьківською громадою;
· продовжити проведення інформаційних акцій, роз’яснювальної роботи серед педагогів та громади щодо змісту освітньої реформи в Україні;
· продовжити методичний супровід дослідно-експериментальної роботи, інноваційної проєктної діяльності у закладах освіти громади;
· розширити напрямки партнерської взаємодії та співпраці з закладами вищої освіти і провідними науковими установами України;
· продовжити створювати умови системної підготовки керівних, педагогічних кадрів та працівників Центру професійного розвитку педагогічних працівників до реалізації Концептуальних засад «Нова українська школа»;
· продовжити капітальні ремонти та реконструкції закладів освіти;
· запроваджувати нові підходи до організації здорового, раціонального та безпечного харчування учнів і вихованців закладів освіти.

Очікувані результати:
· розширення мережі приватних ЗДО;
· збільшення місць в закладах загальної середньої освіти та ЗДО;
· створення матеріально-технічних умови у закладах освіти, відповідно до нових Державних стандартів початкової загальної освіти, базової середньої освіти;
· забезпечення закладів загальної середньої освіти сучасним обладнанням з природничо-математичного, філологічного та технологічного профілів до 72%;
· забезпечення належного безпечного, протипожежного стану закладів освіти;
· забезпечення інтеграції дітей з особливими освітніми потребами у загальноосвітній простір шляхом створення умов для їх навчання в інклюзивних та спеціальних класах закладів загальної середньої освіти; 
· упровадження інклюзивної освіти у ЗДО;
· завершення будівництва загальноосвітньої школи І ступеню по вул. Петлюри Симона, 17-Б, м. Бровари;
· проведення реконструкції ЗДО (ясла-садок) комбінованого типу «Зірочка» по вул. Ярослава Мудрого, 3, м. Бровари ;
· проведення  капітальних ремонтів закладів освіти;
· запровадження нових підходів до організації здорового, раціонального та безпечного харчування учнів і вихованців закладів освіти.

Культура
До базової мережі закладів культури громади входять:  Броварська міська дитяча  школа мистецтв, Броварська міська дитяча музична школа, Броварський краєзнавчий музей, Броварський міський клуб, Міський культурний центр, Броварська міська бібліотека, Броварська міська бібліотека для дітей, Комунальний заклад клубного типу «Культурно-інноваційна платформа «ТепЛиця» Броварської міської ради Броварського району Київської області та філія «Культурно-просвітницький центр «СвітЛиця», бібліотека с.Требухів, бібліотека с.Княжичі, Броварська міська публічна бібліотека,  будинок культури с. Требухів, будинок культури с. Княжичі, сільський клуб с. Переможець.
Постійно ведеться цілеспрямована робота щодо створення умов для реалізації закладами культури державної політики у сфері культури і мистецтв, охорони культурної спадщини, музейної і бібліотечної роботи. 

Головні цілі на 2022 рік:
	Розкриття творчого потенціалу та підтримка інтересу до мистецтва різних верств населення, відродження українських народних традицій, звичаїв та обрядів, збереження національної культурної спадщини, організація дозвілля і урізноманітнення форм культурного обслуговування населення.

Основні завдання та заходи на 2022 рік:
·  продовження практики проведення свят, обрядів, фестивалів, конкурсів за жанрами народної творчості, фольклорного мистецтва, української народної пісенної творчості;
· зміцнення  матеріальної бази бібліотек та  забезпечення поповнення бібліотечних інформаційних технологій;
· всебічне сприяння діяльності музеїв громади;
· відродження та розповсюдження надбань традиційної культури, залучення культурно-просвітницьких закладів до організації і підтримки різних форм дозвілля дітей, юнацтва, молоді та дорослого населення;
· збереження, популяризація та розвиток народних промислів;
· забезпечення вільного творчого, інтелектуального, духовного розвитку дітей у початкових спеціалізованих мистецьких закладах (школах естетичного виховання) громади.

Очікувані результати:
· збереження та примноження культурних надбань;
· забезпечення умов для творчого розвитку особистості;
· підвищення культурного рівня та естетичного виховання громадян;
· залучення мешканців громади до культурно-просвітницьких заходів.
[bookmark: _Toc181179018][bookmark: _Toc180894330][bookmark: _Toc180894270][bookmark: _Toc180832043] Фізична культура і спорт.
Розвитку фізичної культури та спорту  в громаді приділяється належна увага.  
Броварські спортсмени захищають імідж країни, здобуваючи нагороди у турнірах і змаганнях. 
На території громади працюють спортивний комплекс «Світлотехнік», фізкультурно-оздоровчий заклад «Плавальний басейн «Купава», футбольний стадіон, зал боксу, міський шаховий клуб, тренажерні зали та спортивні майданчики.

Головні цілі на 2022 рік:
Створення відповідних умов для підвищення рівня розвитку фізичної культури населення громади, особливо дітей та підлітків. 
Основні завдання та заходи на 2022 рік:
■ забезпечення постійної роботи спортивних установ та організацій громади;
 ■ забезпечення участі спортсменів в обласних та всеукраїнських, міжнародних спортивних заходах;
■ підвищення якості функціонування дитячо-юнацьких спортивних шкіл, підтримка спорту ветеранів;
■ сприяння становленню та впровадженню ефективних форм організації реабілітаційної та спортивної роботи з особами, які мають уроджені та набуті вади фізичного розвитку;
■ інтегрування ефективних (інноваційних) форм та методів фізкультурно-спортивної діяльності та розвиток видів спорту з урахуванням особливостей громади і економічних факторів;
■ активне використання всіх спортивних споруд, майданчиків, включаючи футбольний стадіон в парку «Перемога»;
■забезпечення матеріально-технічної бази сфери фізичної культури і спорту (будівництво, капітальний ремонт та реконструкція);
 ■ проведення чемпіонатів, кубків та інших спортивних змагань з видів спорту, що розвиваються в громаді, та комплексних спортивних заходів - спортивних ігор школярів. 

Очікувані результати:

· покращення підготовки спортивного резерву для збірних команд України та Київської області та досягнення успішних результатів виступів збірних команд та окремих спортсменів Київської області в офіційних всеукраїнських і міжнародних змаганнях; 
· зменшення кількості дітей, учнівської та студентської молоді, які віднесені за станом здоров’я до спеціальної медичної групи;
· охоплення більшої кількості мешканців громади, які мають уроджені та набуті вади фізичного розвитку до занять спортом;  
· збільшення кількості дітей та підлітків, які займаються ігровими видами спорту, зокрема, футболом, баскетболом, волейболом, запровадження  змагальної системи футбольних чемпіонатів серед різних вікових груп, активізація розвитку ігрових видів спорту;
· завершення реконструкції спортивного комплексу «Світлотехнік»;
· початок реконструкції: 
· басейну «Лідер» по вул. Лагунової Марії,11-б, 
· частини будівлі з прибудовою басейну оздоровчого призначення по вул. Гагаріна,8-а; 
· початок будівництва багатофукціонального спортивного залу «Металург» по бульв.Незалежності,41 на території міста Бровари;
· удосконалення використання спортивної інфраструктури на території громади.

Туризм.
Територія громади є туристично привабливою. 
  З метою розкриття творчого потенціалу та підтримки інтересу до мистецтва різних верств населення, збереження національної культурної спадщини, організації дозвілля і урізноманітнення форм культурного обслуговування населення гостям громади пропонується відвідати крафтове виробництво «Медовий спас» (учасник регіональної Дороги вина та смаку Київщини за підтримки проєкту ЄС «Підтримика розвитку системи географічних значень в Україні»), інклюзивне кафе «21.3», Культурно-інноваційну платформу «ТеПлиця» та  культурно-просвітницький центр «СвітЛиця»  (новий формат відпочинку та навчання), парк ім. Т.Г. Шевченка, міський краєзнавчий музей, Майдан Свободи, Парк культури та відпочинку «Перемога», пам’ятний знак «Захисникам України», пам’ятний знак жертвам голодомору та політичних репресій, пам’ятник «Героям Чорнобиля», приватний музей «Історія зброї та етнографії»;  торговельно-розважальний центр «Термінал», в якому працюють  картинг, льодова арена, кінотеатр "Батерфляй" (4 зали) із звуковою системою Dolby Digital Surround EX Лазертаг,  гіперболоїд, боулінг, аквапарк (гірки, сауни, SPA, басейни та джакузі), заклади ресторанного господарства, торгівлі, готель, фітнес центр.

Головні цілі на 2022 рік:
Підвищення ефективності використання туристичного потенціалу, його активної  промоції на міжнародних та загальнонаціональних туристичних форумах і виставкових заходах, забезпечення сталого розвитку усіх видів туризму за умови збереження екологічної рівноваги та історико-культурної спадщини, розвитку туристичної інфраструктури.

Основні завдання та заходи на 2022 рік:
· сприяння у проведенні рекламно-інформаційних заходів представниками туристичних компаній; 
· розширення туристичних локацій;
· розвиток туризму вихідного дня для активного, сімейного відпочинку в місті, а також ознайомлення з особливостями приготування страв кращими  рестораціями;
· сприяння у створенні туристичних веломаршрутів;
· активізація екскурсійних заходів для залучення максимальної кількості осіб до екскурсій для ознайомлення з пам’ятками історико-культурної спадщини громади.

Очікувані результати:
· зростання чисельності туристів для відвідування громади;
· збільшення кількості туристів в об’єктах колективного                 розміщення (готелі,  хостели, та ін.).

 Розвиток підприємництва та надання адміністративних послуг.
Малий та середній бізнес на території громади діє, як самостійний сектор економіки, який суттєво впливає на обсяги виробництва, стан ринку праці, формування доходної частини бюджетів усіх рівнів. Для цього  в громаді створені  сприятливі умови.
       За   даними  ГУ ДФС у Київській області в громаді (станом на  01.10.2021) на  податковому обліку перебувало  16930 суб’єктів  господарювання,  із них:
фізичних осіб - підприємців -  9401;
юридичних   осіб (підприємств) -  7529;.
Громада  займає одне з перших місць  серед міст та районів Київщини за кількістю наданих адміністративних  послуг. Центром обслуговування «Прозорий офіс» (далі ЦНАП) станом на 31.12.2021 надано 59840 послуг. ЦНАП надає 134 – послуги, в тому числі  13 електронних.
В ЦНАП підключені реєстри: єдиний державний реєстр юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань; державний реєстр прав на нерухоме майно; єдиний державний демографічний реєстр; Державний земельний кадастр; та бази даних до яких має доступ адміністратор: електронна черга АСКОД; демографічний реєстр територіальної громади; можливість запису на прийом через Інтернет; реєстр дозвільних документів ДАБІ України, Єдиний державний веб-порталу електронних послуг Портал Дія.
 В роботі державні реєстратори  користуються взаємообміном  інформацією з реєстрами: Державний земельний кадастр, Єдиний державний реєстр судових рішень, Державний реєстр актів цивільного стану громадян, Єдиний реєстр довіреностей, посвідчених у нотаріальному порядку, Єдиний реєстр спеціальних бланків нотаріальних документів, Єдиний реєстр дозвільних документів, тощо.
Для підвищення якості надання послуг запроваджено додаткові сервіси, а саме: чат-botviber, моніторинг електронної черги. 
З 2021 року у ЦНАП надаються послуги з державної реєстрації транспортних засобів (без огляду), обмін, видача водійського посвідчення замість втраченого або викраденого (без складання іспитів), перереєстрація транспортного засобу у зв’язку зі зміною найменування та  адреси юридичних осіб, прізвища, імені чи по батькові, місця проживання фізичних осіб, які є власниками транспортних засобів, установлення газобалонного обладнання, та  послуги державної реєстрації актів цивільного стану.
Головні цілі на 2022 рік: 
Створення сприятливого середовища для розвитку малого та середнього підприємництва в громаді. Забезпечення надання якісних адміністративних послуг.

Основні завдання та заходи на 2022 рік: 
■ збалансування інтересів влади громади, населення та бізнесу;
■ сприяння у залученні молоді, соціально незахищених верств населення до підприємництва;
■ забезпечення ефективної реалізації регуляторної політики та зменшення її тиску на бізнес;
■ сприяння розвитку інфраструктури підтримки малого і середнього підприємництва;
■ організація та залучення до участі суб’єктів господарювання у круглих столах, нарадах, семінарах, конференціях з питань застосування та  дотримання діючого законодавства;
■  розширення переліку адміністративних послуг,  які надаються через  ЦНАП, включаючи документи дозвільного характеру;
■ проведення інформаційних кампаній для популяризації діяльності ЦНАП та використання електронних сервісів серед населення;
■ запровадження додаткових сервісів для покращення якості надання адміністративних послуг.

Очікувані результати:
· дотримання вимог законодавства в сфері регуляторної політики при прийнятті нормативно-правових актів міської ради та виконавчого комітету;
· збільшення кількості зареєстрованих фізичних осіб-підприємців та юридичних осіб;
· збільшення кількості видів послуг, які надає ЦНАП з 134 послуги до 145.

 Інвестиційна діяльність.
За оперативними даними станом на 31.12.2021  у громаді завершено реалізацію 40 інвестиційних проєктів, в т.ч.:  6 – у житловому будівництві, 22 - у сфері торгівлі та побутового обслуговування, 2 – у сфері розвитку інфраструктури та енергетики; 3 – у соціальній сфері; 4 - у сфері промисловості; 3 - у сфері транспортного обслуговування та логістики.
Створено 373 нові робочі місця.

Головні цілі на 2022 рік:
Створення відповідних умов для поліпшення інвестиційного клімату та рівня інвестиційної привабливості, відновлення інвестиційної активності суб’єктів господарювання; підвищення ефективності інвестування шляхом збільшення капітальних інвестицій у реалізацію інвестиційних проєктів, які передбачають впровадження новітніх технологій, модернізацію застарілих виробництв, що дозволить підвищити конкурентоспроможність як економіки громади у цілому, так і окремих її пріоритетних галузей.

Основні завдання та заходи на 2022 рік:
■ створення сприятливих організаційно-економічних умов для збільшення надходжень як внутрішніх, так і зовнішніх інвестицій в економіку громади;
■ участь у міжнародних заходах з метою розкриття інвестиційних можливостей громади;
■ налагодження співпраці з вітчизняними та іноземними компаніями і спеціалізованими установами з питань інформаційної та консультативно-методичної підтримки інвестиційної діяльності;
■ реалізація інвестиційних проєктів за кошти бюджету громади;
■ участь в інвестиційних форумах та семінарах, представлення інвестиційного потенціалу громади;
■ сприяння розвитку інвестиційної, інноваційної і підприємницької діяльності на території громади відповідно до чинного законодавства України;
■ здійснення моніторингу пропозицій та конкурсів міжнародних проєктів, фондів, грантів, спрямованих на місцевий економічний розвиток, з метою залучення коштів міжнародних організацій та фондів в економіку громади.


Очікувані результати:
· покращення рівня інвестиційної привабливості громади;
· продовження виконання розпочатих  інвестиційних проєктів в м. Бровари:
6 - у сфері промисловості: будівництво виробничо-складського комплексу з адміністративно-побутовими приміщеннями по вул. Олега Онікієнка, 6                (2 обꞌєкти); будівництво виробничо-складського комплексу з адміністративними та побутовими приміщеннями по вул. Онікієнка Олега, 131-е; нове будівництво виробничо-офісної будівлі по вул. Металургів, 4-б; нове будівництво складу в районі Промвузла, КЗМП по бульв. Незалежності, 43; нове будівництво заводу пакувального обладнання по вул. Броварської сотні, 5-а; 
10 – у соціальній сфері: капітальний ремонт 4-х обꞌєктів  Комунального некомерційного підприємства «Броварська багатопрофільна клінічна лікарня»;
 капітальний ремонт актової зали Броварської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 5 імені Василя Стуса по вул. Київська, 306-А; реконструкція дошкільного навчального закладу (ясла-садок) комбінованого типу «Зірочка» по вул. Ярослава Мудрого (Кірова), 3; реконструкція спортивного комплексу «Світлотехнік» по вул. Броварської сотні (Чкалова), 9-а (генераторна, зовнішні мережі каналізації та благоустрій прилеглої території) (Управління будівництва, житлово-комунального господарства, інфраструктури та транспорту Броварської міської ради Броварського району Київської області); капітальний ремонт нежитлового приміщення 1-го поверху у житловому будинку загальною площею 935 м2 по бульв. Незалежності, 10 (Комунальне некомерційне підприємство Броварської міської ради Броварського району Київської області «Броварська стоматологічна поліклініка»); капітальний ремонт приміщень Броварського навчально-виховного об’єднання Броварської міської ради Броварського району Київської області по вул. Лагунової Марії, 17-а (Броварське навчально-виховне об’єднання Броварської міської ради Броварського району Київської області); 
6- у сфері транспортного обслуговування та логістики: будівництво автостоянки по вул. Східна, 9; нове будівництво гаражних боксів, по вул. Грушевського Михайла, 2-б; будівництво складського приміщення по вул. Базова, 1; нове будівництво автомобільної мийки по вул. Підприємницькій; нове будівництво станції технічного обслуговування автомобілів по бульв. Незалежності, 18; нове будівництво складу по вул. Січових Стрільців, 1/3; 
23- у сфері торгівлі та послуг: реконструкція квартири 203 під офісне приміщення по вул. Онікієнка Сергія, 53, кв. 203; реконструкція квартири під адміністративно-торгове приміщення по вул. Короленка, 64-а, кв. 43;  будівництво адміністративної будівлі по вул. Бандери Степана, 32; будівництво об'єкту туристичної інфраструктури та закладу громадського харчування по бульв. Незалежності, 16-д; будівництво магазину по вул. Сергія Москаленка (стара назва вул. Красовського), 37; реконструкція з розширенням нежитлового приміщення кафетерію-павільйону під торгівельно-офісний центр по вул. Короленка 60/2; реконструкція частини нежитлового приміщення під магазин з влаштуванням вхідної групи по вул. Незалежності, 6, приміщення 1; реконструкція квартири №22 під перукарню з влаштуванням вхідної групи за рахунок власних приміщень по вул. Ярослава Мудрого, 8; реконструкція квартири №2 під офіс з влаштуванням вхідної групи за рахунок власних приміщень по вул. Короленка, 64-а, кв. 2; реконструкція квартири №63 під офіс з влаштуванням вхідної групи за рахунок власних приміщень по вул. Гагаріна, 3; реконструкція квартири №504 під торгово-офісне приміщення по вул. Симоненка Василя, 105; реконструкція з розширенням гуртожитку під торгівельно-офісний центр по вул. Москаленка Сергія, 21; нове будівництво торгівельного центру по вул. Короленка, 58; реконструкція частини нежитлового приміщення під магазин та аптечний кіоск з влаштуванням вхідної групи по бульв. Незалежності, 7; реконструкція квартири № 122 під офісне приміщення з влаштуванням вхідної групи за рахунок власних приміщень по вул. Короленка, 64-а; реконструкція квартири № 2 під аптеку з влаштуванням вхідної групи за рахунок власних приміщень по вул. Гагаріна, 9; реконструкція квартири № 2 під аптеку з влаштуванням вхідної групи за рахунок власних приміщень по вул. Гагаріна, 11; реконструкція квартири № 36 під торгово-офісне приміщення по вул. Гагаріна, 9; реконструкція квартири № 3 під магазин продовольчих та непродовольчих товарів з влаштуванням вхідної групи за рахунок власних приміщень по вул. Гагаріна, 9; нове будівництво адміністративної будівлі з офісними приміщеннями та магазином по вул. Київська, 274; реконструкція торгово-офісного приміщення № 6 та приміщення № 1 шляхом їх об'єднання під торгово-офісне приміщення в житловому будинку № 105 по вул. Симоненка Василя; реконструкція нежитлового приміщення № 4 під три торгово-офісних приміщення в житловому будинку № 107-Б по вул. Симоненка Василя; реконструкція квартири № 43 під торгово-офісне приміщення з влаштуванням вхідної групи за рахунок власних приміщень по вул. Короленка 64;
5 – у сфері розвитку інфраструктури та енергетики: реконструкція ділянки зливової каналізації від буд. №2 по вул. Разіна Степана до буд. №128 вул. Дмитра Янченка; будівництво ділянки зливної каналізації на перехресті вулиць Зазимський шлях-Полуботка Павла (Управління будівництва, житлово-комунального господарства, інфраструктури та транспорту Броварської міської ради Броварського району Київської області); реконструкція насосної групи в котельні по бульв. Незалежності, 26/1 (КП «Броваритепловодоенергія»); капітальний ремонт дороги по вул. Воїнів-афганців (від вул. Симона Петлюри до вул. Декабристів); капітальний ремонт дороги по вул. Металургів (від бульвару Незалежності до вул. Київська);
3 – у сфері житлового будівництва: реконструкція нежитлових приміщень (без зміни зовнішньої конфігурації) № 54, 55, 56, 57, 58 під житлові квартири житлового будинку по вул. Соборна, 20; будівництво багатоквартирних житлових будинків, об'єктів соціальної інфраструктури та надземного паркінгу по вул. Київська на території 3 мікрорайону IV житлового району м. Бровари (VI черга будівництва) (ТОВ «Альянс Новобуд»); будівництво житлового кварталу з установами та підприємствами обслуговування по вул. Петлюри Симона, 28 в м. Бровари Київської області (ІV черга) (ТОВ «КАГАН І КО», управління будівництва, житлово-комунального господарства, інфраструктури та транспорту Броварської міської ради Броварського району Київської області).






Розвиток реального сектору економіки.
 Промисловість.
Основу промислового комплексу громади складають підприємства переробної промисловості, які представлені виробництвом харчових продуктів, напоїв, текстильним виробництвом, виробництвом одягу, шкіри, виробів зі шкіри та інших матеріалів, виробництвом хімічних речовин і хімічної продукції, виробництвом основних фармацевтичних продуктів і фармацевтичних препаратів, виробництвом гумових і пластмасових виробів, іншої неметалевої мінеральної продукції, металургією та виробництвом готових металевих виробів,  машинобудуванням. 
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За даними моніторингу промислових підприємств обсяг реалізованої промислової продукції у січні–вересні 2021 року зріс на 29,1% у порівнянні з аналогічним періодом 2020 року. 
За оперативними даними найбільшими за обсягами реалізації продукції у 2021 році стали ТОВ «Орієнтир-Буделемент», ТОВ «Київгума», ТОВ «Спецбудмаш», ТОВ «Алютех-К», ТОВ «Київський Пекарний Дім». 
На провідних підприємствах промислового комплексу громади у 2021 році тривала робота, спрямована на підвищення ефективності виробничого потенціалу за рахунок модернізації виробничих потужностей, удосконалення існуючих технологій, оновлення асортименту продукції.   

Головні цілі на 2022 рік:
Збереження та розвиток існуючого виробничого потенціалу промислового комплексу громади, нарощування обсягів промислового виробництва і реалізації конкурентоспроможної продукції, що дасть можливість наповнювати бюджети усіх рівнів та вирішувати соціальні питання. 

Основні завдання та заходи на 2022 рік:
· підвищення ефективності промислового виробництва за рахунок технологічної модернізації, реконструкції та розширення діючих виробничих потужностей підприємств громади; 
· нарощування обсягів виробництва та реалізації конкурентоспроможної продукції, розширення її асортименту та підвищення якості;
· адаптація продукції місцевих виробників до європейських та міжнародних стандартів та нормативів;
· залучення промислових підприємств громади до участі у виставково-ярмаркових заходах, економічних та інвестиційних форумах на регіональному, національному, міжнародному рівнях з метою розширення існуючих та пошуку нових ринків збуту, нарощення експортного потенціалу;
· налагодження постійної співпраці між керівниками промислових підприємств громади та установами, організаціями, виконавчими органами міської ради, сприяння підприємствам громади у вирішенні проблемних питань на регіональному та державному рівні;
· впровадження  нових технологій та продукції ;
· участь підприємств громади у інноваційних кластерах.  

Очікувані результати:
· зростання на 13,7% обсягу реалізованої промислової продукції;
· зростання рівня оплати праці в промисловості;
· виробництво нових видів продукції;
· участь представників харчової промисловості громади у створенні Інноваційного кластеру функціональної їжі у сфері смарт-спеціалізації Київської області «Виробництво інноваційних харчових продуктів з вдосконаленими споживними якостями (функціональна їжа)».

                               Агропромисловий комплекс
На території громади здійснюють діяльність СТОВ «Требухівське», ТОВ «Агро Княжицьке», ТОВ «Княжицьке». В селах громади у 2021 році на площі 1771,46 проводився посів зернових та технічних культур.  Було зібрано 1446 т пшениці, 5670,1 т кукурудзи, 864,9 т ріпаку, 1301 т соняшнику.

Головні цілі на 2022 рік:

Підвищення конкурентоспроможності сільськогосподарської продукції, досягнення вищого рівня ефективності виробництва та забезпечення стабільних темпів зростання обсягів виробництва продукції сільського господарства, диференціація виробництва залежно від світової та національної кон’юнктури; забезпечення вітчизняної сільськогосподарської продукції на внутрішньому і зовнішньому ринках.

Основні завдання та заходи на 2022 рік:

· забезпечення  посіву сільськогосподарських культур та збирання врожаю агропромисловими підприємствами громади;
· сприяння залученню вітчизняних та іноземних інвестицій у розвиток агропромислового комплексу громади;
· задоволення потреб населення в якісних і доступних продуктах харчування шляхом збільшення обсягів виробництва сільськогосподарської продукції, включаючи плодоовочеву продукцію;
· підвищення рівня самозайнятості сільського населення.

Очікувані результати:
·  досягнення показників у галузі рослинництва не нижче рівня 2021 року;
· підвищення врожайності зернових та зернобобових культур;
· вирощування плодоовочевої продукції для забезпечення мешканців громади.

 Споживчий ринок.

Споживчий ринок має одне з вирішальних місць в соціальній інфраструктурі. 
В громаді  функціонує 293 магазини, з них 52 магазини переважно продовольчого профілю, 121 непродовольчого, 78 - змішаного.
Також  здійснюють діяльність 40 підприємств мережевої торгівлі та 109 закладів ресторанного господарства на 44685 посадкових місць, в томі числі 11 ресторанів, 10 барів, 58 кафе тощо. 
У 2021 році відкрились нові магазини мережевої торгівлі: «Сільпо», «АТБ-маркет» та заклад швидкого харчування мережі KFC.
Важливу роль у забезпеченні населення громади сільськогосподарською продукцією та продуктами харчування продовжують відігравати ринки, яких у місті 4, близько 1412 торгівельних місць.
В забудовах нових житлових комплексів на території громади і надалі планується відкриття закладів торгівлі, ресторанного господарства, сфери побутового обслуговування населення тощо.

Головні цілі на 2022 рік:
формування ефективної інфраструктури споживчого ринку, здатної задовольнити потреби населення громади в якісних товарах та послугах, забезпечення високого рівня обслуговування.

Основні завдання та заходи на 2022 рік: 
· забезпечення реалізації державної політики у сфері торгівлі та послуг, спрямованої на удосконалення торгівельного та побутового обслуговування населення;
· запровадження сучасних технологій обслуговування населення;
· сприяння підтримці товаровиробників на місцевому рівні шляхом відкриття фірмової мережі магазинів;
· сприяння розвитку всіх форм торгівлі та побутового обслуговування на території громади;
· збiльшення обсягу роздрiбного товарообороту; 
· збільшення кiлькостi підприємств побугового обслуговування населення.

Очікувані результати:
· збільшення темпів приросту роздрiбного товарообороту; 
· зростання мережі закладів торгівлі, ресторанного господарства та побутових послуг;
· запровадження сучасних форм обслуговування споживачів в сфері торгівлі;
· покращення якості обслуговування споживачів в сфері торгівлі, ресторанного господарства, побутових послуг.

Транспорт.
На території громади створена розгалужена транспортна інфраструктура. Транспортне сполучення з містом Київ забезпечують 12 маршрутів. В межах громади діють 7 маршрутів.
З бюджету громади у 2021 році профінансовано на відшкодування витрат за безкоштовне перевезення пільгових категорій населення пасажирським автомобільним транспортом  2399,7 тис. грн.

Головні цілі на 2022 рік:
Якісне та повне задоволення потреб населення у пасажирських перевезеннях, подальше вдосконалення маршрутної мережі та утримання автомобільних доріг загального користування в належному стані.

Основні завдання та заходи на 2022  рік:
· модернізація транспортної інфраструктури та рухомого складу, забезпечення всіх транспортних засобів, які обслуговують маршрути на території громади GPSнавігацією;
· запровадження нових автобусних маршрутів;
· забезпечення доступних та якісних транспортних послуг населенню;
· підвищення безпеки транспортних процесів та енергоефективності на транспорті;
· покращення транспортної інфраструктури;
· встановлення системи відеонагляду за транспортними розв’язками та автоматизованої системи регулювання дорожнього руху на території громади;
· виконання запланованих обсягів  капітального та поточного ремонту автомобільних доріг.

Очікувані результати:
· впровадження нових транспортних маршрутів для перевезення пасажирів в межах громади;
· покращення транспортної інфраструктури громади;
· підвищення рівня безпеки на дорогах громади.

[bookmark: _Hlk91145051] Зовнішньоекономічна  та міжнародна діяльність.
Продовжується цілеспрямована робота щодо утримання та розширення ринків збуту продукції суб’єктів господарювання громади, в тому числі до інших країн світу.
Підприємства громади експортують комплексні пакувальні лінії, ветеринарні препарати, градирні, промислові вентилятори, димососи, устаткування для спецтехніки, гумові вироби, ущільнювачі, профілі, прокладки, алюмінієві профільні системи архітектурного призначення, органорозчинні контактні та термоактивні клеї, теплоізоляційні матеріали та інше до країн Європейського Союзу та СНД, Сполучених Штатів Америки та країн Азії.
Займаючи активну проєвропейску позицію та керуючись незмінними принципами дружби, єдності та братерства, громада здійснює плідну співпрацю з багатьма країнами світу. У місті діє 10 угод про співпрацю з регіонами близького та далекого зарубіжжя: м. Рокфорд (штат Іллінойс, США), м.Такома (штат Вашингтон, США), м.Фонтене-су-Буа (Французька Республіка), м. Сілламяе (Естонська Республіка),   Красницький, Гнєзненський та Гродзіський повіти (Республіка Польща), м. Тонала (Мексиканські Сполучені Штати), м. Санта-Марінелла (Італійська Республіка), Меморандум про зміцнення обмінів і співробітництва з містом Чжаньцзян (КНР) та Протокол зміцнення обмінів та співпраці з містом Задар (Республіка Хорватія). У 2020 році було відновлено зв’язки з китайським містом Хеньян, з яким була укладена угода ще у 1995 році.
За активне просування європейських ідеалів та активну співпрацю броварчан з європейськими містами у різноманітних галузях Бровари має 3  нагороди Парламентської Асамблеї Ради Європи: 2014 р. -  Європейський Диплом,    2015 р. - Почесний Прапор Європи,  2018 р.  - Почесна Відзнака Ради Європи.
[bookmark: _Hlk91578217] В рамках розпочатої співпраці між Броварською міською територіальною громадою та Німецьким товариством міжнародного співробітництва (GIZ) ГмбХ відповідно до проєкту «EU4Business: конкурентоспроможність та інтернаціоналізація МСП» у секторі «Туризм, ремесла та креативні індустрії» було підписано Меморандум про співпрацю, метою якого є налагодження системи підтримки місцевого бізнесу та допомога у впровадженні визначених заходів з розвитку мікро, малого та середнього підприємництва.
 
Головні цілі на 2022 рік:
Інтеграція економіки громади у світовий простір шляхом експорту високоякісної та конкурентноспроможної продукції, розширення зовнішніх ринків збуту, а також підтримка власного виробника з метою зменшення імпорту.
Розвиток співпраці з територіальними громадами близького та далекого зарубіжжя; участь у спільних міжнародних проєктах; покращення міжнародного іміджу громади.

Основні завдання та заходи на 2022 рік:
■ сприяння виходу підприємств громади на зовнішні ринки;
■ надання допомоги суб’єктам господарської діяльності  в організації, участі та проведенні міжнародних виставок, ярмарок, презентацій, бізнес-форумів, спрямованих на розвиток експортного потенціалу громади тощо;
■ інформаційна підтримка підприємств-експортерів в розширенні їхньої присутності на міжнародних ринках та у пошуку бізнес-партнерів за кордоном;
■продовження роботи щодо поширення інформації про зовнішньоекономічну діяльність громади у засобах масової інформації, мережі Інтернет, сприяння у проведенні презентацій експортного потенціалу на міжнародних форумах;
■активізація наявної міжнародної співпраці та встановлення зв’язків із закордонними установами та організаціями;
■координація міжнародних заходів на території громади;
■участь у міжнародних програмах в сферах економіки, освіти, культури, спорту тощо.

Очікувані результати:
· збільшення обсягів експорту товарів та послуг суб’єктами господарювання громади;
· участь у спільних заходах громади з міжнародними установами та організаціями в різних галузях;
· участь в міжнародних проєктах, навчаннях, форумах з метою залучення грантових коштів міжнародних організацій.

 
Фінансові ресурси.
Станом на 31.12.2021 обсяг доходної частини місцевого бюджету становив 1 882 696,893 тис. грн., з них надходження до загального фонду – 1 721 289,999 тис. грн. (в тому числі трансферти – 360 528,862 тис. грн.), до спеціального фонду – 161 406,894 тис. грн. (в тому числі трансферти – 75 477,173 тис. грн. та власні надходження бюджетних установ – 60 931,851 тис.  грн.). 
Основними  бюджетоутворюючими  джерелами місцевого бюджету у 2021 році були: податок на доходи фізичних осіб; податок на майно; єдиний податок; акцизний податок. 

Головні цілі на 2022 рік:
Забезпечення стійкого збільшення надходжень до бюджету громади, дотримання жорсткої фінансової дисципліни, підвищення результативності бюджетних видатків. Забезпечення збалансованості та стійкості бюджетної системи. Прозорість та ефективність управління коштами бюджету громади.

Основні завдання та заходи на 2022  рік:
· забезпечення збільшення надходжень до бюджету громади;
· раціональне використання бюджетних коштів;
· забезпечення дотримання суворої фінансово-бюджетної дисципліни, посилення роз’яснювальної роботи з розпорядниками (одержувачами) бюджетних коштів та запобігання порушенням, що призводять до втрат фінансових ресурсів та майна;
· проведення аналізу виконання дохідної частини бюджету;
· залучення до сплати податку з доходів фізичних осіб філій, відокремлених підрозділів, які проводять діяльність на території громади;
· інвентаризація програм, затверджених міською радою та визначення їх пріоритетності щодо фінансування;
· забезпечення оптимізації витрат головних розпорядників коштів міського бюджету шляхом виключення непріоритетних та неефективних витрат, насамперед тих, що не забезпечують виконання основних функцій і завдань відповідного головного розпорядника.




Очікувані результати:
· забезпечення збалансованого (бездефіцитного) бюджету на всіх стадіях бюджетного процесу;
· економне та раціональне використання бюджетних коштів, залучення додаткових резервів їх наповнення та недопущення втрат доходів;
· фінансування 36 місцевих програм, які будуть виконувати 11 головних розпорядників коштів, згідно додатку 4.



    Міський голова                                                                       Ігор САПОЖКО        
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