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1. ЗАГАЛЬНА ЧАСТИНА

Комплексна Програма розвитку охорони здоров'я в Броварській міській територіальній громаді на 2022-2026 роки (далі-Програма) розроблена з метою поліпшення здоров’я населення Броварській міській територіальній громаді, зниження рівня захворюваності, інвалідності та смертності населення шляхом формування і налагодження ефективного функціонування системи надання населенню доступної і високоякісної первинної, стоматологічної медичної допомоги, поліпшення фінансового забезпечення, розвитку та підтримки комунальних некомерційних підприємств охорони здоров’я та подальшого удосконалення роботи в галузі охорони здоров’я Броварської міської територіальної громади відповідно до Бюджетного Кодексу України, Закону України «Основи законодавства України про охорону здоров'я», Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України, спрямованих на запобігання виникненню і поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19)», Закон України «Про державні фінансові гарантії медичного обслуговування населення», розпорядження Кабінету Міністрів України «Про затвердження переліку опорних закладів охорони здоров’я у госпітальних округах на період до 2023 року», Закон України «Про основи соціальної захищеності осіб з інвалідністю в Україні», Закон України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» та учасники АТО-ООС, Постанова Кабінету Міністрів України від 3 грудня 2009 р. № 1301 «Про затвердження Порядку забезпечення осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю, інших окремих категорій населення медичними виробами та іншими засобами» та інших нормативно-правових актів, з метою забезпечення конституційного права мешканців Броварської міської територіальної громади на охорону здоров’я.
Програма спрямована на забезпечення необхідної підтримки підвищення якості та актуальності, законодавчого планування і розвитку охорони здоров’я в Броварській міській територіальній громаді, наближення висококваліфікованих та якісних медичних послуг до всіх верств населення, формування медичної інфраструктури, підвищення рівня ефективності використання ресурсів.
У Програмі викладені правові, організаційні, економічні та соціальні засади охорони здоров’я, метою яких є забезпечення високої працездатності і довголітнього активного життя мешканців Броварської міської територіальної громади, усунення факторів, що шкідливо впливають на їх здоров’я, упередження і зниження захворюваності, інвалідності та смертності.

2. МЕТА ПРОГРАМИ

	Метою Програми є поліпшення демографічної ситуації, збереження та зміцнення здоров’я мешканців Броварської міської територіальної громади шляхом підвищення ефективності заходів, спрямованих на профілактику та лікування хронічних неінфекційних та інфекційних захворювань, найбільш значущих у соціально-економічному та медико-демографічному плані, підвищення якості та ефективності надання медичної допомоги, забезпечення захисту прав громадян на охорону здоров’я.

3. ПРОБЛЕМИ ТА МЕТОДИ РОЗВ’ЯЗАННЯ 

Розроблення Програми зумовлено необхідністю забезпечення прозорості бюджетного процесу у галузі охорони здоров'я Броварської міської територіальної громади, що досягається чітко визначеними оперативними цілями і завданнями на виконання бюджетних програм, встановлення безпосереднього зв’язку між виділенням бюджетних коштів та результатами їх використання.
Проводити модернізацією системи охорони здоров'я з метою оптимізації процесів в комунальних підприємствах, закупівля обладнання.
Актуальність Програми обумовлена існуючими проблеми охорони здоров’я, які є непростими для вирішення, мають багатоаспектний комплексний характер, що обумовлює необхідність оновлення підходів до охорони здоров’я, розробки і реалізації нових стратегій та програм.
В Броварській міській територіальній громаді, як і в цілому в країні, незадовільний стан здоров’я населення характеризується низьким рівнем народжуваності, високою смертністю, від’ємним природним приростом і демографічним старінням населення. Через несприятливі демографічні зміни відбувається подальше погіршення стану здоров’я населення з істотним підвищенням у всіх вікових групах рівнів захворюваності й поширеності хвороб, зокрема хронічних неінфекційних захворювань, враховуючи хвороби системи кровообігу, злоякісні новоутворення, цукровий діабет, хронічні захворювання нирок та інші. На хронічну патологію страждають майже 60% дорослого та 20% дитячого населення. Викликає занепокоєння тенденція до погіршення стану здоров’я молоді, збільшення випадків соціально небезпечних хвороб, у тому числі туберкульозу та ВІЛ/СНІДу, тощо. Зростання захворюваності населення відбувається внаслідок поширення чинників ризику, зокрема тютюнопаління, зловживання алкоголем і вживання наркотиків, передусім серед осіб молодого віку. 
Залишається також високою захворюваність на інфекційні хвороби. Існує загроза поширення крапельних, особливо небезпечних, зоонозних інфекцій та паразитарних хвороб. Надзвичайно стрімко набирає обертів пандемія коронавірусної інфекції COVID-19. Захворювання на гостру респіраторну хворобу COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, має високий ризик поширення, в усьому світі вживають заходи щодо стримування спалаху COVID-19.
Невід’ємним елементом є транспортування хворих і потерпілих за медичними показаннями до лікувального закладу та надання невідкладної допомоги.
Методи розв’язання, а саме: 
· спрямування зусиль медичних працівників на виявлення захворювань на ранніх стадіях та проведення ефективної профілактики їх на функціональній стадії або на стадії мінімальних морфологічних змін; 
· пріоритетність надання медичної допомоги дітям, матерям та населенню похилого віку;
· поетапне оновленням матеріально-технічної бази, умов перебування пацієнтів у закладах охорони здоров’я;
· покращення доступності, своєчасності, якості та ефективності надання швидкої та невідкладної медичної допомоги мешканцям міста;
· забезпечення пільгової категорії лікарськими засобами, у разі амбулаторного лікування окремих груп населення та категорій захворювань, забезпечення осіб з інвалідністю і дітей з інвалідністю технічними та іншими засобами, забезпечення соціальним лікувальним харчуванням осіб, що мають на це право відповідно до законодавства з метою підтримки зазначеної категорії населення;
· надання фінансової підтримки комунальним підприємствам відділом охорони здоров’я для забезпечення надання населенню міста медичної допомоги; 
· забезпечення використання закладами охорони здоров’я виділених коштів у повному обсязі за цільовим призначенням.
· запровадження посилених протиепідемічних заходів щодо зменшення поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.
Досягнення даної мети можливе лише за умови раціонального використання наявних фінансових ресурсів, а також консолідації бюджетів різних рівнів для оплати послуг, які будуть надаватися закладами охорони здоров’я Броварської міської територіальної громади.





4. ЗАХОДИ ТА ФІНАНСУВАННЯ ПРОГРАМИ.

Заходи та їх потреба у фінансуванні та виконанні Програми викладено в Додатку до Комплексної Програми розвитку охорони здоров'я в Броварській міській територіальній громаді на 2022-2026 роки.
Фінансування Програми буде здійснюватися за рахунок коштів бюджету Броварської міської територіальної громади, інших джерел, не заборонених чинним законодавством.
Виконавці Програми, є:
Головний розпорядник –
- Відділ охорони здоров'я Броварської міської ради Броварського району Київської області.
Одержувачі бюджетних коштів, є: 
- Комунальне некомерційне підприємство Броварської міської ради Броварського району Київської області «Броварський міський центр первинної медико - санітарної допомоги»;
- Комунальне некомерційне підприємство Броварської міської ради Броварського району Київської області «Броварська стоматологічна поліклініка»
Фінансування заходів Програми здійснюється у межах видатків, що передбачаються місцевим бюджетом.

5. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ.

Програма реалізовуватиметься протягом 2022-2026 років. Виконання визначених Програмою напрямів діяльності та завдань здійснюється шляхом реалізації заходів Програми.
Очікувані результати щодо виконання Програми, є:
- Покращення надання кваліфікованої медико-санітарної допомоги, у тому числі невідкладної;
- Впровадження  нових форм та методів профілактики, діагностики,  лікування та реабілітації;
- Забезпечення належної роботи денних стаціонарів для надання медичної допомоги, розширення використання можливостей для лікування хворих в денних стаціонарах;
- Проведення матеріального заохочення працівників з метою підвищення рівня кваліфікації спеціалістів та покращення медичного обслуговування населення;
- Проведення заходів з попередження та своєчасного виявлення захворювань, зменшення рівня ускладнень, інвалідності та смертності, покращення якості життя населення в Броварській міській територіальній громаді;
- Часткове забезпечення безоплатно і на пільгових умовах лікарськими засобами, у разі амбулаторного лікування, окремих категорій громадян;
- Забезпечення надання кваліфікованої стоматологічної допомоги
- Покращення якості медичної стоматологічної допомоги та впровадження нових інноваційних методів лікування, закупівля сучасного медичного обладнання, матеріальна мотивація праці медичних працівників;
- Використання сучасних методів ведення та лікування стоматологічних хворих, своєчасне реагування на потреби населення;
- Збереження доступності стоматологічних послуг пільгової категорії населення (діти, інваліди, люди похилого віку, постраждалі внаслідок Чорнобильської катастрофи, учасники війни і бойових дій, ветерани праці з інвалідністю, пенсіонери за віком та інші).
- Своєчасне виявлення онкологічних хвороб, належне лікування, забезпечення доступності сучасних методів досліджень онкохворих шляхом проведення масового лабораторного скринінгу;
- Зміцнення матеріально-технічної бази шляхом оснащення сучасним обладнанням і впровадженням нових технологій.




Міський голова                                                              Ігор САПОЖКО
