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                                                1. Загальні положення
     Фізична культура і спорт є важливою складовою частиною виховного процесу дітей і підлітків, учнівської та студентської молоді, осіб з інвалідністю і відіграють значну роль у зміцненні здоров'я, підвищенні фізичних і функціональних можливостей організму людини, збереженні тривалості активного життя дорослого населення. Обмежена рухова активність, нераціональне та незбалансоване харчування, відсутність спортивної інфраструктури, здатної задовольнити потреби населення у щоденній руховій 
активності відповідно до фізіологічних потреб веде до погіршення здоров'я населення  з різко прогресуючими хронічними хворобами серця, гіпертонією, неврозом, артритом, ожирінням тощо. Це призводить до зменшення кількості 
осіб, які можуть бути залучені до спорту вищих досягнень, зокрема спроможних тренуватися.
     На сучасному етапі розвитку українського суспільства зберігається актуальність всебічного розвитку сфери фізичної культури і спорту серед населення Броварської міської територіальної громади.
     Звідси випливає гостра потреба у визначенні програмних підходів та пріоритетних напрямів фізичного виховання, фізичної культури і спорту, необхідності формування, насамперед, у молоді позитивного іміджу спортивно-масової робити, які б забезпечували ефективне функціонування галузі в сучасних умовах.

     У Програмі враховано потреби мешканців Броварської міської територіальної громади щодо рівня фізичної культури і спорту.

    Прийняття Програми розвитку фізичної культури і спорту дасть можливість покращити ресурсний та матеріально-технічний стан галузі, виконати поставлені завдання відповідно до сучасних потреб економічного і соціального розвитку країни; наблизити стан галузі до сучасних європейських вимог.
                                              2. Мета програми.
     Метою програми є створення необхідних соціально-економічних, нормативно-правових, організаційно-технічних умов для розвитку фізичної культури і спорту.
Основні завдання програми.
     Основними завдання програми є:

· проведення фізкультурно-оздоровчої та спортивно-масової роботи у всіх навчальних закладах, за місцем проживання та відпочинку, у виробничій сфері; 
· збереження наявної, з подальшим удосконаленням матеріально-технічної бази;

· забезпечення розвитку олімпійських, паралімпійських, дефлімпійських та неолімпійських видів спорту, удосконалення системи підготовки збірних команд Броварської міської територіальної громади, спортивного резерву;                                                                                                                    

· підвищення якості функціонування дитячо-юнацьких спортивних шкіл, підтримки спорту ветеранів;
· сприяння спорту вищих досягнень, розвитку олімпійського руху, піднесення авторитету держави та Броварської міської територіальної громади на міжнародній арені.
                                        3. Заходи та фінансування Програми
     Фінансування заходів Програми здійснюється за рахунок коштів, які щороку передбачаються в місцевому бюджеті для виконання програм і заходів розвитку                                                            

фізичної культури і спорту, а також інших джерел незаборонених законодавством. Потреба у фінансуванні Програми викладена в додатку.
               4. Очікувані результати виконання програми
     Виконання програми дасть можливість:

· збільшення кількості населення, яке займається фізичною культурою і спортом;

· збільшення  обсягу рухливої активності та залучення  дітей та молодь віком   6 - 23 років до занять у дитячо-юнацьких спортивних школах; 

· створення умов для розвитку резервного спорту та ефективного поповнення складу національних збірних команд України та Київської області за рахунок спортсменів Броварської міської територіальної громади, наблизитись до досягнення мети, насичення спортивними спорудами у кількості і якості, що надасть змогу створити необхідні умови для залучення різних категорій громадян до занять фізичною культурою і спортом та підвищити рівень забезпеченості населення спортивними спорудами.
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