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                                          1.Загальні положення
Броварська редакція міськрайонного радіомовлення є міським та районним засобом масової інформації, що заснований на спільній комунальній власності територіальних громад міста Бровари та сіл, селищ міського типу, об’єднаних територіальних громад Броварського району Київської області ( далі – Броварського району).
Пріоритетними завданнями редакції є:
· використовуючи різноманітні жанри - замітки, радіорозповіді, бесіди,
репортажі, інтерв'ю, на основі принципів свободи слова, прав жителів міста Бровари   та   Броварського   району   на   отримання   повної   та   достовірної  інформації, повідомляти слухацькій аудиторії про життя міста та району,  надавати можливості для вільного обговорення суспільно-значимих питань:
· підвищення  освітнього, культурного  та духовного  рівня  населення;

· роз'яснення  чинного  законодавства;
-
висвітлення рішень органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування;
-
редакція також здійснює рекламно-видавничу діяльність, згідно з
переліком,  передбаченим  чинним  законодавством  України  для  установ  і  організацій телебачення  і радіомовлення, заснованих на державній формі  власності.

Місцеве радіомовлення, перш за все – мовлення територіальних громад, задовольняє потреби населення в доступі до локального інформаційного контенту та забезпечує оперативне інформування про надзвичайні ситуації. Мовлення громад стимулює розвиток громадянського суспільства: ініціює публічні дискусії щодо місцевих проблем, підвищує компетенцію  громадськості щодо питань місцевого самоврядування, сприяє процесу децентралізації, ефективному захисту прав і свобод громадян.

2. Мета Програми
Широко висвітлювати новини суспільно-політичного життя   міста Бровари та Броварського району  та покращувати  якість передач шляхом виконання заходів Програми.
3. Заходи з виконання Програми
3.1.
Продовжувати      практику     тісної     співпраці     редакції     із співзасновниками, а саме: сприяти регулярним виступам перед мікрофоном  керівників та спеціалістів органів місцевого самоврядування та органів виконавчої влади.
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3.2. Проводити  вивчення з врахуванням  запитів  радіослухачів та
здійснювати  моніторинг слухацької аудиторії і на його основі скориговувати  пріоритетні напрями діяльності редакції; 
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3.3 Проводити  творчі зустрічі колективу редакції із слухачами.
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3.4. Продовжувати  рубрики "Історія рідного краю", "Броварщина літературна", "Таланти Броварщини", «Юридичний  вісник», «Світ очима дітей», «Комунальна сторінка», «Соцзахист інформує» та інші .
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3.5. Підвищувати  кваліфікаційний рівень журналістів. З цією метою провести стажування одного працівника  у редакції  інформаційного та суспільно-політичного мовлення  у центральних телерадіокомпаніях.
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3.6. Забезпечувати  журналістів  професійними періодичними виданнями.
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3.7.    Поліпшення технічного оснащення. Для цього придбати студійне обладнання;   
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3.8. Висвітлення новин в інтернет ресурсах.
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3.9. Створення «Vision –студії».
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4. Джерела фінансування Програми

Фінансування заходів, визначених Програмою,  здійснюється за рахунок коштів місцевого та районного бюджету, а також за рахунок власних надходжень та інших джерел, визначених чинним законодавством України  в межах коштів, затверджених в бюджеті міста та району на 2021 рік (додається).
5. Очікувані результати
У результаті виконання Програми,  радіослухачі  отримуватимуть оперативну інформацію  про життя  міста та району, а також розповіді про новини у закладах освіти,  культури, спорту та інших.  При  необхідності   редакція міськрайонного радіомовлення також готуватиме  для трансляції термінові повідомлення про  природні та техногенні небезпеки, а також інформуватиме  про планові  заходи, які проводяться   керівництвом міста та району. У передачах  звучатимуть рекламні матеріали та оголошення, що сприятиме економічному розвитку  підприємств  міста та  району. 
Секретар міської ради                                                           Петро БАБИЧ
