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ПРОГРАМА
профілактики злочинності, забезпечення громадського порядку та громадської безпеки, охорони прав і свободи громадян на території Броварської міської територіальної громади на 2025 рік















місто Бровари
2024  рік
1. Паспорт Програми
	1
	Ініціатор розроблення програми  

	Управління цивільного захисту, оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами виконавчого комітету Броварської міської ради Броварського району Київської області

	2
	Підстава для розроблення програми
	Конституція України.
Закон України «Про Національну поліцію».
Закон України «Про участь громадян в охороні громадського порядку і державного кордону».
Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні».

	3
	Розробник Програми 
	Управління цивільного захисту, оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами виконавчого комітету Броварської міської ради Броварського району Київської області 

	4
	Співрозробники Програми
	Броварське районне управління поліції Головного управління Національної поліції України в Київській області

	5
	Учасники Програми
	Управління цивільного захисту, оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами виконавчого комітету Броварської міської ради Броварського району Київської області;
Головне Управління Національної поліції України в Київській області;
Броварське районне управління поліції Головного управління Національної поліції України в Київській області; Центр обслуговування підрозділів Національної поліції України;
Броварській районний відділ Управління поліції охорони в Київській області Національної поліції України

	6
	Термін реалізації Програми
	2025 рік


	
	Перелік бюджетів, які беруть участь у виконанні Програми
	Місцевий бюджет 

	7
	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми протягом усього терміну виконання
	
Потреба у фінансуванні програми:
2025 рік – 3 699,0 тис.грн.



2. Загальні положення
На сучасному етапі процес державотворення в Україні здійснюється на засадах побудови правового, суверенного, демократичного суспільства, в якому домінують загальнолюдські цінності. Конституцією України визначено людину, її життя і здоров’я, честь і гідність, недоторканність і безпеку найвищою соціальною цінністю.
Побудова демократичної держави передбачає пріоритетне забезпечення законних прав, обов’язків та свобод особистості, охорону її честі і гідності, відчуття реального поліпшення громадської безпеки. Ефективно це завдання може бути виконано лише за умов тісної взаємодії органів виконавчої влади, місцевого самоврядування, правоохоронних органів та громадськості.
Рівень забезпечення безпеки жителів громади від різного виду загроз життю, здоров’ю та майну потребує приведення до загальновизнаних стандартів безпеки, притаманних, зокрема, європейським країнам.
У цих умовах пріоритетними напрямками є створення систем соціальної профілактики правопорушень, комплексного забезпечення безпеки населення, території та об'єктів в громаді, яке в свою чергу, вимагає розробки та реалізації довгострокових заходів організаційного, практичного, профілактичного та нормотворчого характеру. 
Початковим етапом комплексного підходу до питання забезпечення безпеки у Броварський міський територіальній громаді є Програма профілактики злочинності, забезпечення громадського порядку та громадської безпеки, охорони прав і свободи громадян на території Броварської міської територіальної громади на 2025 рік (далі Програма), яка направлена на покращення ефективності співпраці щодо профілактики злочинності, захисту конституційних прав і свободи громадян, захисту їх життя, здоров’я, честі і гідності та майна від злочинних посягань.

3. Мета програми
Основною метою цієї Програми є підвищення рівня довіри населення до роботи правоохоронних органів, а саме забезпечення громадського порядку та громадської безпеки на території Броварської міської територіальної громади шляхом здійснення узгоджених заходів із профілактики правопорушень, протидії злочинності, усунення причин і умов, що спричинили вчинення протиправних дій, поліпшення стану криміногенної ситуації в громаді, забезпечення ефективної реалізації державної політки на пріоритетному напрямку розвитку держави, у сфері профілактики правопорушень, шляхом здійснення комплексу заходів, спрямованих на усунення причин та умов учинення протиправних діянь, налагодження дієвої співпраці правоохоронних органів, органів державної влади та місцевого самоврядування.
Забезпечення необхідними матеріально-технічними засобами та роботами для функціонування представників Броварського районного управління поліції Головного управління Національної Поліції України в Київський області.
Забезпечення публічної безпеки і порядку, охорони прав і свобод людини, а також інтересів суспільства і держави, протидії злочинності на території громади.
4. Перелік пріоритетних напрямків
Виконання визначених Програмою заходів дасть змогу для:
створення атмосфери суспільної нетерпимості до кримінальних та адміністративних правопорушень;
ослаблення криміногенних факторів;
запобігання незаконному обігу зброї, наркотичних засобів, кримінальних проявів, пияцтва і алкоголізму, проституції та інших супутніх протиправних явищ;
недопущення втягнення в злочинну діяльність нових соціальних груп, особливо неповнолітніх;
забезпечення належного рівня безпеки дорожнього руху на дорогах громади;
широкого залучення громадськості до забезпечення публічної безпеки і порядку; 
підвищення рівня інформованості населення з питань реального стану злочинності;
удосконалення системи оперативного реагування на заяви та повідомлення про скоєні правопорушення поліцейськими офіцерами громади;
залучення громадськості до проведення заходів щодо забезпечення громадського порядку та громадської безпеки;
організація забезпечення профілактики правопорушень поліцейськими офіцерами громади;
запобігання порушенням громадського порядку й ослаблення дії криміногенних факторів;
удосконалення форм і методів профілактики правопорушень у місцях масового перебування громадян, на автошляхах та в місцях концентрації ДТП;
проведення профілактичної роботи з неблагополучними сім’ями, а також розроблення механізму екстреного реагування на факти бездоглядності дітей з метою недопущення їх втягнення у злочинну діяльність; 
налагодження дієвої взаємодії Броварської міської ради Броварського району Київської області та Броварського районного управління поліції Головного управління Національної Поліції України в Київський області (Далі – Броварського РУП ГУНП України в Київській області) з громадськістю та громадськими формуваннями з охорони громадського порядку, які діють на території Броварської міської територіальної громади Київської області. Створення належних умов для функціонування громадських формувань з охорони громадського порядку і державного кордону.

5. Заходи та фінансування програми
Фінансування програми здійснюється за рахунок міського бюджету та інших джерел не заборонених законодавством. Заходи Програми та потреба у їх фінансуванні викладена, у додатку до Програми, що додається.

6. Очікувані результати виконання програми:
удосконалення системи оперативного реагування на заяви та повідомлення про скоєні правопорушення;
організація забезпечення профілактики правопорушень;
запобігання порушенням громадського порядку;
підвищення рівня дорожньої дисципліни;
провадження просвітницької діяльності, спрямованої на виховання негативного ставлення до протиправних діянь; 
проведення профілактичної роботи з неблагополучними сім’ями, а також розроблення механізму екстреного реагування на факти бездоглядності дітей з метою недопущення їх втягнення у злочинну діяльність; 
інформаційно-аналітичне та матеріально-технічне забезпечення профілактичної діяльності, форм і методів профілактики правопорушень, підвищення ефективності різнопланових заходів у сфері протидії злочинності та правопорушень;
забезпечення необхідними матеріально-технічними засобами та роботами для функціонування представників Броварського РУП ГУНП України в Київський області;
патрулювання Броварської громади силами Броварського районного відділу Управління поліції охорони в Київській області Національної поліції України;
налагодження дієвої взаємодії Броварської міської ради Броварського району Київської області Броварського районного управління поліції Головного управління Національної Поліції України в Київський області з громадськістю та громадськими формуваннями з охорони громадського порядку і державного кордону, які діють на території Броварської міської територіальної громади Київської області.


Міський голова                                                                             Ігор САПОЖКО
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