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1. Паспорт Програми

	Назва Програми:


	Програма створення безбар’єрного простору в Броварській міській територіальній громаді Броварського району Київської області на 2025-2029 роки.

	Підстава до розробки Програми:
	- Указ Президента України від 13.12.2016 № 553 «Про заходи, спрямовані на забезпечення додержання прав осіб з інвалідністю»;
- постанова Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку проведення моніторингу та оцінки ступеня безбар’єрності об’єктів фізичного оточення і послуг для осіб з інвалідністю» від 26.05.2021 № 537;
- План заходів на 2023 - 2024 роки з реалізації Національної стратегії із створення безбар’єрного простору в Україні на період до 2030 року, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 25.04.2023 № 372-р (із змінами).

	
Головний розробник
Програми:
	
Управління містобудування та архітектури виконавчого комітету Броварської міської ради Броварського району Київської області.

	
Головні виконавці Програми та розпорядники коштів:
	
- Виконавчий комітет Броварської міської ради Броварського району Київської області та її виконавчих органів;
- Управління цифровізації та інформаційно-комп’ютерних технологій виконавчого комітету виконавчого комітету Броварської міської ради Броварського району Київської області;
- Управління економіки та інвестицій виконавчого комітету Броварської міської ради Броварського району Київської області;
- Управління будівництва, житлово-комунального господарства, інфраструктури та транспорту Броварської міської ради Броварського району Київської області;
- Управління цивільного захисту, оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами виконавчого комітету Броварської міської ради Броварського району Київської області Броварської міської ради Броварського району Київської області;
- Управління соціального захисту населення Броварської міської ради Броварського району Київської області;
- Управління освіти і науки Броварської міської ради Броварського району Київської області;
- Управління культури, сім’ї та молоді Броварської міської ради Броварського району Київської області;
- Відділ фізичної культури та спорту Броварської міської ради Броварського району Київської області;
- Відділ охорони здоров’я Броварської міської ради Броварського району Київської області;
- Комунальне некомерційне підприємство «Броварська багатопрофільна клінічна лікарня» територіальних громад Броварського району Київської області;
- Управління забезпечення діяльності виконавчого комітету Броварської міської ради Броварського району Київської області та її виконавчих органів;
- Центр соціальних служб Броварської міської ради Броварського району Київської області;
- Комунальне некомерційне підприємство Броварської міської ради Броварського району Київської області «Броварська стоматологічна поліклініка».

	
Строки реалізації:
	
2025 – 2029 роки.

	Джерела фінансування:
	Місцевий бюджет.

	Загальний обсяг фінансування ресурсів, необхідних для реалізації Програми: 
	65801,00 тис. грн. в тому числі:
2025 – 19822,20 тис. грн.
2026 – 14657,20 тис. грн.
2027 – 13407,20 тис. грн.
2028 – 9007,20 тис. грн.
2029 – 8907,20 тис. грн.

	Очікувані кінцеві результати реалізації програми: 
	Реалізація Програми буде сприяти створенню безбар’єрного простору в Броварській міській територіальній громаді Броварського району Київської області шляхом забезпечення моніторингу існуючої ситуації у громаді з умовами доступності маломобільних груп населення до об’єктів громадського та соціального значення населених пунктів територіальної громади. 



І. Загальні положення.

            Відповідно до Конституції України людина, її життя і здоров’я, честь і гідність, недоторканість і безпека визначаються в Україні найвищою соціальною цінністю. Разом з ти перед багатьма жителями Броварської міської територіальної громади стоїть ряд бар’єрів у реалізації своїх прав, отриманні доступу до публічних послуг та повноцінної участі у культурному, політичному та суспільному житті. Ці бар’єри наявні у різних сферах - від доступності до громадських та житлових будівель до працевлаштування чи культурного життя.
Відсутність безбар’єрного середовища не лише створює проблеми для багатьох громадян, але і призводить до загального погіршення добробуту кожної людини. Проблеми наявні у загальному доступі до інфраструктури (як фізичної, так і цифрової), а також у кожній сфері життя людини,  зокрема ускладнений доступ до громадського транспорту та об’єктів фізичного оточення, відсутність адаптації інформації, сайтів та додатків для всіх громадян,  суспільне несприйняття, бар’єри у доступі до освіти, роботи. Крім того, недостатній рівень забезпечення статистичними даними не дає змогу точно визначити кількість людей, які щодня стикаються з тими чи іншими бар’єрами, та, як наслідок, ускладнює процес формування та реалізації державної політики для усунення цих бар’єрів.
Зняття довколишніх бар'єрів – фізичних та ментальних, дозволяє посилити функціональний потенціал кожної людини. Саме на цих засадах актуальною стає концепція безбар’єрності, яка має бути широкою та універсальною, тобто задовольняти потреби всіх, в т. ч. маломобільних груп населення.
          Близько 15 % жителів Броварської міської територіальної громади щодня відчувають труднощі при самостійному пересуванні, отриманні послуг,  необхідної  інформації  або  при  орієнтуванні  в  просторі.  Це  особи  з інвалідністю, люди з тимчасовим порушенням здоров'я. Специфічних послуг потребують особи з інвалідністю з вадами зору та слуху, з ураженням опорно-рухового апарату та інших нозологій. Формальна  наявність  пристосувань  ще  зовсім  не  гарантує можливості потрапити до тієї чи іншої кінцевої точки. Ряд будівель та закладів обладнані пандусами, якими неможливо скористатися, не можливо в'їхати у двері закладу через наявність дверного (та часто ще й не одного) порогу  чи навіть просто неможливості відкривання дверей у заклад через те, що для цього потрібно з'їхати назад з пандусу. До того ж, до закладу чи будівлі складно навіть доїхати з місця свого проживання.
          Ця Програма спрямована на підвищення поінформованості суспільства про рівність та недискримінацію, і включення у життя громади всіх груп населення. Вона має на меті забезпечити рівний доступ до об’єктів громадського та цивільного призначення, транспортної інфраструктури, соціальних послуг, освіти, культури, праці, фізичної культури та спорту, участі у волевиявленні, доступу до інформації - для всіх жителів нашої громади. Вона сприятиме посиленню відповідальності за порушення прав людей з інвалідністю і задоволення неповною мірою їх потреб, бездіяльність у ліквідації перепон і бар'єрів, що перешкоджають таким особам реалізувати свої права.

ІІ. Мета Програми.
          Мета Програми – створення в Броварській міській територіальній громаді механізмів толерантності, забезпечення рівних прав і рівних можливостей, впровадження принципів універсального дизайну у формуванні міського простору, істотне підвищення рівня доступності всіх елементів інфраструктури для мало мобільних груп населення, розробка та впровадження стандартів адаптації об'єктів до потреб осіб з інвалідністю, поліпшення їх інформаційного, комунікативного і освітнього супроводу та права на працю.
Реалізація Програми є комплексним процесом, пов'язаним з соціальними, психологічними, інфраструктурними та іншими перетвореннями та змінами, які в сукупності дій спроможні перетворити Броварську міську територіальну громаду на безбар'єрний простір.

ІІІ. Шляхи і засоби розв’язання проблеми.
Якісний громадський простір, який надає рівні можливості всім групам населення, є однією із головних ознак демократичної громади. Виключення окремих груп населення із громадського життя є дискримінацією прав і свобод громадянина України.
Програма спрямована на забезпечення прав та рівного доступу до інфраструктури та об'єктів міської територіальної громади (державні та комунальні установи, заклади обслуговування), зокрема, маломобільних груп населення, осіб, що відчувають труднощі при самостійному пересуванні, отриманні послуг, необхідної інформації або при орієнтуванні в просторі.
Вжиття системних заходів та запровадження єдиного підходу до створення безбар'єрного середовища у всіх елементах міського територіального господарства, підвищення рівня  етики обслуговування осіб  з інвалідністю, забезпечення надання якісних соціальних послуг, дозволять підвищити якість їх життя та виведуть громаду на європейський рівень забезпечення прав таких людей. Застосування оновлених стандартів і норм, нових технологій, пов'язаних із покращенням доступності, сприятимуть досягненню поставлених цілей.
Виконання Програми забезпечується за рахунок коштів місцевого бюджету Броварської міської територіальної громади з урахуванням її можливостей у кожному бюджетному році в межах асигнувань, передбачених головними розпорядниками бюджетних коштів.

ІV. Перелік завдань і заходів програми та результативні показники.

          Основними напрямами впровадження безбар'єрності в Броварській міській територіальній громаді є:
· фізична безбар’єрність;
· інформаційна безбар’єрність;
· цифрова безбар’єрність;
· суспільна та громадянська безбар’єрність;
· освітня безбар’єрність;
· економічна безбар’єрність.
         Пріоритетними завданнями впродовж виконання Програми будуть:
- забезпечення безперешкодного доступу до місць загального користування для усіх, без винятку, жителів громади;
- створення  безбар'єрних  маршрутів  вулицями громади;
- забезпечення вільного доступу та вільного пересування в закладах громади, таких як адміністративні установи, заклади культури та спорту, комунальні підприємства;
- забезпечення рівного доступу до освіти для всіх дітей громади шляхом щорічного  забезпечення  доступності закладів освіти;
- впровадження інклюзії в позашкільній освіті;
- створення системи надання якісних соціальних послуг;
- контроль виконання капітальних та поточних ремонтів комунальних закладів та установ громади, вулиць, дитячих і спортивних майданчиків щодо дотримання норм універсального дизайну, безбар’єрності та доступності;
- проведення широкої роз’яснювальної роботи серед населення громади, керівників підприємств та установ, закладів торгівлі, харчування, надання послуг, тощо, на території громади щодо необхідності забезпечення рівного доступу до їхніх закладів для всіх, без винятку, жителів громади.

V.Реалізація програми здійснюється шляхом реалізації заходів з:
· обстеження закладів та установ  громади  щодо визначення рівня їхньої доступності для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення;
· визначення пріоритетності та комплексу робіт із забезпечення доступності закладів та установ громади для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення;
· згідно визначеної пріоритетності проведення комплексу робіт у кожному із закладів/установ громади зі створення безбар'єрного простору, який включатиме в себе: забезпечення безбар’єрного доступу до приміщень шляхом влаштування пандусів, дверей необхідної ширини, накладок на пороги/забирання порогів, контрастного маркування кольором першої/останньої сходинки, порогів, інформаційних екранів, табло з написами у вигляді рухомого рядка, пристроїв для забезпечення текстового перекладу на жестову мову, облаштування вбиралень, місць відпочинку/ресурсних кімнат тощо;
·  проведення понижень бордюрних каменів пішохідних переходів;
· впровадження програм з інклюзивного навчання в закладах освіти громади;
· аудиту та визначення потреби громади в соціальних послугах, впровадження базових соціальних послуг;
· проведення постійних навчань та тренінгів для працівників закладів освіти щодо особливостей роботи з дітьми з інвалідністю;
· проведення постійних навчань та тренінгів для працівників соціальної сфери щодо особливостей роботи з людьми з інвалідністю;
· системного інформування жителів громади про існуючі сервіси та алгоритм їх отримання;
· ведення просвітницької діяльності щодо необхідності включення у життя громади всіх груп населення, розвитку толерантності та рівності;
· виконання нагляду/прийманню об’єктів поточних та капітальних ремонтів комунальних закладів/установ громади представником технічного нагляду Управління будівництва житлово-комунального господарства, інфраструктури та транспорту Броварської міської ради Броварської міської ради Броварського району Київської області щодо забезпечення доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об’єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури громади;
· інформування керівників закладів комунальної та державної власності щодо необхідності приведення їхніх приміщень до норм доступності;
· інформування суб'єктів підприємницької діяльності про необхідність приведення їхніх приміщень до норм доступності (пандус, кнопка виклику, маркування сходів);
· здійснення контролю за дотриманням вимог чинного законодавства, державних будівельних норм, стандартів і правил щодо безперешкодного доступу осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об'єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури, житлового і громадського призначення при проведенні експертизи проектної документації на будівництво та будівництві об’єктів на території громади;
· проведення конкурсів на право перевезення пасажирів на автобусних маршрутах загального користування, з наданням переваги суб'єктам господарювання, в наявності яких є транспорт, пристосований до перевезення осіб з інвалідністю;
· висвітлення проблем забезпечення доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об’єктів житлового та громадського призначення громади у засобах масової інформації.


VI. Обсяг коштів, необхідних для реалізації Програми та джерела її фінансування.
Реалізацію Програми передбачається здійснювати за рахунок:
- коштів місцевого бюджету (в тому числі отримані шляхом субвенції з державного бюджету) та/або коштів міжнародної технічної та/або фінансової допомоги, у тому числі у вигляді грантів;
· коштів, отриманих від потенційних інвесторів та інших джерел, не заборонених законом.
Обсяг видатків з місцевого бюджету на відповідний рік визначається місцевою радою при затвердженні місцевого бюджету. 
       Фінансування Програми за рахунок місцевого бюджету здійснюється, виходячи з його реальних можливостей та пріоритетів з розподілом на головних розпорядників коштів, відповідно до заходів та потреби у фінансуванні, зазначених у додатку до Програми, що додається.
        Загальний обсяг фінансування програми – 51101,00 тис. грн.
VІI. Очікувані результати.

         Очікуваним результатом впровадження Програми є визначення та суспільна підтримка стратегічного курсу громади у сфері створення безбар’єрного простору, послідовна реалізація якого дасть можливість кожній людині:
· отримати безперешкодний доступ до об’єктів фізичного оточення;
· отримувати інформацію у найзручніший спосіб;
· отримати якісні соціальні послуги;
· отримати рівні умови участі у всіх сферах життя суспільства;
· брати участь у політичних процесах та громадській діяльності;
· отримати рівні можливості та вільний доступ до освіти;
· отримати рівні умови та можливості у сфері зайнятості, а також заняття підприємництвом. 

Міський голова                                                                          Ігор  САПОЖКО
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