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до суду про недоцільність позбавлення батьківських прав
*** по відношенню до малолітньої  доньки, ***, *** р.н.

Орган опіки та піклування Броварської міської ради Броварського району Київської області розглянув питання щодо доцільності позбавлення батьківських прав, *** по відношенню до малолітньої  доньки, ***, *** р.н.
03 cерпня 2023 року надійшла заява ***, *** р.н. (паспорт громадянина України: серія ** №***, виданий *** *** України в *** області ***), щодо надання висновку до суду про доцільність позбавлення батьківських прав *** (паспорт громадянина України: серія *** №***, виданий *** РВ УМВС України в ** області ***) по відношенню до малолітньої ***, *** р.н.
З 2009 року по травень 2016 року *** та *** проживали однією сім’єю без укладання шлюбу.
Від спільного проживання мають малолітню доньку, ***, *** р.н. (свідоцтво про народження: серія *** №***, видане відділом реєстрації актів цивільного стану *** районного управління юстиції у м. Києві ***). Батьками дитини записані: *** та ***.
У 2016 році батьки малолітньої припинили проживання. Наразі матір із донькою, на час воєнного стану, проживають у Ірландії.
28.06.2023 представник ***., *** звернулась із позовною заявою до Заводського районного суду м. ** про позбавлення батьківських прав ***. по відношенню до малолітньої ***.
На дату проведення бесіди та обстеження умов проживання                      ***. разом із донькою тимчасово перебували в місті Бровари Броварського району Київської області.
21 серпня 2023 року спеціалістами Служби було проведено бесіду з ***. у ході якої остання повідомила, що з 2009 року почала проживати з *** однією сім’єю  без укладання шлюбу в місті Києві. У 2011 році народилась донька. Відносини в родині почали погіршуватись. Батько дитини не приділяв увагу дитині, оскільки працював вночі, а в день відпочивав. Проте коштів не надавав на утримання доньки. Коли дитині виповнилось 1 рік 9 місяців матір доньку віддала в садочок, а сама працювала на дому. Чоловік пішов працювати таксистом. Згодом придбали житло (допомогли баба і дід матері). Як зазначила  ***. вона почала помічати, що чоловік почав вести себе, не так як завжди. Згодом дізналась, що він набрав кредитів, мотивуючи тим що тяжко хворий і йому потрібні кошти на лікування. Матір дитини, з її слів, отримувала високу заробітну плату і всі витрати по родині лягли на її плечі, навіть почала виплачувати кредити чоловіка. У травні 2016 року стався інцидент між нею та чоловіком і остання звернулась до поліції про вчинення ***. домашнього насилля. Після цього випадку батько дитини залишив родину. Доньці було майже п’ять років, остання згадувала батька і запитувала про нього. Як розповіла  ***. через деякий час батько дитини приїжджав і розповідав доньці, що працює і скоро приїде, проте пропадав на декілька років, потім знову з’являвся. Зі слів матері, вона зверталася до ***. щодо надання дозволу для виїзду доньки за межі України з дідом та бабою, а також щодо зняття доньки з місця реєстрації. Батько в обох випадках надавав їй дозволи. 
Як зазначила ***., батько періодично підтримував контакт із донькою, інколи завозив дитину до школи. З початком воєнних дій в Україні, ***. допоміг матері з дитиною виїхати до міста Львова. Після цього матір з донькою виїхали за межі України, а саме до Ірландії, де на даний час проживають. З її слів, це була остання їхня зустріч із батьком.                               Також ***. повідомила, що після їх приїзду в Ірландію, з донькою працювали психологи, продіагностували сімейну ситуацію та надали деталізовано інформацію щодо прав дітей. Зазначила, що є пересторога, що коли донька буде повнолітня, батько може звернутися до суду щодо його утримання нею в подальшому.
Згідно з листом від 22.08.2023 №***, наданим відділом реєстрації місця проживання фізичних осіб центру обслуговування «Прозорий офіс» виконавчого комітету Броварської міської ради Броварського району Київської області, за адресою: вулиця ***, будинок ***, квартира ***, місто ** Броварського району Київської області, значаться зареєстрованими двоє осіб:
***, *** р.н. (донька заявниці);
***, *** р.н. (заявниця).
23 серпня 2023 року спеціалістом Служби та фахівцем із соціальної роботи центру соціальних служб Броварської міської ради Броварського району Київської області (далі - Центр) було проведено обстеження умов проживання ***. за вищевказаною адресою, про що було складено відповідний акт № ***. Під час обстеження було встановлено, що житло складається з двох кімнат. Загальна площа складає близько 57,4 кв.м,                 житлова - 32,1 кв.м. У квартирі наявні водо-, електро-, газопостачання. Помешкання чисте, охайне, з косметичним ремонтом, оснащене меблями, побутовою технікою. Санвузол сумісний. Відповідно до квитанцій про сплату комунальних послуг від 14.08.2023 борги відсутні. Для малолітньої виділена окрема кімната, в якій наявні двоспальне ліжко, шафа та робоча зона для навчання. Дитина забезпечена одягом, взуттям, продуктами харчування та засобами особистої гігієни. Для її проживання та виховання створені належні умови. За цією адресою проживають:
· *** - матір дитини, заявниця, зареєстрована. Тимчасово проживає в Блессінгтон, Ко Віклоу, Ірландія. ФОП «***», наразі не здійснює свою діяльність. Середньомісячний дохід, з її слів, складає 1200,00 євро (виплата на матір та дитину під час перебування в Ірландії);
· *** - донька заявниці, зареєстрована, тимчасово проживає в Блессінгтон Ко Віклоу Ірландія. Учениця 6 класу St. Marys Nation School.
Відповідно до витягу з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно про реєстрацію права власності від 10.07.2020, індексний номер витягу *** ***. є одноосібним власником квартири за вищезазначеною адресою.
Із 21.08 по 23.08.2023 фахівцем із соціальної роботи Центру було проведено оцінку потреб сім’ї ***., згідно з якою в родині наявні складні життєві обставини, проте матір здатна в повній мірі забезпечити потреби дитини та потребує консультування.
Відповідно до довідок від 22.08.2023, виданих консультативно-діагностичним центром комунального некомерційного підприємства територіальних громад Броварського району Київської області «Броварська багатопрофільна клінічна лікарня», ***. на обліку лікаря-нарколога та лікаря-психіатра не перебуває.
Згідно з характеристикою від 20.04.2018 №**, виданою директором дошкільного навчального закладу (ясла-садок) №*** Деснянського району міста Києва, *** відвідувала заклад з 25.08.2016. Дівчинкою завжди займалась мама, ***. Вона приводила та забирала дитину з дошкільного закладу, була присутня на всіх святах та батьківських зборах.
Відповідно до листа від 01.05.2023 №***, наданого директором Броварського ліцею №3 Броварської міської ради Броварського району Київської області на запит адвоката ***., *** є ученицею 5-А класу вищезазначеного закладу з 01.09.2020 по нинішній час. У 2022/2023 навчальному році ** навчається за сімейною формою навчання. Матір дитини, ***., за період навчання в закладі постійно підтримувала контакт із класним керівником, учителями, цікавилася рівнем навчальних досягнень та успіхами доньки Вікторії.
Відповідно до характеристики від 28.04.2023, виданої вищезазначеним закладом, *** зарекомендувала себе як дисциплінована, працелюбна, уважна учениця. Має навчальні досягнення середнього, достатнього та високого рівня. Навчається у міру своїх сил, завжди працює на результат. Має гарний загальний розвиток. Схильна до творчості, любить співати, малювати. Дівчинка школу відвідувала систематично. Учениця завжди охайно виглядає. Дитина забезпечена всім необхідним шкільним приладдям та речами для навчально-виховного процесу. Дівчинка живе з мамою, ***, яка сприяє її здоровому розвитку. Вікторія скромна, товариська, врівноважена, дисциплінована, самостійна. Проте починаючи з ІІ семестру навчання ні мама, ні дитина не підтримують контакт із класним керівником та не виходять на зв'язок. Спроби дізнатися про причину відсутності через знайомих результатів не дали. 
Відповідно до тимчасового дозволу від 22.07.2022 №2151740/1263700, виданого відділом надання імміграційних послуг Міністерства юстиції, Бор Кі, 13-14, Дублін 2 (Ірландія), *** перебуває в державі відповідно до статті 60 Закону про міжнародний захист 2015 року та отримала дозвіл на проживання.
Відповідно до тимчасового дозволу від *** №***, виданого відділом надання імміграційних послуг Міністерства юстиції, Бор Кі, 13-14, Дублін 2 (Ірландія), *** перебуває в державі відповідно до статті 60 Закону про міжнародний захист 2015 року та отримала дозвіл на проживання.
Наразі малолітня *** навчається в Ірландській школі. Згідно з довідкою від 19.04.2023, виданою директором школи St. Marys Senior National School Ждері Браун, *** є ученицею вищезазначеної школи з 29.11.2022 до цього часу. Також підтверджується, що за *** зберігається місце на наступний академічний рік 2023 - 2024. 
Зі слів ***., вона не заключала декларації з лікарем-педіатром, оскільки обслуговувалась з донькою у приватних клініках: «Добробут», «Медиком», «Viva».
18 серпня 2023 року спеціалістом Служби було відправлено лист до служби у справах дітей Запорізької міської ради міста Запоріжжя про проведення обстеження умов проживання ***. 
Відповідно до листа від 22.08.2023 №***, наданого вищезазначеною службою, ***. наразі проходить військову службу в лавах ЗСУ та перебуває на передовій в Харківській області. Щодо питання позбавлення його батьківських прав відносно доньки, ***, заперечує та має бажання брати участь у її вихованні. З його слів, матір чинить перешкоди у його спілкуванні з донькою. 
Згідно з довідкою від 22.06.2023 №2592 про обставини травми (поранення, контузії, каліцтва), виданою командиром військової частини ***, солдат ***. отримав травмування під час виконання бойового завдання 29.05.2023.
Відповідно до довідки військово-лікарської комісії від 30.06.2023 №***, виданої комунальним некомерційним підприємством Харківської обласної ради «Обласний клінічний спеціалізований диспансер радіаційного захисту населення», ***. має закриту травму грудної клітини, вибухова травма, забій грудної клітини. Травма пов’язана із захистом Батьківщини. Потребує відпустки у зв’язку з хворобою терміном на 30 діб.
01 вересня 2023 року спеціалістом Служби було проведено онлайн-бесіду з ***, за допомогою мобільного додатку «Viber», у ході якої останній розповів, що проживав із *** однією родиною без укладання шлюбу в місті Києві                  з 2009 року по 2015 рік. Зі слів батька, для стабільного матеріального забезпечення родини він періодично змінював місце роботи. Як зазначив останній, в їхній родині  зазвичай матір вирішувала всі питання щодо дитини, тим самим нівелюючи його намагання брати участь у вихованні доньки. 
 З розповіді ***., у 2015 році між ним та матір’ю дитини виник конфлікт, після чого остання  звернулась із заявою до поліції. З того часу батько почав проживати окремо в місті ** в орендованій квартирі та близько трьох років не спілкувався з ***. та донькою. З часом він почав телефонувати до матері та цікавитися потребами дитини. З 2018 року відносини між батьками покращилися, тому матір із донькою переїхали проживати до міста ** в придбану нею квартиру ближче до житла батька.
Як зазначив батько, він став частіше бачитись з донькою, возив її до школи, допомагав робити домашнє завдання, зауважив, що донька інколи залишалася в нього з ночівлею. Розповів, що періодично купував необхідні для *** речі. Зазначив, що востаннє бачив доньку в перший день військових дій на території України, додав, що донька на той момент в квартирі перебувала одна, була налякана вибухами та  зателефонувала йому. Зі слів ***., на той час дитина мала проблеми з опорно-руховим апаратом та самостійно не могла ходити, тому він на руках ніс її до лікаря. Згодом він вивіз матір з донькою на вокзал. Про їхнє подальше місце перебування дізнавався від батька ***., з яким іноді спілкувався по телефону.
Зазначив, що заперечує щодо позбавлення його батьківських прав по відношенню до малолітньої доньки ***, додав, що хоче з нею спілкуватися, приймати участь у її вихованні. 
Спеціалістом Служби було повідомлено ***. про дату та час проведення засідання комісії з питань захисту прав дитину виконавчого комітету Броварської міської ради Броварського району Київської області через мобільний додаток «Viber» на якому буде розглядатись порушене питання в заяві *** щодо позбавлення його батьківських прав.
Відповідно до статті 171 Сімейного кодексу України дитина, яка може висловити свою думку, має бути вислухана при вирішенні між батьками, іншими особами спору щодо її виховання, місця проживання, у тому числі при вирішенні спору про позбавлення батьківських прав.
21 серпня 2023 року спеціалістом Служби було проведено бесіду з малолітньою ***. Дівчинка розповіла, що наразі проживає з матір'ю в Ірландії. Повідомила, що ходить там до школи, навчається у шостому класі. Зазначила, що має там друзів.
На запитання спеціаліста про причину її візиту до Служби відповіла, що знає. Зазначила, що це вона була ініціатором позбавлення батька батьківських прав, оскільки він не завжди приймає участь у її житті та не виконує обіцянки.
На запитання чи вітає з днем народженням відповіла: «Не пам’ятаю.                   В третьому класі подарував мені планшет і телефон, які купив з мамою пополам». 
На запитання коли востаннє бачила батька розповіла, що в перший день військових дій. Уточнила, що вона хворіла і не могла ходити самостійно. Тому приїхав батько і на руках поніс її до лікаря. Вже перебуваючи в Ірландії, дівчинка дізналась від діда про те, що її батько наразі «на війні». Але, як зазначила ***, вона не вірить в це, бо батько часто казав їй неправду. Дитина не налаштована на спілкування з батьком. Зауважила, якщо батька зараз не позбавлять батьківських прав, то пізніше вона сама звернеться до суду з цього питання.
[bookmark: _GoBack]13 вересня 2023 року на засіданні комісії з питань захисту прав дитини виконавчого комітету Броварської міської ради Броварського району Київської області було (далі-Комісія) було розглянуто питання щодо надання висновку до суду про доцільність/недоцільність позбавлення батьківських прав *** по відношенню до малолітньої доньки, ***, *** р.н.
У засіданні Комісії онлайн взяла участь ***, спілкування з якою відбувалося за допомогою мобільного додатку «Viber». *** на звʼязок не вийшов у звʼязку з перебуванням в зоні бойових дій. Головуюча повідомила, що спеціалісти Служби поспілкувалися з батьком, який заперечив щодо позбавлення його батьківських прав та зазначив, що хоче брати участь у вихованні доньки. Також ***зауважила, що до початку війни батько спілкувався з дитиною, про що навіть матір розповіла спеціалісту під час бесіди з нею. Наразі батько проходить військову службу в лавах ЗСУ, тому підстав для позбавлення його батьківських прав не має. 
Відповідно до статті 19 Сімейного кодексу України при розгляді питання позбавлення батьківських прав є обов’язковою участь органу опіки та піклування, представленого належною юридичною стороною. 
В статтях 150 та 164 Сімейного кодексу України зазначені обов’язки батьків щодо виховання і розвитку дитини та підстави позбавлення батьківських прав. Відповідно до статей 8 та 12 Закону України «Про охорону дитинства» передбачено права дитини на достатній життєвий рівень, а також права, обов’язки та відповідальність батьків за виховання та розвиток дитини.
[bookmark: _Hlk133086196]Враховуючи вищевикладене, беручи до уваги факт, що батько дитини  спілкувався з дитиною до початку військових дій в Україні, піклувався про неї, наразі проходить військову службу в лавах ЗСУ та заперечує щодо позбавлення його батьківських прав, орган опіки та піклування Броварської міської ради Броварського району Київської області вважає надати висновок про недоцільність позбавлення батьківських прав *** по відношенню до малолітньої ***, *** р.н. 


Міський голова	Ігор САПОЖКО
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