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1. [bookmark: _GoBack]Загальні положення 

         Програма регулювання чисельності безпритульних тварин на території Броварської міської територіальної громади на 2025-2029 роки (далі – Програма) розроблена у відповідності до законів України «Про захист тварин від жорстокого поводження», «Про тваринний світ», «Про охорону навколишнього природного середовища», «Про ветеринарну медицину», «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення» та «Про захист населення від інфекційних хвороб».
Програма поширює свою дію лише на безпритульних тварин, тобто тварин, що залишились без догляду людини або утворили напіввільні угрупування, здатні розмножуватися поза контролем, у тому числі на тварин, незалежно від породи, належності та призначення, що мають нашийники з номерними знаками і намордники, але знаходяться без власника на вулицях, площах, ринках, у скверах, парках, на прибудинкових територіях багатоквартирних будинків та інших громадських місцях.
Програма направлена на зменшення кількості безпритульних тварин на території Броварської міської територіальної громади на основі гуманного та відповідального ставлення до них, визначення прав та обов’язків фізичних та юридичних осіб, які опікуються безпритульними тваринами, зміну громадської думки у бік цивілізованого, гуманного та етичного ставлення до тварин, що благодійно вплине на виховання підростаючого покоління і моральний клімат у суспільстві.
У результаті вивчення практичного досвіду європейських країн та інших міст України у цій сфері слід зробити висновок, що найбільш ефективним і науково підтвердженим методом зменшення чисельності безпритульних тварин є метод біостерилізації. За цим методом безпритульні тварини після відлову не знищуються, а доставляються до відповідної організації або установи, де тварин стерилізують, вакцинують від сказу та відпускають на місце відлову. Окрім цього, стерилізовані тварини, які повертаються до попереднього місця перебування, мають бути візуально ідентифіковані.
В рамках виконання Програми регулювання чисельності безпритульних тварин на території Броварської міської територіальної громади на 2020-2024 роки», затвердженої рішенням Броварської міської ради Київської області від 28.11.2019 № 1690-65-07, за період 2020-2024 р.р. було простерилізовано та вакциновано від сказу 71 безпритульну тварину (62 собаки, 9 кішок) та виготовлено проектно-кошторисну документацію об’єкту будівництва «Нове будівництво соціального центру стерилізації та адопції тварин по пров. Виробничому, 5 в м. Бровари Броварської територіальної громади Броварського району Київської області».
Необхідність розробки «Програми регулювання чисельності безпритульних тварин на території Броварської міської територіальної громади на 2025-2029 роки» є продиктованою потребою щодо:
- реалізації  проекту будівництва соціального центру стерилізації та адопції тварин;
- зниження чисельності безпритульних тварин на території Броварської міської територіальної громади гуманними методами, впровадження стандартів гуманного поводження з тваринами серед населення громади.

1. Мета Програми

Основною метою Програми є будівництво соціального центру стерилізації та адопції тварин в місті Бровари, зменшення кількості безпритульних тварин на основі гуманного та відповідального ставлення до них, масова реєстрація домашніх тварин, адопція безпритульних тварин, забезпечення громадського контролю за дотриманням вимог Закону України «Про захист тварин від жорстокого поводження», підняття рівня культури населення щодо поводження з домашніми тваринами, створення безпечних та комфортних умов для співіснування мешканців громади та тварин.

1.  Цілі та завдання Програми.

Для досягнення поставленої мети передбачається виконання наступних завдань:
- будівництво соціального центру стерилізації та адопції тварин в місті Бровари;
- відлов-вакцинація-біостерилізація-адопція(прилаштування) або повернення безпритульних тварин у ареал попереднього перебування;

1. Шляхи реалізації Програми.

4.1. Склад проблеми та обґрунтування необхідності її розв’язання програмним методом.
На даний час на території Броварської міської територіальної громади є ціла низка невирішених питань у сфері регулювання чисельності безпритульних тварин, а саме:
- відсутня система відповідальності власників тварин на законодавчому рівні;
- відсутність соціального центру стерилізації безпритульних тварин;
- недостатнє інформування населення та виховання громадян щодо гуманного ставлення до тварин.

4.2. Шляхи та способи розв’язання проблеми.
Головними шляхами реалізації Програми є: 
- планування та вжиття щорічних протиепізоотичних заходів, а саме: обов’язкова вакцинація домашніх тварин від сказу фахівцями Броварської районної державної лікарні ветеринарної медицини Головного управління Держпродспоживслужби в Київській області; 
- регулювання чисельності безпритульних тварин гуманними методами шляхом їх вилову, стерилізації, ідентифікації, вакцинації, профілактичних обробок та повернення їх на місце вилову;
- проведення інформаційно-просвітницької роботи в напрямку гуманного поводження з безпритульними та домашніми тваринами, влаштування безпритульних тварин, пропагування стерилізації домашніх тварин тощо;
- застосування у визначених випадках гуманної евтаназії.

4.3. Будівництво соціального центру  стерилізації та адопції тварин.
Будівництво соціального центру стерилізації та адопції тварин спрямований на вирішення проблем безпритульних тварин, які роками накопичуються на території Броварської міської територіальної громади. Одночасно на території цього центру може перебувати 350 тварин (коти - 100 особин, собаки – 250 особин). Буде впроваджена наступна методика функціонування центру: відлов – вакцинація – стерилізація – лікування (у разі потреби). Потім тварину можна взяти під опіку. Якщо не вдається її прилаштувати, вона повертається на місце відлову. 

1. Участь громадських та благодійних організацій в реалізації Програми

Громадські та благодійні організації, метою діяльності яких є захист тварин від жорстокого поводження:
- можуть створювати притулки для безпритульних тварин та організовують їх роботу; 
- проводять роботу з пошуку господарів та осіб, які виявили бажання утримувати тварин; 
- проводять роз’яснювальну роботу з населенням про гуманне поводження з тваринами; 
- мають право отримувати від органів державної влади та органів місцевого самоврядування інформацію, необхідну для реалізації ними своїх статутних цілей і завдань;
- мають право перевіряти поводження з тваринами будь-якими юридичними та фізичними особами та безперешкодно за посвідченнями, що підтверджують їх приналежність до такої організації, відвідувати місця утримання тварин. 
Виконавчі органи Броварської міської ради Броварського району Київської області всебічно сприяють громадським організаціям, метою яких є охорона та захист тварин.
              
1. Фінансування заходів Програми.

         Фінансування заходів Програми здійснюється в межах коштів, передбачених у місцевому бюджеті на відповідний рік,  а також за рахунок інших  джерел, не заборонених чинним законодавством.
Заходи Програми та її ресурсне забезпечення передбачено в Додатку до Програми.

7. Очікувані результати виконання Програми

Виконання заходів Програми у сфері регулювання чисельності безпритульних тварин дозволить:
- зменшити потенційну кількість безпритульних тварин;
- поліпшити епізоотичний, санітарно-епідемічний, екологічний та санітарний стан на території громади;
- зберегти здоров’я населення, зменшивши рівень захворювання населення хворобами, спільними для людей і тварин;
- сформувати сучасне ставлення громадян до існуючих проблем у сфері утримання та поводження з домашніми та іншими тваринами;
- сформувати у підростаючого покоління етичне ставлення до тварин;
- створити соціальний центр стерилізації та адопції тварин. 


Міський голова                                                                               Ігор САПОЖКО
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