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Додаток       
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Київської області
від 27.02.2025 № 1996-88-08

Звіт про виконання Програми регулювання чисельності
[bookmark: _Hlk152322282]безпритульних тварин на території Броварської міської територіальної громади на 2020-2024 роки

Програма направлена на зменшення кількості безпритульних тварин на території Броварської міської територіальної громади на основі гуманного та відповідального ставлення до них, визначення прав та обов’язків фізичних та юридичних осіб, які опікуються безпритульними тваринами, зміну громадської думки у бік цивілізованого, гуманного та етичного ставлення до тварин, що благодійно вплине на виховання підростаючого покоління і моральний клімат у суспільстві.

У 2020 році на виконання заходу «Забезпечення вилову та транспортування тварин для їх стерилізації, проведення стерилізації та післяопераційного утримання, проведення вакцинації від сказу та ідентифікації тварин, у тому числі придбання пального, транквілізаторів, дезінфікуючих та інших лікарських препаратів» було витрачено коштів у сумі 59,05318 тис. грн., стерилізовано та вакциновано від сказу – 17 собак.

У 2021 році між управлінням будівництва, житлово-комунального господарства, інфраструктури та транспорту Броварської міської ради Броварського району Київської області та товариством з обмеженою відповідальністю «ПРОЕКТНА КОМПАНІЯ  «АРКОН» укладено договір від 07.05.2021 № 62/21ПЕ на виготовлення проектно-кошторисної документації (далі – ПКД) та проходження експертизи по об’єкту будівництва «Нове будівництво соціального центру стерилізації та адопції тварин по пров. Виробничому, 5 в м. Бровари Броварської територіальної громади Броварського району Київської області»  на суму 962,0 тис. грн., з них виконано проектних робіт на суму 481,0 тис. грн. 
На проведення інженерно-геологічних вишукувань витрачено 40,5 тис. грн., на технічні умови на водопостачання – 2,593 тис. грн., на виготовлення топозйомки земельної ділянки по пров. Виробничому, 5 – 20,72658 тис. грн.
 Загальна вартість проектних робіт  по об’єкту будівництва соціального центру стерилізації та адопції тварин в 2021 році становить 544,81958 тис. грн.
На виконання заходу «Забезпечення вилову та транспортування тварин для їх стерилізації, проведення стерилізації та післяопераційного утримання, проведення вакцинації від сказу та ідентифікації тварин, у тому числі придбання пального, транквілізаторів, дезінфікуючих та інших лікарських препаратів» було витрачено кошти у сумі 24,50805 тис. грн., стерилізовано та вакциновано від сказу – 11 собак.
Загальна сума витрат по Програмі у 2021 році становить 569,32763 тис. грн.

У 2022 році заходи Програми не фінансувалися. 

У 2023 році на виконання заходу «Забезпечення вилову та транспортування тварин для їх стерилізації, проведення стерилізації та післяопераційного утримання, проведення вакцинації від сказу та ідентифікації тварин, у тому числі придбання пального, транквілізаторів, дезінфікуючих та інших лікарських препаратів» було витрачено коштів у сумі 49,83665 тис. грн., стерилізовано та вакциновано від сказу – 11 собак та 3 кішки.

У 2024 році на завершення робіт з виготовлення проектно-кошторисної документації на об’єкт будівництва «Нове будівництво соціального центру стерилізації та адопції тварин по пров. Виробничому, 5 в м. Бровари Броварської територіальної громади Броварського району Київської області» було передбачено  фінансування в сумі 764,539 тис. грн.,  а саме:
- 481,0 тис. грн. (ПКД – по основному договору);
- 283,539 тис. грн. (додаткові роботи з виготовлення ПКД).
На виконання заходу Програми «Забезпечення вилову та транспортування тварин для їх стерилізації, проведення стерилізації та післяопераційного утримання, проведення вакцинації від сказу та ідентифікації тварин, у тому числі придбання пального, транквілізаторів, дезінфікуючих та інших лікарських препаратів» було витрачено коштів у сумі 98,992 тис. грн., стерилізовано та вакциновано від сказу – 23 собаки та 6 кішок.
Загальна сума фінансування заходів Програми на 2024 рік становить 863,531 тис. грн.

Загальна сума фінансування заходів Програми за період 2020-2024 роки становить 1 541,74846 тис. грн., а саме:
1. На виготовлення проектно-кошторисної документації на об’єкт будівництва «Нове будівництво соціального центру стерилізації та адопції тварин по пров. Виробничому, 5 в м. Бровари Броварської територіальної громади Броварського району Київської області» витрачено 1 309,35858 тис. грн. 
2. На виконання заходу Програми «Забезпечення вилову та транспортування тварин для їх стерилізації, проведення стерилізації та післяопераційного утримання, проведення вакцинації від сказу та ідентифікації тварин, у тому числі придбання пального, транквілізаторів, дезінфікуючих та інших лікарських препаратів» витрачено 232,38988 тис. грн.
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