Міністерству соціальної політики, сім’ї та єдності України

Верховній Раді України

Президенту України
Київському регіональному відділенню Асоціації міст України

[bookmark: _Hlk200969664][bookmark: _Hlk204256647]Звернення

депутатів Броварської міської ради Броварського району Київської області VIII скликання до Київського регіонального відділення Асоціації міст України, Міністерства соціальної політики, сім’ї та єдності України, Верховної ради України, Президента України щодо підвищення заробітної плати працівникам соціальної сфери

 	Ми, депутати Броварської  міської ради Броварського району Київської області VIII скликання, звертаємося до Вас із проханням терміново розглянути питання підвищення заробітної плати, а саме посадового окладу 1 тарифного розряду за Єдиною тарифною сіткою працівникам комунальних установ, які надають соціальні послуги.
Соціальна сфера відіграє критично важливу роль у підтримці найуразливіших категорій громадян та наданні життєво необхідних послуг. Комунальні установи соціального спрямування Броварської міської територіальної громади щодня надають соціальні послуги людям похилого віку; особам з інвалідністю; самотнім громадянам, які не здатні до самообслуговування;  ветеранам війни та праці;  членам сімей військовослужбовців, а також членам сімей загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України, особам, стосовно яких встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України; внутрішньо переміщеним особам; дітям з інвалідністю різних нозологій; особам з психічними та поведінковими розладами;  особам, які постраждали від насилля в сім’ї; сім’ям, які опинились у складних життєвих обставинах тощо.
Це – важка, емоційно та фізично виснажлива праця, що вимагає самовідданості, відповідальності та людяності.
Незважаючи на значущість цієї роботи, рівень оплати праці залишається критично низьким і є неприйнятним для європейської держави, що прагне до інтеграції з ЄС. По Єдиній тарифній сітці посадовий оклад працівника 1 тарифного розряду складає – лише 3195 грн., що не дозволяє забезпечити навіть базові потреби життя. Це безпосередньо призводить до морального та професійного вигорання, високої плинності кадрів, неможливості залучити нових спеціалістів, зниження якості надання соціальних послуг. 
Наразі у соціальних установах нашої громади наявні більше 25 вакансій - соціальні робітники, фахівці з фізичної реабілітації, помічники дитини, юрисконсульт, прибиральники, слюсар-сантехнік, сестра медична з дієтичного харчування тощо.
Центр зайнятості регулярно направляє кандидатів на посади, але люди відмовляються через неприйнятний рівень оплати праці, через що частина отримувачів послуг  може залишитися без обслуговування. 
На тлі інфляції, подорожчання базових товарів, комунальних послуг та постійного зростання навантаження, відсутність гідної оплати праці є прямим фактором, який може погіршити якість соціального захисту в громаді.        
[bookmark: _Hlk200968747]Враховуючи викладене вище ми, депутати Броварської міської ради Броварського району Київської області звертаємось до Київського регіонального відділення Асоціації міст України, Міністерства соціальної політики, сім’ї та єдності України, Верховної Ради України та Президента України про перегляд та підвищення заробітної плати, а саме посадового окладу 1 тарифного розряду за Єдиною тарифною сіткою для працівників комунальних установ, які надають соціальні послуги, та встановити мінімальний розмір посадового окладу 1 тарифного розряду за Єдиною тарифною сіткою на рівні мінімальної заробітної плати.
Сподіваємося на Ваше розуміння, підтримку та реальні дії у вирішенні даного питання.
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