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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА ДО БЮДЖЕТУ М.БРОВАРИ НА 2016 РІК

ДОХОДИ   Б Ю Д Ж Е Т У

          В основу розрахунків доходів загального фонду бюджету м. Бровари на  2016 рік покладено основні прогнозні показники економічного та соціального розвитку міста, вимог Бюджетного кодексу України зі змінами та доповненнями  Податкового кодексу України зі змінами та доповненнями.
На 2016 рік обсяг доходів по місту Бровари по загальному фонду (без трансфертів) планується одержати в сумі 301025,0 тис. грн., що приблизно на 30000,0  тис.грн. більше ніж прогнозовані надходження 2015 року.

Найбільш вагомим податком загального фонду є податок з доходів фізичних осіб, який планується одержати в 2016 році в сумі 141200,0 тис.грн. 
Також до загального фонду на 2016 рік плануються надходження по податку на майно в сумі 60310,0тис.грн., по єдиному податку в сумі 54000,0тис.грн., по екологічному податку в сумі 96,0 тис.грн.

        З 2015 року до загального фонду бюджету міста надходить акцизний податок з реалізації суб’єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів. В 2016 році по акцизному податку планується одержати надходження в сумі 37150,0тис.грн.
До спеціальному фонду на 2016рік  планується одержати надходження в сумі 39303,3 тис. грн., в  тому числі:

- цільових фондів в сумі 1307,0 тис. грн., 
- власних надходжень бюджетних установ 31296,3 тис. грн., 

- надходжень до бюджету розвитку в сумі 6700,0 тис. грн
Трансферти загального фонду складуть по м. Бровари  - 147851,1 тис. грн.

Всього до бюджету міста м. Бровари планується одержати 488179,4 тис. грн.
В И Д А Т К И    Б Ю Д Ж Е Т У
Видатки  бюджету  міста  обраховані  виходячи  з  діючої  на  01.01.2016 р.  мережі бюджетних установ, чинного  законодавства  та  наявних  доходних  джерел. 

Обсяги видатків на оплату праці працівників бюджетної сфери визначені враховуючи:

· запровадження нових розмірів мінімальної заробітної плати, а саме: з 1 січня – 1378,0 гривень, з 1 травня 1450,0 гривень, з 1 грудня – 1550,0 гривень на місяць; 

· встановлення посадових окладів працівникам, у яких вони менші за мінімальну заробітну плату, на рівні мінімальної заробітної плати;

· індексації заробітної плати працівників відповідно до Закону України «Про індексацію грошових доходів населення».

Видатки на 2016 рік визначені в сумі 488 180,4 тис. грн., в тому числі загальний фонд –  399 899,1 тис. грн., спеціальний фонд  – 88 281,3 тис. грн. 
В сумі видатків трансферти з Державного та районного бюджетів становлять    147 851,1 тис. грн., в тому числі: 

- субвенція на утримання об'єктів спільного користування чи ліквідацію негативних наслідків діяльності об'єктів спільного користування  - 310,0 тис. грн.;

- освітня субвенція – 81762,9 тис. грн.;

- медична субвенція – 65 778,2 тис. грн.
В видатках бюджету міста на 2016 рік передбачаються кошти на утримання бюджетних установ та на реалізацію місцевих програм соціального і культурного розвитку міста, соціального захисту населення, соціально-економічного розвитку та інших програм .

ВИДАТКИ  НА  УТРИМАННЯ  ОРГАНІВ  УПРАВЛІННЯ
В бюджеті міста на 2016 рік на фінансування органів місцевого самоврядування передбачені видатки в сумі 29076,4 тис. грн.

Із загального обсягу: 19 261,1 тис. грн. - кошти на заробітну плату з урахуванням збереження співвідношень в оплаті праці працівників бюджетної сфери, 1303,5 тис. грн. – на оплату енергоносіїв. 

ВИДАТКИ  НА  ОСВІТУ

       На  утримання  установ і закладів  освіти в бюджеті міста передбачені видатки в сумі 191 800,0 тис. грн., у тому числі фонд оплати праці з нарахуваннями 137 148,9 тис. грн.; витрати на оплату за енергоносії  28 825,8 тис. грн., харчування дітей в дитячих дошкільних закладах та учнів в загальноосвітніх школах передбачається 22 672,6 тис. грн. 

За  рахунок   цих   коштів  буде  утримуватися  8  загальноосвітніх  шкіл, гімназія ім. С.І.Олійника, навчально-виховний комплекс, навчально-виховне об’єднання, 17 дитячих   дошкільних  закладів, 3 заклади  позашкільної  роботи  з  дітьми, методичний  кабінет, централізована бухгалтерія, господарська  група.
На видачу одноразової допомоги дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, яким у 2016 році виповниться 18 років, враховані кошти у обсязі 169,9  тис. грн.

ВИДАТКИ НА ОХОРОНУ ЗДОРОВ`Я

В бюджеті міста на 2016 рік на фінансування охорони здоров’я передбачені видатки в сумі 21 180,0 тис. грн. За рахунок цих коштів буде утримуватися Комунальний заклад Броварської міської ради «Броварський міський центр первинної медико-санітарної допомоги», здійснюватимуться заходи програми  «З турботою про кожного». 

ВИДАТКИ  НА  СОЦІАЛЬНИЙ  ЗАХИСТ  ТА  СОЦІАЛЬНЕ

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

 Сума  видатків  загального фонду бюджету міста на соціальний захист та соціальне забезпечення (без врахування субвенцій з Державного бюджету) становить 16 255,7 тис. грн.

До  вказаних  видатків  включені  видатки на утримання міського центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, центру соціальної реабілітації дітей - інвалідів, міського територіального  центру  соціального обслуговування, здійснюватиметься фінансування програм та заходів  центру  соціальних  служб  для сім’ї, дітей та  молоді,  служби у справах дітей та управління освіти та науки, буде надана підтримка ветеранській організації, здійснюватимуться заходи програми  «З турботою про кожного». 

Обсяг видатків на утримання міського територіального  центру  соціального обслуговування  обраховується виходячи із кількості одиноких непрацездатних громадян та інвалідів, які потребують різних видів допомоги перемноженої на фінансовий норматив бюджетної забезпеченості на одного громадянина.

До загального обсягу видатків включено виплату грошової компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги громадянам похилого віку, інвалідам, дітям – інвалідам, хворим, які не здатні до самообслуговування  і потребують сторонньої допомоги – виходячи із кількості фізичних осіб, які надають соціальні послуги громадянам похилого віку, інвалідам, дітям – інвалідам, хворим, які не здатні до самообслуговування  і потребують сторонньої допомоги. 

Кошти, передбачені  на утримання міського центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді будуть спрямовані на здійснення заходів у сфері соціального захисту та соціальної підтримки дітей, молоді та різних категорій сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах та потребують сторонньої допомоги.

ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНЕ  ГОСПОДАРСТВО

Витрати  на  житлово-комунальне  господарство  визначені  в  загальній            сумі  38 412,0   тис. грн., дані кошти будуть спрямовані на благоустрій  міста та дотацію житлово-комунальному господарству.     
                                              КУЛЬТУРА
 Загальна  сума  видатків  загального фонду бюджету міста на  фінансування установ культури  передбачена  в  сумі 14 021,6 тис. грн. 

При визначенні видаткової частини місцевих бюджетів на культуру і мистецтво застосовується фінансовий норматив бюджетної забезпеченості на одного жителя. 

При розрахунку показників на оплату праці працівників бюджетної сфери враховані видатки на підвищення посадових окладів працівника І тарифного розряду ЄТС, а також видатки на виконання рішень Уряду, якими передбачено запровадження додаткових надбавок, матеріальних допомог та інших виплат працівникам окремих галузей бюджетної сфери. 

За рахунок даних  видатків  будуть  утримуватись:  міська  та бібліотека для дітей, краєзнавчий  музей, школа  естетичного  виховання  дітей  та  музична  школа, міський  клуб, міський  культурний  центр «Прометей», централізована  бухгалтерія.
ЗАСОБИ  МАСОВОЇ  ІНФОРМАЦІЇ

 Загальна  сума  видатків  на  фінансування програм підтримки  засобів масової інформації  становить 300,0 тис. грн. За рахунок цих коштів буде надана фінансова підтримки Броварській редакції міськрайонного радіомовлення.
                             ФІЗИЧНА  КУЛЬТУРА  І  СПОРТ

Видатки  на  утримання  установ  фізичної  культури  і  спорту та на  здійснення  спортивних  змагань  визначені  в  загальній сумі 12223,6 тис. грн. За  рахунок  цих  коштів   буде   утримуватися 2 дитячо-юнацькі   спортивні школи, спорткомплекс «Світлотехнік», плавальний басейн «Купава» та  проводитимуться навчально-тренувальні збори і змагання.

В складі видатків враховані кошти на оплату праці працівників галузі фізичної культури і спорту на основі Єдиної тарифної сітки виходячи з розміру І тарифного розряду. 

ТРАНСПОРТ, ДОРОЖНЄ ГОСПОДАРСТВО, ЗВ'ЯЗОК,  ТЕЛЕКОМУНІКАЦІЇ  ТА ІНФОРМАТИКА

За рахунок коштів загального фонду бюджету міста (без врахування субвенцій з Державного бюджету) здійснюватимуться заходи міської програми «З турботою про кожного» в частині  відшкодування витрат  за безкоштовне перевезення без обмежень пільгових категорій населення м. Бровари пасажирським автомобільним транспортом загального користування в сумі 150,0  тис. грн. та поточний ремонт доріг у сумі 2799,0 тис. грн.
ІНШІ  ВИДАТКИ 

По КФК 250404 «Інші видатки» передбачені кошти в сумі 2576,4 тис. грн., в тому числі:
- на виконання програми фінансового забезпечення діяльності Броварської міської ради, її виконавчих органів та комунальних підприємств міста пов'язаної із вчиненням правочинів на 2015-2016 роки – 570,0 тис. грн.
- на виконання програми підтримки громадських формувань з охорони громадського порядку та загонів оборони міста Бровари – 150,0 тис. грн.;
- сплата членських внесків Асоціації міст України у сумі - 51,2 тис. грн.;

- на виконання програми відзначення державних та професійних свят, ювілейних дат, заохочення за заслуги перед громадою м. Бровари -  68,0 тис. грн.;
- на виконання програми "Пропаганда здорового способу життя та надання оздоровчих-реабілітаційних послуг на 2015-2017 роки – 220,0 тис. грн.;
- на виконання програми «З турботою про кожного» -  570,0 тис. грн.; 
- на виконання програми з організації оплачуваних громадських робіт – 100,0 тис. грн.;
- відшкодування витрат на утримання тимчасово вільних об’єктів – 100,0 тис. грн.;

- на виконання програми  розвитку містобудівного кадастру в м.Бровари – 130,0 тис. грн.;
- на виконання програми розробки містобудівної документації в м. Бровари – 607,2 тис. грн.;
- на виконання «Програми залучення інвестицій та поліпшення інвестиційного клімату в м.Бровари» - 10,0 тис. грн.;
СУБВЕНЦІЯ НА УТРИМАННЯ ОБ’ЄКТІВ СПІЛЬНОГО КОРИСТУВАННЯ

По КФК 250323 «Субвенція на утримання об’єктів спільного користування» по загальному фонду  бюджету міста передбачені кошти в сумі 65 858,2 тис. грн., в тому числі: на фінансову підтримку газети «Нове життя» - 80,0 тис. грн., ЦРЛ – 65 778,2 тис. грн.

      Начальник

 фінансового управління                                                                      Н.І.Постернак
