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Довідка про виконання Програми соціально-економічного та культурного розвитку міста Бровари за 2015 рік.
 





























































































































 На виконання основних завдань «Програми соціально-економічного та культурного розвитку Київської області на 2015 рік», «Програми соціально-економічного та культурного розвитку м. Бровари  на 2015 рік», розпоряджень та доручень голови Київської обласної державної адміністрації, власних рішень та розпоряджень, виконавчий комітет Броварської міської ради повідомляє, що у місті Бровари протягом 2015 року проведена відповідна робота для покращення ситуації, як в економічній так і в соціальній сфері.
                                              1.СОЦІАЛЬНА СФЕРА. 

                                           1.1.Демографічний розвиток.
У  місті зберігається позитивна тенденція щодо чисельності населення, як за рахунок міграційних процесів, так і за рахунок природного приросту населення. За останніми статистичними даними, станом на 01.12.2015 року, чисельність постійного населення складає 99,9 тис.осіб. За січень-листопад поточного року в місті Бровари народилося 1219 дітей. Кількість померлих жителів у січні – листопаді -1004 особи. Природний приріст- 215 осіб, міграційний приріст 785 осіб.         
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З метою підтримки та вирішення проблем дітей, молоді, сімей, підвищення рівня соціального захисту демобілізованих військовослужбовців, які брали (беруть) участь в антитерористичній операції, та їх сімей, підтримання їх належного морально-психологічного стану протягом 2015 року реалізовувались заходи по виконанню міських програм, а саме: «Міської програми відпочинку та оздоровлення дітей на 2013-2015 роки», «Міської  комплексної програми «Назустріч дітям» на 2010-2017 роки» та «Міська програма з надання соціальної та правової допомоги демобілізованим військовослужбовцям, які брали (беруть) участь в АТО, та їх сім’ям». 
Метою діяльності патронатної сім’ї  є забезпечення догляду, виховання, реабілітації та надання комплексу інших послуг у відповідності до найкращих інтересів дитини, яка з певних причин, не може проживати разом зі своїми біологічними батьками, або особами, які їх замінюють.

У 2015 році в м. Бровари  функціонували дві сім`ї патронатних вихователів, де тимчасово виховуються діти, які не мають статусу позбавлених батьківського піклування. Протягом року в цих сім'ях перебувало 14 дітей, із них: 1 дитина повернута в біологічну сім’ю, 1 дитина влаштована у ДБСТ, 5 дітей усиновлені, 1 дитина влаштована під опіку з подальшим усиновленням, 2 дитини влаштовані в прийомну сім’ю. Станом на 01.01.2016 року в сім’ях патронатних вихователів перебуває 4 дитини. Протягом  2015 року з місцевого бюджету на утримання дітей, які перебували в сім’ях патронатних вихователів використано 103,4 тис.грн.

Відповідно до  вищезазначеної програми служба у справах дітей та сім’ї здійснює виплату грошової допомоги випускникам 9-х та 11-х класів загальноосвітніх закладів міста з числа дітей – сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. Протягом 2015 року таку допомогу отримали  п’ять  випускників 11-х класів загальноосвітніх закладів міста, на загальну суму 12,9 тис. грн. та 13 випускників 9-х класів загальноосвітніх закладів міста, на загальну суму 37,8 тис.грн.
За участю працівників відділу організовані заходи з нагоди Дня захисту дітей. У заході взяли участь понад 200 дітей, всі діти отримали призи. 

До проведення літнього відпочинку та оздоровлення дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки у 2015 році придбано:

- 8 путівок «Матері і дитини» в санаторій “Любінь Великий”                     (м. Любінь Великий, Львівська обл.) для дітей – інвалідів, які потребують особливих умов для оздоровлення та не здатні до самообслуговування та їх матерів; 

- 202 путівки на 18 днів, в Вінницьку дитячо-юнацьку спортивно-оздоровчу базу “Колос” (м. Вінниця) з 19.07 по 05.08.2015 року для дітей, які потребують особливої соціальної уваги;
- 56 путівок  на 18 днів, в дитячий оздоровчий заклад  «Артек Прикарпаття» (м. Трускавець, Львівська обл.) з 09.08. по 26.08.2015 року для дітей, які потребують особливої соціальної уваги;
- 21 путівку на 18 днів, в дитячий оздоровчий заклад «Соколята»          (м. Хирів, Львівська обл.) з 09.08. по 26.08.2015 р. для дітей військовослужбовців, які беруть або брали участь в АТО.
Протягом 2015 року службою у справах дітей та сім’ї ведеться єдина інформаційно-аналітична база „АТО”, в якій здійснюється реєстрація та зазначається надана допомога демобілізованим військовослужбовцям, які брали участь в антитерористичній операції.

Станом на 01.01.2016 року в єдину інформаційно-аналітичну базу „АТО” внесені відомості на 689 осіб, які  брали (беруть) участь в антитерористичній операції, із них:

· 388 військовослужбовців (з яких - 141 демобілізованих,                                245  військовослужбовців, які брали (беруть) участь в АТО, 2 загиблих військовослужбовців);

· 225 працівників ГУМВС України в Київській області та співробітників СБУ, які брали (беруть) участь в АТО (з яких - 31 демобілізованих,                 194  військовослужбовців);

· 76 іногородніх демобілізованих військовослужбовців та військовослужбовців, які брали (беруть) участь в АТО, які не зареєстровані, але їх сім’ї проживають в м. Бровари (з яких -                         15 демобілізованих, 29  військовослужбовців, 25 працівників ГУМВС України в Київській області та співробітників Служби Безпеки України, 7  загиблих військовослужбовців).

1.2. Зайнятість населення та ринок праці.

Станом на 01.01.2016р. у Броварському центрі зайнятості перебуває на обліку з числа безробітних 726 особи, з них 493 чол. або 67,9% складають жінки, 269 чол. (37,1%)  - молодь у віці до 35 років, 224 чол.(30,9%) – особи, які потребують соціального захисту і не здатні на рівних конкурувати на ринку праці. 

Протягом 2015 року з питань отримання соціальних послуг до центру звернулося 1994 мешканці міста, з яких 1371 особі надано статус безробітного. Всього з початку року на обліку в центрі зайнятості перебувало 2861 мешканець м.Бровари, з них 2040 осіб мали статус безробітного.

За січень-грудень 2015 року працівниками центру зайнятості працевлаштовано 814 осіб. 

45 мешканцям міста надано одноразову виплату допомоги по безробіттю для організації підприємницької діяльності в сумі понад 923 тис.грн.

На професійне навчання з початку 2015 року направлено 160 мешканців міста, з них 108 жінок, 72 особи у віці до 35 років. Всього за направленням центру зайнятості навчалося 183 особи.

На громадські та інші роботи тимчасового характеру направлено 381 особа, з них 239 жінок, 118 осіб у віці до 35 років.

Станом на 01.01.2016 року кількість вільних робочих місць на підприємствах, установах та організаціях міста складає 122. 
З метою поінформованості роботодавців та укомплектування кадрами підприємств центром зайнятості протягом 2015 року проведено 108 семінарів з роботодавцями міста та району. Загалом 684 роботодавця отримали  вичерпні відповіді та консультації щодо застосування закону про зайнятість та загальнообов’язкове державне соціальне страхування на випадок безробіття, стан, основні тенденції і процеси на локальному ринку праці, умов перебування на обліку безробітних. Протягом звітного періоду спеціалістами центру зайнятості відвідано 273 роботодавців регіону.
1.3. Заробітна плата, пенсії.

Середньомісячна заробітна плата одного штатного працівника у                   м. Бровари за 2015 рік склала 3818 грн., на  9,2 % більше, ніж  за відповідний період минулого року. Серед підприємств «основного кола» найвищий рівень середньої заробітної плати - на ДП «Зееландія», ТОВ «Алюпласт Україна», ТОВ «Хімік-плюс», ТОВ «Орієнтир буделемент», ТОВ «Сілган метал пекеджинг Бровари» та на ТОВ НВФ «Бровафарма».
                 Середньомісячна заробітна плати по м. Бровари, грн.
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За статистичними даними, станом на 01.01.2016 року заборгованість з виплати заробітної плати на підприємствах м. Бровари становить 3964,4 тис. грн. (ДП «Завод порошкової металургії»).

Розпорядженням міського голови  Сапожка І.В. від 22.12.11 р. № 362 створена робоча група з питань легалізації виплати заробітної плати і зайнятості населення м. Бровари. Протягом 2015 року проведено 4 засідань робочої групи, на яких заслухано 37 керівників підприємств міста з задекларованою заробітною платою на підприємстві нижче, ніж встановлено законодавством. На засіданні також наголошувалось на необхідності легалізації робочих місць на підприємствах. У разі не дотримання керівниками підприємств вимог чинного законодавства щодо оплати праці, на таких підприємствах  будуть проведені перевірки контролюючими органами.

За інформацією управління Пенсійного фонду України в м. Бровари на обліку станом на 01.01.2016 р. перебуває 25872 пенсіонери. Середній розмір пенсії станом на 01.01.2016 року становить 1842,35 грн.
За звітний період профінансовано видатків на суму  1006,01 млн. грн., (в т.ч. виплата пенсії січня 2016р. – 54,8 млн. грн.), за 2015р. – 951,2 млн. грн., що на  72,8 млн. грн. більше, ніж за відповідний                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         період минулого року.

Борг платників, щодо яких порушено справу про банкрутство або вже визнано банкрутами, складає 2,9 тис. грн., безнадійний борг – 866,1 тис. грн., дієвий борг станом на 01.01.16 р. становить 16,0 млн. грн., в тому числі по відшкодуванню пільгових пенсій  15,9 млн. грн. 

Кількість боржників станом на 01.01.2016 року становить 58 боржників.

Найбільші суми заборгованості мають:

· серед економічно активних підприємств:

ДП «ЗПМ» - 14,6 млн. грн.;

ТОВ «Термоізоляція» - 81,1 тис. грн.;

ТОВ «ББМУ - 35» - 56,8 тис. грн.;

ПАТ «СПМК - 509» - 48,0 тис. грн.;

ТОВ «Втортех» - 37,9 тис. грн.

Протягом 12 місяців 2015 року було проведено 3 засідання комісії з питань забезпечення своєчасності сплати податків та інших надходжень, виплати заробітної плати, пенсій, стипендій і інших соціальних виплат заслухано 7 керівників підприємств боржників.

Практикуються спільні виїзди з Державною виконавчою службою. 

На виконання доручення Прем’єр – міністра України А. Яценюка від 08.06.2015 № 22721/1/1-15 щодо затвердження графіків погашення заборгованості, станом на 01.01.2016 управлінням були заключені графіки по 15 боржникам на суму боргу 337,8 тис. грн., з яких 11 погашено повністю на суму 121,8 тис. грн. та 4 частково на суму 129,5 тис. грн. 
За 2015 рік від заходів проведених, щодо зменшення заборгованості, надійшло 132,3 тис. грн., через Державну виконавчу службу Броварського міськрайонного управління юстиції 707,7 тис. грн.
З метою контролю правильності нарахування та повноти сплати єдиного соціального внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування управлінням проведено 81 перевірку підприємств, установ, організацій та фізичних осіб – суб’єктів підприємницької діяльності, у тому числі по м. Бровари 48.

В результаті перевірок  нараховано 3,4 тис. грн. фінансових санкцій, з них числі по м. Бровари – 1,5 тис. грн.

За 2015 рік проведено 17 документальних перевірок  своєчасності, достовірності, повноти нарахування та своєчасності сплати зобов’язання зі збору на обов’язкове пенсійне страхування за додатковими ставками. За результатами перевірок донараховано збору в сумі - 23,80 грн.(м. Бровари - 23,80 грн.) та нарахована пеня в сумі 31,95 грн.(м. Бровари - 0,96 грн.)

З метою цільового використання коштів Пенсійного фонду проведено:

- 24 перевірки банківських установ (7 позапланова  та 17 планових); 
- 4 перевірки Центру поштового зв’язку. 

- 32 перевірки відділень поштового зв’язку;

- 4 перевірка Броварського  міськрайонного центру зайнятості;

- 1 перевірка Фонду соціального страхування від нещасних випадків на виробництві;

- 8 перевірок Управління соціального захисту населення;

- 4 перевірка Територіального центру;

- 12 перевірок правильності  нарахування відсотків Головним управлінням по м. Києву та Київській області АТ «Ощадбанк» за користування тимчасово – вільними залишками коштів на рахунках управління;

- 12  перевірок правильності стягнення плати Головним управлінням по м. Києву та Київській області АТ  «Ощадбанк» за розрахунково – касове обслуговування.

З початку року до Київського окружного адміністративного суду та Окружного суду м. Києва було подано 182 позовів про стягнення заборгованості на користь держави в інтересах Пенсійного фонду на загальну суму 5,85 млн. грн. Задоволено судами 145 позовних заяв на суму 7,1 млн. грн. Надходження за позовними заявами складає 501,6 тис. грн. з урахуванням позовів минулих років. 

На примусове виконання до органів ДВС за 2015 рік передано 104 рішень суду на суму 6,8 млн. грн. З початку 2015 року органами ДВС було стягнуто на рахунки ПФУ 877,7 тис. грн. 

                                         1.4. Соціальний захист населення.

   В основу пріоритетів соціальної політики покладено реалізацію державної політики у сфері соціального захисту та соціального обслуговування населення, забезпечення надання якісних соціальних послуг.

Надання державних соціальних допомог здійснюється за єдиною технологією прийому громадян, за принципом «єдиного вікна». 
Відповідно до Порядку виплати компенсації підприємствам, установам, організаціям у межах середнього заробітку працівників, призваних на військову службу за призовом під час мобілізації, на особливий період,  затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 4 березня 2015 року № 105 (зі змінами та доповненнями від 04.11.2015 № 911)  управлінням соціального захисту населення міської ради організовано роботу щодо виплати підприємствам, установам та організаціям міста компенсації у межах середнього заробітку працівників, призваних на військову службу за призивом під час мобілізації.  Станом на  01.01.2016 року на обліку перебувало 64 підприємства, установи та організації м. Бровари з яких було мобілізовано 145 працівників, з них 52 працівники демобілізовані та приступили до роботи. Підприємствам, установам та  організаціям  міста за 2015 рік були відшкодовані кошти з державного бюджету в сумі 3683,5 4278,8 тис.грн.  (з урахуванням відшкодування за 2014 р.) 

В 2015 році  на обліку  в управлінні соціального захисту населення  Броварської міської ради перебувало 8574 одержувачів соціальних допомог. За рахунок коштів державного бюджету у 2015 році було профінансовано державних соціальних допомог на суму 108363,0 тис.грн. 
Управлінням соціального захисту населення за рахунок  коштів державного бюджету за 2015 рік відшкодовано пільг на житлово – комунальні послуги, зв’язок та проїзд  на суму 22596,4 тис.грн.
З метою підтримки найбільш вразливих та соціально незахищених верств населення, в рамках міської Програми «З турботою про кожного», за рахунок коштів місцевого бюджету профінансовано пільг на житлово – комунальні послуги на суму – 1411,7 тис.грн., відшкодовано за проїзд без обмежень пільгових категорій населення 113,1 тис.грн., коштів  аптеці центральної районної лікарні  за безкоштовний відпуск ліків на суму 77,0 тис.грн.
На обліку в управлінні соціального захисту населення перебуває 4608 громадян, постраждалих внаслідок аварії на ЧАЕС, у тому числі 2066 ліквідаторів першої та другої категорії, 1359 евакуйованих та відселених із забруднених територій, 905 потерпілих дітей, 278 вдів померлих громадян із числа ліквідаторів, смерть яких пов’язана з Чорнобильською катастрофою. За 2015 рік  виплачено  пільг і компенсацій потерпілим від аварії на ЧАЕС на суму 9437,9 тис.грн., в т.ч. на: харчування дорослих та дітей, додаткову відпустку, компенсацію за шкоду заподіяну здоров’ю та на оздоровлення. За 2015 рік оздоровлено 219 громадян постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи.

 В  2015 році субсидію на оплату житлово-комунальних послуг було призначено 116587 сім’ям. Загальна сума  призначених субсидій   становила 37674,5 тис. грн. Відповідно статистичної звітності у 2015 році: середній дохід громадян – 3487,2 грн., середня плата за комунальні послуги –  1438,63 грн.; середній розмір субсидії становить 1087,93 грн.  
У рамках міської Програми з надання соціальної та правової допомоги демобілізованим військовослужбовцям, які брали участь в антитерористичній операції та їх сім’ям на 2015 рік за рахунок коштів бюджету міста виплачено:

· матеріальну допомогу 186 демобілізованим військовослужбовцям на загальну суму 480,2 тис.грн.;

·  матеріальну допомогу 224 військовослужбовцям, які брали (беруть) участь в антитерористичній операції на загальну суму 308,8 тис.грн.
·        відшкодовано коштів  аптеці центральної районної лікарні  за безкоштовний відпуск ліків учасникам АТО та дітям віком до 6 років учасників АТО на суму 8,1 тис. грн.
На обліку в міському територіальному центрі соціального обслуговування перебуває 3342 особи, з них 1219 одиноких та самотньо проживаючих. 

85 одиноких пенсіонерів щоденно отримують гаряче харчування. В рамках програми «З турботою про кожного» на цей захід виділено 250,0 тис.грн. 

В територіальному центрі надається 49 видів соціальних послуг, в тому числі медичні, побутові, організація дозвілля. Всі пенсіонери міста мають змогу отримати безкоштовно послуги перукаря.

З 2008 року у місті функціонує центр соціальної реабілітації дітей-інвалідів. Реабілітаційні послуги на сьогодні отримують 147 дітей-інвалідів. У 2015 році фахівцями центру надано 18503 послуги з логопедичної, психологічної, педагогічної корекції, фізичної реабілітації, масажу та інші.
Загалом, протягом 2015 року в рамках міської Програми «З турботою про кожного» за рахунок коштів місцевого бюджету профінансовано та виконано 3263,2 тис.грн.
                                1.5. Житлово-комунальне господарство.

 Розвиток житлово-комунального господарства м. Бровари протягом 2015 року здійснювався відповідно до завдань, визначених «Програмою соціально-економічного та культурного розвитку міста Бровари на 2015 рік» та міською «Програмою утримання та  розвитку об'єктів житлово-комунального господарства». Протягом 2015 року  виконання робіт склало по:

-   Реконструкція  житлового фонду, фактичне виконання становить 996,76 тис. грн.  
·  Утриманню та ремонту житлового фонду -  на суму  6675,0 тис. грн., при цьому проведено:

· «Періодичний технічний огляд ліфтів» виконано 40,96 тис. грн. 

·  «Експертне обстеження ліфтів, термін експлуатації яких перевищив 25 років». Виконано  на суму 85,88 тис. грн. 
· «Капітальний ремонт ліфтів в тому числі експертне обстеження» виконано – 474,3 тис. грн. 

  Проведено капітальний ремонт ліфтів:
бул. Незалежності, 6, бул. Незалежності, 10, вул. Олімпійська, 6.

·  «Капітальний ремонт шатрових дахів» виконано – 709,09 тис. грн.

Виконано капітальний ремонт шатрових дахів на житлових будинках: вул. Кірова, 51, вул. Кирпоноса, 15, вул. Енгельса, 10а.

«Капітальний ремонт зовнішнього водовідведення з покрівлі шатрових дахів» виконано на суму – 134,44 тис. грн. 
·  «Капітальний ремонт м’яких покрівель» виконано на суму – 1442,68 тис. грн.

Виконано капітальний ремонт м’яких покрівель на житлових будинках: вул. Олімпійська, 10А, вул. Черняховського, 21А, вул. Черняховського, 19Б, вул. Черняховського, 17А,  вул. Кирпоноса, 11,  вул. Постишева, 5Б, вул. Лагунової Марії, 11.
· «Капітальний ремонт інженерних внутрішньо будинкових мереж» виконано на суму – 515,37 тис. грн. 
· «Капітальний ремонт, утеплення, облицювання фасадів, герметизація швів житлових будинків» виконано на суму – 1286,86 тис. грн. Роботи проведені за такими адресами: вул. Олімпійська, 4, вул. Короленко, 68, вул. Короленко, 68А, вул. Возз’єднання, 5А.
· «Дератизація» виконано на суму – 113,2 тис. грн.

· «Дезінсекція» виконано на суму -  60,89 тис. грн.

·  «Капітальний ремонт під’їздів в житлових будинках» виконано на суму – 1461,56 тис. грн. 
Виконано ремонт  під’їздів у житлових будинках: вул. Незалежності, 11, вул. Возз’єднання, 9, вул. Возз’єднання, 11, вул. Київська 288,  вул. Гагаріна, 9.
-  Благоустрій „Подвір’я” фактичне виконання становить  – 772,3 тис. грн.

-  «Утримання об’єктів благоустрою» фактичне виконання становить – 25586,69 тис. грн.


- «Організації робіт по безпеці дорожнього руху» - на суму 1333,8 тис. грн.:

· в місті обслуговується 18 од. світлофорних об’єктів;

· проведено заміну пристроїв примусового зниження швидкості дорожньо-транспортної техніки;

· встановлено та замінено 89 од. дорожніх знаків.

-   «Ремонту дорожнього покриття вулиць міста» – на суму 9322,5 тис. грн.;
-    «Перспективному розвитку інженерних мереж» – 868,64 тис. грн.
Протягом 2015 року  КП (Броваритепловодоенергія( відпущено 225,2 тис.Гкал теплової енергії. Загальний відпуск теплової енергії за 2015 рік зменшився на 5,3% порівняно з відповідним періодом 2014 року  через підвищення середньої температури зовнішнього повітря в опалювальному періоді 2015 року, яка становить +2,6 ºС , при +0,5ºС  у 2014 році. Також до зменшення відпуску теплової енергії у 2015 році призвело оснащення 93% житлових будинків міста приладами обліку теплової енергії – споживачі відслідковують споживання теплової енергії  в залежності від температури зовнішнього повітря. 

Фактичні витрати на виробництво, транспортування та постачання теплової енергії за 2015 рік становлять   129625,0 тис.грн. 

В порівнянні з  відповідним періодом 2014 року (91024,7 тис.грн.) витрати на виробництво теплової енергії збільшились на 42,5 %  за рахунок:

- збільшення вартості природного газу - підвищення ціни на природний газ для населення на 128%  та неодноразову зміну ціни на природний газ для бюджетних  та інших організацій;

 - збільшення фонду оплати праці за рахунок впровадження індексації грошових доходів громадян;

 - збільшення ціни на електроенергію на 28,8%.

Протягом 2015 року неодноразово змінювались тарифи на теплову енергію для всіх споживачів міста, та в загальному підсумку за 2015 рік відбулося збільшення суми нарахувань (на 37,5 %), в порівнянні з 2014 роком.

 При цьому збільшився рівень збору платежів за послуги теплопостачання за 2015 рік і становить 100,1 %,  при 99,86 % за 2014 рік. 

 Заборгованість за 2015 рік  збільшилась на 1,7% (381,8 тис. грн.) порівняно з 2014 роком  через збільшення суми заборгованості бюджетних організацій. 

За 2015 рік підприємством реалізовано 225,2 тис.Гкал теплової енергії та використано:

         35,7 млн. м куб. природного газу,

         8,3   млн .кВт електричної енергії.                

Протягом 2015 року аварійних ситуацій та неполадок, що впливають на якість теплопостачання, на підприємстві не було.

В цілому робота КП „Броваритепловодоенергія” стабільна відповідно до затверджених планів та графіків.

Згідно рішення виконкому № 313 від 26.05.2015 року „Про підготовку господарського комплексу та об’єктів соціально-культурного призначення м. Бровари до роботи в осінньо-зимовий період 2015/2016 рр.” на підприємстві  розроблені заходи, плани-графіки ремонту, а також заходи по підготовці об’єктів споживачів до опалювального сезону.

Станом на 31 грудня 2015 року на підприємстві виконано ремонтних робіт на суму 5706,5 тис.грн.  Протягом 2015 року підприємством встановлено 241 прилад обліку теплової енергії на житлових будинках комунальної власності на суму 7948,5 тис.грн.

Теплові мережі

Згідно графіка проведені гідравлічні випробування магістральних теплових мереж на щільність від  19-ти централізованих котельних. В результаті виявлено 13 пошкоджень теплових мереж. На даний час пошкодження усунуто.

З початку ремонтного періоду по ТК теплових мереж виконано ревізію запірної арматури по вул.  Київська,225/1, Київська, 153/1, Кутузова, 6/1, Поштовий, 6/1, Кірова, 3/1, І.Сірка, 7/1, Гонти, 2/1, Леніна,80, Київська, 64/1, Кутузова, 77/1, Горького, 1/1, Вокзальна, 10, Кірова, 47/1, Шевченка, 21/1. Кірова,96/1, Київська, 296-б, Красовського,2/1, Незалежності, 26/1.

Згідно графіка виконується капітальний ремонт теплових мереж з заміною труб на ізольовані пінополіуретаном по вулицях:

· Київська,288 – замінено 394 м,

· Олімпійська,1 – замінено 286 м,

· Незалежності,2 – замінено 108м,

· Постишева,1 – замінено 116м,

· Незалежності,7 – замінено 352м,

· Грушевського,17 – замінено 152м,

· Металургів, 2-4 – замінено 242,4 м.

Всього замінено 1650,4 м планових трубопроводів на суму 2356,0 тис.грн. та усунено аварійних ділянок 125 м на суму 386,5 тис.грн., всього виконано робіт на суму 2742,5 тис.грн.

Котельні

       Згідно плану-графіка  повністю проведено ремонт 26-ти котельних  ( 100% від плану) по вул.:

Київська,153/1, Київська,225/1, Київська,64/1,  Кірова,3/1, Кірова,47/1,  Кірова,96/1,  Кутузова,6/5, Кутузова,77/1, Леніна,80, Шевченка,21/1, Симоненка, 2-а, 2, 2-б, 4, М.Лагунової, 18/1, 4-б, Короленка,74, Красовського, 16/1,2/1, Горького, 1/1, Незалежності, 26/1, пров.Поштовий,6/1, Гонти,2/1, І.Сірка,7/1, Вокзальна, 10/1;

-проведено гідравлічні випробування котлоагрегатів -  69 одиниць;

- виконано ревізію, ремонт, гідровипробування та гідропромивку водопідігрівачів

   – 7 шт.;

- виконано ремонт та ревізію запірної арматури по 25-ти котельнях;

- відремонтовано насоси – 22 шт.;

- виконано ревізія та ремонт газового обладнання котельних по вулицях:

Київська,153/1, Київська,225/1, Київська,296-б, Київська,64/1,  Кірова,3/1, Кірова,47/1,  Кірова,96/1,  Кутузова,6/5, Кутузова,77/1, Леніна,80, Шевченка,21/1, Симоненка, 2-а, 2, 2-б, 4, М.Лагунової, 18/1, 4-б, Короленка,74, Красовського, 16/1,2/1, Горького, 1/1, Незалежності, 26/1, пров.Поштовий,6/1, Гонти,2/1, І.Сірка,7/1, Вокзальна, 10/1;

- проводиться державна повірка і ремонт КВПіА та електрообладнання, згідно графіка виконано держповірку манометрів МТП, електромагнітних манометрів ЕКМ, напоромірів ДН.        
Ц Т П

        З початку ремонтного періоду виконано поточний ремонт на 37-ми ЦТП по вулицях:

Незалежності, 2/1; 3/1; 6/1; 7/1; 10/1; 12/1; 15/1, 16/1;

Черняховського, 13/1,17/1, 19/1, 23/1, 25/1;

Короленка, 47/1, 68/1, 70/1;

М.Лагунової, 4/1, 9/1; 10/1; 13/1, 18/1;

Грушевського, 1/1, 3/1; 7/1, 13/1, 17/1, 19/1;

Постишева, 2/1;

Гагаріна, 23/1; 27/1;

Олімпійська, 6/1; 8/1;

Возз’єднання, 7/1, 15/1,

Кирпоноса, 5/2, 17/1,

Київська, 288/1.
   Згідно плану ремонту виконані наступні роботи:

- проведено гідравлічні випробування водопідігрівачів – 37 одиниць;

- виконано ревізію насосів – 74 одиниці;

- виконано ремонт та ревізію запірної арматури 100% по 37-ми ЦТП.

Район по обслуговуванню внутрішньобудинкових систем

Згідно плану-графіка:

- проведені гідравлічні випробування внутрішньобудинкових систем опалення – 289 житлових будинків (100%);

- проведено гідропромивання внутрішньобудинкових систем опалення -125 ж/б (100%);

- виконано ревізію запірної арматури – 389 ж/б (100%);

- виконано гідропромивання та гідровипробування бойлерів – 41 шт. (100%).

     За 2015 рік подано у водопровідні мережі 6477,8 тис.м.куб. питної  води належної якості (згідно Державних санітарних правил і норм  (ДсанПіН 22.4- 171-10), на що було використано: коагулянту (сульфат алюмінію) – 155,0 т, гіпохлориту натрію – 327,3 т.

Реалізовано води    5198,4 -  тис.м куб.

Відведено стічних вод  4534,2 -  тис.м куб.

В тому числі:

                                  водопостачання                                     водовідведення

Населення               4055,9  тис. м куб.                                  3514,1  тис.м.куб.

Бюджетні                  212,5  тис. м куб.                                    201,8  тис.м.куб.

Інші споживачі         930,0  тис. м куб.                                    818,3  тис.м.куб.

Фактичні витрати на водопостачання та водовідведення за 2015 рік становлять   46641,3 тис.грн. 

  В порівнянні з  відповідним періодом 2014 року (41281,8 тис.грн.) витрати на водопостачання та водовідведення збільшились на 13,0 %  за рахунок:

- збільшення ціни на електроенергію (на 26%);

- збільшення цін на хімічні реагенти та ремонтні матеріали.

1.6. Енергозабезпечення та енергозбереження.
За 2015 рік в цілому по місту спостерігається зменшенням  споживання теплової енергії на 5,3%. Спожито 225,2 тис.Гкал теплової енергії, що на 12,7 тис. Гкал  менше, ніж на відповідну дату минулого року (237,9  тис.Гкал.).

З метою заощадження енергоносіїв підприємствами міста протягом  2015 року впроваджено ряд енергозберігаючих заходів, внаслідок чого економія енергоресурсів склала 6785,199 тис. грн. Найбільша економія є на наступних підприємствах: 

1. ДП “Завод порошкової металургії”:

· перехід на сучасні гвинтові компресори меншої потужності, які знаходяться поряд з користувачем (економія – 200,0  тис. грн.);

2. ТДВ "БЗКУ":

· впровадження зварювальних напівавтоматичних апаратів (економія   232,0 тис. грн.).

3. КП "Броваритепловодоенергія":

· капітальний ремонт  теплових мереж з застосуванням труб по-передньоизольованих пінополіуретаном  ( 1,788 п.км) (економія – 2575,17 тис. грн.);

· встановлення приладів обліку теплової енергії на 162 житлових будинках (економія – 3322,85 тис. грн.);
· капітальний ремонт водопровідних мереж (0,109 п.км) (економія – 0,041 тис. грн.);
· капітальний ремонт каналізаційних мереж (0,014 п. км) (економія – 0,018 тис. грн.);
· встановлення приладів обліку холодної води на 26 житлових будинках (економія – 155,12 тис. грн.).
4. ДП ВАТ "Київхліб" хлібокомбінат № 10, цех № 2:
·  режимно-налагоджувальні роботи по печам і котлам (економія – 300,0 тис. грн.).
2. ГУМАНІТАРНА СФЕРА.

2.1. Охорона здоров'я.

В місті Бровари функціонує Центральна районна лікарня, медіко-санітарна допомога (Броварська філія Бориспільської станції) та Комунальний заклад «Броварський міський центр первинної медико-санітарної допомоги».

В підрозділах ЦРЛ надавалась вторинна (спеціалізована) медична допомога: амбулаторна – спеціалістами консультативно-діагностичного центру, стаціонарна – у відділеннях стаціонарів ЦРЛ та дитячого центру.

Станом на 01.12.2015 року в стаціонарних відділеннях проліковано 30112 хворих, якими проведено 304840 ліжко-дня.

Витрати ліків на 1 ліжко-день складає 11,70 грн., харчування на 1 ліжко-день – 10,83 грн. 

Основне завдання  та головна ціль КЗ БМР «БМЦПМСД», це забезпечення населення доступною, своєчасною, якісною та ефективною первинною медико-санітарною допомогою. Організація,  надання невідкладної медичної допомоги, у визначеному законодавством порядку, забезпечення прав громадян  на вільний вибір лікаря, що надає первинну медико-санітарну допомогу, проведення заходів з попередження і своєчасного виявлення захворювань,зменшення рівня ускладнень, інвалідності та смертності населення.

В структурі комунального закладу є 5 амбулаторій, де працюють 75 лікарів та 91 чоловік середнього медичного персоналу, які приймають хворих в повному обсязі, та надають повноцінну, кваліфіковану первинну медичну допомогу.
У 2015 році загальна кількість лікарських відвідувань у амбулаторіях склала 348580 осіб, з них на дому 64140 особи, здійснено 284440 відвідувань хворими амбулаторій загальної  практики сімейної медицини. Було направлено до стаціонару 1424 особи, з них 639 дітей. В поточному році було оглянуто 3287 осіб, які постраждали в наслідок аварії на ЧАЕС.

У структурному підрозділі є дві бригади невідкладної допомоги, які здійснили 9087 виїздів, з них 7742 – доросле населення, 1345 – діти, та надали повноцінну і кваліфіковану медичну допомогу.

Протягом 2015 року було проведено капітальний ремонт дитячого відділення амбулаторії № 2 по бул. Незалежності, 12 та приміщення по вул. Гагаріна, 5. Для амбулаторії №2 та №6 та приміщення по вул. Гагаріна, 5 була здійснена закупівля нового медичного обладнання та меблів. Також, було закуплено 3 спеціалізованих медичних автомобілів для амбулаторного обслуговання хворих в м. Бровари.
                                            2.2. Освіта.
Дошкільна освіта:

Мережу дошкільних навчальних закладів міста складають 18 ДНЗ- комунальної власності та 1 приватної із загальною кількістю дітей в них-4549. Охоплення дітей ДНЗ від 3-х років  - 100%, ясельного віку – 53%, 100% складає охоплення соціально-педагогічним патронатом дітей з  особливими потребами.

У ДНЗ «Барвінок», «Золота рибка», «Теремки» працюють  санаторні групи: 8 груп (охоплено 254 дітей).

На сьогодні 2 дошкільні заклади мають статуси: ДНЗ «Барвінок» - регіонального рівня, ДНЗ «Ялинка» імені В.О. Сухомлинського - всеукраїнського рівня.

Для вихованців ДНЗ організовано безперебійне гаряче харчування. У 2015 році з місцевого бюджету  профінансовано  6335,432 тис.  грн.

За останні 5 років матеріально-технічна база дошкільних навчальних закладів міста Бровари постійно оновлюється за рахунок коштів місцевого бюджету: придбання меблів, обладнання харчоблоків, ремонту сантехніки, оснащення ігрових майданчиків, проведення поточних ремонтів, придбання комп’ютерної техніки, відновлення  роботи дошкільних навчальних закладів, які працювали не за призначенням. 

Станом на 01.01.2016 року замінено посуду, м’якого інвентарю у ДНЗ; оснащено методичних кабінетів ДНЗ; капітальний ремонт даху ДНЗ «Ялинка»; профінансовано демонтаж та встановлення дитячих майданчиків; проведено капітальні ремонти сантехніки, каналізації  ДНЗ «Золотий ключик»; профінансовано капітальний ремонт вхідної частини ДНЗ «Малятко» та «Теремки»; проведено капітальні ремонти харчоблоків; підготовлено системи опалення до опалювального сезону; встановленно тепло лічильники; придбано вогнегасники.

Мережу дошкільних навчальних закладів збільшено на 320 місць.

                       Загальна середня освіта та позашкільна освіта:

У ЗОШ міста у 424 класах навчається  11 815 учні, з них 223 - у приватній школі  "Фортуна",  58 - у ліцеї технологічного профілю навчально-виховного об’єднання та 13 – у загальноосвітній школі І-ІІст. навчально-виховного об’єднання. Функціонує один навчальний заклад (ЗОШ І-ІІІ ст.№ 9), в якому можуть навчатися діти з російськомовних сімей. На базі комунальних ЗНЗ працюють 45 груп продовженого дня,  які відвідують 1400 учнів. Мережа загальноосвітніх закладів стабільна, однак і на сьогодні не в повній мірі задовольняє потреби населення.  2220  учнів у 75 класах ще навчаються у другу зміну.

Для всіх учнів 1-4 кл. організоване гаряче харчування, 100% вартості якого фінансується місцевим бюджетом. Охоплено гарячим харчуванням, у т.ч. і за батьківський кошт. 

На харчування вихованців загальноосвітніх навчальних закладів  у 2015 році профінансовано 6244,427 тис. грн. бюджетних коштів. 

У м. Бровари на базі Броварської ЗОШ І-ІІІ ст. №9 функціонують 2 інклюзивних класи для 3 дітей з особливими потребами. Відповідно до міської програми «Інклюзивна освіта» на 2013-2015 рр. (рішення Броварської міської ради від 04.07.2013 № 997-36-06),відповідно до рішення Броварської міської ради від 24.09.2015 № 1561-58-06 «Про введення додаткових штатних одиниць у ДНЗ (ясла-садок) компенсуючого типу «Золота рибка» Броварської міської ради» з 01.10.2015 по 31.12.2015 року введено додаткові штатні одиниці: 2 ставки асистента вихователя ДНЗ та 1 ставку вихователя-дифектолога для супроводження дітей з особливими освітніми потребами в ДНЗ «Золота рибка», оскільки на базі даного ДНЗ функціонують 2 інклюзивні групи для 8 дітей з особливими потребами, та 2 логопедичні групи для 8 дітей з особливими потребами.


 В 2015 році проводились ремонтні роботи в  закладах освіти міста, а саме: капітальний ремонт харчоблоків, придбання меблів, посуду, капітальний ремонт даху, актової зали ЗОШ № 1;  проводився капітальний ремонт фасаду ЗОШ № 6 та ЗОШ №10;капітальний ремонт спортзалу ЗОШ №3забезпечення комп’ютерами навчальні кабінети ЗНЗ, капітальний ремонт вбиралень, душових в роздягальнях спортзалів НВК, капітальний ремонт систем опалення ЗОШ №2; проведена підготовка систем опалення до опалювального сезону; встановлені тепло лічильники.  
В місті збережена мережа позашкільних навчальних закладів, у 2015-2016 навчальному  році працює 4 заклади: Будинок дитячої та юнацької творчості, Дитячий естетико-натуралістичний центр «Камелія», Центр позашкільної освіти Броварського навчально-виховного об'єднання, Дитячо-юнацька спортивна школа, в яких створена досить широка і багатогранна структура гуртків та секцій, у діяльності яких безпосередньо враховуються  інтереси та потреби вихованців. 
Одним з найбільших позашкільних закладів є Будинок дитячої та юнацької творчості, в якому протягом року навчалось понад 1738 учнів та вихованців. Найпотужнішим напрямом роботи залишається художньо-естетичний, котрий налічує 108 груп, в яких навчається – 1358 вихованців. Також у закладі працюють гуманітарний напрям – це 26 груп, які налічують 265 вихованців, науково-технічний – 2 групи, 16 вихованців, фізкультурно-спортивний – 6 груп, 85 вихованців та туристсько-краєзнавчий – 1 група, 14 вихованців.
Також, у місті функціонують вищі навчальні заклади некомунальної форми власності, які забезпечують можливість частині підлітків та молоді здобувати вищу освіту, не виїжджаючи за межі міста:
· Економіко-технологічний університет;
· Коледж економіко-технологічного університету;
· Броварська філія коледжу ВМУРЛ  «Україна»;    
· Броварське вище училище фізкультури.
                                      2.3. Культура.
Місто має розгалужену мережу закладів культури: дві бібліотеки (міська бібліотека та міська бібліотека для дітей), дві школи естетичного виховання (міська дитяча школа мистецтв та міська дитяча музична школа), міський краєзнавчий музей, міський клуб, міський культурний центр.

У закладах культури міста  працюють аматорські об’єднання, гуртки та студії з різних жанрів: вокальні, хореографічні, театральні, естетичного виховання дітей; створюються необхідні умови по відродженню і розвитку всіх жанрів самодіяльної художньої творчості. 

Існують колективи:  Народний  вокальний колектив «Сузір’я», народний театр танцю «Пані броварчанка», Народний фольклорний ансамбль «Доля», Народний хореографічний колектив «Черевички», Народні хореографічні колективи «Феєрія», «Альтаір», «Триумф»,   Зразковий театр-студія «Едельвейс», студія бального танцю,  камерний оркестр, сучасний оркестр, ансамбль домристів ансамбль, квартет народних інструментів, хор молодших класів,  літературне об’єднання «Криниця», Університет ІІІ віку. 
За період  2015 року було проведено  630  різноманітних заходів, включаючи: відкриття новорічних ялинок, новорічні розваги з Дідом Морозом та Снігуронькою на Майдані Свободи, новорічні вистави для дітей нашого міста та різдвяні концерти, влітку проводилися дозвілля для малят «Веселі канікули» та концерти фольклорної та класичної, духовної музики, міський конкурс «Пан мудрість», святкування Дня міста.
Броварський краєзнавчий музей відвідало 9856, з них дітей 5027. Було проведено 84 тематичних та оглядових екскурсій, відкрито та працювало 11 тимчасових виставок.

У Броварських міських бібліотеках: відвідування – 40500, книговидача – 125500, нові читачі – 6700, масові заходи – 116.
                                       2.4. Фізична культура і спорт.
Розвитку фізичної культури та спорту  в місті приділяється належна увага.  Так, у поточному році виконувались заходи міської програми «Програми розвитку фізичної культури і спорту в м. Бровари на 2012-2016 роки».

Протягом 2015 року проведено близько 70 спортивно-масових заходів. Найбільш відомі – змагання з лижних гонок «Різдвяні старти», «Пролісок», міжнародний турнір з гандболу пам'яті В. Багатікова, турнір з художньої гімнастики «Різдвяна зірочка», міжнародний турнір з гандболу пам’яті Олега Великого, пам’яті О.Бондаря, пам’яті почесного майстра спорту В.О.Багатікова. Багато спортсменів взяло участь в всеукраїнському турнірі з боксу пам’яті І. Корольова, чемпіонаті м. Бровари з шахів, УШУ, боксу та інших видів спорту.    Спортсмени міста Бровари приймали участь у змаганнях обласного, всеукраїнського та міжнародного рівнів, де ставали переможцями та призерами.

На повну потужність працюють спортивні споруди: спортивний комплекс «Світлотехнік», зал боксу, міський шаховий клуб, тренажерні зали та спортивні майданчики міста. 

1. РОЗВИТОК ПІДПРИЄМНИЦТВА.
Малий та середній бізнес у місті діє, як самостійний сектор економіки, який суттєво впливає на обсяги виробництва, стан ринку праці, формування доходної частини бюджетів усіх рівнів. Для цього  в місті Бровари створені сприятливі умови.   Рішенням    Броварської   міської ради    від 21.05.2015  № 1481-54-06 затверджена «Програма розвитку малого і середнього підприємництва   в м. Бровари на 2015-2016 роки», яка передбачає виконання  певних заходів для стимулювання та розвитку бізнесу.

За  оперативними  даними  відділу державної реєстрації  юридичних осіб та фізичних осіб - підприємців Реєстраційної служби Броварського міськрайонного управління  юстиції Київської області  станом на 01.01.2016 року  кількість зареєстрованих суб»єктів господарювання становить  11 670   одиниць, в тому числі:


  фізичних осіб – підприємців – 7 486;

 
  юридичних   осіб –  4184, в даний показник  входить  загальна кількість державних організацій, установ та  закладів, політичні партії, благодійні  та  громадські організації та тощо. З них, за оперативними даними  суб»єктів господарювання,  які  відносяться до середнього та малого бізнесу -   3 529, що становить  84,3  %   від   загальної кількості. 
Зареєстровано суб'єктів підприємницької діяльності з наростаючим підсумком на кінець року, одиниць
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Станом на 01.01.2016 року суб’єктами малого підприємництва  орендується  15,755  тис. кв. м.  вільних площ нежитлових приміщень, що належать територіальній громаді міста, в тому числі в погодинній оренді –  2,977 тис. кв. м.  Від оренди майна комунальної власності за звітний  період надійшло коштів у розмірі  3730,96 тис. грн.   Впродовж поточного року передано  у власність 5 об»єктів нежитлових приміщень, площею 393,6 м. кв. Загальна  сума  надходжень від приватизації  склала 1 612,30 тис. грн. 
На виконання вимог Закону України «Про  засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», рішенням Броварської   міської ради від 25.12.2015 № 59-04-07  та її виконавчим комітетом від 10.11.2015  № 676  затверджено План діяльності з підготовки проектів регуляторних актів на 2016 рік.  

У  2015 році  прийнято  4  регуляторних  акта ( всі рішення виконавчого комітету Броварської міської ради ) та прийнято 5   рішень про скасування  регуляторних  актів, з них, відповідно :  1 – рішення  міської ради та  4 – рішення  виконавчого  комітету. Станом на 01.10.2015 року  у загальному  реєстрі  значиться  62 регуляторних акта,  з  них  9  зміни  та доповнення до основних рішень   (53  регуляторних акта – основні рішення  Броварської міської  ради та її виконавчого   комітету).

За звітний період проведено 23 відстеження результативності регуляторних актів (РА), з них 6 - базових, 5 - повторних та 12  – періодичних   відстеження, які  оприлюднені  в засобах  масової інформації.

На даний час у сфері  інфраструктури  послуг у м. Бровари  функціонують  37  банківських  установ   (20  банків, філій та 17 відділень), 4  інформаційно-консультативні  центри, установи, 2  – небанківські  фінансово – кредитні  установи ( кредитні  спілки ),  6 лізингових  центрів, 8 - страхових компаній, 12  – аудиторських  фірм.  

Активну участь  у наданні допомоги громадянам, які виявили бажання  займатись підприємництвом,  приймає Міськрайонний базовий центр зайнятості,  який  організовує і забезпечує відповідно до Програми  зайнятості населення  в м. Бровари перекваліфікацію громадян міста та організовує навчання, необхідне  для започаткування своєї власної справи. Впродовж поточного року 45 мешканців  міста, які перебували  на обліку  в центрі зайнятості пройшли  навчання за програмою «Організація підприємницької діяльності» та отримали  одноразову виплату допомоги по безробіттю для організації  підприємницької діяльності  на  суму  понад 954 тис. грн.  За  2015 рік  проведено  26  семінарів, з них 11 семінарів на тему:  «Як розпочати  свій бізнес», 9 семінарів на тему «Від бізнес – ідеї до власної справи» та 6  семінарів з питань  організації зеленого туризму. Дана робота буде продовжена в 2016 році.
З метою підвищення  рівня інформованості суб’єктів малого  та середнього підприємництва впродовж  2015 року Броварською ОДПІ ГУ ДФС у Київській області проведено  36  семінарів – практикумів та  12 тематичних семінарів  з питань розвитку підприємницької діяльності та ведення бухгалтерської звітності, а також змін в податковому  законодавстві.  Також працівниками ОДПІ проведено  35 засідань «круглого  столу»,  36 зборів та зустрічей з громадськістю,  забезпечено  проведення  48  сеансів  телефонного     зв’язку  « Гаряча  лінія » з актуальних питань оподаткування органами ДПС. У 2016 році буде проведена роз’яснювальна робота з суб’єктами господарювання щодо нових положень Податкового кодексу України.
З метою підтримки  підприємців за звітний період поточного року  організовано та  проведені ярмарки  по реалізації  продуктів харчування  та сільгосппродукції  від виробників Броварщини  та  Київського  регіону.

Крім цього, в місті  щоденно на визначених торговельних майданчиках здійснювали торгівлю  сільгосппродукцією  та продуктами харчування   власного виробництва  15  суб’єктів  господарювання  Київщини. 
                                     4. ІНВЕСТИЦІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ.
За оперативними даними станом на 01 січня 2016 року у місті Бровари завершено реалізацію 126 інвестиційних проектів, загальною вартістю 279,440 млн.грн., в т.ч.: 

112 – у житловому будівництві (будівництво багатоповерхового житлового будинку з вбудованими нежитловими приміщеннями на території 3 мікрорайону ІV житлового району в м. Бровари Київської обл.; реконструкція нежитлових приміщень без зміни зовнішньої конфігурації житлового будинку 11 по вул.В.Чорновола на території 3 мікрорайону ІV житлового району в м. Бровари Київської обл.; будівництво комплексу житлових будинків з підприємствами соціально-побутового призначення по вул. Черняховського, 36 в м. Бровари Київської обл.; житловий будинок №2;    багатоквартирний житловий будинок по вул.Симоненка, 117, І черга будівництва;  будівництво багатоквартирної житлової забудови кварталу «Олімпійський» в м.Бровари Київської обл.: І черга будівництва – житловий будинок №2 по вул.Красовського,43; І черга будівництва – житловий будинок №3 по вул.Красовського,45; І черга будівництва – житловий будинок №4 по вул.Красовського,47; 105 індивідуальних житлових будинків); 
3 – у промисловості (розширення майнового комплексу ТОВ «Полюс Плюс» по бульв.Незалежності, 53/6; реконструкція комбінату з виробництва харчових продуктів по вул. Виробничій, 8; будівництво виробничо-складської бази по вул.Незалежності, 24б ); 

6 - у сфері торгівлі та побутового обслуговування (реконструкція з розширенням вбудованого приміщення кафе «Кондитерська» по вул. Гагаріна, 1; реконструкція вбудованого нежитлового приміщення під магазин продовольчих та непродовольчих товарів по вул. Кутузова, 20/2; будівництво магазину по вул. Короленка, 29; адміністративна будівля по вул. Короленка, 25; реконструкція магазину по бульв.Незалежності, 4а; реконструкція нежитлової споруди під магазин по бульв.Незалежності, 7/2 ); 
1 - у соціальній сфері (реконструкція парку ім.Т.Г. Шевченка. Каплиця); 
1- у сфері транспортного обслуговування і логістики: реконструкція з розширенням операторської АЗС з навісом під автотранспортний комплекс по вул.Кірова, 57
3 - у комунальній сфері (реконструкція вул. Лісової (від вул. Київської  до вул. Щолківської) та вул. Щолківської (від вул. Лісової  до бульв. Незалежності); реконструкція внутрішньо квартального проїзду по вул.Малокиївській; будівництво інженерно-транспортної інфраструктури у IV житловому районі в межах вул.Симоненка, Чорновола, Соборної, Козацької, Кутового, І черга будівництва). 

В результаті реалізації проектів було створено 174 робочих місця.
За статистичними даними капітальні інвестиції за 9 місяців 2015 року по місту Бровари склали 302150 тис. грн., в т.ч. власні кошти підприємств та організацій становили 51,4%, кошти населення на будівництво житла – 41,1%.
У 2015 році за оперативними даними розпочато реалізацію 22 інвестиційних проекти: 

      4 - у житловому будівництві (будівництво односекційного 16-ти поверхового житлового будинку з вбудованими приміщеннями по в.Київській,265 в 5 м-ні ІV житлового району (6 черга будівництва, позиція 1); будівництво багатоквартирного житлового будинку з елементами обслуговування населення по вул..Черняховського,20;  будівництво багатоповерхової житлової забудови  на території  кварталу «Олімпійський», 1 черга; будівництво комплексної блокованої житлової забудови на території ІУ житл.р.-ну  в межах вулиць Чорновола та Чубинського;                                                                                               
     1 – у промисловому виробництві (будівництво споруди для розташування виробничо-складських та офісних приміщень по вул. Виробничій,8); 
     2 - у сфері логістики та транспортного обслуговування (реконструкція з розширенням операторської АЗС з навісом під автозаправний комплекс по вул.Кірова, 57; будівництво автотранспортного підприємства на території Промвузла, в районі розміщення ЗАБК, бульв. Незалежності, 34);
     2 – у соціальній сфері (реконструкція парку ім. Т.Г. Шевченка в м.Бровари Київської обл. Каплиця; капітальний ремонт вбудованого в житловий будинок нежитлового приміщення по бульв.Незалежності, 8б);

     7    - у комунальній сфері (реконструкція магістральної вулиці загально міського значення /вул. Київської/ в м.Бровари. І черга, коригування; зовнішнє газопостачання об’єкту при нестандартному приєднанні, інд.житл. забудова на тер. ІУ житл.р.-ну  /вул. Київської/ в м.Бровари. І черга, коригування; будівництво магістральної вулиці районного значення – Чубинського П., І черга, І пуск. комплекс); будівництво внутрішньо квартального проїзду вздовж вул.Київської від вул.Стефаника до вул. Симоненка; будівництво мереж напірного колектору господарчо-побутової каналізації від КНС №9 до існуючого колектору по бульв.Незалежності; будівництво мережі стільникова радіотелефонного зв’язку стандарту UMTS-2100 ПрАТ «МТС УКРАЇНА», пускові комплекси №КІЕ BRO NZL по бульв.Незалежності, 2б та вул.Львівська, 8а);
     6  - у сфері торгівлі (реконструкція тимчасової споруди (павільйону) під капітальну споруду магазину по в.Весняній; реконструкція з розширенням магазину-кафетерію по вул.Декабристів,45; реконструкція квартири №2 під салон краси з влаштуванням окремого входу по в.Черняховського,36-б;   реконструкція нежитлового приміщення (аптеки) під торговельно-офісне приміщення по в.Київській,220б); будівництво та обслуговування придорожнього комплексу по вул.Київській, в районі розміщення авто гаражного кооперативу «Зоряний»; реконструкція гаражу під торгово-офісне приміщення по вул.Возз’єднання, 5).   

На 1 жовтня 2015 року обсяг прямих іноземних інвестицій склав 236,6 млн.дол.США або 94,7% до початку року, серед міст Київщини місто Бровари займає І місце по цьому показнику.
            5. РОЗВИТОК РЕАЛЬНОГО СЕКТОРУ ЕКОНОМІКИ.
5.1. Промисловість.

У 2015 році основу промислового комплексу міста складає 44 підприємств:

-харчова промисловість та перероблення сільськогосподарських продуктів – 6 підприємств (ТДВ „Бровари-молоко”, Цех №2 хлібокомбінату №10, ПП „Бест”, ТОВ «Фея», ДП «Зееландія», ТОВ «ЗПК»);

 -легка промисловість – 5 підприємств  (ПАТ „Софія”, ПВП „Каман”, ПВП „Майар”,  ТОВ «ТІ.ДЖІ.СТУДІО», ТОВ «Яросвіт»);

-виробництво деревини та виготовлення виробів з деревини – 1 підприємство (ТОВ БДП «Явір”);

-целюлозно-паперове виробництво – 1 підприємство (ТОВ „Мрії збуваються!”;

-хімічна та нафтохімічна промисловість – 8 підприємств (ПАТ „Броварський завод пластмас”, ТОВ «Бровари-пластмас», ТОВ „Київ гума”, ТОВ „Полімер-колор”, ТОВ „Німецько-українська НВФ „Бровафарма», ТОВ «Валмпак», ТОВ «Хімік плюс», ТОВ «Альберт-Київгума ЛТД»);

-виробництво інших неметалевих мінеральних виробів (будівельних матеріалів та скловиробів) – 4 підприємства (ВАТ „Броварський завод будівельних конструкцій», ТОВ «Орієнтир буд елемент», ТОВ «Рітім», ТОВ «Олта»);

-металургія та оброблення металу – 15 підприємств (ДП «Завод порошкової металургії», ТОВ «Інвестиції третього тисячоліття», ДП „Основа-Бровари”, ТОВ „Талсі ФК”, ТОВ «МВСС», ТОВ «Втортех», ТОВ «Алютех-К», ТОВ «Алюпласт Україна», ТОВ «Акорд», ТОВ «ВКФ «Атлант-Плюс», ТОВ «ВКФ «Атланта-Плюс», ТОВ «Інтерметалпласт», ТОВ «Сілган метал пекиджинг Бровари», ТОВ «Основа», ТОВ «ВП Метиз»);

-машинобудування – 2 підприємства (ТДВ „Броварський завод комунального устаткування”, ПАТ «Спецбудмаш»,);

-виробництво та розподілення електричної енергії, пари та гарячої води – 1 підприємство (КП «Броваритепловодоенергія»);

-інші галузі –  підприємства (ТОВ «Сервіс Солюшнз», ТОВ «Фірма гран»).

 Найбільшими за обсягами промислового виробництва є: ДП ПАТ „Київхліб” „Хлібокомбінат № 10”, цех №2 Київського хлібокомбінату №10, ДП «Зееландія», ТОВ «Алюпласт Україна», ТОВ «Київгума», ТОВ «Алютех-К», ТОВ «Орієнтир буделемент», ПрАТ «Спецбудмаш».
За оперативними даними промислових підприємств міста («основного кола»), у 2015 році темп росту обсягів виробництва промислової продукції у діючих цінах в цілому по місту в порівнянні з відповідним періодом минулого року склав 138,8 %; за оперативними даними обсяг реалізації промислової продукції за січень-грудень 2015 року – 2389972,7 тис.грн., що на 35,7 % більше ніж  за відповідний період минулого року.

Стабільно працює більшість підприємств. Проте, такі підприємства «основного кола», як ТОВ «МВСС», ТДВ «Бровари-молоко», ДП «Завод порошкової металургії», ПВП «Каман, ТОВ «Талсі ФК», ПП «Майяр», працювали неповний робочий тиждень.
Обсяги промислового виробництва 

підприємств основного кола, тис. грн.
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З метою пошуку потенційних партнерів броварські підприємства у поточному році брали участь у проведенні Всеукраїнських та міжнародних заходів, а саме: XXІХ Міжнародна спеціалізована виставка «Шкіра, взуття і хутро. Leather and shoes”, 20-23.01.15, м. Київ (учасники – ТМ «Мax Mayar», ТМ «Bistfor»); виставка «Волонтерський воєнпром», 31.01.2015, м. Київ (учасник – ПАТ «Софія»); міжнародна виставка «Аква-терм-Київ-2015», 12-15.05.2015, м.Київ (учасник –ТДВ «БЗКУ» /ТОВ «Арденз Україна»/); «Український ярмарок», 04-06.06.2015 та виставка-форум «Народна оборона», 26-27.06.2015, м. Київ (учасник – ПАТ «Софія»); XXХ Міжнародна спеціалізована виставка «Шкіра, взуття і хутро. Leather and shoes”, 22-25.07.15, м. Київ (учасники – виробники взуття); міжнародна виставка «Харчова промисловість та сільське господарство», 17-19.09.15, м.Шинкент, Казахстан (учасник – ТОВ «Бровафарма»); міжнародна виставка «Охорона здоров’я-2015» (учасник – ПАТ «Київгума»), м.Київ, міжнародний форум-виставка «CAUCASUS HEALTHCARE – 2015», 5-7.11.15, м.Тбілісі, Грузія (учасник – ПАТ «Київгума») та інш.

                                          5.2. Будівельна діяльність.

У місті Бровари підприємства виробляють будівельні матеріали та вироби. Так, у 2015 році ТОВ «РІТІМ» виготовило сумішей  бетонних  готових товарних – 18428 м³, що становить 142,85% до відповідного періоду 2014 року; ПАТ «Броварський завод будівельних конструкцій» виготовив наступну продукцію: блоки із перлітобетону (легкого бетону) – 1158 м³ /152,0%/,  блоки   із   важкого бетону – 612 м³ /51,0%/,  збірні залізобетонні вироби – 33042 м³ /93,8%/,  товарні бетони, розчини  - 28168 м³ /93,5%/; ТОВ «Броварський ДБК «Меркурій» виготовив 85 м³ /43,0%/ збірного залізобетону; 38 м³ фундаментних блоків та 39 м³ /56%/ товарного бетону. 

За 9 місяців 2015 року забудовниками усіх форм власності по місту Бровари було введено 52,4 тис.кв.м, що становить 109,8% до попереднього періоду. Обсяг введеного в експлуатацію житла у розрахунку 
на 1 тис. населення складає 531,8 м2 .
                     5.3.Споживчий ринок.

Споживчий ринок продовжує займати одне з провідних місць в соціальній інфраструктурі міста.

З початку 2015 року  в місті працювали 233 магазинів, з них 51 магазин переважно продовольчого профілю, 116 непродовольчого, 66 – змішаного. Також функціонують 25 супермаркетів, в тому числі 3 будівельних. Мережа закладів ресторанного господарства складає  96 об’єктів відкритої мережі, з них 10 ресторанів, 58 кафе, 13 кафетеріїв, 10 барів тощо.
                                                 5.4. Транспорт.

  Мережу міського автомобільного транспорту складають 6 міських автобусних маршрути. Крім міських маршрутів, маршрутну мережу міста доповнюють 9 приміських автобусних маршрути загального користування. Міським транспортним сполученням  з’єднані всі мікрорайони міста - район “Торгмаш”, “Геологорозвідка”, “Зелена галявина”, “34 мікрорайон”. 

        5.5. Зовнішньоекономічна діяльність.
Займаючи активну проєвропейску позицію та керуючись незмінними принципами дружби, єдності та братерства, місто Бровари здійснює плідну співпрацю з багатьма країнами світу. У місті діє 9 угод про співпрацю з регіонами близького та далекого зарубіжжя – м. Рокфорд (штат Іллінойс, США), м.Фонтене-су-Буа (Французька Республіка), Щолківський муніципальний район (Російська Федерація), Слуцький район (Республіка Білорусь), м.Сілламяе (Естонська Республіка),  Красницький та Гнєзненський повіти (Республіка Польща), м.Тонала (Мексиканські сполучені штати), м.Санта-Марінелла (Італійська Республіка), а також Меморандум про зміцнення обміну і співробітництва з містом Чжаньцзян КНР. В рамках укладених угод про взаємовигідну співпрацю у сферах економічного, культурного та громадського життя відбуваються обміни делегаціями спеціалістів з вивчення досвіду роботи у різних сферах міського життя, обміни делегаціями під час святкування Днів міст, проводяться міжнародні заходи.
У вересні 2015 року з нагоди відзначення 385-тої річниціз Дня народження міста Бровари у нашому місті перебувало 3 офіційні іноземні делегації з міста Сілламяе, міста Фонтене-су-Буа, Красницького повіту та почесний депутат Європейської Ради Ерік Фріц.

19 вересня на центральній сцені міста відбулося офіційне вручення Броварам другої Європейської нагороди – Почесного прапору Ради Європи Почесним членом Парламентської  Асамблеї Ради Європи, депутатом Німеччини багатьох скликань Еріком Фрітцом. 
Європейська історія Броварів розпочалася у 2014 році. Саме тоді, 28 червня у Страсбурзі, у ході засідання Парламентської Асамблеї представники міста на чолі з міським головою отримали першу відзнаку – Європейський диплом.

Продовжується цілеспрямована робота щодо утримання та розширення ринків збуту продукції, в тому числі до інших країн світу.

За 9 місяців 2015 року обсяг експорту торгівлі товарами склав 25448,9 тис.дол.США, обсяг імпорту товарів – 108069,7 тис.дол.США (при цьому порівняно з відповідним періодом 2014 року експорт склав 86,7%, а імпорт – 54,8 %).  Очікується, що до кінця поточного року обсяг експорту торгівлі товарами складе 33932,0 тис.дол.США, обсяг імпорту товарів – 144093,0 тис.дол.США.
У 2016 році очікуваний загальний обсяг експорту зовнішньої торгівлі товарами залишиться на рівні не меншому, ніж в 2015 році. 

За 9 місяців 2015 року броварські підприємства експортували жири та олії тваринного або рослинного походження; готові харчові продукти; продукцію хімічної та пов’язаних з нею галузей промисловості; полімерні матеріали, пластмаси та каучук; деревину і вироби з деревини; вироби з чорних металів; алюміній і вироби з нього; машини, обладнання та механізми, електротехнічне обладнання та ін. до таких країн, як: Росія, Польща, Білорусь, Німеччина, Індія, Азербайджан, Нідерланди, Литва, Узбекистан, Чехія, Вірменія, Грузія, Казахстан, Латвія та інш.
Підприємства імпортували готові харчові продукти; продукцію хімічної та пов’язаних з нею галузей промисловості;  вироби з чорних металів; алюміній і вироби з нього; машини, обладнання та механізми, електротехнічне обладнання та ін. з Росії, Китаю, Польщі, Білорусі, Нідерландів, Німеччини, Угорщини, Данії, Індії, Туреччини, Чехії та інших країн.
                                           5.6.Фінансові ресурси.
До загального фонду бюджету міста Бровари за 2015 рік надійшло 277802,0 тис. грн. доходів при плані 254677,9 тис. грн., виконання планових показників склало 109,1 %. 

В порівнянні з відповідним періодом минулого року надходження  до загального фонду бюджету міста в цілому зросли на 92691,8 тис. грн., або на 50,1%. 

 До спеціального фонду за поточний рік (без врахування трансфертів) надійшло 66021,7 тис. грн. доходів, в тому числі власних надходжень бюджетних установ – 56529,3 тис. грн. 
 Разом надійшло до загального і спеціального фонду (без врахування трансфертів)  – 343823,7 тис. грн., що на 107011,6 тис. грн. більше,  ніж за відповідний період минулого року. 

 Крім того, до бюджету міста Бровари надійшли офіційні трансферти в сумі  311502,7 тис. грн.(в т.ч. дотація з державного бюджету 1152,2 тис. грн.).

 Найбільш вагомим податком загального фонду є податок на доходи фізичних осіб. З початку року по даному податку надійшло 131070,6 тис. грн. при плані 124475,8 тис. грн., виконання планових показників склало 105,3%. У порівнянні з відповідним періодом минулого року надходження по податку на доходи фізичних осіб в цілому зросли на 29018,6  тис. грн., або на 28,4 %. 
 За 2015 рік по платі за  землю надійшло 48161,6 тис.грн., що складає 108,6 % від планових надходжень (44350,0 тис.грн.). У порівнянні з відповідним періодом минулого року надходження по платі за землю зросли на 6467,5  тис. грн., або на 15,5 %. 
По єдиному податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки надійшло 5124,7 тис. грн., що складає 140,8% від планових надходжень (3640,0 тис. грн.). 
З початку 2015 року до загального фонду бюджету міста надходить акцизний податок з реалізації суб’єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів. По данному податку надійшло 33045,0 тис. грн при плані 29250,0 тис. грн, виконання планових показників склало 113,0 %.
Також, з початку 2015 року надходить плата за надання інших адміністраитивних послуг. По даному податку надійшло 3509,2 тис. грн. 

Спеціальний фонд

До спеціального фонду міста з початку року надійшло всього з врахуванням трансфертів 66021,7 тис. грн., в тому числі:
тис.грн.
	
	План
	факт
	% виконання
	Відхилення

	Цільові фонди                    
	2269,1
	2147,0
	94,6
	-122,1

	Кошти від продажу           

земельних ділянок

несільськогосподарського

призначення


	2074,5
	2596,4
	125,2
	521,9

	Надходження коштів пайової участі у розвитку інфраструктури населеного пункту
	728,8
	3320,9
	455,7
	2592,1

	 Фінансування видатків загального фонду
	
	

	
	тис.грн.

	КФК
	 
	Затверджено з урахуванням внесених змін на 2015 рік
	Касові видатки
	% виконання

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	10116
	Органи місцевого самоврядування
	22844,2
	22511,3
	98,5

	70000
	Освіта
	165900,8
	159276,7
	96,0

	80000
	Охорона здоровя
	16126,7
	15752,2
	97,7

	90000
	Соціальний захист та соцзабеспечення
	175449,1
	153370,7
	87,4

	100000
	Житло-комунальне господарство
	45141,2
	44009,5
	97,5

	110000
	Культура
	11300,0
	10838,5
	95,9

	120000
	Засоби масової інформації
	260,9
	260,9
	100,0

	130000
	Фізкультура і спорт
	10346,7
	9806,4
	94,8

	170000
	Транспорт,дорожнє господарство,зв'язок,телекомунікації та інформатика
	2977,4
	2313,1
	77,7

	200000
	Охорона навколишнього природного середовища
	165,1
	15,1
	9,1

	250000
	Видатки не віднесені до основних груп
	65922,7
	65067,6
	98,7

	Всього
	Разом видатків загального фонду
	516434,8
	483222,0
	93,6

	
	
	
	
	


6. ВИКОНАННЯ МІСЦЕВИХ ПРОГРАМ ЗА 2015 РІК.
У 2015 році фінансувались 26 цільових програм затверджені рішенням Броварської міської ради від 05.03.2015 № 1431-53-06, які виконували 10 розпорядників коштів. 

Протягом  2015 року, відповідно до рішень міської ради, вносились зміни та доповнення. Сума обсягів фінансування станом на 01.01.2016 року склала 114206,91 тис. грн.  Профінансовано 101236,54 тис. грн., що складає 88,6 % від суми пропозиції на рік, виконано робіт на суму 97327,64 тис. грн., або   85,2 % від суми пропозиції на рік (таблиця 1). 


























































































