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Щорічний звіт

про здійснення  державної регуляторної  політики 

 виконавчими  органами Броварської  міської  ради 

 у 2015 році

Регуляторна політика у сфері господарської діяльності – це напрям державної політики, спрямований на вдосконалення правового регулювання господарських відносин, а також адміністративних відносин між регуляторними органами або іншими органами державної влади та суб’єктами господарювання, недопущення прийняття економічно недоцільних та неефективних регуляторних актів, зменшення втручання держави у діяльність суб’єктів господарювання та усунення перешкод для розвитку господарської діяльності, що здійснюється в межах, у порядку та у спосіб, що встановлені Конституцією та Законом України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».
Реалізація державної регуляторної політики у 2015 році Броварською міською радою та її виконавчим комітетом здійснювалась у відповідності до завдань, визначених Законом України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», указами Президента України, постановами Кабінету Міністрів України, що регулюють взаємовідносини у сфері господарської діяльності.             

Регуляторними органами у місті є міська рада,  її виконавчий комітет та міський голова.

  В органах місцевого самоврядування розробниками проектів регуляторних актів є  управління, відділи, структурні підрозділи виконавчого комітету міської ради, постійні комісії міської ради, особи, що уповноважені розробляти або організовувати, спрямовувати та координувати діяльність з розроблення проектів регуляторних актів.

            Відповідальною постійною комісією з питань впровадження державної регуляторної політики є постійна комісія міської ради з питань регламенту, правопорядку, депутатської етики та інформаційної політики.
Впровадження державної регуляторної політики передбачає планування діяльності регуляторних органів на наступний календарний рік.

          Відповідно до вимог статті 7 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» Плани діяльності з підготовки проектів регуляторних актів на 2015 рік затверджені рішенням виконкому від 11.11.2014 № 631 та міської ради від 27.11.2014 № 1343-49-06, які розглядались протягом 2015 року. До них увійшло 8 проектів регуляторних актів.

          На виконання вимог ст.7 Закону протягом 2015 року вносились відповідні доповнення до планів діяльності з підготовки проектів регуляторних актів. Всього розглянуто 3 рішення виконкому та 3 рішення Броварської міської ради, якими до плану внесено 6 проектів рішень регуляторних актів, з них, відповідно: 3 - рішення виконкому, 3 - рішення міської ради.
Всього в 2015 році  прийнято 5 регуляторних актів, 1 з яких, це зміни та доповнення до основного рішення, які пройшли процедуру та витримали 
терміни прийняття регуляторних актів відповідно до Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» з обов’язковим оприлюдненням проектів рішень та аналізу регуляторного впливу з метою отримання зауважень та пропозицій від фізичних, юридичних осіб та їх об’єднань, з них: 1 - рішення міської ради, 4 - рішення виконавчого комітету, які пройшли  процедуру та витримали терміни прийняття і були оприлюднені на офіційному сайті Броварської міської ради. 
У загальному реєстрі діючих регуляторних актів прийнятих Броварською міською радою та її виконавчим комітетом значиться 61 регуляторниий акт, 10 із них, це зміни та доповнення до основних рішень.

Броварською міською радою прийнято 1 регуляторний акт:

- від 24.12.2015 № 38-03-07 «Про внесення змін до рішення Броварської міської ради від 18.04.2013 р. № 928-32-06 «Про затвердження Положення про порядок залучення коштів замовників на розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури міста Бровари».
Виконавчим комітетом прийнято 4 регуляторних акта:

- від 20.01.2015 № 12 «Про затвердження Положення  «Про Порядок відшкодування витрат за безкоштовне перевезення без обмежень пільгових категорій населення  м.Бровари пасажирським автомобільним  транспортом  загального користування на  2015 рік»;
- від 07.04.2015 № 216 «Про тарифи на проїзд по м. Бровари в автобусних маршрутах загального користування»;
- від 07.07.2015 № 391 «Про затвердження нормативів для одиниці створеної потужності об’єкта будівництва міста Бровари»;
- від 28.07.2015 № 443 «Про організацію конкурсів з перевезення пасажирів на міських автобусних маршрутах загального користування в            м. Бровари».

Крім того Броварською міською радою та виконавчим комітетом прийнято 5 рішень про скасування регуляторних актів, які були внесені до Плану діяльності з підготовки проектів регуляторних актів у 2015 році та витримали процедуру скасування згідно Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» з них, відповідно: 1 - рішення міської ради, 4 - рішення виконавчого комітету. 
Рішення сесії:
- від 06.08.2015 № 1507-57-06 «Про визнання таким, що втратило чинність рішення сесії Броварської міської ради від 17.12.2009 № 1338-76-05 «Про затвердження Порядку погодження на розміщення  об’єктів підвищеної небезпеки на території міста»».

Рішення виконкому:

- від 17.03.2015 № 163 «Про визнання таким, що втратило чинність рішення виконавчого комітету Броварської міської ради від 24.07.2007 № 383 «Про погодження тарифів на оплату витрат, пов’язаних з утриманням гуртожитку Дарницької дистанції колії Південно-Західної залізниці по вул. Кирпоноса,11»;
- від 26.05.2015 № 302 «Про визнання таким, що втратило чинність рішення виконавчого комітету Броварської міської ради від 08.12.2009 № 587 
«Про затвердження Порядку надання дозволу на експлуатацію об’єктів підвищеної небезпеки»;

- від 26.05.2015 № 303  «Про визнання таким, що втратило чинність рішення виконавчого комітету Броварської міської ради від 08.12.2009 № 588  «Про затвердження Порядку надання спеціального дозволу на складування, розміщення, зберігання або транспортування промислових та побутових відходів, які є джерелами забруднення атмосферного повітря забруднюючими речовинами та речовинами з неприємним запахом або іншого шкідливого впливу»;

- від 26.05.2015 № 304 «Про визнання таким, що втратило чинність рішення виконавчого комітету Броварської міської ради від 08.12.2009 № 589 «Про затвердження Порядку надання дозволу на експлуатацію об’єкта поводження з небезпечними відходами».
Не були розглянуті на засіданні виконкому та сесії Броварської міської ради рішення: 

1) Фінансового управління :

- «Про внесення змін до рішення Броварської міської ради від 01.11.2012 № 761-24-06 «Про встановлення місцевих податків і зборів в новій редакції»; 

- «Про акцизний податок з реалізації через роздрібну торговельну мережу підакцизних товарів», відповідно до Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо податкової реформи» від 28.12.2014 № 71-VIII  до даних рішень місцевих рад  не застосовувати у 2015 році вимоги, встановлені Законом України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».
Рішенням сесії Броварської міської ради від 24.12.2015 № 36-03-07 «Про внесення змін до «Порядку розміщення об’єктів зовнішньої реклами у               м. Бровари, затвердженого рішенням Броварської міської ради від 01.12.2005    № 850-39-04» не підтримано внесені зміни до «Порядку розміщення зовнішньої рекламу м. Бровари».
Відповідно до статті 10 Закону України  «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» у 2015 році розроблені заходи та здійснено 23 відстеження  результативності діючих регуляторних актів (6 базових, 5 повторних та 12 періодичних відстежень), які оприлюднені в засобах масової інформації такими відділами, службами та підприємствами міста:
· КП «Бровари – інвестбуд» - 2 періодичних;
· КП «Бровари-землеустрій» - 1 періодичне;
· ЗАТ «Броварський завод пластмас» - 1 періодичне;
· Земельний відділ - 1 періодичне;
· Ніжинська дистанція колії - 1 періодичне;
· Управління економіки – 1 базове, 1 повторне, 1 періодичне;
· Спеціальний відділ контролю за станом благоустрою та зовнішнім дизайном міста – 1 періодичне;
· КП «Служба замовника» - 1 періодичне;
· Київське КЕУ МОУ - 1 періодичне;
· ТОВ фірма «Дім» - 1 періодичне;
· Управління ЖКГ - 1 періодичне;
· Управління комунальної власності - 2 повторних;
· Управління містобудування та архітектури – 3 базових, 1 повторне;
· ЦНАП - 1 повторне;
· СКП «Броварська ритуальна служба» - 1 базове;
· Броварська Центральна районна лікарня 1 базове.
Звіти про  відстеження результативності  оприлюднені в мережі Інтернет.
Відповідно до Плану – графіку на 2015 рік усіма розробниками регуляторних актів здійснені відстеження регуляторних актів.   


         06.10.2015 та 25.11.2015 року відбулися засідання робочих груп по визначенню належності проектів рішень міської ради, виконкому та розпоряджень міського голови до регуляторних актів. На засіданнях було розглянуто  4  проекти  рішень, які віднесено до регуляторних актів, та будуть розглянуті у 2016 році.  
          Рішенням виконкому від  10.11.2015 № 676 та міської ради від 25.12.2015 № 59-04-07 затверджено плани діяльності з підготовки проектів регуляторних актів на 2016 рік та оприлюднено відповідно до вимог статті 13 Закону на офіційному веб-сайті Броварської міської ради в мережі Інтернет  розділ «Регуляторна політика».
План – графік  здійснення  заходів з відстеження  результативності  діючих  регуляторних актів, реєстр регуляторних актів  Броварської  міської ради та виконавчого комітету затверджувались і оприлюднювались на офіційному сайті Броварської міської ради кожного кварталу та направлялись Департаменту економічного розвитку і торгівлі Київської  облдержадміністрації. 

На виконання ст. 34 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», постанови Кабінету Міністрів України від 23.09.2014 № 634 «Про порядок підготовки пропозицій щодо удосконалення проектів регуляторних актів, які розробляються органами місцевого самоврядування» проекти рішень Броварської міської ради направлялися до Державної регуляторної служби України для надання пропозицій відповідно до принципів державної регуляторної політики.
На виконання доручень голови Київської обласної державної адміністрації та Департаменту економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації надавалась щоквартальна інформація щодо виконання вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».

Броварською міською радою та її виконавчим комітетом забезпечується безумовне дотримання норм регуляторного законодавства України. Проведена робота в цьому напрямі сприяє зменшенню регуляторного тиску на підприємницьке середовище.
Броварська міська рада та її виконавчий комітет у 2016 році планує проводити активну роботу, спрямовану на підвищення ефективності реалізації державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності та недопущення прийняття економічно недоцільних та неефективних регуляторних актів. 
Міський голова                                                                                         І.В. Сапожко
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