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I. ВИЗНАЧЕННЯ ПОНЯТЬ

Бюджет участі (громадський бюджет) (надалі–Бюджет участі) – частина бюджету міста Бровари, з якої здійснюються видатки, визначені безпосередньо членами територіальної громади міста, відповідно до Положення та за процедурою, визначеною Програмою.

Територіальна громада міста Бровари – мешканці, які постійно проживають на території міста Бровари.

Проектна пропозиція – це комплект документів поданих автором, які містять комплекс заходів на досягнення певної мети та має підтримку не менше 10 фізичних осіб (окрім самого автора), що не суперечить чинному законодавству, реалізація якої належить до компетенції Броварської міської ради, не перевищує термін одного бюджетного року, обсяг виділеного фінансування та оформлена згідно вимог даної Програми. Всі проекти класифікуються за двома категоріями:

* Маліпроекти – це проекти, загальна вартість реалізації яких становить до 500 000,00 грн. На такі проекти виділяється 50% загального обсягу громадського бюджету.

* Великіпроекти – це проекти, загальна вартість реалізації яких становить від 500 000,00 до 1 000 000,00 грн. На такі проекти виділяється 50% загального обсягу громадського бюджету.

Конкурс – це процесс визначення найкращих проектних пропозицій згідно вимог цьогоПоложення та Програми.

Програма – це документ, що регламентує напрямок, бюджет окремих проектних пропозиції. Затверджується щорічно, разом із затвердженням обсягу власних і закріплених доходів загального фонду міського бюджету міста Бровари на поточний бюджетний період.

Координаційна рада – постійно діючий робочий орган, утворений розпорядженням міського голови, що організовує та координує впровадження та реалізацію бюджету участі в місті Бровари.

Автор – це фізична особа (группа фізичних осіб, громадська організація, ініціативна група, інститут громадського суспільства) зарєєстрована в місті Бровари, яка підготувала і подала на конкурс проектну пропозицію у порядку визначеному цією Програмою.
Голосування – процесс визначення переможців серед поданих проектних пропозицій членами територіальної громади міста Бровари шляхом заповнення бланку для голосування в паперовому чи електронному вигляді на офіційному веб-порталі Броварської міської ради, або шляхом авторизації через систему BankID.
II. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ

Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні» надає територіальним громадам право брати участь у процесі розробки проектів рішень щодо питань місцевого значення, зокрема, Закон запроваджує такий механізм як місцеві ініціативи.

Фінансування проектних пропозицій Бюджету участі здійснюється за рахунок коштів міського бюджету.

Загальний обсяг Бюджету участі на наступний бюджетний рік складає до    1 % затвердженого обсягу власних і закріплених доходів загального фонду міського бюджету міста  Бровари на поточний бюджетний період, але не менше 3,0 млн.грн та оголошується щороку під час голосування за міський бюджет.

За рахунок коштів Бюджету участі у місті Бровари можуть бути профінансовані проектні пропозиції, які підтримані шляхом голосування членами територіальної громади міста Бровари.

Термін реалізації проектних пропозицій не повинен перевищувати одного бюджетного року.

У випадку, коли реалізація проекту передбачає використання земельної ділянки, остання повинна належати до комунальної власності територіальної громади міста Бровари.

За рішенням Координаційної ради може бути розглянута пропозиція до фінансуваннясуспільноважливого проекту, вартість якого перевищує 1 млн.грн. в межах загальногообсягу Бюджету участі.

ІIІ. ВИЗНАЧЕННЯ ПРОБЛЕМИ, НА РОЗВ'ЯЗАННЯ ЯКОЇ
НАПРАВЛЕНА ПРОГРАМА

Право на доступ до інформації є конституційним правом кожноїлюдини. Задоволення інформаційних потреб територіальної громади забезпечується обов'язком міської ради та її виконавчого комітету інформувати населення                                                                                               міста про свою діяльність та прийняті рішення.
В сучасному громадянському суспільстві  зросла соціальна активність людей та з’явились активісти, які мають бажання долучатись до вирішення проблем суспільства. Зокрема у жителів у м. Бровари, виникають ідеї як покращити своє місто, мікрорайон чи вулицю. 

В той же час чинне законодавство не дає чітких орієнтирів щодо залучення громадян до про цесів місцевого управління та формування бюджету, хоча й пропонує деякі механізми, що можуть бути застосовані при залученні громадських активістів до процесів управління на місцях (громадські слухання, громадські ради). При цьому на сьогодні має місце низький рівень довіри до всієї влади, в тому числі й до місцевої. 

Тобто на сьогодні, соціальна активність громади вимагає від Броварської   міської ради створення дієвих інструментів співпраці з власною громадою та долучення громадськості до вирішення місцевих проблем

Таким чином, затвердження Міської програми «Громадський бюджет в місті Бровари на 2017 - 2020 роки» створить інструменти залучення громадян до бюджетного процесу, сприятиме запровадженню процесу демократичного обговорення та прийняття рішень, в якому звичайні люди вирішуватимуть, як розподілити частину бюджету міста та допоможе зміцнити довіру громадян до місцевої влади. 

IY. МЕТАПРОГРАМИ
Міська програма  – це програма співпраці органів місцевого самоврядування із засобами масової інформації, громадою міста, інститутами громадянського суспільства та побратимських відносин з іншими містами.

Програма спрямована на підвищення відкритості діяльності органів місцевого самоврядування та залучення громади до процесів місцевого розвитку.

Запровадження бюджету участі (громадського бюджету) має сприяти налагодженню системного діалогу органів місцевого самоврядування міста з представниками територіальної громади, створенню умов для участі жителів у реалізації повноважень, визначених Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні».

V. ЗАВДАННЯ ТА ЗАХОДИ ПРОГРАМИ

Завдання та заходи програми відповідно до Положення «Пробюджет участі(громадський бюджет) в місті Бровари» згідно з додатком 2 до Програми.
VI. ОБСЯГИ І ДЖЕРЕЛА ФІНАНСУВАННЯ ПРОГРАМИ

Суми коштів, цілі та напрямки використання коштів по кожному проекту-переможцю визначаються після офіційного оприлюднення результатів голосування та визначення переможців. 
По кожному проекту-переможцю відповідні головні розпорядники коштів надають на наступний бюджетний рік бюджетний запит та ґрунтовні розрахунки до нього (з визначенням напрямків використання, назв об’єктів, термінів виконання та іншої необхідної інформації). На підставі таких даних проекти-переможці та відповідні суми коштів передбачаються за пропозицією розпорядника в плані соціально-економічного розвитку управління економіки Броварської міської ради на наступний рік та враховуються на підставі бюджетного запиту  фінансового управління Броварської міської ради  в проекті рішення «Про  бюджет міста». 

Фінансування заходів Програми здійснюється відповідно до діючого законодавства за рахунок коштів міського бюджету (загальний та спеціальний фонди) за кодами тимчасової класифікації видатків та кредитування місцевих бюджетів, визначених в рішенні міської ради про міський бюджет на відповідний бюджетний період. Фінансування заходів може здійснюватись і за рахунок іншихджерел, якщоце не суперечить чинному законодавству. 

Головні розпорядники до повноважень яких відноситься реалізація проектів-переможців Програми за кошти міського бюджету визначаються в рішенні про міський бюджет на відповідний бюджетний період. В частині забезпечення інформаційної кампанії в 2017-2020 роках головним розпорядником є  Відділ інформаційного забезпечення та господарської діяльності.

	№ п/п
	Напрями використання коштів
	Прогнозний обсяг коштів, тис.грн.

	
	
	2017
	218
	2019
	2020

	1.
	Інформаційна кампанія
	50
	50
	50
	50

	2.
	Виконання об’єктів які визнано проектами-переможцями
	3000000
	3000000
	3000000
	3000000


VII. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ

Основними результатами, які плануєтьсядосягти, є:

- створення ефективного механізму взаємодії структурних підрозділів Броварської міської ради та жителів м. Бровари в бюджетному процесі;

- залучення населення до процессу прийняття рішень на місцевому рівні;

- формування довіри громадян до місцевої влади;

- підвищення відкритості діяльності органів місцевого самоврядування;

- підвищення рівня прозорості процессу прийняття рішень шляхом надання жителям міста Бровари можливості безпосереднього впливу на бюджетну політику міста;

- вирішення проблем, які найбільш хвилюють жителів м. Бровари.

Міський голова                                                                         І.В. Сапожко

