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до суду про доцільність позбавлення батьківських прав
*** по відношенню до неповнолітнього сина, ***, *** р.н.


Орган опіки та піклування Броварської міської ради Броварського району Київської області розглянув питання щодо доцільності/недоцільності позбавлення батьківських прав *** по відношенню до неповнолітнього сина, ***, *** р.н. (паспорт громадянина України: №***, орган видачі - ***, дата видачі – ***квітня *** року).
01 листопада 2023 року надійшла ухвала *** районного суду *** області від 20.10.2023 у справі №*** про надання висновку щодо розв’язання спору відповідно до положень статті 19 Сімейного кодексу України (про доцільність позбавлення батьківських прав ***).  
З 2003 року гр. *** (паспорт громадянина України: серія *** №***, виданий Броварським *** *** *** *** в Київській області *** червня *** року) та гр. *** (***) *** періодично проживали однією сім’єю без реєстрації шлюбу.
20 березня 2009 року в них народився син ***, актовий запис про повне ім’я якого в Книзі реєстрації народжень проводився відділом реєстрації актів цивільного стану Броварського міськрайонного управління юстиції Київської області *** квітня *** року за №***, за прізвищем матері – ***, а його ім’я та по батькові – за її вказівкою, відповідно до частини першої статті 135 Сімейного кодексу України.
Такий запис було зроблено з ініціативи гр. *** у зв’язку з напруженими на той час сімейними стосунками з гр. ***.
У періоди з 06 вересня 2010 року по 08 лютого 2014 року та з 05 червня           2018 року по 15 вересня 2020 року *** перебував на обліку дітей, які опинилися у складних життєвих обставинах у зв’язку з тим, що матір дитини ухилялася від виконання своїх батьківських обов’язків, а саме: зловживала алкогольними напоями, вела аморальний спосіб життя, не мала постійного місця роботи. Також у цей період сім’я *** (***) *** перебувала під соціальним супроводом центру соціальних служб Броварської міської ради Броварського району Київської області (далі – Центр) через неналежний догляд за дитиною внаслідок вживання алкогольних напоїв.
Після постійних профілактично-роз’яснювальних бесід з гр. *** (***) *** про здоровий спосіб життя, за сприяння Центру, остання неодноразово проходила курс реабілітації від алкозалежності в жіночому реабілітаційному центрі «***», який розташований в селі  *** *** району Житомирської області.
Із 16 жовтня 2012 року по 10 січня 2013 року ***, за заявою матері, перебував у прийомній сім’ї термінового влаштування, оскільки матір дитини не працювала й не мала коштів на її утримання та сплату оренди житла.
Гр. *** (***) *** проживала з дитиною в м. Бровари, періодично змінювала адреси проживання, часто заводила стосунки з різними чоловіками, вела асоціальний спосіб життя. *** постійно мав хворобливий вигляд. Під час планових візитів фахівцями Центру було виявлено незадовільні умови проживання дитини, відсутність продуктів харчування, дитина була занедбана.
12 січня 2015 року *** та *** (паспорт громадянина України: серія *** №***, виданий *** РВ УМВС України в *** області *** листопада                    *** року) зареєстрували шлюб (свідоцтво про шлюб: серія *** №***, видане повторно Броварським відділом державної реєстрації актів                  цивільного стану у Броварському районі Київської області Центрального міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Київ) *** жовтня                 *** року, актовий запис №***). Після державної реєстрації шлюбу                               гр. *** змінила прізвище на «***», проте останньою не було здійснено обмін паспорта громадянина України, у зв’язку з чим він є недійсним. Лише *** листопада *** року вищезазначена громадянка звернулася до Броварського відділу центрального міжрегіонального управління державної міграційної служби у м. Києві та Київській області щодо обміну паспорта громадянина України. 
Рішенням виконавчого комітету Броварської міської ради Київської області від 14.03.2017 №178 «Про негайне відібрання дитини від матері», малолітнього *** відібрано від його матері, *** (***) ***.
[bookmark: _Hlk151542647]За направленням служби у справах дітей та сім’ї Київської обласної державної адміністрації від *** №*** малолітній *** був влаштований до Київського обласного центру соціально-психологічної реабілітації дітей «***».
В березні 2017 року орган опіки та піклування Броварської міської ради Київської області звернувся з позовною заявою до Броварського міськрайонного суду Київської області щодо позбавлення гр. *** (***) *** батьківських прав по відношенню до сина *** та стягнення аліментів. Після відібрання дитини від матері, гр. *** (***) *** почала змінювати своє життя (неодноразово відвідувала сина в Київському обласному центрі соціально-психологічної реабілітації дітей «***», працевлаштувалася, покращила умови проживання), в суді визнала свою вину щодо неналежного виховання дитини. 
Рішенням Броварського міськрайонного суду Київської області                    від 26 вересня 2017 року в задоволенні позовних вимог органу опіки та піклування Броварської міської ради Київської області до *** (***) *** щодо позбавлення її батьків прав по відношенню до сина *** та стягнення аліментів було відмовлено.
З червня місяця 2019 року біологічний батько дитини, ***., забрав *** проживати до себе, почав приймати активну участь у житті дитини та                    *** жовтня *** року звернувся до Броварського міськрайонного суду Київської області з позовною заявою про визнання батьківства та стягнення аліментів на утримання дитини. 
Заочним рішенням Броварського міськрайонного суду Київської області від *** квітня *** року гр. *** визнано батьком дитини, ***., *** р.н.
07 листопада 2023 року службою у справах дітей Броварської міської ади Броварського району Київської області (далі – Служба) було направлено повідомлення/інформацію про сім’ю/особу, яка перебуває у складних життєвих обставинах до Центру з метою проведення оцінки потреб сім’ї ***.
За результатом проведеної оцінки потреб сім’ї від 09 листопада 2023 року, складеної фахівцем Центру, ознаки, які можуть свідчити про наявні складні обставини в родині виявлені. Сім’я буде отримувати соціальні послуги консультування, за потребою.
09 листопада 2023 року спеціалістом Служби та фахівцем Центру було здійснено візит в сім’ю *** за адресою: вул. ***, буд. ***, м. Бровари Броварського району Київської області, про що було складено акт обстеження умов проживання №608.
У ході проведення обстеження було встановлено, що за вищевказаною адресою проживають: гр. ***, *** р.н. (батько), та ***, *** р.н. (син). 
В частині будинку наявна система опалення, водопостачання, газопостачання та електроенергія. Санітарно-технічний стан частини будинку придатний для проживання дитини. *** проживає в окремій кімнаті, в якій наявне окреме спальне місце, шафа для речей, письмовий стіл, телевізор. Неповнолітня дитина забезпечена в повній мірі шкільним приладдям, всесезонним одягом, засобами гігієни, продуктами харчування та речами індивідуального користування. Потреби дитини в медичному та освітньому розвитку задовольняються в повному обсязі.
Працівниками Служби та Центру було проведено бесіду з неповнолітнім ***, за результатом якої було встановлено, що матір ***, гр. ***, має схильність до зловживання алкоголем, веде асоціальний спосіб життя, періодично змінює адреси проживання, його вихованням не займається, не купує продуктів харчування, не вітає його з днем народження та іншими святами. Через недогляд з боку матері *** отримав хронічне захворювання нирок та потребує регулярного проходження курсів лікування в стаціонарі. Головною авторитетною фігурою в його житті є батько, ***. 
На запитання про повсякденний побут *** вказав, що продукти, одяг та інші необхідні речі йому купує батько, допомагає йому у навчанні, водить його до лікаря. *** розповів, що допомагає батькові по господарству, може приготувати їжу. З його слів, йому подобається проводити час разом із батьком (ходити по магазинах, прибирати в будинку, готувати їжу). *** підтримує ініціативу батька позбавити матір батьківських прав.
Зі слів гр. ***, він займається вихованням свого сина *** з червня               2019 року, піклується про нього, матеріально забезпечує та надає належне загально-розвиваюче виховання. Матір участі у вихованні дитини не приймає, його життям та здоров’ям не цікавиться.
Батько дитини працює неофіційно таксистом та повністю забезпечує базові та актуальні потреби дитини. *** перебуває на «Д» обліку з діагнозом: «***», батько разом із сином вчасно проходять медичні обстеження профільних медичних спеціалістів, два рази на рік проходять курс стаціонарного лікування в Київській обласній дитячій лікарні.
Відповідно до характеристики Броварського ліцею №*** Броварської міської ради Броварського району Київської області, неповнолітній *** навчається у *** класі. Зарекомендував себе дисциплінованим учнем. Не порушує норм та правил поведінки, шкідливих звичок не має. Батько дитини відповідально ставиться до виховання та навчання дитини, підтримує зв’язок із класним керівником, постійно відвідує батьківські збори.
12 жовтня 2023 року гр. *** звернувся до *** районного суду Чернігівської області з позовними заявами про позбавлення батьківських прав *** по відношенню до сина, ***, та про розірвання шлюбу.
Відповідно до виписки/епікриз стаціонарного хворого відділення педіатрії *** (***) Київської обласної дитячої лікарні, в період                                 із 31 жовтня по 08 листопада 2023 року неповнолітньому ***. поставлено діагноз: «***», у зв’язку з чим він проходив курс лікування. Неповнолітньому *** рекомендовано: дієтичне харчування та режим харчування, обмежити фізичні навантаження, повторний огляд через 3-6 місяців.
Згідно з листом Броварського районного управління поліції ГУ НП в Київській області від *** (інформаційно–комунікаційна система «Інформаційний портал Національної поліції України») гр.  *** притягалась до адміністративної відповідальності, а саме:
· 04 грудня 2020 року за частиною першою статті 178 КУпАП «Розпивання пива, алкогольних, слабоалкогольних напоїв у заборонених законом місцях або поява у громадських місцях у п’яному вигляді», накладено стягнення у вигляді штрафу в розмірі 51 грн; 
·  04 грудня 2020 року за статтею 183 КУпАП «Завідомо неправдивий виклик спеціальних служб», накладено стягнення у вигляді штрафу в розмірі      51 грн; 
· 22 січня 2021 року за частиною другою статті 44-3 КУпАП «Порушення правил щодо карантину людей», накладено стягнення у вигляді штрафу в розмірі 170 грн; 
· 27 вересня 2021 року за частиною другою статті 178 КУпАП «Розпивання пива, алкогольних, слабоалкогольних напоїв у заборонених законом місцях або поява у громадських місцях у п’яному вигляді», накладено стягнення у вигляді штрафу в розмірі 51 грн; 
· 28 жовтня 2021 року за частиною першою статті 175-1 КУпАП «Куріння тютюнових виробів у заборонених місцях», накладено стягнення у вигляді штрафу в розмірі 51 грн.
21 листопада 2023 року працівником Служби через месенджер Viber                гр. *** запрошено на засідання комісії з питань захисту прав дитини виконавчого комітету Броварської міської ради Броварського району Київської області (далі – Комісія), яке було заплановано на 29.11.2023.
Згідно з інформацією з Єдиного реєстру боржників від 22 листопада                  2023 року, *** перебуває у даному реєстрі (категорія стягнення аліментів).
29 листопада 2023 року на засіданні Комісії було розглянуто ухвалу *** районного суду Чернігівської області від 20.10.2023 про надання висновку щодо розв’язання спору відповідно до положень статті 19 Сімейного кодексу України (про доцільність позбавлення батьківських прав ***). На засіданні були присутні *** та ***.
*** розповів, що син з 2019 року проживає разом із ним. Зазначив, що він займається його навчанням, лікуванням, матеріальним                 забезпеченням. Повідомив, що в *** залишились «недобрі спогади про період його життя з матір’ю». Зауважив, що матір дитини самоусунулась від виконання батьківських обов’язків через зловживання алкогольними напоями. *** не заперечила факт вживання нею алкогольних напоїв та  підтвердила, що самоусунулась від виховання сина.
Відповідно до статті 19 Сімейного кодексу України при розгляді питання позбавлення батьківських прав є обов’язковою участь органу опіки та піклування, представленого належною юридичною стороною. 
В статтях 150 та 164 Сімейного кодексу України зазначені обов’язки батьків щодо виховання й розвитку дитини та підстави позбавлення батьківських прав. Відповідно до статей 8 та 12 Закону України «Про охорону дитинства» передбачено права дитини на достатній життєвий рівень, а також права, обов’язки та відповідальність батьків за виховання та розвиток дитини.
Враховуючи вищевикладене, беручи до уваги факт, що матір дитини свідомо ухиляється від виконання своїх батьківських обов’язків, має низький батьківський потенціал, нехтує інтересами свого сина, не піклується про  його фізичний і духовний розвиток, не забезпечує медичного догляду дитини, алкогольна залежність матері перешкоджає задоволенню нею базових потреб дитини, матеріально сина не утримує, орган опіки та піклування Броварської міської ради Броварського району Київської області вважає за доцільне позбавити *** батьківських прав по відношенню до неповнолітнього сина, ***, *** р.н.


Міський голова	Ігор САПОЖКО
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