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1. Вступ
Серцево-судинні захворювання — найпоширеніші захворювання в Україні та в м. Бровари.

Артеріальна гіпертензія (АТ) є одним із основних чинників серцево-судинних захворювань. В осіб із високим артеріальним тиском у 3-4 рази частіше розвивається ішемічна хвороба серця і в 7 разів частіше — порушення мозкового кровообігу. 

Гіпертонічна хвороба є основним фактором розвитку інсультів, інфаркту міокарду, розвитку хронічної ниркової недостатності, гіпертонічних кризів.

Поширеність АТ серед дорослого населення у м. Бровари складає 4558,8 на 10 000 населення. А в перерахунку на абсолютні цифри 36 680 людей у м. Бровари мають підвищений рівень артеріального тиску.

Аналіз загальної смертності свідчить, що 65% становить смертніть від хвороб системи кровообігу. Цей показник зумовлений в основному двома причинами — ішемічна хвороба серця і цереброваскулярними захворюваннями, питома вага яких у структурі смертності від хвороб системи кровообігу становить відповідно 67% та 22%.
2. Мета програми
Головна мета програми — забезпечити профілактику та лікуваннях хворих на серцево-судинні захворювання, особливо соціально незахищені категорії населення м. Бровари.
3. Очікувані результати
Зацікавити людей слідкувати за своїм здоров'ям — відвідувати лікаря, перевіряти рівень холестерину у крові, вимірювати тиск, та за необхідності отримати рецепт на той чи інший препарат, який зможе покращити самопочуття.

Попередити розвиток і поширення чинників серцево-судинних захворювань і як наслідок зменшити смертність від хвороб системи кровообігу.
4. Основні заходи спрямовані на забезпечення реалізації Програми
Здійснювати відшкодування коштів аптекам за частково або повністю безкоштовний відпуск ліків (згідно з додатком №1) хворим на серцево-судинні захворювання.

Особам із серцево-судинними захворюваннями за наявністю показань лікарські засоби виписуються на рецептурних бланках за формою №1 із зазначеням міжнародної непатентованої назви та/або їх комбінацій.

На рецептурному бланку за формою №1 повинен бути надпис “вартість підлягає відшкодуванню” завірений печаткою лікаря який виписав рецепт.

Рецепт на препарати із відшкодуванням вартості можуть отримувати лише пацієнти зареєстровані у м. Бровари.
5. Фінансове забезпечення Програми
Фінансування заходів Програми передбачається здійснювати за рахунок коштів міського бюджету, власних коштів підприємств, інших джерел фінансування, не заборонених чинним законодавством.

Обсяг фінансування заходів Програми за рахунок коштів міського бюджету затверджується міською радою в складі видатків міського бюджету на 2016-2018 років. Потреба у фінансуванні згідно додатку 2.
6. Показники ефективності
Показниками ефективності реалізації Програми будуть системні позитивні зміни у стані здоров'я хворих на серцево-судинні захворювання, що будуть відображатися на рівні захворюваності на ці хвороби.
Міський голова                                                           І.В. Сапожко
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