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Інформація
про виконання Програми розвитку культури за 2018 рік
Робота відділу культури спрямована на забезпечення функціонування базової мережі закладів культури та доступності їх послуг для різних категорій населення, створення умов для розвитку сфери культури, всіх жанрів і видів мистецтва, творчого розвитку особистості, підвищення культурного рівня, естетичного виховання громадян, доступності освіти у сфері культури для дітей та юнацтва, задоволення культурних потреб мешканців міста, зокрема, у мистецькому аматорстві та культурно-дозвіллєвих послугах.

До базової мережі закладів культури міста входять: Броварська міська дитяча школа мистецтв, Броварська міська дитяча музична школа, Броварський краєзнавчий музей, Броварський міський клуб, міський культурний центр, Броварська міська бібліотека, Броварська міська бібліотека для дітей.

У закладах культури функціонують колективи:  Народний хор «Родина», вокальний ансамбль «Рідна пісня», Народний вокальний ансамбль «Сузір’я», Народний хореографічний колектив «Черевички», Зразкові хореографічні колективи «Феєрія»,  «Альтаїр»,  «Тріумф», Народний театр танцю «Пані броварчанка».

Одним з пріоритетних напрямків роботи відділу культури є підготовка та проведення культурно-мистецьких акцій і заходів для мешканців міста. Мета цих заходів – розкриття творчого потенціалу та підтримка інтересу до мистецтва різних верств населення, відродження українських народних традицій, звичаїв та обрядів, збереження національної культурної спадщини, організація дозвілля і урізноманітнення форм культурного обслуговування населення.

За  2018 рік закладами культури було проведено 718 заходів:
· Культурно-мистецьких  заходів – 179
· У школах естетичного виховання: відкриті уроки, майстер-класи, лекції, семінари, концерти – 135; вихованці шкіл брали участь у фестивалях та конкурсах – 66
· У міських бібліотеках: книжкові виставки та зустрічі – 140
· У краєзнавчому музеї проведено екскурсій – 149; лекцій – 15; зустрічі з воїнами АТО та мешканцями міста – 16; виставки творчих робіт місцевих митців – 18; музей відвідало – 7800  відвідувачів.  
Відбулися загальноміські культурно-мистецькі заходи: дитячі новорічні ранки, тематичні концерти «Різдвяні зустрічі», фестивалі християнської творчості «Віфлеємська зірка» та «Троянда духовна», свято «Водохреща» та «Зустріч з весною», до Дня Соборності України,   Дня Героїв Небесної Сотні, міський конкурс дитячих та юнацьких малюнків «Пам’яті Героїв Небесної Сотні присвячуємо!»,  відзначення Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав та 29-ї річниці виведення військ колишнього СРСР з Республіки Афганістан»,  святковий концерт до Міжнародного дня жінок «А жінка в світ приходить для любові», захід«Мій Шевченко», присвячений до дня народження  Т.Г.Шевченка, виступи та концерти професійних артистів та аматорських творчих колективів, звітні концерти учнів та викладачів шкіл естетичного виховання, Міжнародний благодійний фестиваль-конкурс дитячої та юнацької творчості International Charity Festival «Inna-Brovary», заходи до Дня Пам’яті та примирення, 73-ї річниці перемоги над нацизмом у Другій світовій війні, Дня захисту дітей, Дня скорботи і вшанування пам’яті жертв війни в Україні, Дня Конституції України, Дня поліції України, до 27-ї річниці незалежності України та Дня Державного Прапора України, Дня міста Бровари, Дня захисника України та Дня Українського козацтва, Дня бійця територіальної оборони, Дня Гідності та Свободи, Дня пам’яті жертв голодомору, Дня збройних сил України, Дня вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС, Дня Святого Миколая, новорічні та різдвяні заходи для дітей та дорослих.
В ході виконання Програми для забезпечення проведення заходів використано 485 500 грн. на квіткову продукцію, поліграфічні послуги (банери, афіши, запрошення, дипломи, грамоти, подяки), нагородну продукцію (медалі, статуетки «Гран-прі»), призовий фонд (призи, подарунки за участь у конкурсних заходах), технічну підтримку заходів, реквізит, проживання та перевезення міжнародних делегацій у рамках проведення ІІІ Міжнародного благодійного фестивалю-конкурсу дитячої та юнацької творчості International Charity Festival «Inna-Brovary», інші транспортні послуги тощо. 
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